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Sessão Ordinária da Assembleia Municipal de Almada 

26, 27 e 30 de abril de 2018 
 

 

 

Senhor Presidente 

Senhoras Deputadas e Senhores Deputados 

 

De acordo com o estabelecido na alínea c) do nº 2 do Artigo 25º da Lei nº 75/2013, de 12 de 
setembro, apresentamos à Assembleia Municipal a informação da atividade autárquica 
desenvolvida nos meses de janeiro, fevereiro e março de 2018. 
 
Assim, de acordo com a estrutura Grandes Opções do Plano para 2018, passamos a descrever 
as principais atividades desenvolvidas nos meses em apreciação. 



 



 
 
 

Informação 
sobre 

Atividade Municipal 
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1 - SOLIDARIEDADE, INCLUSÃO E HABITAÇÃO 

Os Municípios são entidades públicas que, em virtude das suas competências e âmbito territorial, se 
apresentam especialmente vocacionadas para uma ação de proximidade adaptada às circunstâncias 
locais e às problemáticas especificas dos cidadãos residentes. 

Como tal, constituem-se como agentes essenciais na definição de medidas e políticas nas esferas da ação 
social e da habitação, matérias com impactos diretos e imediatos na vida das populações, que também 
por esse motivo requerem a definição de estratégias e programas permanentes, impactantes, mas 
sustentáveis. 

Consequentemente, o Município de Almada deverá, a partir do ano de 2018 e sem prejuízo das suas 
funções normais de administração e assistência, prosseguir ativamente os objetivos adiante detalhados 
agrupados por temas, e as atividades que concorrem para a sua concretização.  

 
1.1 - PREVENÇÃO E INTERVENÇÃO SOCIAL 

No âmbito do apoio social recai sobre o Município de Almada o dever de uma ação vigilante e interventiva, 
articulada com a rede pública e privada de instituições no terreno, considerando em permanência os 
interesses das pessoas e o máximo zelo na utilização dos bens públicos. 

Num quadro de aumento crescente das atribuições das autarquias, especialmente nas situações de 
relação direta com os cidadãos, o Município deve assumir a responsabilidade pela mitigação da 
penosidade da carência socioeconómica que se manifeste no seu território, e em simultâneo agir de modo 
preventivo, contribuindo para um tecido social mais resiliente, estável e seguro. 

 
1.1.1 - ERRADICAÇÃO DA POBREZA  

No âmbito do Protocolo do Projeto Porbatuka (projeto de inclusão social através da percussão, 
considerando esta técnica de música tradicional como um meio para o desenvolvimento 
comunitário inclusivo). 

− Reunião de avaliação do Projeto com as entidades promotoras e parceiros do projeto, 
nomeadamente Voz do Operário, Portão Verde Futebol Clube, CMA e União das Juntas de 
Freguesias Laranjeiro- Feijó, e Professor Responsável pelo Projeto. 

− Elaboração de informação técnica para aquisição de 50 t-shirts referentes dando 
cumprimento ao acordado no protocolo de colaboração. 

− Acompanhamento da atuação do Projeto Porbatuka em parceria com ARPILF (arruada) no 
enterro de bacalhau - iniciativa promovida e organizada pela União de Freguesias do 
Laranjeiro e Feijó. 

− Solicitação de comprovativos de despesas referentes aos apoios dados pela CMA no âmbito 
do Protocolo, e do relatório final do Projeto. 

Monitorização da execução do PMES no 4º trimestre de 2017: verificação das grelhas de 
monitorização e elaboração dos mapas de execução por instituição/mês e trimestre; verificação 
de processos de famílias apoiadas durante este período. 

− Monitorização anual da qual se destacam os seguintes indicadores: 
− Foram apoiadas 449 famílias, num total de 1154 pessoas. 59,47% destas famílias eram 

beneficiárias de RSI e 40,53% foram apoiadas em Ação Social. 
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− A tipologia familiar predominante foi a monoparental feminina (33,63%), seguida dos 
isolados (31,18%). 

− As freguesias com maior número de famílias apoiadas foram a Caparica e o Laranjeiro, 
registando-se em Cacilhas e Pragal o menor número. 

− Mais de 60% dos apoios destinaram-se a despesas de habitação (renda, água, gás e 
eletricidade), envolvendo 102.154,72 €; para medicação, transportes e documentação 
prioritária foram atribuídos 10.721,88 €; 1.227,56 € para bens de primeira necessidade para 
crianças até 1 ano de idade; e 16.159,82 € foram destinados a “Outras Despesas”, no âmbito 
da Clausula 2ª, n.º 2 d) do Protocolo de Parceria. 

 
No âmbito de 3 reuniões do NPISA – AML (constituição do NPISA: Coordenação - CMA; 
Coordenação Operativa - CMA; AMI; Associação Vale de Acór; ACEDA; Associação Gerações 
Sorriso; CSP Nª Sra. da Conceição; Cruz Vermelha Portuguesa; HGO; ISS,IP; ACES; Representante 
das Juntas de Freguesia); 

− Implementação do novo NPISA, à luz da nova estratégia para as pessoas em situação de sem 
abrigo, para o efeito a Câmara constitui uma nova estrutura, assumindo a coordenação do 
NPISA de Almada, com envolvimento de várias entidades, designadamente Entidades sem 
fins lucrativos; saúde, segurança social, IPSS, entre outros; 

− Encontros entre as entidades da rede social e foi aprovada em CLASA; 
− Preparação e organização de atividades desportivas integradas no Projeto do CLDS – 3G a 

decorrer nos territórios das Terras da Costa e no 2º Torrão na Trafaria, desenvolvido pela 
Santa Casa da Misericórdia de Almada com o apoio de vários serviços da CMA, na realização 
de várias ações de limpeza e animação, procurando envolver os moradores, respetivamente 
nos dias 14 de abril e 19 de maio. 

− A Coordenação Operativa irá enquadrar todas as Entidades que se mostraram disponíveis e 
interessadas em incluir o NPISA, nos dois diferentes níveis: Nível do Planeamento e Nível da 
Intervenção. Nestas ficarão obrigatoriamente o Serviço Publico de emprego (SPE); a Justiça, 
Forças de Segurança; Proteção Civil; Educação; Cidadania e Igualdade. 
 

No âmbito do Projeto ODISSEIA (projeto de formação e capacitação artísticas promovido pela 
Artemrede em seis municípios associados, e que tem como participantes diretos jovens entre 
os 16 e os 25 anos residentes nestes territórios): 

− Preparação para a implementação da 3ª fase do projeto ODISSEIA da ARTEMREDE; 
− Elaboração e encaminhamento para despacho superior da Informação Técnica, com vista à 

realização da 3ª fase do Projeto ODISSEIA; 
− Ida com grupo de jovens, inseridos no projeto ODISSEIA, ao Centro de Experimentação 

Artística, na Moita, para visionamento do trabalho final da 3ª fase do projeto ODISSEIA 
realizado com os jovens do Vale da Amoreira, na Moita; 

− Ida com grupo de jovens, inseridos no projeto ODISSEIA, ao Fórum Cultural José Manuel 
Figueiredo, para visionamento do filme realizado aquando da implementação da 2º fase do 
projeto ODISSEIA realizado com os jovens dos 6 Municípios. 
− Implementação da resposta de alojamento de emergência, face à vaga de frio, nos 

Bombeiros Voluntários de Almada, no âmbito do protocolo realizado entre o município 
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a Associação Humanitário dos Bombeiros Voluntários de Almada e a AMI, que apoiou 4 
pessoas em situação de sem abrigo. 

 

1.1.2 - REFORÇO DA INCLUSÃO E DA IGUALDADE  

Elaboração de Informação, com proposta de metodologia para a implementação, do Plano 
Municipal de Prevenção e Combate à Violência Doméstica e de Género, a qual se encontra a ser 
preparada. 

No período em análise foram também realizadas a seguinte atividade: 

− Elaboração de candidatura ao Programa ERASAMUS+KA, do projeto COLOURFUL 
CHILDREN” 

⋅ O projeto tem como objetivo geral  promover a igualdade de género ao nível do 
ensino pré-escolar e como objetivos específicos construir e testar uma metodologia 
de ensino para a igualdade de género dirigida ao pré- escolar; formar educadores/as 
de infância e dirigentes escolares na área temática da igualdade de género; 
fomentar nas crianças do ensino pré-escolar um pensamento crítico para a 
igualdade de género; disseminar a metodologia de ensino para a igualdade de 
género por todas as escolas do Municípios, numa 1ª fase, e pelas entidades 
pertencentes à AICE (Associação Internacional de Cidades Educadoras), numa 2ª 
fase; 

⋅ Esta parceria é constituída por: Associação igualdade.pt - coordenadora do projeto; 
Município de Almada - Portugal (AICE); Município de Agia Varvara - Grécia (AICE); 
Município de Ravenna - Itália (AICE); Município de Härryda - Suécia; 

⋅ Os Jardins de Infância que integram localmente o projeto são do Agrupamento de 
Escolas Emídio Navarro e Creche e Jardim de Infância 1º de Maio (da Câmara 
Municipal de Amada); 

⋅ O projeto tem a duração 28 meses, com inicio em de setembro de 2018; 
⋅ Para além da vertente da formação prevista, serão produzidos materiais técnico-

pedagógicos: livros, jogos informáticos, entre outros. 

Comemorações do Dia Internacional da Mulher 

O programa das Comemorações Municipais do Dia Internacional da Mulher, decorreu de 7 
a 28 de março, e o modelo de comemorações foi desenhado tendo por base os seguintes 
pressupostos: 

− Abordar diversas áreas da vida da comunidade – cultura, desporto, artes plásticas, família, 
trabalho, as construções socias que impedem o progresso para a igualdade; 

− Celebrar conquistas e valorizar o papel das mulheres no desenvolvimento da arte, da 
ciência, da cultura e desporto; 

− Focalizar as iniciativas numa perspetiva de promoção da igualdade de género; 
− Garantir que as comemorações do Dia Internacional da Mulher, na organização CMA e 

SMAS, assinalem o significado e a importância da conquista da Igualdade para Homens e 
Mulheres.  
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Nos pressupostos atrás enunciados, a proposta de programa considerou um conjunto de 
iniciativas dirigidas ao público em geral, por um lado, e por outro à própria organização, 
assinalando a data junto das pessoas que trabalham na CMA, SMAS e ECALMA.  

Organizado por grandes áreas, o programa integrou iniciativas intencionalizadas para a 
promoção da Igualdade de Género em articulação com algumas unidades orgânicas da Câmara: 
Centro de Arte Contemporânea, DEJ –Divisão de Juventude e DC – Divisão de Equipamentos 
Culturais, a saber: 

a) Vertente Interna 
⋅ Entrega a homens e mulheres de uma oferta simbólica, com mensagem de 

sensibilização sobre Igualdade; 
⋅ Colocação no sistema informático interno da Campanha de Sensibilização Pública. 

b) Vertente externa 
⋅ Ciclo de Cinema; 
⋅ Ciclo de Conferências Quotidianos de “DES”IGUALDADE; 
⋅ Desporto “Pedalar para a Igualdade” e “Salto para a Igualdade”; 
⋅ Animação do Espaço Público no Almada Fórum “ser igual, … neste dia da mulher”; 
⋅ Exposições de Artes Plásticas na Galeria Municipal de Arte e Oficina da Cultura; 
⋅ Edição de Oferta alusiva às Comemorações; 
⋅ Campanha de Sensibilização Pública. 

 
− Ciclo de Cinema 

O Ciclo pretendeu ser um alerta, na urgência da afirmação dos direitos de cidadania e 
lembrar que viver em igualdade de oportunidades e garantias, é um direito das 
mulheres.  

Integrado na programação regular de cinema no Auditório Municipal Fernando Lopes-Graça, 
tratou-se de uma atividade conjunta, PMIG e Auditório, através da programação 
consensualização do Ciclo dedicado às Mulheres, à semelhança de anos anteriores. 

Foram projetados 3 filmes que abordaram temáticas associadas ao quotidiano de mulheres no 
contexto da família, reinvenção de percursos de vida e lutas contra o fascismo: 

⋅ 7 de março - O QUE ESTÁ POR VIR, realização de Mia Hansen-Løve, 2016 
⋅ 21 de março - UMA MULHER FANTÁSTICA, realização de Sebastián Lelio, 2017 
⋅ 28 de março - PAULA REGO, HISTÓRIAS & SEGREDOS, realização de Nick Willing, 

2017; 
⋅ Nº Total de Espetadores: 278 (Fonte: Relatório de Bilheteira do Auditório).  

 
− Exposições 

Em dois equipamentos municipais - Oficina de Cultura e Galeria Municipal de Arte -, decorreram 
duas exposições, tendo como autoras duas mulheres com percursos distintos, e como objetivo 
pontuar o programa das comemorações com a apresentação de trabalhos na área das artes 
plásticas, garantido a presença de mulheres artistas conforme os pressupostos definidos: 

https://www.google.pt/search?q=Mia+Hansen-L%C3%B8ve&stick=H4sIAAAAAAAAAOPgE-LVT9c3NEyyMDJJMTcwVOLSz9U3MDMxzM0u0BLLTrbST8vMyQUTVimZRanJJflFAGdlFdU1AAAA&sa=X&ved=0ahUKEwjL9rLF-_LYAhXjD8AKHT0HAnkQmxMInQEoATAW
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⋅ Inaugurada a 8 de março “O Prodígio da Experiência” de Ana Hatherly – Galeria 
Municipal de Arte de Almada; 

⋅ 17 a 28 de março Art Keeps me Alive e Andreia Alves – Oficina de Cultura. 
 

− Ciclo de Conferências 

Para o Ciclo de Conferências foram definidos, como objetivos: 

⋅ Sensibilizar a comunidade em geral para as questões de género; 
⋅ Conhecer os impactos, associados à condição de género, presentes no nosso dia a dia; 
⋅ Aprofundar uma relação de cooperação com entidades locais, (FCT, Associações, 

Escolas) na perspetiva de prosseguir um trabalho regular nesta área, envolvendo 
públicos em contexto universitário, educacional e mais vulnerável como é o caso dos 
imigrantes.  

As duas conferências realizadas sob o título Quotidianos de “DES”IGUALDADE, tiveram lugar no 
Auditório da Biblioteca da Faculdade de Ciências e Tecnologia, Campus de Caparica e Sala Pablo 
Neruda do Fórum Municipal Romeu Correia. 

O formato deste Ciclo permitiu, pela primeira vez, introduzir a abordagem ao quotidiano de 
mulheres, sendo que a educação, o trabalho, o desporto, a ciência e a imigração foram os temas, 
em torno dos quais, de refletiu sobre desigualdades, estereótipos e cidadania.  

Programa das Conferências: 

19 de março - O Papel da Mulher na Produção do Conhecimento Científico 

Abertura 

José Moura, Diretor da Biblioteca da FCT NOVA 

Presidente da Câmara Municipal de Almada, Inês de Medeiros 

Intervenções: 

Elvira Fortunato – Moderadora I Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade NOVA de Lisboa 

Lígia Amâncio, ISCTE – Instituto Universitário de Lisboa 

Rosa Paiva, AMONET - Associação de Mulheres Cientistas 

António Manuel Nunes dos Santos, Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade NOVA de Lisboa 

Debate 

Leitura de Texto de Maria de Sousa, Instituto de Ciências Biomédicas de Abel Salazar, Universidade 

do Porto, por José Moura, Diretor da Biblioteca da FCT NOVA 

Organização: Câmara Municipal de Almada e FCT NOVA, Caparica 

22 de março – Lutas e Quotidianos de Mulheres 

Abertura 

Inês de Medeiros, Presidente da Câmara Municipal de Almada 

Moderadora 
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Teresa Pereira, Câmara Municipal de Almada 

14H45 I Mulheres e imigração 

Denise Silva, AD SUMOS - Associação de Imigrantes do Concelho de Almada 

15H00 I No trabalho, eu fui à luta 

Débora Morganho, Novatejo 

15H15 I Aprender a igualdade 

Joana Torres, Rede de Jovens para a Igualdade de Oportunidades entre Mulheres e Homens 

15H30 I A bola na minha mão 

Patricia Gil, Associação Juvenil Lifeshacker 

15H45 I Debate 

16H00 I Encerramento 

Participantes:  

Conferência dia 19, 23 presenças 

Conferência dia 22, 22 presenças 

Fonte: Folha de Registo de Presenças 

 

− Desporto 

Neste domínio foram concretizadas duas iniciativas:” Pedalar pela Igualdade” e “Salto para a 
Igualdade”, com o objetivo de integrar no quadro de ações desportivas a dimensão de 
promoção da igualdade de género, sensibilizando os participantes para a adoção de 
comportamentos de cidadania foi o objetivo, que presidiu a esta iniciativas.  

− Participantes: 
⋅ “Pedalar pela Igualdade” 

 54 - Inscrições na totalidade 
 40 - Participantes 

⋅ “Salto para a Igualdade” 
 Participantes: 60 

 
− Animação do Espaço Público – Amada Fórum 

Em contexto de espaço público foi celebrado o Dia 8 de Março, com uma ação com o objetivo 
de celebrar esta data e registando, através de fotografia uma ideia que refletisse a importância 
da data. 

Foram registadas 110 fotografias, com pessoas que quiseram deixar a sua ideia. 

 

− Campanha Pública de Sensibilização 
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Realizada pela 1ª vez a Campanha, procurou através da divulgação de indicadores estatísticos 
revelar a realidade das situações de desigualdade que permanecem na atualidade, apesar dos 
progressos verificados no plano da Igualdade de Género. 

Com recurso a uma imagem de proximidade - fotografia de rostos de mulheres do concelho – 
algumas com particular reconhecimento público em áreas como a ciência e a administração, a   
Campanha divulgou informação sobre mulheres na investigação, na divisão de tarefas, em 
cargos de decisão e no trabalho. 

A Campanha utilizou como suportes a rede de outdoors, o site da Câmara e outros suportes 
comunicacionais em formato papel como o Programa das Comemorações do Dia Internacional 
da Mulher e Marcador dos lápis.   

− Produtos editados 
⋅ Programa Geral - formatos em papel (tiragem de 2.500 exemplares) e digital; 
⋅ Programa Digital do Ciclo de Conferências; 
⋅ Brinde: 2.500 Lápis e respetivos marcadores de suporte com inscrição de mensagem; 
⋅ T-shirts com logo da campanha, para identificação das atividades desportivas; 
⋅ Fotografias dos participantes na atividade de animação do Almada Fórum; 
⋅ Fotografias das atividades. 

 
− Divulgação Geral 

A divulgação das Comemorações foi efetuada através de Notas de Imprensa para a Comunicação 
Social, site da Câmara, Redes Sociais e envio da programação em suporte digital. 

Realização de Reuniões do grupo de Trabalho da RADAR o relatório e avaliação de atividades de 
2017 e proposta de plano de atividades de 2018. 

Realização de workshop dia 14 de março sobre o Guião de Orientações Técnicas com os 
representantes das Entidades Parceiras. Aprovação do Plano de atividades de 2018. 

 
1.1.3 - SALVAGUARDA E DINAMIZAÇÃO DA POPULAÇÃO SÉNIOR; 

PROMOÇÃO DO ENVELHECIMENTO ATIVO 

Realização de reunião com a Associação Nacional de Cuidado e Saúde, informando sobre a não 
continuidade do projeto de teleassistência nos moldes anteriores. 

Pesquisa de programas nacionais e internacionais de arrendamento intergeracional e contacto 
com outros municípios (CM Porto, CM Braga, Junta de Freguesia do Parque das Nações).  

Reunião no exterior (Junta de Freguesia do Parque das Nações), para recolha de informações 
sobre a implementação do programa Arrendamento Intergeracional. 

Preparação interna de proposta de programa de Arrendamento Intergeracional. 

Preparação interna da proposta de espetáculo para o programa do Mês do Idoso. 

Pesquisa de programas nacionais de voluntariado implantados em diversos territórios. 
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Acompanhamento da situação de atual lavandaria social do idoso, com o objetivo de dinamizar 
e reestruturar o serviço, alargando-o e diversificando-o. 

 
1.1.4 - INTERVENÇÃO SOCIAL ATIVA E PREVENTIVA  

Elaboração e apresentação de documento/síntese de abordagem e aproximação ao que 
poderão ser as vertentes de intervenção municipal neste domínio (emergência; informação; 
formação; organização; “descanso”, animação e lazer; estudos/diagnósticos);  

Dinamização e participação no grupo de trabalho, no âmbito do GCpD, para a elaboração e 
aplicação de questionário de caraterização e levantamento de necessidades dos pais/cuidadores 
de jovens utentes das instituições locais de/para deficiência;  

Divulgação e Participação da/na Sessão Pública da Comissão do Trabalho e Segurança Social - 
Medidas de Intervenção para o Cuidador Informal, na Assembleia da República. 

Café Memória: Participação e acompanhamento das sessões de 13 de janeiro, 10 de fevereiro e 
14 de Março, respetivamente sobre “Proteção social das pessoas idosas”, “Cuidar da Pessoa com 
demência – Dinâmicas familiares” e “Os desafios de cuidar de uma pessoa com demência –
testemunho na primeira pessoa. 

Projeto Dança & Gira: 

⋅ Planeamento, dinamização E avaliação das sessões semanais; 
⋅ Supervisão E formação em contexto dos alunos universitários da FMH/UL, em 

enquadramento de estágio de licenciatura e de mestrado; 
⋅ Avaliação contínua das competências dos participantes do projeto; 
⋅ Sessões com Familiares e Amigos, nos dias 25 e 29 de janeiro, no Complexo Municipal 

dos Desportos. 

Realização de reunião com a Santa Casa Misericórdia de Almada para reflexão sobre parceria do 
projeto “Cuidar Melhor” da Alzheimer Portugal. 

 

1.1.5 - APOIO SOCIAL NA INFÂNCIA E ÀS FAMÍLIAS  

Elaboração de informação com propostas de ação sobre o mês da prevenção dos maus tratos 
na infância (abril); 

Articulação com a CPCJ de Almada tendo em vista assegurar as condições de funcionamento, 
designadamente logísticas, no âmbito dos protocolos existentes entre a CMA e o Governo; 

Presidência da CPCJ de Almada e nesta qualidade, execução das competências atribuídas à 
Presidente, no âmbito da Lei de Promoção e Proteção: (a) Representar a comissão de proteção; 
b) Presidir às reuniões da comissão alargada e da comissão restrita e orientar e coordenar as 
suas atividades; c) Promover a execução das deliberações da comissão de proteção; d) Elaborar 
o relatório anual de atividades e avaliação e submetê-lo à aprovação da comissão alargada; e) 
Autorizar a consulta dos processos de promoção dos direitos e de proteção; f) Proceder às 
comunicações previstas na lei); 
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Presidência a 7 reuniões da modalidade restrita para abertura, apreciação e deliberação de 
medidas de promoção e proteção e acompanhamento de processos de promoção e proteção;  

Presidência a 2 reunião da modalidade alargada para apresentação do relatório de atividades 
do ano de 2017, planificação do plano de ação para 2018 e distribuição de tarefas de acordo 
com grupos de trabalho; 

Participação nos fóruns de parceria locais: Núcleo Local de Inserção, CLASA, nos Projetos Escolha 
locais e no Plano Local de Saúde; 

Contactos com a Comissão Nacional sobre assuntos do funcionamento e gestão da CPCJ; 

Reunião com o interlocutor do Ministério Público para acompanhamento da atividade da CPCJ, 
tendo em vista apreciar a legalidade e a adequação das decisões, fiscalização da atividade 
processual e promoção dos procedimentos judiciais adequados; 

Contactos e Reuniões com Entidades parceiras sobre participação e funcionamento da 
Comissão; 

Apoio permanente aos comissários no âmbito da gestão dos respetivos processos de promoção 
e proteção; 

Supervisão ao funcionamento administrativo, técnico e logístico da CPCJ; 

Articulação com os serviços municipais tendo em vista o funcionamento da CPCJ, no âmbito das 
competências legais municipais; 

Dinamização de uma sessão de sensibilização, em conjunto com a CPCJ do Seixal, sobre o 
sistema de promoção e proteção destinada às Equipas Locais de Intervenção e Centro de 
Atividades Ocupacionais na Cercisa; 

Participação no Encontro Regional das CPCJ da Região LSS (Lisboa, Santarém e Setúbal) que 
contou com a participação da Senhora Presidente da Comissão Nacional de Promoção dos 
Direitos e Proteção das Crianças e Jovens, Dr.ª Rosário Farmhouse, e da Senhora Secretária de 
Estado, Dr.ª Ana Sofia Antunes; 

Os Técnicos de Apoio Técnico desenvolveram as seguintes atividades: a) Gestão de cerca de 110 
Processos de Promoção e Proteção; b) Atendimento e Informação dos cidadãos que se dirigem 
à CPCJ, quer presencialmente, quer telefonicamente; c) Receção e análise das sinalizações de 
crianças e jovens em eventual situação de perigo; d) Avaliação e diagnóstico em equipa 
multidisciplinar e interinstitucional das situações sinalizadas; e) Elaboração e emissão de 
informações e relatórios de avaliação de diagnóstico, pareceres e relatórios de 
acompanhamento da execução de medidas; 

Elaboração de informação síntese sobre ponto de situação do programa e proposta de ação para 
2018, que envolve apresentação de nova candidatura e passa ainda por: 1) identificação dos 
serviços municipais que ficarão afetos à Candidatura e ao Programa;  informação/identificação 
dos técnicos dos vários serviços municipais; 2) atualização e partilha de informação e 
orientações da UNICEF sobre o Programa: princípios, metodologia, implementação e fases; 
atualização de dados, de informações e projetos destinados às crianças e jovens, dos vários 
serviços municipais); 3) apresentação do Programa, princípios, metodologia, fases e mobilização 
e envolvimento das Entidades e Serviços Locais; 4) elaboração conjunta do diagnóstico e da nova 
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candidatura e definição dos objetivos estratégicos e operacionais e atividades para/do futuro 
Plano de Ação Local; 5) reunião com os serviços da UNICEF; 6) apresentação do Programa e 
Candidatura à Administração, Rede Social e outras instâncias de parceria locais; 7) definição de 
instrumentos de registo, instrumentos e meios de comunicação e de gestão do Programa, 
distribuição de tarefas e definição de grupos de trabalho; 8) definição pela Administração 
Municipal da composição do futuro mecanismo de coordenação; 9) dinamização da parceria 
constituída; 

Recolha e divulgação da oferta (concelhia, regional e nacional) de ocupação das crianças e jovens 
em período de interrupções letivas e férias escolares no microsite: férias. Em fevereiro, 
procedeu-se ao levantamento e divulgação de oferta para a interrupção letiva da Páscoa:  

− Museu da Cidade - Câmara Municipal de Almada - Cova da Piedade - 23-02-2018 
− Biblioteca Municipal Maria Lamas - Monte de Caparica - Câmara Municipal de Almada - 

23-02-2018  
− Centro de Interpretação de Almada Velha - Câmara Municipal de Almada - Almada - 23-

02-2018  
− Museu das Comunicações- Lisboa - 23-02-2018  
− Fundação Calouste Gulbenkian - Lisboa - 23-02-2018  
− Solar dos Zagallos - Câmara Municipal de Almada - Sobreda - 23-02-2018  
− Casa da Cerca - Câmara Municipal de Almada - Almada - 23-02-2018  
− Museu da Marioneta - Lisboa - 23-02-2018  
− Biblioteca Municipal de Almada - biblioteca central - Câmara Municipal de Almada - 

Almada - 23-02-2018  
− Biblioteca Municipal José Saramago - Feijó - Câmara Municipal de Almada - 23-02-2018 

 
1.1.6 - APOIO SOCIAL NA DOENÇA E PARA A MELHORIA DA SAÚDE DAS POPULAÇÕES 

Preparação da caminhada de sensibilização para a prevenção do AVC, em parceria com a DD e 
HGO, a qual se realizará em abril; 

Preparação da realização do encontro “Equidade no acesso à saúde”, a realizar em parceria com 
o ACES Almada- Seixal, para tal foram efetuadas: 

Realização de Informação técnica com proposta de programa e mais acompanhamento, 
designadamente na divulgação, convites, programa, imagem gráfica, apoio logístico: 

− Participação em reunião de apresentação do Projeto ACES acessível de Almada – Seixal, com 
informação com proposta para implementação do projeto em Almada; 

− Proposta de adesão do município de Almada ao programa comunitário diabetes em 
movimento, participação em reuniões de preparação em parceria com a DD. 

Participação na Assembleia Intermunicipal da Rede Portuguesa dos Municípios Saudáveis em 
Odemira; 

Acompanhamento das diversas ações desenvolvidas pelos municípios da RPMS, com a respetiva 
divulgação junto da rede social; 

Preparação com pesquisa e estudo de modelos de elaboração do perfil da saúde de Almada, 
com vista ao cumprimento da adesão à RPMS. 
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1.1.7 - PROTEÇÃO E INTEGRAÇÃO DOS CIDADÃOS PORTADORES DE DEFICIÊNCIA 

E EM SITUAÇÕES EQUIVALENTES 

Acompanhamento do Protocolo entre a CMA e APCAS: 

− Reuniões de avaliação com a comissão de acompanhamento e entre a comissão de 
acompanhamento e APCAS; 

− Pedidos do relatório final e comprovativos de despesa referente ao apoio financeiro dado 
pela CMA; 

− Receção do relatório final remetido pela APCAS e análise do mesmo com a comissão de 
acompanhamento; 

− Receção dos comprovativos de despesa (31 de março de 2018). 
− Elaboração de informação técnica de análise, avaliação e proposta do protocolo 

estabelecido entre a CMA e APCAS. 
 

Elaboração de informações síntese sobre ponto de situação dos 2 programas municipais (Dança 
e Gira e Aventur.ar.te) e propostas de ação para 2018; 

Elaboração de documento de atualização do protocolo entre a CMA e a FMH (com data de 
10/11/1997); 

Atualização dos 2 documentos “condições de acesso e participação” nos Programas “Dança e 
Gira” e “Aventur.ar.te” 

Elaboração de documento “condições de acesso e de participação nos Fins de Semana 
Diferentes”, para aferição jurídica; 

[Projetos Dança & Gira e Aventur.ar.te]  

− Planeamento, dinamização e avaliação das sessões semanais; 
− Supervisão e formação em contexto dos alunos universitários da FMH/UL, em 

enquadramento de estágio de licenciatura e de mestrado; 
− Planeamento e concretização do encontro de grupos dos jovens adultos, na Festa da 

Primavera, no dia 21 de março; 
− Avaliação contínua das competências dos participantes do projeto e respetiva análise, 

utilizando o instrumento de observação MARA; 
− Início da redação do artigo sobre a utilização do instrumento de observação MARA, 

juntamente com a prof. Doutora Paula Lebre (FMH/UL); 
− Sessão especial com a presença do capitão do SL Benfica Luisão, no dia 22 de fevereiro, para 

entrevista e conversa sobre Liderança, sessão de autógrafos e de fotografia; 
− Planeamento e concretização dos sábados diferentes: Cinema em janeiro, Palmela em 

fevereiro. 

 
1.1.8 - PROTECÇÃO, ACOLHIMENTO E PROMOÇÃO DOS IMIGRANTES 

E DAS COMUNIDADES IMIGRANTES 
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Realização de encontros com parceiros locais para conclusão da fase de construção do PMIMA: 

⋅ Reunião com a delegação do SEF de Setúbal; 
⋅ Reunião com Associação AD SUMUS; 
⋅ Reunião com a ONG Leigos para o Desenvolvimento; 
⋅ Reunião com a Academia Ramiro de Freitas; 
⋅ Reunião com diretor do IEFP; 
⋅ Reunião com munícipe Sofia Rodrigues (ativista imigrante). 

Realização de encontros internos de aprovação das medidas a constar do plano; 

Realização de encontro com os parceiros formais do PMIMA para devolução de alguns dados do 
diagnóstico e apresentação da proposta de medidas a constar do plano; 

Realização de um focus group com a presença de decisores para aprovação e comprometimento 
com as medidas do plano; 

Aprovação da proposta de Plano Municipal para a Integração dos Migrantes de Almada em 
reunião de câmara no dia 7 de março de 2018; 

Apresentação do Plano Municipal para a Integração dos Migrantes de Almada em plenário do 
CLASA de 29 de março e aprovação da constituição da Plataforma Representativa das 
Comunidades residentes em Almada; 

Apresentação de uma candidatura ao aviso 37/FAMI/2018 que visa o financiamento de ações 
de aprendizagem de português para estrangeiros; 

Foram mobilizados parceiros locais para uma candidatura em parceria que possibilitasse a 
existência de respostas transversais a todo o território de Almada no que diz respeito à 
aprendizagem do português. Neste sentido, foi construído o projeto “Almada Acolhe: Vamos 
falar Português?” com os seguintes parceiros:  

⋅ Associação Almada Mundo; 
⋅ SCMA; 
⋅ Centro Comunitário Laranjeiro-Feijó; 
⋅ Centro Social e Paroquial Nossa Sra. da Conceição da Costa de Caparica; 
⋅ Associação de Professores do Concelho de Almada; 
⋅ ÚNICA . 

Apoio à organização do encontro do Projeto ERASMUS + “Diversidade e Integração” do AE 
Emídio Navarro, com o acolhimento de alunos provenientes de diversos países da europa. Este 
apoio concretizou-se na disponibilização de informação acerca das comunidades migrantes em 
Almada e no fornecimento de brindes “Almada somos nós”; 

Representação da CMA na apresentação do Plano Municipal para a Integração de Migrantes da 
Moita, no dia 21 de março de 2018. 

 

1.2 - APOIO AO ASSOCIATIVISMO E TERCEIRO SECTOR 
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Almada conta com uma significativa rede associativa e de entidades do terceiro sector que são essenciais 
na prestação do apoio às populações, especialmente quando concertadas com o Município. 

Cumpre, agora, e em correspondência com o significativo nível de suporte prestado pela autarquia, 
garantir um impacto crescente das atividades realizadas por essa rede institucional, em benefício das 
pessoas em situação de carência, da boa utilização dos apoios públicos, e da valorização técnica das 
instituições. 

 
1.2.1 - CONDIÇÕES E REGULAMENTAÇÃO DO APOIO AO MOVIMENTO ASSOCIATIVO  

Preparação e aprovação de normativo explicativo do RMAMA, indo ao encontro das orientações 
do próprio regulamento. 

Recolha, registo e encaminhamento para a Equipa de Apoio de Benefícios Públicos da 
documentação prevista no Regulamento Municipal de Apoio às Associações, designadamente 
associações de pais, agrupamentos de escolas e escolas secundárias da rede pública e outras 
entidades com protocolos celebrados com o Município.  

Realização de reunião da equipa técnica responsável pela elaboração de proposta de normas 
para a atribuição de apoios financeiros à conservação/beneficiação e construção de 
infraestruturas, aquisição de equipamentos e viaturas e apoio a projetos/eventos de carácter 
regular. 

 
1.2.2 - COLABORAÇÃO E COOPERAÇÃO COM A REDE SOCIAL 

E O MOVIMENTO ASSOCIATIVO 

No período em análise, realizaram-se 2 reuniões do Núcleo Executivo do CLAS (10 janeiro, 14 de 
fevereiro e março), e um Plenário do CLASA (29 março); 

Diagnóstico contínuo – realização de reuniões de trabalho com o Grupo Concelhio para a 
Deficiência para aferir os dados para o documento na área da Deficiência;  

Realização do Encontro da Rede Social a 14 março, sob o tema: Rede Social de Almada - Um 
compromisso de desenvolvimento integrado, que modelo de colaboração?; 

Participação em 1 reunião (10 janeiro) do NAT-Núcleo de Apoio Técnico da Plataforma 
Supraconcelhia da Península de Setúbal; 

Dinamização de 2 reuniões do Grupo Concelhio para a Deficiência (GCpD): 1 para apresentação 
e aferição da matriz sobre o diagnóstico contínuo para a área da deficiência, no âmbito da rede 
social; 1 para elaboração e aplicação de questionário de caraterização e levantamento de 
necessidades dos pais/cuidadores de jovens utentes das instituições locais de/para deficiência. 

 

Dinamização do Grupo Concelhio de Idosos 

Realização de reunião plenária a 7 de fevereiro, para avaliação das atividades realizadas em 
2017, apresentação de propostas para 2018 e informações; 
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Realização de reunião plenária a 21 de março de 2018, para apresentação da caraterização dos 
utentes em respostas sociais, e apresentação de dados estatísticos (Diagnóstico Social contínuo) 
da população idosa do concelho de Almada. 

 
1.3 - POLÍTICAS DE HABITAÇÃO E PATRIMÓNIO HABITACIONAL SOCIAL 

No que concerne a políticas de habitação, o Município deverá adotar as medidas, no âmbito das suas 
atribuições, que permitam equilibrar o direito fundamental à habitação condigna a preços justos e não 
especulativos, com a necessidade de reabilitar e revitalizar o edificado, atrair novos residentes, e animar 
a atividade económica local. 

No espaço da habitação de âmbito social ou publicamente assistida, cumpre ainda ao Município a 
resolução de situações críticas de falta de habitação condigna e de proliferação de construção abarracada 
e ilegal no espaço concelhio, estudando e executando as medidas que melhor protejam as pessoas e as 
famílias. 

Em simultâneo, deve zelar pela manutenção e/ou reposição das boas condições de habitabilidade do 
património habitacional social municipal ou de terceiros, e garantir a devida integração urbanística e 
comunitária das áreas nas quais se encontram implantados os núcleos deste tipo. 

 
1.3.1 - POLÍTICA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO 

Foi iniciado o estudo de análise do parque habitacional da Câmara Municipal de Almada. 

Foram encetados contactos com o IRHU com o objetivo de obter um diagnóstico único sobre 
necessidades de alojamento e sobre o parque habitacional existente no concelho de Almada. 

 
1.3.2 - GESTÃO DO PARQUE HABITACIONAL E NECESSIDADES DE REALOJAMENTO 

No âmbito das empreitadas foram realizadas as seguintes intervenções: 

⋅ Empreitada para obras no edifício camarário situado na Rua Ary dos Santos, N. 61 – 
concluída; 

⋅ Empreitada de demolição em vários locais do concelho – em curso; 

⋅ Empreitada para recuperação de habitações, propriedade do município, em várias 
freguesias do concelho – em curso; 

⋅ Empreitada de reparações diversas, propriedade do Município – em curso; 

⋅ Contrato de manutenção e Conservação de Elevadores (prestação de serviços) – em 
curso; 

⋅ Aquisição de Serviço de Limpeza de Algerozes de Prédios Camarários – em curso. 

De modo a assegurar a manutenção e qualificação do parque de habitação social do Município 
e as áreas envolventes dos bairros sociais que foram colocadas sob responsabilidade do 
Município, foram realizadas 44 intervenções por administração direta. 
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Preenchimento de Relatórios de Contratação e Relatórios de conclusão de Obra no Portal BASE 
de diversas empreitadas. 

Concluídas as informações relativas aos “Incentivos concedidos ao titular do cargo de 
Representante de Prédio” e à “Proposta de Critérios para Atribuição e Gestão das Habitações 
propriedade do Município”, respetivamente. 

Análise e conclusão da proposta do “Projeto de Regulamento Municipal de Acesso, Atribuição e 
Gestão da Habitações Sociais”. 

Preparação do realojamento de seis (6) agregados familiares oriundos de Pedidos de Habitação, 
de uma família que requereu desdobramento e de cinco que solicitaram a transferência de 
habitação. 

Realojados seis (6) agregados familiares oriundos de Pedidos de Habitação. Desdobramento de 
uma (1) e transferidas cinco (5) famílias respetivamente. 

Preparação e atualização socioeconómica dos agregados familiares residentes no Núcleo PER Nº 
51 – Rua Mestre Rapaz, Costa de Caparica. 

Preparação da iniciativa do “Dia do Vizinho” a realizar em maio em Bairros situados na União de 
Freguesias Laranjeiro Feijó. 

 
2 - EDUCAÇÃO, QUALIFICAÇÃO E CONHECIMENTO 

A educação, a formação e o conhecimento são alicerces fundamentais para o futuro das pessoas e do País. 
A aposta na qualificação dos portugueses constitui por isso um meio imprescindível para a valorização dos 
cidadãos, para uma cidadania plena e democrática, e para o desenvolvimento económico sustentável.  

A educação e a qualificação são simultaneamente condição de empregabilidade, de competitividade e 
requisito fundamental para uma sociedade coesa e progressiva. Como tal, o Município de Almada deve 
promover o trabalho articulado de todos os agentes educativos, culturais e desportivos, para a promoção 
do sucesso escolar, da educação e formação permanente, em todas as idades e para todos os géneros. 

No âmbito das atividades regulares dos Serviços de Apoio à Contratação, celebração dos 
seguintes contratos de aquisição de bens ou serviços: Contrato de aquisição de serviços de 
"projeto de execução do Jardim de Infância da Ramalha - Rua Polónio Febrero Júnior – Cova da 
Piedade"; Contrato de prestação de serviços de manutenção do equipamento lúdico desportivo 
nas escolas do 1º ciclo do Ensino Básico e Jardins de Infância do concelho de Almada; Contrato 
de aquisição de instrumentos musicais - sopro e percussão - acessórios e assistência técnica para 
o Município de Almada. 

 
2.1 - EDUCAÇÃO 
 
2.1.1 - ALMADA COMO VERDADEIRA CIDADE EDUCADORA 

Instrução da proposta para aprovação pela Câmara Municipal para aprovação da representação 
municipal (politica e técnica) na Associação Internacional das Cidades Educadoras. Deliberada 
na reunião de câmara de 21 de fevereiro.  
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Promovido por Almada Mundo Associação Internacional de Educação, Formação e Inovação o 
TEDx Almada (1.ª edição) teve por tema: Diversidade e realizou-se a 20 de janeiro de 2018, na 
Academia Almadense. Segundo a organização, foi escolhido o tema “Diversidade”, por se 
entender que "a diversidade é simultaneamente um desafio e uma fonte de inesgotável 
riqueza", nas várias vertentes- geológica, biológica, humana, educacional, social, cultural -, bem 
como no seu entrecruzamento, chave essencial de leitura, interpretação e organização do 
pensamento e da ação, na comunidade de Almada, terra com uma identidade própria, de matriz 
multicultural, e com uma história comum e singular. Uma terra feita por pessoas que constroem 
caminhos de futuro na diversidade dos seus saberes, origens e culturas. O Município teve duas 
intervenções: Diversidade e Educação (João Couvaneiro) e Almada cidade educadora (Paula 
Sousa). 

Apresentação da Proposta Técnica da Campanha #SIMCIDADEEDUCADORA, que visa iniciar um 
debate alargado sobre os princípios da Carta das Cidades Educadoras e o significado das 
instituições de ensino, formação e educação permanente, num concelho educador.  

− A campanha #simcidadeeducadora tem como objetivos gerais:  

⋅ Incorporar e disseminar os princípios da CARTA DAS CIDADADES EDUCADORAS 
junto das crianças, jovens e adultos das escolas agrupadas, não agrupadas, 
profissionais, privados, Centro Qualifica e Universidades Sénior do Concelho de 
Almada; 

⋅ Fomentar e desenvolver o debate com a comunidade educativa no âmbito da Rede 
Territorial Portuguesa das Cidades Educadoras (RTPCE); 

⋅ Participar e divulgar a atividade da Associação Internacional das Cidades Educadoras 
(AICE) e RTPCE junto da comunidade educativa. 

Sistematização da participação de Almada no Grupo de Trabalho da RTPCE “Democracia e 
Participação”, com apresentação de proposta para participação no Encontro Nacional a realizar 
no dia 23 de abril em Gondomar. 

Participação na reunião de coordenação da Rede Territorial Portuguesa das Cidades Educadoras 
realizada a 15 de janeiro no Município de Lisboa.  

Participação no Encontro Nacional da RTPCE promovido pelo Município de Santo Tirso realizada 
a 26 de fevereiro. 

Disseminação das iniciativas, ações e projetos de educação e formação organizados pela 
Autarquia ou outros junto da comunidade educativa, através do sítio municipal cidade 
educadora, designadamente: 

JANEIRO 

• DESTAQUES 
1. 6º Ciclo de Diálogo Estruturado do CNJ - 30-01-2018 
2. Deputado Ivan Gonçalves na Fernão - 30-01-2018 
3. 19.ª edição das Jornadas Tecnológicas (JorTec) - 29-01-2018  
4. Caparica Primavera Surf Fest 2018 - 29-01-2018    
5. Campus de Almada recebe Escola Superior de Tecnologia e Gestão - 29-01-2018  
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6.  Segunda edição do Programa 'Escritores no Palácio de Belém' - 24-01-2018 
7. TEDX Almada - 19-01-2018    
8. Corta Mato Escolar Concelhio de Almada - 17-01-2018    
9. Atividades Bibliotecas Municipais - 17-01-2018    
10. Alimentação Saudável - 17-01-2018    
11. Abertas as Candidaturas Selo Escola Intercultural - 17-01-2018    
12. Boletim 32 da RTPCE - 16-01-2018    
13. Um homem chamado Romeu Correia - exposição comemorativa do centenário 

do nascimento (1917-2017) - 08-01-2018    
14. Nova temporada no Teatro Municipal - 08-01-2018    
15. Espetáculo da Companhia de Dança de Almada - 08-01-2018    
16. Avançam obras na Escola Secundária do Monte de Caparica - 08-01-2018    
17. Vamos Cantar as Janeiras - 03-01-2018    
18. Receber 2018 com música clássica - 03-01-2018    
19. Oficina Chambres d'enfants - 03-01-2018    
20. Câmara Municipal quer atribuir nome de Alexandre Castanheira a escola - 03-

01-2018 
• AGENDAS 

1. Cruzamentos - 30-01-2018    
2. Passatempo Dia da Internet mais Segura - 30-01-2018    
3. A Ética em Harry Potter - 29-01-2018    
4. O Fantasma das Melancias - 29-01-2018    
5. Os Maias - 29-01-2018    
6. Nathan, o Sábio - 17-01-2018    
7. Apresentação do Livro 'Crianças Seguras na Internet', da escritora Rita Morais - 

08-01-2018    
8. Próxima visita "Casa com Jardim" - 08-01-2018    
9. Vazio Preenche-se - 08-01-2018    
10. Espetáculo da Companhia de Dança de Almada - 03-01-2018    
11. Oficina - Mira, Salta e Pinta como Miró - 03-01-2018 

FEVEREIRO 

• DESTAQUES 
1. PROJETO SIMELTA - Encontro Transnacional na Fernão Mendes Pinto - 20-02-

2018 
2. Ações de formação da área de Gestão e Administração - 20-02-2018    
3. O Mare vai a escola - 14-02-2018    
4. Formação Cofinanciada Lisbo@ 2020 - EDUGEP - 14-02-2018    
5. Concurso de Matemática PANGEA 2018 - inscrições abertas - 14-02-2018    
6. CNOCA - Open Water Diver - 14-02-2018    
7. Almada na apresentação da Meia Maratona de Lisboa - 14-02-2018    
8. Prémio Mário Ruivo lançado em Almada - 01-02-2018    

• AGENDAS 
1. Os desafios da rede social - 20-02-2018    
2. Um homem chamado Romeu Correia - exposição comemorativa do centenário 

do nascimento (1917-2017) - 14-02-2018    
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3. Ser Criador - 14-02-2018    
4. Exposição Ver Almada a Crescer - 14-02-2018 

MARÇO 

• DESTAQUES 
1. TÁGIDES 2018 - 13-03-2018    
2. Presidente da República em aula-debate com alunos do Secundário - 13-03-

2018    
3. Março à Solta - Mês da Juventude 2018 - 13-03-2018    
4. Festival de Música Cidade de Almada 2018 - 13-03-2018    
5. Férias Jovens na Páscoa - 13-03-2018    
6. VI Jornadas Concelhias - 02-03-2018    
7. Plano Municipal de Promoção do Sucesso Educativo - 02-03-2018    
8. MARÇO À SOLTA 2018 - 02-03-2018    
9. Escola Básica Alexandre Castanheira - 02-03-2018    
10. CONCURSO ESCRITA CRIATIVA - 02-03-2018    
11.  +   null - 01-03-2018 

• AGENDAS 
1. Meeting the societal challenges of the 21st century through a focus on our 

cultural heritage - 22-03-2018    
2. XXIV Jornadas Pedagógicas de Educação Ambiental em Setúbal - 22-03-2018    
3. Workshop 'O Impacto da Violência Doméstica nas Crianças e Jovens' - 22-03-

2018    
4. 11º Encontro Internacional de Musicoterapia: 'Musicoterapia e 

desenvolvimento humano' - 21-03-2018    
5. Muda Almada e o mundo com as tuas ideias! - 21-03-2018    
6. DIA DA MULHER - 16-03-2018    
7. MARÇO À SOLTA: OPEN DAY - 13-03-2018    
8. Caminhada pela Consciencialização do Autismo - 13-03-2018    
9. 24.ª Festa das Artes da SCALA - 02-03-2018 
10. Histórias para Contar - 02-03-2018 

Acompanhamento do protocolo de colaboração entre o município e a Associação de Paralisia 
Cerebral Almada e Seixal 

  
2.1.2 - ENSINO PRÉ-ESCOLAR, BÁSICO E SECUNDÁRIO 

Instrução da proposta para deliberação camarária para aprovação dos representantes do 
Município nos Conselhos Gerais e Conselho Geral Transitório, que incluiu a recolha das 
deliberações das Juntas de Freguesia. Deliberação aprovada a 15 de março. 

Participação nas reuniões dos Conselhos Gerais dos agrupamentos de escolas e escolas não 
agrupadas. 

Participação na Comissão Eleitoral para eleição do Diretor do Agrupamento de Escolas da 
Trafaria.  
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Participação no Grupo de Trabalho da AMRS para a área da Educação, com a 1ª reunião realizada 
a 23 de janeiro. A 13 de março, teve lugar a 2ª reunião de trabalho, com a seguinte ordem de 
trabalhos:  

1 - Descentralização administrativa - Grelha/inquérito para recolha de dados de análise 
de impactos na gestão autárquica; 

2 - Cartas Educativas e Planeamento da Rede Educativa; 

3 - Medida 10.1/ Promoção do Sucesso Escolar; 

4 - Visita de trabalho à Quinta Pedagógica de São Paulo e ao Museu de Arqueologia e 
Etnografia do Distrito de Setúbal. 

Em março, iniciou-se o trabalho de recolha dos dados para o preenchimento dos questionários 
assinalados em 1.  

Participação na Sessão da nova denominação da Escola Básica nº2 do Laranjeiro (Agrupamento 
de Escolas Ruy Luis Gomes), atualmente Escola Básica Alexandre Castanheira, em conformidade 
com a deliberação camarária de 20 de dezembro de 2017. 

Participação, em representação da Câmara Municipal, na audição promovida pela equipa 
técnica que integra o “School Resources Review” no Agrupamento de Escolas Miradouro de 
Alfazina, realizada a 10 de janeiro. Este projeto tem por objetivo adequar a estratégia de gestão 
dos recursos aos objetivos das políticas assumidas em matéria de educação. 

Participação nas VI Jornadas Concelhias das Associações de Pais de Almada, dedicadas ao tema: 
“Autonomia e Flexibilidade Curricular – um desafio para uma escola diferente”, realizadas a 10 
de março, na Escola Secundária Professor Ruy Luis Gomes. 

A Divisão de Arquivo e Bibliotecas - Serviço de Arquivo Histórico assegurou a participação em 
três reuniões com a Escola Secundária Fernão Mendes Pinto, relacionadas com o 
desenvolvimento e dinamização do projeto Rota de Peregrinação aprovado pela CMA no âmbito 
do Plano de Acção Cultural 2018, nomeadamente para a conceção de uma mostra documental 
e para a conceção de conteúdos para uma exposição sobre Fernão Mendes Pinto. 

Projeto Mais Leitura, Mais Sucesso, no âmbito da operação Planos Inovadores de Combate ao 
Insucesso Escolar (Portugal 20/20): 

A Rede Municipal de Bibliotecas em parceria com a Rede de Bibliotecas Escolares (RBE), através 
da Rede Concelhia de Bibliotecas Escolares de Almada, organizou e assegurou a realização da 
Semana da Leitura, com um programa dirigido às escolas da Rede Concelhia e população em 
geral. Nas bibliotecas municipais, foram dinamizadas 18 atividades, envolvendo 105 adultos e 
523 crianças, num total de 628 participantes.  

Apresentação de uma 1ª proposta de caderno de encargos para aquisição de serviços a 
instituição do ensino superior para a realização de investigação sobre sucesso educativo no 
concelho e de normas para a atribuição do Prémio Escola + Sucesso Almada e Prémio Aluno/a + 
Sucesso Almada no âmbito da candidatura + Leitura + Sucesso. 

Reformulação da proposta de cadernos de resumos do Encontro do Sucesso educativo de 2017 
de acordo com orientações superiores e tendo em vista a sua edição. 
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Preparação da proposta de Reprogramação da Candidatura 10.1 Planos Inovadores de Combate 
ao Insucesso Educativo.  

Apresentação do Programa + Leitura, + Sucesso na Sessão de Abertura da Semana da Leitura, 
que teve a presença do Secretário de Estado da Educação, João Costa, Coordenadora da Rede 
Bibliotecas Escolares, Representante do Plano Nacional de Leitura e Administração Municipal.  

Dinamização da 1ª ação da candidatura – Semana da Leitura (5 a 9 de março), que apresentou 
um programa enriquecido com a participação de João Costa, Sara Tavares e Inês Medeiros ( os 
Livros da Minha Vida), João Botelho ( realizador dos filmes os Maias e Desassossego), Cristina 
Taquelim, Miguel Horta, entre outros.  

Aprovação do Programa ERASMUS + - Project Democratic European Schools for Success para o 
ano de 2018 

Implementar o Projeto Outras Bandas. Iniciar e acompanhar os procedimentos de contratação 
pública necessários à continuidade do Projeto Outras Bandas 

Apoio e acompanhamento ao Projeto Orquestra Geração, a decorrer no Agrupamento de 
Escolas do Miradouro de Alfazina, no Monte da Caparica e das iniciativas promovidas pela 
Orquestra com os alunos do Agrupamento. 

Apoio e acompanhamento do Projeto Kid’s Guernika, que conta já com a 6.ª Edição no ano letivo 
2017/2018 e tem como lema “Arrábida Biosfera”, fomentando uma reflexão sobre a temática 
da Sustentabilidade pretendendo promover e reforçar as questões da Paz e da Não-violência, 
através de uma reflexão sobre as nossas ações com o meio ambiente, através da 
consciencialização de comportamentos, importantes para garantir a sobrevivência das espécies 
no planeta.  

Participação de seis agrupamentos de escolas da rede pública de Almada, com 718 alunos 
inscritos. 

Apoio e acompanhamento na realização dos encontros da Rede Educação Viva Almada Seixal. 

Acompanhamento com divisão de projetos do início da elaboração do projeto do jardim-de-
infância da Ramalha, nomeadamente no esclarecimento de dúvidas dos projetistas 

Apresentação de proposta de manutenção do aluguer das salas de atividades nos monoblocos 
instalados no logradouro da EB Presidente Mª Emilia durante o 1º período letivo de 2018/19 e 
até a nova escola da charneca de Caparica entrar em funcionamento. 

Realização do planeamento, calendarização e divulgação do Programa de Férias da Páscoa nos 
Museus, no âmbito da interrupção letiva da Páscoa. 

O programa decorreu em 2 turnos, realizados entre 26 e 29 de março e 2 e 6 de abril, tendo 
acolhido 495 participantes, enquadrados por 72 monitores, e num formato de 4 núcleos, nas 
freguesias: 

⋅ Laranjeiro e Feijó – Complexo Municipal dos Desportos Cidade de Almada 
(Feijó)- para crianças dos 6 aos 13 anos; 

⋅ Caparica e Trafaria– Pavilhão da Escola B. Miradouro de Alfazina (Caparica)– 
para crianças dos 6 aos 13 anos; 
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⋅ Charneca de Caparica e Sobreda – Pavilhão da Escola Secundária Daniel Sampaio 
(Sobreda) - para crianças dos 6 aos 13 anos; 

⋅ Laranjeiro e Feijó – Centro Cultural e Juvenil de Santo Amaro (Laranjeiro)– para 
jovens dos 14 aos 17 anos. 
 

As inscrições foram formalizadas de forma presencial, mediante a entrega de todos os 
documentos obrigatórios nos seguintes locais: 

⋅ Biblioteca Maria Lamas (Monte da Caparica); 
⋅ Complexo Municipal dos Desportos Cidade de Almada; 
⋅ Direção Municipal de Desenvolvimento Social Integrado; 
⋅ Juntas de Freguesia do Concelho; 
⋅ Loja do Munícipe. 

 

O enquadramento humano, no que concerne ao alocar ao programa monitores e 
coordenadores, assim como seguro e legalização da atividade junto do IPDJ, foi assumido pelo 
Basket Almada Clube no âmbito do Protocolo de Colaboração estabelecido entre esta entidade 
e a CMA. 

O programa incluiu diversas atividades no domínio das expressões culturais, lúdico-pedagógicas, 
desportivas e recreativas que possibilitaram a interação dos participantes com os equipamentos 
e programas municipais disponibilizados nos mesmos, nomeadamente atividades nas Redes de 
Piscinas, Bibliotecas Municipais e Casa da Cerca. 

Foram também realizadas atividades com outras entidades, nomeadamente: visitas ao museu 
da RTP, ao museu do Trabalho e percursos de arborismo.  

Foram também desenvolvidas atividades no âmbito da promoção e sensibilização para as 
questões da integração social através da parceria estabelecida com a APCAS (Associação de 
Paralisia Cerebral de Almada e Seixal) realizando atividades no domínio do desporto adaptado. 

Foi dado o apoio através da aquisição por parte da Câmara Municipal de licenças para o software 
de gestão de reservas AMADEUS para utilização de 5 escolas do concelho que ministram o curso 
profissional de Turismo. 

Acompanhamento do contrato de comodato existente entre município e AMA – Academia de 
Música de Almada com realização de reuniões, conjuntamente com divisão de património 
relativamente à necessidade de se realizar intervenções/correções na instalação elétrica 
existente. 

 
2.1.3 - ENSINO SUPERIOR 

Participação nas seguintes iniciativas estudantis:  

⋅ XXVI Tágides-Festival Internacional de Tunas Universitárias, com a participação 
da Antunia-Tuna de Ciências e Tecnologia da Universidade Nova de Lisboa, 
integrando a Tribuna de Honra da Noite de Serenatas. Iniciativa realizada no dia 
16 de março, pelas 21h30, no Átrio da Academia Almadense 

 

⋅ A TunaMaria-Tuna Feminina da Faculdade de Ciências e Tecnologia da 
Universidade Nova de Lisboa realizou uma Noite de Serenatas no dia 9 de 
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março, pelas 21h, no Clube Recreativo União e Capricho, no Monte de Caparica. 
Participação do Júri que selecionou a melhor tuna da Noite.  

Avaliação do local onde iria ser desenvolvida da Mostra de Ensino Superior, Secundário e 
Profissional. Planificação da atividade com a colaboração das diversas entidades locais de ensino 
superior e profissional, apresentação de proposta e desencadeamento dos procedimentos de 
natureza financeira, inerentes à realização da mesma. Neste contexto, foram feitos durante o 
período em análise diversos contactos e articulação com as Instituições de Ensino envolvidas 
nesta iniciativa. 

Acompanhamento da recolha de informação sobre oferta educativa e formativa para o próximo 
ano com o objetivo da sua divulgação no âmbito da iniciativa municipal Mostra do Ensino e no 
site Almada Cidade Educadora. 

Acolhimento e orientação de estágio de três alunos da Faculdade de Ciências e Tecnologia da 
Universidade Nova de Lisboa (curso de Conservação e Restauro), integrado no âmbito do 
programa “Cuidar de Coleções”, no Museu Naval (1 aluno) e Museu de Arqueologia e História 
Local (2 alunas): identificação, registo, tratamento e conservação de espólio da Companhia 
Portuguesa de Pesca e tratamento de espólio cerâmico (lavagem e marcação), realização de 
colagens para reconstituição de peças e subsequente registo gráfico da estação arqueológica da 
Quinta do Almaraz - 22 Janeiro a 23 Fevereiro 2018. 

 
2. 1. 4 - EDUCAÇÃO PERMANENTE, FORMAÇÃO DE ADULTOS E APRENDIZAGEM 

AO LONGO DA VIDA 
 
Desenvolvimento de proposta de colaboração com a universidade sénior Única, projeto da 
Associação In Actu Vitae e o Município de Almada para 2018. Realização de reunião de 
acompanhamento da proposta. 

 
2.2 - EQUIPAMENTOS ESCOLARES E CONDIÇÕES DE FUNCIONAMENTO 
 
2.2.1 - REDE, INFRAESTRUTURAS E EQUIPAMENTOS 

Realização de reunião com a DERE após lançamento do questionário para as IPSS referente ao 
pré-escolar, para perceber quais os procedimentos com nova plataforma, e quais os dados que 
são importantes manter para estudo, análise e diagnóstico exaustivo da rede educativa do 
concelho nomeadamente das respostas sociais existentes (JI e creche tradicional e familiar) e 
das respostas públicas para 2017/2018. 

Articulação dos dados recebidos com a DERE. 

Assegurou-se o acompanhamento técnico da revisão da Carta Educativa (CE) a integrar na 
RPDMA. 

Outras atividades conexas: 

Apoio à Comunidade Educativa: 

Assegurou-se o apoio técnico e logístico à comunidade educativa, nomeadamente através de 
fornecimento de informação técnica de base a estudantes e investigadores; 
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fornecimento de cartografia histórica e atual para apoio a curso de mestrado integrado em 
arquitetura da Universidade de Évora; mestrado de Arquitetura Paisagista e curso de mestrado 
de Design e Cultura Visual do IADE; a estudante do curso de mestrado em Arquitetura da FAUL 
e do ISCTE e a estudante de Design da Universidade de Lusíada de Lisboa. 

Foi feita a monitorização dos dados da população escolar relativa ao ano letivo 2016/2017, 
através da plataforma eletrónica “Carta Educativa. 

Durante este período foram realizadas diversas ações, entre as quais: 

⋅ Receção e carregamento dos últimos questionários em formato editável para inserção 
na plataforma eletrónica (integram as redes de ensino pública, privada, solidária e inclui 
das valências de creche a ensino secundário); 

⋅ Testes internos de todos os questionários para efeitos de validação do trabalho. 

⋅ Contactos com fornecedor a fim de serem resolvidos problemas detetados na 
plataforma; 

⋅ Colaboração na produção dos relatórios interativos a serem gerados pelo software 

⋅ A fim de se obterem os questionários junto dos estabelecimentos de ensino da rede 
pública realizaram diversas diligências junto das sedes de agrupamento de escolas 
inclusive deslocações às mesmas. 

⋅ Formação por parte da empresa responsável pela plataforma aos gestores de 
conteúdos. 

Apresentação da plataforma Electrónica da carta educativa ao nível superior. 

Colaboração com divisão de planeamento urbanístico na identificação dos investimentos 
previstos na carta educativa e sua execução à data para inclusão na revisão do PDM. 
Apresentação de necessidades de investimentos tendo em conta os dados dos censos 2011 e as 
projeções existentes. 

Aprovação pela câmara em fevereiro do protocolo de cedência de espaços ente Município, 
agrupamento de escolas da Trafaria e ABC Real para utilização durante presente ano letivo e 
uma sala na EB Trafaria nº3. 

Apresentação de proposta à DGEST de nova designação para a EB Laranjeiro nº2 decorrente da 
aprovação no conselho geral e na Câmara do novo patrono Alexandre Castanheira. Preparação 
de cerimónia comemorativa desta nova designação que decorreu dia 27 fevereiro com 
participação da comunidade educativa. 

Acompanhamento técnico da implementação do módulo Carta Educativa, integrado com a 
plataforma tecnológica "Almada Cresce Contigo”. 

Apoio a execução do plano municipal de apetrechamento das escolas do 1º ciclo e pré-escolar, 
tendo em vista o seu pleno desenvolvimento, nomeadamente, ao nível informático. 
Acompanhamento de processos de aquisição e instalação de equipamentos informáticos. 
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Atualização e assistência técnica dos equipamentos informáticos, infraestrutura tecnológica e 
de comunicações da responsabilidade da CM Almada, instalados nas escolas básicas do 1.º ciclo 
e pré-escolar. 

Levantamento junto dos agrupamentos de escolas de espaços/salas desocupadas e com 
possibilidade de apresentação de novas salas de jardim-de-infância para a rede no ano letivo 
2018/19. 

Preparação das obras de beneficiação na EB Laranjeiro nº1 tendo em vista o objetivo eliminar o 
regime duplo de funcionamento desta escola no próximo ano letivo. Definição de calendarização 
e fases de obra possibilitando o funcionamento da escola em pleno com a obra. 

Apresentação de proposta de deslocalização/construção da EB Alfeite do espaço do IASF para 
outro local considerando o fato do edifício não ser propriedade municipal. Participação em 
reuniões e/ou visitas com diferentes intervenientes nomeadamente agrupamento de escolas, 
associação de pais e responsável pelo IASF. 

Acompanhamento da obra de construção da nova escola na freguesia da charneca de Caparica 
conjuntamente com Divisão de Obras. 

Concluiu-se a empreitada de "Substituição de Coberturas em Fibrocimento na EB Cacilhas, EB 

Fonte Santa, EB Costa Caparica, EB2 Alfeite e Marco Cabaço”. 

Assegurou-se a continuidade do procedimento de concurso da empreitada de “Reconversão de 

espaços para 4 novas salas de aula e remodelação integral das instalações elétricas da Escola 

Básica e ATL do Laranjeiro (Rua Francisco Sousa Tavares). 

Assegurou-se a continuidade do procedimento de concurso da empreitada de “Remodelação e 

Ampliação da Escola Básica Mª Rosa Colaço – Feijó”. 

Deu-se início á empreitada de “Substituição da cobertura e melhoramento energético do edifício 
da Escola Básica de Marco Cabaço”. 

Acompanhamento da empreitada de obras publicas de construção do refeitório da EB Cova 
Piedade nº2 e preparação da sua entrada em funcionamento conjuntamente com coordenação 
da escola, ITAU e divisão de Obras e da empreitada de obras publicas de substituição da 
cobertura e melhoramento energético da EB Marco Cabaço. 

Acompanhamento de todas as situações de infiltrações de águas nos edifícios escolares no 
âmbito das garantias de obras decorridas recentemente com articulação com divisão de obras, 
empreiteiros e coordenadores de escolas. 

Acompanhamento do fornecimento da cobertura de escadas da EB Costa Caparica nº2 que ficou 
danificada em virtude do mau tempo. 

Acompanhamento com Divisão de Equipamentos Redes e empresas exteriores com visitas à 
escola EB Cova Piedade com finalidade de estudo para a mudança de bastidor do interior de 
uma sala de aula para corredor. 

Apresentação de proposta de despesa para aquisição de serviços para a realização reparações 
em caixilharias e estores nos estabelecimentos de ensino da responsabilidade municipal num 
valor estimado de 15.000,00€, e de manutenção em equipamentos multifunções no valor de 
11.130,00€. 
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Apresentação de proposta de despesa e acompanhamento de procedimentos para a aquisição 
de materiais para DML usar em intervenções em escolas nomeadamente, tintas anti fúngicas, 
madeiras, corticite, (…) no valor de 5.105,00€. 

Acompanhamento da elaboração e revisão do projeto para a beneficiação do edifício da EB 
Trafaria nº1 que inclui tratamento de paredes, pinturas exteriores e telheiro com divisão de 
projetos. 

Apresentação de uma proposta de elaboração de projetos de beneficiação de edifícios escolares 
para 2018 e seus programas preliminares tendo como base o diagnóstico do parque escolar 
realizado. 

Receção e acompanhamento de todos os pedidos de assistências técnicas em informática (redes 
e computadores): 19, em sistemas de intrusão e incêndio (20), em equipamentos de 
aquecimento de águas (10), dos pedidos de espaços verdes e salubridade (15), entre outros. 

Receção de todos os pedidos de reparações em edifícios escolares com reencaminhamento para 
serviços de manutenção e logística ou empresas com contrato com município. Foram 
rececionados, avaliados e acompanhados 65 pedidos dos quais 56 ficaram resolvidos. 

Apresentação de proposta de despesa para reparações de vários equipamentos instalados nas 
escolas que se avariaram. 

Início de contrato para a manutenção em equipamentos lúdicos e desportivos com realização 
de reunião preparatória das visitas e procedimentos. Acompanhamento de algumas visitas no 
mês de fevereiro. 

De forma a garantir a manutenção/reparação dos equipamentos de ensino da responsabilidade 

municipal e de modo a assegurar o seu regular funcionamento, durante o período em referência, 

foram realizadas 112 intervenções por administração direta. 

Concluiu-se a empreitada de " Execução do Refeitório da Escola Básica nº 2 da Cova da Piedade 

- Rua de Mazagão, Bairro Nª Sr.ª da Piedade”. 

Assegurou-se a continuidade da empreitada de "Construção da Escola Básica/Jardim Infância da 
Quinta. Sta. Maria” - Charneca de Caparica”. A obra regista um atraso significativo por 
dificuldades da empresa contratada (4 meses). 

Apresentação de proposta de apetrechamento de várias escolas para o ano de 2018 num valor 
total estimado de 46.000,00€. 

Validação do caderno de encargos para concurso público para apetrechamento de mobiliário 
para nova escola da charneca e para a EB Laranjeiro nº1 no âmbito da reabilitação que irá 
acontecer no valor de 15.356,00€ e 67.000,00€ respetivamente; 

Apresentação de proposta de apetrechamento TIC para escolas básicas do 1º ciclo e jardins-de-
infância do concelho nomeadamente na aquisição de videoprojectores, telas no valor estimado 
de 46.000,00€. 

 
2.2.2. TRANSPORTES ESCOLARES  
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Assegurou-se a receção e análise das candidaturas aos transportes escolares, a monitorização 
de pedidos e elaboração de respetivas informações para posterior encaminhamento para 
apreciação superior.  

Organização e tratamento de candidaturas aos transportes escolares do ano letivo em curso. 

Assegurou-se a abertura do Portal Viva para o respetivo mês, com os dados referentes aos 
passes escolares para cada estabelecimento de ensino, para que estes possam proceder ao 
carregamento dos passes dos alunos.  

Iniciada a tarefa de contato aos Encarregados de Educação para entrega dos comprovativos dos 
Transportes Escolares Fora do Concelho (60 alunos deferidos e 2 alunos para aprovação em RC). 
Solicitada a assiduidade aos estabelecimentos de ensino em questão. Elaboração de mapa com 
dados para submeter, posteriormente, à aprovação a 2ª tranche do apoio. 

 
2.2.3. REFEITÓRIOS ESCOLARES  

Neste período, realizou-se a inauguração do refeitório escolar da EB nº2 da Cova da Piedade a 7 
de março.  

Coordenação da equipa técnica responsável pela elaboração relatório sobre a qualidade das 
refeições escolares sob a responsabilidade municipal, entre os meses de setembro e dezembro 
de 2017, o qual contou com a colaboração de técnicos do Departamento de Educação e 
Juventude e Autoridade Sanitária Veterinária Municipal. 

Foi elaborado informação para o relatório sobre as visitas aos refeitórios escolares decorridas 
no 1º período letivo, nomeadamente no que se refere às questões físicas de equipamentos. 

Apresentação de proposta de despesa aquisição de serviços para a realização de desinfestações 
em refeitórios para o presente ano, de despesa de aquisição de serviços de manutenção 
semestral das instalações/equipamentos de gás nas cozinhas escolares e de aquisição de 
serviços de manutenção anual preventiva de cortinas corta-fogo das cozinhas. 

Apresentação de proposta de aquisição de equipamentos electro industriais e outros materiais 
para os refeitórios escolares, tendo em vista o bom funcionamento destes espaços e com base 
nas necessidades identificada pelo serviço, escola ou empresa contratualizada. 

 
2.3. AÇÃO SOCIAL ESCOLAR E APOIO EDUCATIVO FAMILIAR 

Monitorização dos dados e dos apoios atribuídos. Instrução de proposta para atribuição da Ação 
Social Escolar. 

Monitorização dos dados e dos apoios atribuídos. Instrução de proposta para atribuição da ASE 

Acompanhamento e monotorização dos dados existentes no Almada Cresce Contigo no âmbito 
do ASE. 

Monitorização e atuação sobre os saldos negativos tendo em conta o acordado com o DAF 

No âmbito da promoção de protocolos com entidades educativas locais responsáveis pela 
implementação das Atividades de Animação e Apoio às Famílias durante os períodos de 
prolongamento de horário dos estabelecimentos de educação pré-escolar. Elaboração de 
proposta, implementação e monotorização com apresentação de relatório de avaliação, onde 
sempre que se justifique deverá conter propostas de melhoria. 
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Monotorização dos protocolos e agendamento das reuniões de avaliação com as Escolas e 
Agrupamentos de Escolas no âmbito da implementação das atividades de animação e apoio à 
família. 

Recolha de informação sobre dados escolares e contato com os agrupamentos de escolas no 
sentido de auscultação e aferição das necessidades ou sugestões apresentadas. Preparação de 
informação a fim e formalizar-se a proposta de implementação da Pasta Escolar para o ano letivo 
2018/2019. 
 
3. ARTES, CULTURA E CRIATIVIDADE 

A Cultura é um dos pilares fundamentais da Democracia. A criação cultural e a expressão artísticas são 
manifestações da mais profunda liberdade individual e coletiva, que em conjunto se constituem como 
elementos agregadores das comunidades e manifestações das várias correntes de pensamento que nelas 
coexistem. 

A garantia do imperativo constitucional de acesso democrático à criação e fruição culturais, a preservação, 
expansão e divulgação do património material e imaterial, e a assunção da Cultura como fator essencial 
de inovação, qualificação, competitividade da economia e coesão territorial, são aspetos fundamentais da 
ação dos municípios. 

Almada foi berço e é casa de inúmeros criadores e artistas. Almada conta com um extraordinário histórico 
de produção cultural e com uma notável rede de equipamentos que devem ser potenciados, beneficia da 
presença local de instituições culturais ativas e produtivas, e deve satisfazer um público amplo, interessado 
e conhecedor. 

Neste quadro, e sem prejuízo da atividade permanente dos equipamentos culturais municipais e das 
atividades organizadas ou apoiadas pela autarquia, são as seguintes as grandes opções da Câmara 
Municipal de Almada para a área da Cultura, expressas nos objetivos e nas atividades traçadas infra. 

No âmbito das atividades regulares dos Serviços de Apoio à Contratação: Celebração do 
Contrato de aquisição de serviços de venda de bilhetes por conta do Município de Almada para 
os espetáculos e outras iniciativas no âmbito dos Festivais: “CAPARICA PRIMAVERA SURF FEST” 
e “O SOL DA CAPARICA”, a realizar nos anos de 2018, 2019 e 2020. 

 
3.1 - EQUIPAMENTOS CULTURAIS E SÍTIOS DE INTERESSE HISTÓRICO E CULTURAL 

Apresentação das exposições “Abrir Portas à Natureza: Do Campo até ao Mar”, fotografia de 
Cristina Alexandra Rodrigues (janeiro); “Atmosferas”, pintura de Filipa Machado (janeiro e 
fevereiro); “Reflexos de uma Consciência Cósmica”, pintura de Fátima Romão e Raúl Ferrão – 
Solar dos Zagallos, Sala das Colunas; 

Apresentação das exposições “Individualidades”, pintura de António Justino, João Pedro 
Marques, Luís Vinagre e Tânia Antunes (fevereiro e março); “Tentationes”, escultura e fotografia 
de Pedro Miranda da Silva  – Solar dos Zagallos, Sala dos Arcos; 

Acolhimento no Convento dos Capuchos, do Recital Lions Clube Almada-Tejo, concerto de 
solidariedade para apoiar o trabalho desenvolvido na Associação Rumo ao Futuro. 

No âmbito da programação das exposições temporárias da DMHL – Museu Naval, deu-se 
continuidade ao processo de realização da exposição “Pórtico de Identidade: A Lisnave em 
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Almada” – apresentação de dossier de apresentação e programação para 2018; Concluiu-se o 
trabalho de revisão dos textos e excertos de testemunhos e procedeu-se à revisão de legendas 
das imagens a figurar na exposição nos vários painéis da exposição. 

Apresentação da exposição e entrega de prémios do “7º Concurso de Presépios”, da União das 
Juntas de Freguesia das Charneca da Caparica e Sobreda no Solar dos Zagallos;  

Realizou-se na Academia Almadense, o Concerto de Ano Novo “A Música nas Américas”; 

Cantaram-se as Janeiras, no Solar dos Zagallos, que contou com a participação de 34 grupos que 
este ano se inscreveram na iniciativa, num total de cerca de 900 participantes.   

Grupos participantes: 

− Alunos da Escola Básica de Almada (3 turmas) 
− anTunia – Tuna de Ciências e Tecnologia da Univ. Nova de Lisboa 
− ARPITUNIA – Tuna da ARPILF - Ass. de Refomados, Pensionistas e Idosos das Freguesias 

do Laranjeiro e Feijó  
− Associação Cultural do Rancho Folclórico de Vale Flores 
− Associação Grupo Coral e Etnográfico Amigos do Alentejo do Feijó 
− Cantadeiras de Essência Alentejana 
− COMTRADIÇÕES – Música Tradicional Portuguesa 
− Coro Litúrgico da Igreja Matriz do Monte de Caparica 
− Coro da USALMA (Univ. Sénior do Concelho de Almada) 
− Grupo Coral Alentejano Recordar a Mocidade do CIRL (Clube de Inst. e Recreio do 

Laranjeiro) 
− Grupo Coral da ARPCA – Ass. de Refomados, Pensionistas e Idosos do Concelho de 

Almada 
− Grupo Coral da ARPIFC - Ass. de Refomados, Pensionistas e Idosos da Freguesia de 

Cacilhas 
− Grupo Coral “Ars Musica” 
− Grupo Coral da Associação Gerações Sorriso 
− Grupo Coral da Associação de Socorros Mútuos 1º de Dezembro 
− Grupo Coral da Casa de Pessoal da Infraestruturas de Portugal 
− Grupo Coral da Santa Casa da Misericórdia de Almada 
− Grupo Coral do Clube de Campismo do Concelho de Almada 
− Grupo Coral Notras Soltas do Vitória Clube Quintinhas 
− Grupo Coral da Sociedade Filarmónica Incrível Almadense 
− Grupo Coral da TKM – Univ. Sénior D. Sancho I de Almada 
− Grupo Etnográfico da Cova da Piedade 
− Grupo Musical da UNICA - Universidade Intergeracional do Concelho de Almada 
− Coro Académico Egaz Moniz 
− Coro Polifónico do Clube do Sargento da Armada 
− Grupo de Danças e Cantares de Soito da Ruiva 
− Grupo de Danças e Cantares do Clube Recreativo de Vale Flores 
− Grupo de Danças e Cantares dos Professores de Almada 
− Oficina de Música Tradicional – Academia de Música de Almada 
− Tertúlia da Esperança do Centro Social Paroquial Padre Ricardo Gameiro 
− Tuna Maria – Tuna Feminina da Fac. De Ciências e Tecnologia da Univ. Nova de Lisboa 



INFORMAÇÃO SOBRE A ATIVIDADE MUNICIPAL | JANEIRO, FEVEREIRO E MARÇO DE 2018   
 
_____________________________________________________________________________________ 
 
 

-38- 
 

− Tuna Sol e Dó do Centro Social Paroquial Padre Ricardo Gameiro 
− T’UNICA – Tuna da Universidade Intergeracional do Concelho de Almada 
− Vozes D’Água 

No âmbito da colaboração com entidades externas acolheram-se no trimestre, no Museu da 
Cidade – Sala Polivalente, 6 iniciativas: Workshop da Academia Ramiro Alves Freitas (34 
participantes); 3 sessões do Café Memória, iniciativa da Associação de Doentes de Alzheimer 
(107 participantes); Ação de Formação da Ordem dos Advogados de Almada (20 participantes); 
Workshop da Academia Ramiro Alves de Freitas (10 participantes); Programa Erasmus - Escola 
Secundária Anselmo de Andrade (40 participantes); e FCT Meeting (40 participantes), num total 
251 pessoas. 

No âmbito da divulgação e dinamização do Sítio Arqueológico da Quinta do Almaraz procedeu-
se à elaboração da Programação para 2018 (temporada de abril a outubro). 
 
No âmbito das acessibilidades físicas procedeu-se, pela equipa de Arqueólogos Municipais, ao 
acompanhamento do trabalho de desmatação da Quinta do Almaraz realizado pela Divisão de 
Salubridade da CMA. 
Foi feito o acompanhamento do trabalho dos alunos das turmas de Arquitetura do 2º ano do 
ISCTE sobre o Sítio Arqueológico da Quinta do Almaraz. 
Visando delinear a estratégia de ocupação e reorganização da plataforma inferior da quinta 
(junto à Rua Elias Garcia) foi realizada uma visita técnica com a Divisão de Fiscalização Municipal 
à Quinta do Almaraz. 
No trimestre realizaram-se 2 visitas guiadas ao local: à Universidade Intergeracional Olissipo 
Fórum e aos alunos do 2º ano de Arquitetura de ISCTE para um total de 62 participantes. 

Concluiu-se a preparação do procedimento para o confinamento do casco da Fragata D. 
Fernando II e Glória. 

Assegurou-se a continuidade da empreitada de “Execução da Estrutura dos Novos Berços do 
Submarino Barracuda”. 

Deu-se início à empreitada de “Aquisição e Colocação de Duas Bombas Hidráulicas para a Doca 
1 – Cacilhas”. 

Conceção das atividades a incluir no Programa de Educação Patrimonial para o Sítio 
Arqueológico da Quinta do Almaraz, em colaboração com os Serviços Educativos da DMHL. 
 
Acolhimento e orientação de estágio de duas alunas da Faculdade de Ciências e Tecnologia da 
Universidade Nova de Lisboa (curso de Conservação e Restauro), integrado no âmbito do 
programa “Cuidar de Coleções”, com tratamento de espólio cerâmico (lavagem e marcação), 
realização de colagens para reconstituição de peças e subsequente registo gráfico. 
 
No âmbito da futura edição do Estudo sobre Pintadeiras - Marcadores de Pão, da autoria do Dr. 
Pedro Lino, que compilará três anos de pesquisa e mais de 300 exemplares inventariados 
procedeu-se à disponibilização e acesso a materiais arqueológicos provenientes da Estação 
Arqueológica da Quinta do Almaraz para análise e medição.  
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No âmbito do trabalho dos Serviços Educativos da DMHL na vertente da educação patrimonial 
realizaram-se 8 sessões temáticas Almada na História” para 159 alunos e professores das 
Escolas: EB Cataventos da Paz (3 sessões), EB da Cova da Piedade (2 sessões), EB de Almada (1 
sessão), EBI D. António da Costa (2 sessões). 

Acolhimento e orientação de estágio de um aluno da Faculdade de Ciências e Tecnologia da 
Universidade Nova de Lisboa (curso de Conservação e Restauro), integrado no âmbito do 
programa “Cuidar de Coleções”, com tratamento de espólio do Museu Naval: identificação, 
registo, tratamento e conservação de espólio da “Coleção de Moldes” da Companhia Portuguesa 
de Pesca. 
 
No âmbito do trabalho desenvolvido pelos Técnicos dos Museus e dos Serviços Educativos da 
Rede Municipal de Museus foram asseguradas várias visitas de estudo e realizadas várias 
atividades específicas tendo em conta os conteúdos das exposições patentes ao público, da 
História de Almada e Comemorações dirigidas aos públicos dos vários níveis de ensino: 

No Museu da Cidade realizaram-se 9 visitas com ateliers “O Rapaz Marinho” à exposição Um 
Homem chamado Romeu Correia (para 183 alunos e acompanhantes), 1 visita à exposição 
central com atelier "O Corpo que vê e que habita a cidade” (para 35 alunos e acompanhantes), 
4 visitas-jogo no Jardim do Museu da Cidade (para 71 alunos e professores) e 4 visitas guiadas à 
exposição central e temporária (para 51 visitantes) para grupos escolares e grupos organizados 
informais de: EB/JI de Vale Rosal, EB1 da Cova da Piedade, EBI D. António da Costa, EB1 da Cova 
da Piedade Nº2, EB1 Laranjeiro Nº3, ATL - APEE EB Cataventos da Paz, ATL - APEE Agrupamento 
de Escolas Francisco Simões, ATL - APEE EB do Chegadinho, Sala de Estudo - Melhor Média, 
Escola Secundária Emídio Navarro e Grupo organizado de adultos. Perfazendo um total de 340 
visitantes inseridos em grupos organizados; registaram-se, ainda, 147 entradas individuais em 
ambas as exposições. Total de 487 visitantes no trimestre. 

No Museu Naval realizaram-se 3 visitas orientadas com atelier “Uma aventura fantástica no 
fundo do Rio” (para 103 alunos e acompanhantes); e 5 visitas guiadas à exposição (para 168 
participantes) para grupos escolares de: Escola EB/JI Presidente Maria Emília, EB 2/3 de Vale de 
Milhaços, Cooperativa de Ensino do Laranjeiro, USALMA e Universidade Intergeracional Olissipo 
Fórum. Perfazendo um total de 271 visitantes inseridos em grupos organizados e ainda 127 
visitantes a título individual. Total de 398 visitantes no trimestre. 

No Museu Medieval realizaram-se 4 visitas orientadas com atelier “Conhecer o Sítio 
arqueológico” (para 62 participantes); “Cores e Padrões” (para 24 participantes); “Entre Pesos e 
Anzóis” (para 78 participantes) e ainda 7 Percursos “Conhecer a História Local” (para 268 
participantes) para grupos escolares e institucionais de: EB1 de Almada, EB Escola 2/3 do Monte 
da Caparica e EB 2/3 de Escola de Vale de Milhaços, Professores Erasmus-Escola Secundária 
Anselmo de Andrade, Escola Secundária Emídio Navarro, EB n.º 2 da Cova da Piedade, EB 
Cataventos da Paz, EBI D. António da Costa; e 4 visitas orientadas a: Juventude Socialista (para 
14 participantes), Universidade Intergeracional Olissipo Fórum (para 10 participantes), Erasmus-
Escola Secundária Anselmo de Andrade (para 27 participantes) e grupo organizado informal 
(para 24 participantes). Perfazendo um total de 507 visitantes inseridos em grupos organizados 
e ainda 86 visitantes a título individual. Total de 851 visitantes no trimestre. 

No Museu da Música Filarmónica realizaram-se 4 visitas com atelier “Instrumentos loucos sons 
à solta” (para 90 alunos e acompanhantes) do Centro de apoio social do Alfeite; 4 percursos 
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“Conhecer a História Local” (para 129 participantes) 2 vistas orientadas a: Grupo “Livros com 
História” (para 37 participantes) e grupo informal (para 20 participantes) e recebeu 12 visitantes 
individuais. Total de visitantes 288 visitantes no trimestre. 

No CIAV (Centro de Interpretação de Almada Velha) realizaram-se 2 visitas orientadas com 
atelier “Padrões Coloridos de Almada Velha”, 1 visita orientada “Padrões Coloridos de Almada 
Velha – Dia de Reis” (para 40 participantes); 3 percursos “Do CIAV ao Castelo”, “Do CIAV ao Cabo 
da Vila” e “Investigando por Almada Velha” (60 participantes); e 1 visita ao centro para 10 
participantes para grupos escolares da: Escola EB/JI Feliciano Oleiro, APEE Cataventos da Paz – 
Cacilhas. Perfazendo um total de 110 visitantes inseridos em grupos organizados e ainda 106 
visitantes individuais. Total de 216 visitantes no trimestre; 

No Museu de Arqueologia e História Local realizou-se 1 visita guiada às instalações do Museu 
para 10 participantes. 

Realizaram-se 2 visitas guiadas ao Sítio Arqueológico do Almaraz local: à Universidade 
Intergeracional Olissipo Fórum e aos alunos do 2º ano de Arquitetura de ISCTE para um total de 
62 participantes. 
 
Durante o trimestre de janeiro a março os Museus da Rede Municipal registaram um total de 2 
312 visitantes inseridos em grupos organizados e a título individual. 

Realização da oficina para famílias “Chambres d´enfants” (20 jan.) – 17 participantes; 

Realização da oficina para famílias “Retratos de Família com Câmaras de Desenhar” (17 fev.) – 
20 participantes. 

Programa regular de Promoção do Livro e da Leitura para Escolas (semanal): 
Realização de 47 atividades (horas do conto, oficinas, atividades especiais, visitas guiadas e 
encontros com escritores) envolvendo 1.144 participantes (professores e alunos). 
Programa regular de Promoção do Livro e da Leitura para Famílias (sábados):  
Realização de 30 atividades (horas do conto, oficinas, atividades especiais, encontros com 
escritores) envolvendo 526 participantes (pais e filhos). 
Serviço para Bebés – Miminhos e Leituras (1 vez por mês): 
Realização de 3 sessões do programa de sensibilização à leitura e ao livro para bebés, 
envolvendo a participação de 23 bebés e 30 pais, num total de 53 participantes. 
Serviço para Bebés – Projeto Chapinhar com Livros (1vez por mês): 
Realização 2 sessões de hora do conto para bebés (6-36 meses) e crianças (4 a 7 anos) nas 
piscinas municipais: Complexo Municipal dos Desportos no Feijó, Caparica, Charneca e Sobreda, 
nas quais participaram 13 crianças e 14 adultos, num total de 27 participantes.  
Livros Traquinas 

No âmbito do projeto realizou-se uma acção de formação de Filosofia para Crianças, dirigido às 
educadoras de infância das turmas abrangidas pelo projeto (Agrupamentos de escolas e IPSS). 

Programa de promoção do Livro e da leitura para adultos:  

Comunidade de Leitores (mensal)  – Sábados de Leitura: realização de 3 sessões na biblioteca 
José Saramago, contando com 58 participantes.  

Atividades Especiais da Rede Municipal de Bibliotecas: 
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Sessão a A Ética em Harry Potter (fevereiro) - Conversa com a escritora Emília Ferreira, sobre a 
Ética em Harry Potte, dinamizada na biblioteca central de Almada, destinada aos alunos do 3.º 
ciclo, envolvendo 30 participantes. Mosta bibliográfica sobre Harry Potter. 

Peça de teatro “Maria 33”: 

Acolhimento da atividade relacionada com a promoção do livro e da leitura, dinamizada na 
Biblioteca Maria Lamas em parceria com a Santa Casa de Misericórdia de Almada, subordinada 
ao tema dos direitos laborais das trabalhadoras domésticas, dirigida à população cabo-verdiana 
local, contando com 45 participantes. 

Realização do projeto em parceria com as bibliotecas escolares , com base na metodologia da 
filosofia para crianças e filosofia prática:  3 sessões de formação e acompanhamento  e 
elaboração de programa da Semana da Filosofia.  

Projecto Conhecer, experimentar, fazer:  

A Rede Municipal de Bibliotecas realizou a  primeira sessão em março do projeto dedicada ao 
sobreiro e à cortiça, promovendo a realização de uma oficina sobre a reutilização de materias, 
contando com 5 participantes.  

Dia Mundial das Florestas – Ambiente 

A Rede Municipal de Bibliotecas  participou no programa que assinalou o Dia Mundial das 
Florestas (março)  envolvendo 8 adultos e 45 crianças, num total de 53 participantes 

Férias escolares da Páscoa  

A Rede Municipal de Bibliotecas nas férias escolares da Páscoa realizou 2 atividades, contando 
com 37 crianças e 6 adultos num total 43 participantes.  

Serviço de Apoio às Bibliotecas Escolares (SABE): 

A Rede Municipal de Bibliotecas, no âmbito do SABE, realizou as seguintes atividades: 3 reuniões 
de trabalho com os professores bibliotecários; visitas técnicas às bibliotecas escolares: EB Louro 
Artur (Agrupamento de Escolas Carlos Gargaté), EB de Alfeite (Agrupamento de Escolas António 
Gedeão), EB Vila Nova de Caparica (Agrupamento de Escolas da Caparica), EB de Almada 
(Agrupamento de Escolas Emídio Navarro) e EB de Chegadinho (Agrupamento de Escolas 
Francisco Simões). 

Apoio no tratamento técnico documental da biblioteca escolar da EB Nº2 da Costa de Caparica. 

Prémios Literários:  

Organização dos processos inerentes à realização dos concursos do Prémio Literário Cidade de 
Almada 2018, romance e Prémio Literário Maria Rosa Colaço – Literatura Infantil 2018 

Elaboração de relatório do Projeto DAR DE VOLTA , reutilização de manuais escolares relativo 
ao ano de 2017. 

No âmbito das tarefas dos Centros de Documentação do Museu Naval e Museu da Cidade da 
DMHL procedeu-se: ao tratamento documental de publicações que integraram o acervo 
bibliográfico dos dois Centros de Documentação da DMPC; ao tratamento bibliográfico de 
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entrevistas do fundo oral do Museu da Cidade; ao apoio bibliográfico e informacional a 
mestranda de arquitetura paisagista da Universidade de Évora sobre quintas em Almada, a 
mestrando de arquitetura paisagista da Universidade de Évora sobre o cais do Ginjal e no âmbito 
do estágio de 3 alunos da licenciatura de Conservação e Restauro da Faculdade de Ciências e 
Tecnologia, realizado na DMPC, foi-lhes prestado apoio na consulta de bibliografia; No trimestre 
prestou-se apoio a 24 utilizadores internos e externos dos Centros de Documentação. 

A Rede Municipal de Bibliotecas, no âmbito do programa de formação ILD@, realizou 2 cursos 
de formação de utilizadores, em Competências Básicas em Tecnologias da Informação, com 10 
participantes: 6 na biblioteca central no Fórum Municipal Romeu Correia e 4 na biblioteca 
Municipal Maria Lamas. Realizou também 2 ações de formação complementar ILD@ sobre: 
Pesquisa na Internet e como utilizar o Gmail, num total de 4 participantes na biblioteca 
Municipal Maria Lamas 

Foi dado inicio ao estudo para o alargamento dos horários das bibliotecas municipais e 
equipamentos culturais. 

Elaboração de estudos parcelares da coleção fundo local; introdução de novos conteúdos; 
acompanhamento do processo para enquadramento da doação do espólio do escritor Romeu 
Correia. 

Continuação da triagem do fundo “Arquivo Fotalmada” (descrição do conteúdo das caixas; 
separação dos negativos em mau estado e elaboração da ficha de recolha de dados). Analise de 
1 227 negativos (clichés em bom e/ou em mau estado de conservação);  
Ações de conservação preventiva: Construção de 10 caixas e 55 capilhas personalizadas em 
cartão àcid-free, adaptadas ao tamanho dos documentos e proteção adequada para 
acondicionar 10 documentos soltos existentes nos documentos das caixas de correspondência. 
Consulta, informação, referência e divulgação:  
Pesquisa e resposta a 5 pedidos de informação especializada; 
Registo de 333 consultas presenciais de documentos;  
Efetuadas 6.134 visualizações da página archeevo (http://www.m-almada.pt/arquivohistorico/), 
por 653 utilizadores. 
Realização de uma Palestra sobre o livro “Foral de Almada” para 21 alunos e 1 professor da 
universidade Usalma. 

Procedeu-se ao envio de dados atualizados, relativos ao ano de 2017, solicitados anualmente 
pelo INE, e de resposta obrigatória, no que diz respeito ao IGEET (Inquérito à Galerias e outros 
Espaços de Exposições Temporárias) e IMUS (Inquérito aos Museus) do Museu Naval, Museu da 
Cidade e Museu de Arqueologia e História. 

Elaboração, pelos Arqueólogos municipais, de Relatório para apreciação a entregar à Direção 
Geral do Património Cultural, referente aos trabalhos desenvolvidos no âmbito da Carta 
Arqueológica do Concelho de Almada (CArqCA), entre 2015- 2017. 

Elaboração, pelos Arqueólogos municipais, Relatório com análise dos problemas de 
funcionamento registados, na aplicação GeoMedia Smart Client. 

Participação, dos Arqueólogos municipais, em reunião realizada no Departamento de 
Informática, com os técnicos da Hexagon, para fazer o ponto de situação da resolução dos 
problemas verificados com a aplicação GeoMedia Smart Client – Carta Arqueológica de Almada. 

http://www.m-almada.pt/arquivohistorico/
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Procedeu-se ao registo fotográfico dos materiais recolhidos em prospeção de campo realizada, 
pelos arqueólogos municipais, no âmbito da CArqCA. 

No âmbito da Campanha e recolha do Arquivo Oral: Memórias sobre o Presídio da Trafaria foram 
efetuadas, no Museu da Cidade, 3 entrevistas: ao Capitão que em abril de 74 tomou de assalto 
o presídio e libertou oficiais presos na sequência tentativa do “Golpe das Caldas”, março de 
1974; ao Coronel, preso em 1975-76 processo decorrente do 25 de novembro; ao Coronel, preso 
13-16 /03/1974 na sequência da tentativa do “Golpe das Caldas”, pertencente ao Batalhão de 
Reconhecimento de Transmissões (BRT) e à Chefia de Serviços de Reconhecimento das 
Transmissões (CheRet) na Trafaria; e ao Comandante do Batalhão de Reconhecimento de 
Transmissões (BRT) na Trafaria entre 1973 e 1975. 

No âmbito da Campanha e recolha do Arquivo Oral: Memórias sobre Música Moderna/Rock em 
Almada foram efetuadas, no Museu da Cidade, 7 entrevistas (preparação prévia, registo 
audiovisual, fichas de entrevista) a: Nuno Espírito Santo- Músico profissional, baixista: desde 
1985 Braindead, D. Afonso em Ruínas, Mata a Velha, UHF, Sérgio Godinho, entre outros; Luís 
Espírito Santo Músico profissional e amador, baterista: desde 1970 nas bandas Renovação, 
Satanás, Objetivo, UHF, Mondrians, entre outros; Ana Vale (aka Raquel Simões). Membro do 
Movimento gótico de Almadense, designer e responsável por uma marca de roupa própria. 
Principal estilista de várias bandas alternativas de Almada na década de 1990; António Robalo e 
José Correia; Nuno Pinheiro; Eugénio Nogueira; e Luís Nobre. 

Realizaram-se, no Museu da Cidade, 9 transcrições editadas das entrevistas gravadas sobre 
música rock em Almada para posterior integração e disponibilização no Catálogo Coletivo das 
Bibliotecas e Centros de Documentação Municipais e no Centro de Documentação do Museu da 
Cidade. 

Realização da Exposição Documental 25 da Casa da Cerca (24 mar.- 6 jan. 2019).  Articulando a 
comemoração dos 25 anos de abertura ao público enquanto Centro de Arte Contemporânea 
com a comemoração dos 10 anos de abertura ao público do Centro de Documentação e 
Investigação Mestre Rogério Ribeiro (CDI), este projeto conta a história da Casa a partir dos 
materiais e documentos guardados em arquivo. 

Entendendo a Casa da Cerca também como um lugar de encontro, o CDI é apresentado na 
superação da sua função primária de repositório de documentos, e é dado a conhecer como um 
guardião dinâmico de experiências e memórias, polo de construção de identidade da Casa. 
Visitantes: 1117 (24 a 31 março) 

 
Acolhimento de peça coreográfica “site specific”, “A Invenção da resposta” pela Companhia de 
Dança de Almada, criada no âmbito do 25º aniversário da Casa da Cerca e integrada no Festival 
de Música de Almada 2018. (27 de março). Espetadores: 300 
 
Realização da exposição de Ana Hatherly O Prodígio da Experiência (núcleo da Casa da Cerca) 
(24 mar.- 9 set.). Constituída por obras do Arquivo Fernando Aguiar, Arquivo de Poesia 
Experimental e Visual que reúne um dos mais significativos acervos de obras de Ana Hatherly, a 
exposição abarca trabalhos de todas as fases da sua produção visual, dos anos 60 até 2008, 
dando a conhecer obras até agora nunca expostas ou publicadas. Na Casa da Cerca, reúne um 
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núcleo de obras de desenho, poesia experimental e poesia visual. Visitantes: 1117 (24 a 31 
março) 
Acompanhamento de vistorias elétricas à Casa da Cerca de maneira à proceder à sua 
manutenção e atualização. 

Redefinição do plano de conservação e restauro da coleção de Arte Pública do concelho para o 
ano de 2018. 

Elaboração de proposta conjunta com a Divisão de Museus para a realização de um novo 
Protocolo de colaboração com a FCT/UNL, no âmbito da conservação preventiva e restauro dos 
Acervos Municipais. 

Realização de um projeto de arte urbana com o coletivo artístico Gatomorto - criação de peças 
de mobiliário de cariz artístico com inspiração nos jardins da Casa da Cerca, e no âmbito da 3ª 
edição das Residências Artísticas na Casa da Cerca. (março.  Foram criadas 7 peças de mobiliário 
de exterior que estarão patentes na Casa da Cerca até ao final do ano, algumas com 
possibilidade de itinerância por outros locais do concelho, no próximo ano. 

 
3.2 - EVENTOS CULTURAIS E ACESSO À CULTURA 

O Solar dos Zagallos acolheu as apresentações do programa “Vamos Cantar as Janeiras”, 
dinamizado pela Ação Cultural, com a participação dos grupos corais do concelho; 
Programação, organização e divulgação do programa “Dançar na Sobreda – Para toda a 
Família!”, com estabelecimento de contactos com os promotores e formadores, abertura de 
inscrições e planificação das ações a concretizar. 

A Rede Municipal de Bibliotecas apoiou e dinamizou diversas atividades nas salas polivalentes: 
Pablo Neruda, em Almada, Biblioteca José Saramago, no Feijó, e Biblioteca Maria Lamas, no 
Monte de Caparica, num total de 75 iniciativas que envolveram 2.214 participantes. 
 
Realização na Rede Municipal de Bibliotecas de 2 apresentações de livros, “Eu também vou florir 
na primavera – a consciência de viver com sentido” de Anna A. Feitosa, “Crianças seguras na 
internet" de Rita morais, num total de 100 participantes. 

Realização da exposição da artista Ana Hatherly O Prodígio da Experiência na Galeria 
Municipal de Arte no âmbito das comemorações do Dia Internacional de Mulher (8 mar. – 
12 mai.). Esta exposição pretendeu apresentar uma visão abrangente da obra visual de Ana 
Hatherly, propondo um olhar sobre o percurso experimental e multidisciplinar da autora. 
Esta exposição apresentara um núcleo de trabalhos representativo da obra pictórica da 
artista. Visitantes: 248 (8 a 31 março) 
Realização de visita orientada ao Chão das Artes-Jardim Botânico (27 jan.), no âmbito das 
atividades de fim de semana. 

Foram exibidos no Auditório Fernando Lopes-Graça 16 filmes, sendo que 5 dos quais foram no 
âmbito do “Ciclo de Cinema na Luta das Mulheres pelos seus Direitos” 

Realizou-se o 18º Festival de Musica Al-Mutamid; 

Aconteceram 3 Casas de Fado, que contou com a presença de 684 espectadores; 
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Realizou-se um espetáculo de Stand-up Comedy, de Guilherme Duarte, com 92 espectadores; 

Realizou-se o espetáculo Tango & Fado, Dois Puertos, de Mariana Abrunheiro e Walter Hidalgo, 
com 133 espectadores; 

Realizou um espetáculo de Jazz, de João Barradas Trio, com 88 espectadores. 

Realizou-se no dia 20 de janeiro, com a atuação de um agrupamento musical do Conservatório 
de Música de Setúbal, a cerimónia de encerramento da exposição Fluxos do fotografo Chileno, 
Roberto Santandreu, no âmbito do projeto Mês da Fotografia em Almada, na Galeria de 
Exposições temporárias do Convento dos Capuchos.  

Foi inaugurada a 24 março, no Convento dos Capuchos, a Exposição temporária de Konstyatin 
Sheplyakov, iconógrafo ucraniano a residir em Almada, o discurso expositivo visa não só mostrar 
o percurso artístico do autor da exposição, mas também a técnica usada a têmpera e o baixo 
relevo em madeira. 

Preparação e planificação do Programa comemorativo do Dia Internacional dos Monumentos e 
Sítios (18 de abril) e do Ano Europeu do Património Cultural – Dia Aberto no Sítio Arqueológico 
da Quinta do Almaraz. 

No âmbito da Evocação da Candidatura de Humberto Delgado às Eleições Presidenciais de 1958 
procedeu-se, no Museu Naval, à continuação dos trabalhos de pesquisa bibliográfica e 
investigação, pesquisa documental no Arquivo Nacional da Torre do Tombo, Arquivo Histórico 
Municipal e à seleção de entrevistas com referências à campanha eleitoral de 1958 no Fundo 
Municipal de História Oral. 

No âmbito da celebração do Ano Europeu do Património deu-se início, no Museu Naval, aos 
trabalhos tendentes ao Projeto de criação da Rota da Resistência: pesquisa bibliográfica de 
apoio para enquadramento da proposta e trabalho de identificação de lugares da resistência 
(com base em investigação). 

Finalização do estudo sobre a história da Casa da Cerca, desde a sua existência até à abertura 
como Centro de Arte Contemporânea, com vista à edição de um livro comemorativo no 
último trimestre do ano. 
Encerramento da Mostra de obras do Acervo Artístico Municipal – Sofia Areal (16 set. - 

7 jan. 2018), patente na Sala de Leitura do Centro de Documentação e Investigação Mestre 
Rogério Ribeiro. 

Exposição na Oficina de Cultura “Almada e o Património Cultural” 23.º Aniversário da AACA - 
Associação Amigos da Cidade de Almada, realizada entre os dias 13 e 28 janeiro, contou com 
651 visitantes; 

Realizaram-se no mês de fevereiro, na Oficina de Cultura, duas exposições: Exposição de 
Multimédia “ser criador” do Curso Profissional de Técnico de Multimédia, do Agrupamento de 
Escolas Francisco Simões, entre os dias 2 e 18 de fevereiro e 24ª Exposição Anual, Festa das Artes 
da SCALA – Sociedade Cultural de Artes e Letras de Almada – realizada entre os dias 24 de 
fevereiro e 11 de março, comum total de 1295 visitantes no mês de fevereiro; 
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Realizou-se no Auditório Fernando Lopes-Graça, o espetáculo “É isto um Gang?”, do Grupo 
Teatral da Academia Almadense. Com 100 espectadores 

Aconteceu no Auditório Fernando Lopes-Graça, o espetáculo “Promessas de Alvorada”, da 
Almadança; 

Realizou-se o Concerto de Ano Novo no Auditório Fernando Lopes-Graça, pela Banda da SFUAP; 

Aconteceu um espetáculo da Companhia de Dança de Almada de apresentação da Ca.Da. à 
comunidade ERASMUS+, bem como outro de solidariedade para com a APLAS - Associação 
Princesa Leonor, Aceita e Sorri. 

No âmbito da preparação da exposição sobre o rock em Almada procedeu-se à incorporação, no 
Arquivo de Imagens Digitais do Museu da Cidade, de 40 novas imagens com a digitalização, 
tratamento e legendagem de imagens cedidas por António Vasconcelos (12 imagens), Luiz 
Nobre (6 imagens), António Gouveia (16 imagens), José Correia (6 imagens). 

No âmbito da preparação da exposição sobre o rock em Almada foi efetuado, pelo Museu da 
Cidade, o acompanhamento das reportagens fotográficas de António Melão/Cameraman 
Metálico com os músicos dos Guitarras de Fogo, João Tempera, Nuno Espírito Santo e ensaios 
da Banda A KAUSA nas instalações do Clube recreativo Estrelas do Feijó. 

No âmbito da próxima exposição temporária sobre música moderna/Rock em Almada 
prosseguiu a investigação, recolha documental e de espólio, sessões de trabalho com 
informantes e protagonistas privilegiados sobre a temática; participação na audição e registo 
fotográfico dos ensaios da banda A KAUSA para a exposição sobre música rock; realizaram-se 
reuniões de trabalho com os músicos integrantes de bandas nas décadas de 1960 e 1970: José 
Pinto, Matosa+Bento; Eugénio Nogueira; António Gouveia; José Manuel Bandeira; Manuela 
Ribeiro+Francisco; José Sabrosa; Fernando Guerreiro, fotógrafo, colaborador da investigação 
sobre a música rock em Almada; António Melão- Cameraman Metálico; Marco “Dylone”, 
vocalista de uma banda hardcore e líder do Movimento Margem Sul HardCore; um colecionador 
e investigador de fanzines (1980-90); uma manager, promotora, relações públicas (1980-2017); 
músico, guitarrista: desde 1980, Flash, Agora Colora, bandas de covers entre outros; músico, 
baixista: desde 1985 Actus Tragikus, Cello, Corsage, RainDogs, Magnetos, entre outros; músico, 
viola ritmo: desde 1979 Ux-Bomb, Gota de Água; projeto Alma Danada/Cine Incrível, desde 
2011; músico, vocalista e compositor: desde 1994 Lovedstone, Electrikal Sunset; músico 
profissional e amador, baterista: desde 1970; músico, guitarrista: Batalion, Veinless; e músico, 
baterista, organizador de concertos: Batalion, Veinless.  

Finalização do estudo sobre a história da Casa da Cerca, desde a sua existência até à abertura 
como Centro de Arte Contemporânea, com vista à edição de um livro comemorativo no 
último trimestre do ano. 

No Solar realizou-se a apresentação de exposição com os trabalhos realizados no âmbito das 
oficinas de olaria “Arquitetos Inventores”, desenvolvidas entre 17 e 21 de julho (férias de verão, 
para crianças dos 7 aos 12 anos), sob dinamização do formador Fernando Sarmento. 

A Divisão de Arquivo e Bibliotecas - Serviço de Arquivo Histórico dinamizou visita realizada ao 
arquivo histórico por 15 jovens e 3 adultos do ATL da escola Cata-ventos da Paz – Cacilhas, 
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inseridas na atividade “Investigando por Almada Velha“ do Centro de Interpretação de Almada 
Velha. 

Realização de visitas jogo à exposição Ana Hatherly O Prodígio da Experiência, no âmbito 
das Férias de Primavera na Casa da Cerca (26 a 30 mar). Participantes: 92 

Programação, organização e divulgação do programa “Nas Asas do Amor – Oficinas para toda a 
Família!”, com estabelecimento de contactos com os promotores e formadores, abertura de 
inscrições e planificação das ações a concretizar; 

Programação e organização do programa “Festa no Solar – Saberes, Sabores e Memórias/Nas 
Asas do Amor”, com estabelecimento de contactos com os promotores e formadores e 
planificação das ações a concretizar. 

 
3.3 - "ALMADA: CONCELHO DAS ARTES E DA CULTURA" 

Com o objetivo de partilha, troca experiências e aferir realidades culturais semelhantes foi 
realizada uma Visita técnica ao Museu Municipal de Torres Novas e respetivos pólos 
museográficos, bem como ao Museu Marítimo de Sesimbra e reservas museológicas. 

Acolhimento, na Oficina de Olaria do Solar dos Zagallos, do curso de “cerâmica” organizado pela 
IMARGEM – Associação de Artistas Plásticos de Almada com desenvolvimento de trabalhos que 
irão integrar o programa Festa no Solar “Nas Asas do Amor”. 

Realização da exposição Materiais do Desenho (24 mar.- 6 fev. 2019), patente na estufa do Chão 
das Artes-Jardim Botânico. No ano em que a Casa da Cerca comemora 25 anos de Casa do 
Desenho, a Estufa apresenta uma exposição documental onde são estudados diferentes 
materiais do desenho e investigadas as plantas que de formas diferentes fornecem matéria-
prima para o Desenho. 

Realização de Mostra de trabalhos de Desenho Livre no Jardim resultantes das sessões de 
Desenho Livre no Jardim (2016-2017), orientadas pela ilustradora Sara Simões e direcionadas 
para a observação do Jardim Botânico, das suas plantas e paisagem envolvente. 

Por solicitação da Direção Geral do Património Cultural (DGPC), tendo em conta o procedimento 
de atualização de informação sobre Património Imóvel Classificado relativamente à propriedade 
e afetação executou-se a atualização de informação respeitante ao Património Imóvel 
Classificado de Âmbito Nacional: organização de quadro com listagem patrimonial atualizada, 
incluindo campos relativos a Propriedade, Entidade Proprietária, Artigo Matricial, Afetação, 
Entidade afetatária e utilização/posse dos imóveis classificados. 

Tendo em vista a realização do Projeto de divulgação dos resultados da intervenção 
arqueológica na Rua Capitão Leitão, nº2-2A, que se situa no Núcleo Histórico de Almada e na 
ARU de Almada (tendo sido objeto de candidatura ARU) e está abrangido pela ZEP (zona especial 
de proteção) da Casa da Cerca foi realizada reunião de preparação do Projeto com inclusão de 
vitrina, no piso térreo do edifício, com materiais provenientes da escavação arqueológica no 
local. 
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Na sequência dos trabalhos arqueológicos (acompanhamento) realizados no âmbito da 
desmatação das Estação Arqueológica da Quinta do Almaraz foi aprovado, pela Direção Geral 
do Património Cultural (DGPC), o Relatório realizado pelos arqueólogos municipais. 

No âmbito do Relatório da escavação arqueológica no Pátio do Prior do Crato, foram 
estruturadas as respostas a enviar à Direção Geral do Património Cultural (DGPC) de acordo com 
as questões colocadas por esta entidade relativas à apreciação do Relatório. 

Prosseguiu-se no Museu de Arqueologia e História Local o tratamento (lavagem) do espólio 
proveniente da escavação arqueológica realizada na Rua Latino Coelho nºs 2 a 8 – Almada; o 
tratamento gráfico dos desenhos de campo da Rua do Registo Civil, n.os 30-32 - Almada; o registo 
fotográfico dos numismas recolhidos na Intervenção da Rua Capitão Leitão, n.º2 - Almada; e o 
tratamento de materiais arqueológicos recolhidos no Silo 1 da intervenção da Rua Capitão Leitão 
n.º2, 2A da Rua da Judiaria e Largo dos Bombeiros n.º1 – Almada. 

Foi realizada a pesquisa documental para estruturação do “Projeto de Investigação para Almada 
Velha”. 

Tendo em vista o acompanhamento do “Programa Base de Arquitetura Paisagista para Caramujo 
- Romeira (Cova da Piedade) ” – em que a Câmara Municipal de Almada pretende a concretização 
de uma proposta de reordenamento do espaço público da R. Manuel José Gomes e a sua 
inserção na Av. Aliança Povo MFA, Travessa da Praia sito no Caramujo/Romeira - foi submetido, 
à DGPC, o Pedido de Autorização de Trabalhos Arqueológicos, tendo por objetivo a realização de 
três sondagens que permitirão identificar a localização exata do antigo Cais. 

Realização, pelos arqueólogos municipais, de escavação arqueológica (sondagens de 
diagnóstico) na Rua Cândido dos Reis, nºs 37-39 – Cacilhas, no âmbito de obra de reabilitação: 
tratamento dos materiais e subsequente emissão de Nota Técnica para submissão à DGPC. 

Foram realizadas, pelos arqueólogos municipais, escavação arqueológica da Sondagem 1 na Rua 
Bulhão Pato, n.º 32 a 38 e Rua dos Tanoeiros, n.º 17 - Almada; a avaliação do impacto de obras 
de construção/adaptação de passeios na zona da Ramalha - Cova da Piedade; e o 
acompanhamento arqueológico dos trabalhos de recuperação do Chalé Ribeiro Telles – Cova da 
Piedade. 

No período em referência, foram realizadas 9 intervenções no apoio logístico, em empréstimos 
e cedências, a diversas associações no Concelho com intervenção no domínio sociocultural na 
beneficiação das suas instalações, equipamentos e no desenvolvimento de programas de 
interesse municipal. 

Preparação de conteúdos de agenda e produção gráfica dos materiais de divulgação da gravação 
de música ao vivo com os CAMBRAIA, pela Associação Revolution´Art; das exposições 
“Individualidades”, pintura de António Justino, João Pedro Marques, Luís Vinagre e Tânia 
Antunes e da exposição e mostra de artes “Histórias para Contar 9”; das exposições 
“Tentationes”, escultura e fotografia de Pedro Miranda da Silva e “Reflexos de uma Consciência 
Cósmica”, pintura de Fátima Romão e Raúl Ferrão; dos programas “Dançar na Sobreda – Para 
toda a Família!” e “Nas Asas do Amor – Oficinas para toda a Família!”; das exposições “Em Volta 
do Escuro”, artes plásticas de Francisco Palma e “Sentimentos Simulados”, pintura de Umbelina 
Ribeiro;  
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No âmbito da comunicação e divulgação junto dos diversos públicos procedeu-se à alteração no 
site dos Museus dos destaques, eventos e publicações das Newsletters n.º 82 e 83 sobre o 
prolongamento da exposição temporária do Museu da Cidade Um Homem chamado Romeu 
Correia até final de março e Newsletter n.º 84 Férias da Páscoa nos Museus - sobre a oferta 
educativa da interrupção letiva da Páscoa. 

Procedeu-se à recolha de imagens das atividades “Padrões coloridos de Almada Velha” realizada 
no Centro de Interpretação de Almada Velha para alunos com necessidades educativas 
especiais; “O corpo que vê e que habita a cidade” e “Novos visitantes no Jardim do Museu” 
realizada no Museu da Cidade com o objetivo de criação de álbuns no Flickr e atualização do site 
dos Museus. 

Realização da 3.ª Edição de Residências Artísticas da Casa da Cerca (5 – 29 mar.). Este ano foi 
convidado o coletivo Gatomorto. Durante três semanas, construíram uma carpintaria aberta ao 
público e incentivaram discussões sobre a ideia da “casa”, criando 7 peças de mobiliário urbano 
de cariz artístico com inspiração nos jardins da Casa da Cerca. 

 
4 - TRANSPORTES, MOBILIDADE E ACESSIBILIDADES 

A mobilidade é uma questão central no concelho de Almada. Importa por isso planear a mobilidade, a 
circulação automóvel, os transportes públicos e as deslocações em geral de todos cidadãos, de forma 
integrada, complementar e inovadora. 

Ao Município cumprirá então proteger o melhor interesse dos cidadãos nas renegociações dos contratos 
de concessão de transportes públicos e na fixação de novas carreiras, proporcionar o acesso a sistemas de 
transporte seguros, acessíveis, sustentáveis e a preço adequado para todos, melhorar a segurança 
rodoviária, e adaptar os seus próprios serviços às novas necessidades desta vertente da gestão municipal. 

A autarquia deve igualmente dispensar especial atenção e iniciativa para as necessidades das pessoas em 
situação de vulnerabilidade no contexto da mobilidade em geral, permitindo condições de acesso pleno 
tanto a transportes de qualidade, como à fruição integral do espaço público mediante uma circulação 
facilitada e adaptada às suas circunstâncias individuais. 

No âmbito das atividades regulares dos Serviços de Apoio à Contratação: Celebração do contrato 
de aquisição do ”Projeto de execução de percursos cicláveis no concelho de Almada - rede 
ciclável - troços 1, 3 e 5”. 

 
4.1 - TRANSPORTES PÚBLICOS 
 
4.1.1 - AUTORIDADE LOCAL DE TRANSPORTES 

Análise do Relatório Intercalar “Sistema Traifário: Caracterização do Sistema Tarifário Atual”, 
desenvolvido pela AML, no quadro da contratualização dos novos serviços de transporte público 
rodoviário. 

Compilação de modelos e instrumentos económicos para financiamento para sistemas de 
transporte urbano, a nível europeu, no quadro da EcoMobility Alliance. 

Apreciação de síntese de modelos de financiamento de sistemas de transpote, apresentados 
pela AML ao GT de Mobilidade e Transportes. 
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Participação nas reuniões do Grupo de Trabalho Metropolitano da Mobilidade e dos Transportes 
da AML realizadas nos dias 18 de Janeiro, 7 de Fevereiro, 21 de Fevereiro, 2 de Março e 27 de 
Março, incluindo a apreciação dos documentos disponbilziados. As reuniões incidirão sobre: 

− Preparação e lançamento do processo de contratualização do serviço de transporte 
rodoviário de passageiros para a região da AML; 

− Identificação dos problemas e prioridades para a acessibilidade, mobilidade e transportes 
na AML; 

− Estudo de Reestruturação da Rede de TP Todoviários na Península de Setúbal, de 
iniciativa da AML; 

− Projectos de Mobilidade e Transporets para o período de finciacmnto 2020-2030; 

− Cimeira AML e AMP. 

Elaboração de contributos e resposta a inquéritos da AML sobre “Mobilidade Sustentável: Rede 
Ciclável”, “Transporte Escolar”, “Serviços Flexíveis” e “Transportes públicos rodoviários e 
estacionamento: instrumentos contratuais e compensações financeiras”. 

Discussão da proposta de reestruturação da rede de transportes rodoviários da peninsula de 
Setubal, apresentada pela empresa TST, comparando a proposta entregue ao municiipio e a 
proposta carregada na Plataforma SICO. Discussão da proposta numa reunião do Grupo de 
trabalho Metropolitano da Mobilidade e dos Transportes da AML. 

Acompanhamento do estudo de reestruturação da rede de serviços de transporte rodoviário de 
passageiros ao nível metropolitano, em desenvolvimento pela AML com a colaboração da 
empresa Way2Go. Envio de infrmação sobre polos de atração de viagens no concelhod e Almada 
e matriz origem-destino georreferenciada. 

Participação em sessão de informação realizada pela AMT na AML sobre o tema 
“Contratualização do serviço público rodoviário de transportes”, Fevereiro de 2018. 

Participação em sessão de informação promovida pela AML sobre “Sistemas de Transportes de 
Passageiros em Sitio Próprio”, Março de 2018.  

Análise da informação disponibilizada pela AML relativa ao serviço público de transporte 
rodoviário de passageiros para permitir o seu tratamento e possibilitar o envio da avaliação 
àquela entidade. 

 
4.1.2 - TRANSPORTE PÚBLICO RODOVIÁRIO 

Conclusão do procedimento concursal para o “Desenvolvimento de estudo de reestruturação 
da rede de serviços de transporte público em autocarro”, tendo-se dado início ao referido 
estudo, com o apoio da AGENEAL: 

− Realização de reuniões de trabalho com a empresa TIS no âmbito do estudo de 
reestruturação da rede de serviços de transporte público em autocarro; 

− Preparação e envio de informação para a empresa que se encontra a desenvolver o 
estudo acima referido, nomeadamente os pólos de atração do concelho, o zonamento 
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que servirá de base ao estudo desenvolvido a partir do zonamento utilizado no inquérito 
à mobilidade realizado em 2015; 

− Apresentação fase de diagnóstico do estudo de reestruturação da rede de serviços de 
transporte público em autocarro à Sr.ª Presidente da CMA. 

Elaboração de diagnóstico do desempenho da rede e dos serviços de transporte público 
rodoviário em Almada, para informar a definição da rede futura a considerar no âmbito da 
futura concessão, que avaliou os seguintes aspectos, entre outros: 

− Cobertura espacial e temporal; 

− Frequências; 

− Repartição da procura pelas diferentes linhas urbanas; 

− Passageiros transportados por linha e percurso médio dos passageiros; 

− Taxa de ocupação em cada linha e nos diferentes períodos horários. 

Continuação do desenvolvimento do Estudo de Reestruturação da Rede e dos Serviços de 
Transportes Públicos Rodoviários em Almada, com o apoio técnico da AGENEAL, que definirá a 
rede pretendida para o concelho de Almada; 

Início da avaliação económica e financeira associada à proposta de rede em definição, através 
da identificação da receita média por passageiro e por passageiro*km transportado e dos custos 
associados à prestação do serviço com os níveis pretendidos, entre outros parâmetros. 

Acompanhamento dos trabalhos em desenvolvimento pela AML, que informarão a decisão da 
CMA relativamente ao modelo e estrutura do concurso a lançar para a exploração da rede 
futura, com base nas carreiras e respetivos níveis de serviço, a concessionar até 3 de Dezembro 
de 2019. 

Articulação com a Autoridade de Mobilidade e Transportes para análise de procedimento formal 
a prosseguir na contratualização de serviços de transporte público rodoviário, nos termos da Lei 
Nº 52/2015, de 9 de Junho, do Decreto-Lei nº 60/2016, de 8 de Agosto, e Decreto-Lei nº 78/2014 
de 14 de Maio. 

Continuação do trabalho de identificação das linhas de transporte flexível a considerar em 
Almada, integrado no Estudo de Reestruturação da Rede e dos Serviços de Transportes Públicos 
Rodoviários em Almada 

Articulação com a TST e com a AGENEAL na realização de um estudo preliminar para a criação 
de um serviço flexível na União de Freguesias da Sobreda e da Charneca da Caparica. 

Preparação de resposta à Autoridade de Mobilidade e Transportes sobre modelo de 
contrualização do serviço de mobildiade flexível “Almada Bus Saúde”. 

Elaboração de proposta de renovação da frota de autocarros dos operadores rodoviários, com 
veículos ambientalmente e energeticamente mais eficientes e que garantam a acessibilidade 
universal (piso rebaixado), no quadro do período de financiamento 2020 – 2030. Proposta 
formulada à AML. 
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4.1.3 - TRANSPORTE ESCOLAR 

Estudo sobre modalidades alternativas ao Almada Solidária. Desenvolvimento de procedimento 
para substituir as carrinhas do Transporte Adaptado (Almada Solidária). 

Análise dos serviços e custos do transporte escolar no concelho de Almada, com incidência no 
número de carreiras dedicadas, compensações em títulos de transporte e respetivos custos para 
o Município de Almada 

 
4.1.4 - TRANSPORTE PÚBLICO FERROVIÁRIO 

Participação no Grupo de Trabalho “Corredor de Transporte Público em Sítio Próprio”, criado 
peplo Despacho nº 11382/2017, de 18 de Dezembro, coordenado pelo IMT, que visa estudar 
um corredor de transportes públicos em sítio próprio, em complemento e conexão com o 
sistema em operação na fase 1 do Metro Sul do Tejo.  

− Participação em reuniões e articulação com os diferentes elementos deste Grupo de 
Trabalho; 

− Recolha, tratamento e envio da informação técnica solicitada à CMAlmada para o 
desenvolvimento dos estudos e recomendações técnicas a propor pelo Grupo. 

 

 

 

4.1.5 - TRANSPORTE PÚBLICO FLUVIAL 

Realização de diligências junto da Transtejo para reposição do serviço de transporte fluvial de 
ligação Belém-Trafaria, suprimido por razões operacionais. Divulgação de informação aos 
munícipes e todos os interessados. 

 
4.1.6 - SOLUÇÕES INTELIGENTES PARA O TRANSPORTE URBANO SUSTENTÁVEL 

Participação nas reuniões do grupo operacional do TRANSPORLIS, onde foram abordados os 
temas: 

− Avaliação e validação da última versão da APP que permitirá dar informação em tempo 
real sobre os transportes públicos; 

− Definição da campanha de lançamento/divulgação da nova imagem desta ferramenta; 

− Apresentação dos Estatutos TRANSPORLIS como Associção sem fins lucrativos. 

− Acompanhamento das diferentes tarefas da rede, procurando promover a boa 
articulação entre a rede e os trabalhos em curso em Almada, capitalizando os seus 
benefícios. 
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Realização dos trabalhos de instalação e alojamento do Guia Digital dos Transportes Públicos 
de Almada”, no servidor municipal. Articulação com a Gismedia, tendo em vista a 
compatibilização técnica do processo. 

Gestão técnica e financeira dos Projecto Europeus, sobre mobilidade sustentável: 

− RESOLVE, Sustainable mobility and the transition to a low-carbon retailing economy” 
(eficiência na energética nas deslocações de serviços/comércio), aprovado em Janeiro de 
2016 e financiado pelo programa INTERREG IV; 

− MOTIVATE, Promoting Sustainable Travel Plans in Med Cities with Seasonal Demand, 
(Promoção de planos de deslocações em ciodades mediterrânicas com procura sazonal) 
co-financiado pelo Programa INTERREG MED, e liderado pela Câmara Municipal de 
Almada. Realização da sexta reunião do projeto MOTIVATE via teleconferência. 

 
4.2 - MOBILIDADE CICLÁVEL 

 
Realização do levantamento das anomalias do percurso ciclável Trafaria – Costa da Caparica, 
para permitir a preparação dos trabalhos de reparação do mesmo porá dmisnitraçã direta ou 
empreitada. 

Concluiu-se o estudo prévio e iniciaram-se os projetos para os troços 1, 3 e 5 da Rede Ciclável 
de Almada. 

Análise e resposta ao pedido de informação sobre a Rede Ciclável de Almada (RCA), efectuado 
pela AML no âmbito do desenvolvimento do Programa Portugal Ciclavel, incluindo: 

− Preparação de informação geográfica de acordo com o modelo de dados estabelecido 
pela AML 

− Recolha e produção de informação sobre a RCA e suas características tipológicas 

Análise da integração da valência ciclável em projectos com pedidos de informação prévia 
submetidos à CMA, operações urbanísticas e projectos de requalificação de vias e infra-
estruturas, no que se refere ao espaço para circulação de bicicletas, segurança dos 
utilizadores, pavimentação e sinalética, tendo em vista a salvaguarda da continuidade e 
funcionalidade da rede, nomeadamente nos projectos: 

− Requalificação do espaço do antigo terminal rodoviário que serve de entrada norte no 
Parque da Paz; 

− Projeto de Espaços Exteriores de uma superfície comercial na zona do Monte de Caparica, 
que contempla a implementação de um troço da rede ciclável. 

 
4.3 - INFRAESTRUTURAS DE MOBILIDADE PARA CIRCULAÇÃO E ESTACIONAMENTO 

 

4.3.1 - REDE VIÁRIA 
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No âmbito da otimização dos circuitos do Sistema de Recolha de Resíduos Urbanos, foi feita a 
análise da localização/fixação de contentores na via pública, de acordo com o respetivo 
programa, com o objetivo de assegurar o funcionamento e fluidez, em matéria de circulação da 
rede viária, e garantir as condições de acessibilidade e segurança rodoviária. 

Concluíram-se as alterações aos projetos da Av. Afonso Henriques e das Vias Secundárias – Rua 
de Grândola e Rua 1º de Maio - Aroeira  
Concluiu-se o projeto de reforço estrutural da Passagem Inferior Estrada dos Três Vales. 

De modo a responder ás necessidades de manutenção e conservação da rede viária do concelho 
foram realizados por administração direta as seguintes intervenções: 

− Calçadas: execução de 40 intervenções num total de 730 m2 

− Construção Civil: execução de 21 intervenções. 

− Pavimentações: 

o Estacionamento na Rua General Humberto Delgado – Sobreda/Charneca de 
Caparica 

o Plataforma elevada – Rua do Trevo – Sobreda/Charneca de Caparica 

 

• Repavimentações: 

o Rua Monte Colorido – Sobreda/Charneca de Caparica 

o Rua Justino de Montalvão – Sobreda/Charneca de Caparica 

o Troço da Estrada de Algazarra – Laranjeiro/Feijó 

− Tapa-buracos: execução de 137 intervenções 

− Regularizações: execução de 24 intervenções em acessos a praias, prevenção de Fogos 
Florestais e outros. 

− Sinalização Vertical: execução de 141 trabalhos de colocação/reparação/substituição 
de sinais 

− Sinalização Horizontal por administração direta: 2 pedidos para manutenção de 
sinalização horizontal 

− Impedimentos: execução de 42 trabalhos com baias, frades e balizas. 

− Outros Equipamentos: execução de 10 substituições de espelhos, varas e montagens 
de painéis 

− Sinalização Luminosa: foram 7 as intervenções mais relevantes   

− Empreitadas 

o Empreitada de Requalificação de Espaços Públicos na Rua dos Três Vales 
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o Empreitada de Continuação da Requalificação das Instalações dos 
Trabalhadores do Estaleiro do Alto do Índio 

o Empreitada de Conservação, Manutenção de Calçadas e Construção Civil do 
Concelho de Almada - 2º Ação 

o Acompanhamento da Empreitada da EN377 

− Sinalização Luminosa: 20 intervenções, das quais 5 foi com o recurso ao exterior. 

− Fornecimento e Aplicação de Material Termoplástico Retrofletor de Aplicação a 
Quente 

o Avenida Professor Ruy Luis Gomes 

o Alameda Guerra Junqueiro 

o Rua Dom Duarte 

o Rua da Alembrança 

o Avenida de Vale Bem 

o Rua Viana da Mota 

o Rua Jaime Amorim Ferreira 

o Azinhaga de Pêra 

o Rua do Alto do Índio  

o Rua Miguel Torga 

o Avenida Afonso de Albuquerque 

o EN 10-1 Lazarim Capuchos 

− Sinalização Horizontal por administração direta 

o 5 pedidos para manutenção de sinalização horizontal 

− Pedidos de manutenção de pavimentos de vias por administração direta 

o 15 Pedidos 

No âmbito da otimização dos circuitos do Sistema de Recolha de Resíduos Urbanos, 
acompanhamento da DSAL na análise da localização/fixação de contentores na via pública, de 
acordo com o respetivo programa, com o objetivo de assegurar o funcionamento e fluidez, em 
matéria de circulação da rede viária, e garantir as condições de acessibilidade e segurança 
rodoviária. 

Participação no desenvolvimento da proposta de requalificação do espaço do antigo terminal 
rodoviário que serve de entrada norte no Parque da Paz, com a manutenção da capacidade de 
infiltração in situ, proposta de ordenamento de estacionamento e assegurando o percurso 
ciclável previsto na Rede Ciclavel de Almada   
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Acompanhamento da obra de requalificação em via urbana da ex. EN 377, no âmbito dos 
acessos viários e contrapartidas do Processo de Construção do Supermercado Continente. 

Participação no grupo de trabalho para desenvolvimento de proposta de reordenamento do 
Largo Alfredo Dinis, assegurando a sua valência de interface de transportes multimodal e, em 
simultâneo, de prta de entrada em Almada, assegurando a requalificação do espaço público. 

Desenvolvimento de 2 soluções alternativas para área do terminal rodoviário, com 
características urbanas, com o objectivo de melhorar a funcionalidade, ordenamento e 
segurança rodoviária dos utentes, relativamente à situação existente. 

 
4.3.2 - CONDIÇÕES DE CIRCULAÇÃO E ESTACIONAMENTO EM VIAS PÚBLICAS MUNICIPAIS 
Análise técnica e validação dos cenários de condicionamento de trânsito para assegurar a 
realização de obras. Foram apreciados e aprovados 29 pedidos de condicionamento da 
circulação e estacionamento na via pública, para permitir a execução de obras de requalificação 
de edificado e operações diversas, beneficiação da rede viária e manutenção das redes de 
operadores de infraestruturas de subsolo (gás e comunicações). 

Análise técnica e desenvolvimento de planos de sinalização temporária relativos a 2 pedidos de 
condicionamento de trânsito dos SMAS de Alada, para assegurar a realização de obras de 
renovação e manutenção de redes: 

− Obra de "Redes de Drenagem 2017- Rua São João às Quintinhas e Outros", Charneca de 
Caparica; 

− Empreitada de Renovação da rede de águas da Rua das Terras dos Cortes Reais, Cova da 
Piedade. 

No âmbito da gestão da via pública, análise de 34 pedidos de ocupação da via pública para a 
realização de atividades no espaço público. 

Recepção, análise e elaboração de propostas técnicas relativas a lugares de estacionamento na 
via pública, dedicados: 

− 15 pedidos de instalação/anulação de parque de estacionamento reservado a deficiente; 

− 1 pedido de instalação de lugares de estacionamento afetos a Cargas e Descargas; 

− 2 pedidos de anulação de lugares de estacionamento reservados a entidades 
públicas/associações de caráter social. 

No âmbito da gestão de estacionamento na via pública, realizaram-se 8 averbamentos de 
licenças de táxi, emitidas pela Câmara Municipal de Almada, ao abrigo do Regulamento do 
Transporte Público Regulamento do Transporte Público de Aluguer em Veículos Automóveis 
Ligeiros de Passageiros (Táxis), decorrentes da substituição de veículo; caducidade do Alvará 
emitido pelo IMT e/ou mudança de titular da firma. 

Acompanhamento da operação do Almada BUS SAÚDE, com o apoio técnico da AGENEAL. 
Análise dos parâmetros de exploração físicos e financeiros enviados pelo operador do serviço 
TST, para cálculo de compensações. 
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Articulação com o operador do serviço Almada BUS SAÚDE para antecipar e resolver 
dificuldades, tendo em vista a manutenção dos padrões de serviço definidos. 

Articulação com a Autoridade de Mobilidade e Transportes, para análise conjunta do modelo de 
contratualização do serviço de mobillidade flexível Almada BUS SAÚDE, tendo em vista o seu 
alinhamento com a Lei Nº 52/2015, de 9 de Junho, Decreto-Lei nº 60/2016, de 8 de Agosto, e 
Decreto-Lei nº 78/2014 de 14 de Maio. 

Acompanhamento do funcionamento da carreira de mobilidade inclusiva FLEXIBUS, operada 
pela ECALMA; 

Estudo de soluções para a resolução das dificuldades operacionais que afectam o serviço 
FLEXIBUS, ao nível da conservação e manutenção dos mini-autocarros que operam o serviço; 

Estudo de modelos alternativos de operação do FLEXIBUS, em conjunto com a AGENEAL e a 
ECALMA. 

 

4.4 - MOBILIDADE ELÉTRICA 

Verificação do estado de funcionamento dos atuais postos de carregamento da rede MOBI.E. 

Realização de contactos com a entidade gestora da rede MOBI.E para a reparação e actualização 
tecnológica dos postos de carregamento existentes, e desenvolvimento de procedimento para 

o aumento de potência de 3 postos, de modo a torná-los de carga rápida. 

− Início do estudo de avaliação de necessidades futuras para expansão da rede e sua 
actualização tecnológica. 

 

4.5 - LOGÍSTICA URBANA 

Início do desenvolvimento de estudos técnicos mais detalhados para informar a instalação do 

minicentro de consolidação urbana, para agregar os fluxos logísticos com destino e com origem 
(logística inversa) na área do Laboratório Vivo para a Descarbonização, após a aprovação da 
candidatura apresentada pela CMA. 

 

4.6 - ACESSIBILIDADE UNIVERSAL E INCLUSIVA 

Elaboração do programa de intervenção na Casa da Cerca, relativo à Candidatura aprovada 
pelo Programa Valorizar - Linha de Apoio ao Turismo Acessível, a ser implementado em 
2018. 

Georeferenciação dos locais de estacionamento concedidos a pessoas com mobilidade 
reduzida, nos termos do Decreto-Lei Nº 307/2003, num total de 256 locais simples e duplos, aos 
quais correspondem 270 lugares de estacionamento para pessoas com mobilidade reduzida, 
distribuídos pelas diversas freguesias do concelho de Almada. 
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Envio para consulta e validação pela APA-ARH Tejo Oeste de projecto de execução de rampa de 
acesso da praia de S. João ao paredão da frente urbana de praias, permitindo o acesso de 
viaturas de socorro, manutenção e emergência, e utentes com mobilidade reduzida a estas 
praias. 

Acompanhamento da candidatura ao Programa Valorizar – Linha de apoio ao Turismo Acessível 
(despacho normativo n.º 11/2016), nas questões relacionadas com o PMPACA (rampas de 
acessibilidade universal). 

Acompanhamento da obra de reordenamento e requalificação da Rua dos 3 Vales, cujo projecto 
foi desenvolvido para promover a utilização segura e inclusiva do espaço público, 
designadamente junto a estabelecimentos escolares. 

Acompanhamento do encerramento da Passagem Superior Pedonal, no troço final do IC20, 
Costa da Caparica, que dificulta a acessibilidade pedonal às paragens de autocarros aí 
localizadas e o atravessamento pedonal em segurança. Realização de diligências junto da IP, 
para criação de alterantiva de atravessamento segura e funcional. 

Acompanhamento dos trabalhos de concretização de medidas em “locais de intervenção 
urgente no âmbito da promoção da segurança rodoviária e qualificação do espaço público 
envolvente”, de acordo com listagem de priorização aprovada, nomeadamente: 

− Curva da Rua D. Duarte, Laranjeiro, com a instalação de medidas que visam a melhoria 
das condições de segurança viária e pedonal; 

− Cruzamento da R. Hugo Casais c/ R. Frederico de Freitas, Charneca de Caparica, com a 
implementação de plataforma sobrelevada no cruzamento por forma a controlar a 
velocidade de circulação nesta área residencial; 

Desenvolvimento de proposta de intervenção para melhorar as condições de segurança 
rodoviária junto à Escola Secundária Fernão Mendes Pinto, Pragal, nomeadamente nas 
deslocações pedonais entre a escola e os transportes públicos. 

Desenvolvimento de proposta de reperfilamento da faixa rodoviária e reordenamento do 
estacionamento da Rua Alexandre Herculano, Cova da Piedade, promovendo a desobstrução 
dos passeios e a sua utilização segura e inclusiva pelos utentes mais vulneráveis. Consulta aos 
diversos serviços camarários no âmbito da gestão do espaço público. 

5 - ECONOMIA, INOVAÇÃO E TURISMO  

A promoção e modernização da atividade económica de Almada requer da autarquia a assunção de um 
papel impulsionador do desenvolvimento, do investimento e da inovação, no qual garanta também a 
aceleração da recuperação económica e do emprego num quadro de crescimento sustentável, 
permanente, e com benefícios para os trabalhadores e para a comunidade.  

O potencial do concelho nestas três áreas é inequívoco e amplamente reconhecido e deve ser aproveitado 
imediatamente, impondo-se ao próprio Município, em todas as suas vertentes e ação administrativa, a 
melhor resposta às exigências do desenvolvimento local.  

5.1 - DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIOECONÓMICO 
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A ação municipal procurará afirmar um novo modelo de desenvolvimento económico e social assente na 
valorização do potencial humano e ecológico do concelho e na promoção da criatividade e da inovação 
endógena, complementadas pela capacidade de atração de investimentos, em projetos geradores de 
riqueza e de postos de trabalho qualificado e duradouro. 

Uma economia sustentável e resiliente depende da sua capacidade de crescimento, mas também da 
produção de efeitos virtuosos para todos os sectores sociais e da comunidade. 
 

5.1.1 - DINAMIZAÇÃO DA ECONOMIA 

Apoiar a iniciativa empresarial e a captação de investimento 

No âmbito deste e no sentido de produzir suportes de apresentação e de representação nacional 
e internacional de Almada, com informação detalhada para o desenvolvimento económico do 
concelho, na receção e acompanhamento personalizado a efetuar a potenciais investidores; no 
contacto com agentes e atores económicos e distribuição aos participantes e visitantes de 
feiras/seminários e/ou outros certames ligados ao turismo e ao desenvolvimento económico, 
foram elaboradas propostas finais de conteúdos para a produção de 3 Brochuras. 

Foi dado seguimento à conceção de um guião para a realização de um vídeo promocional – 
Almada para Investir, acrescido da proposta de estrutura / conteúdos para sítio web sobre 
desenvolvimento económico, a inserir no sítio web da Câmara Municipal de Almada. 

Deu-se continuidade à recolha, sistematização, organização e tratamento de diversa informação 
estatística socioeconómica sobre o Concelho de Almada, a Região de Setúbal e a AML, com vista 
à preparação de um dossier sobre atividades económicas.  

Promoveu-se a recolha, sistematização, organização e tratamento de diversa informação 
estatística relacionada com a atividade piscatória designada de “Arte Xávega”, com vista à 
criação de um dossier sobre esta atividade económica e de suporte básico de informação ao 2º 
Seminário a realizar proximamente. 

Reuniões / Atendimentos 

− Com investidor, proprietário de unidades hoteleiras no Uganda. Interesse no Antigo 
Presídio da Trafaria; 

− Com promotor imobiliário Holandês. Interesse em investir em Portugal com capital 
próprio, aproximando-se dos municípios e estudando em conjunto as suas necessidades 
residenciais e comerciais;  

− Com Investidor na área das Tecnologias. Interesse na transformação do edificado 
municipal na Trafaria, para instalação de atividades de data-science; 

− Com representantes de Multinacional tecnológica focada no desenvolvimento de 
produtos e na prestação de serviços de consultoria, outsourcing e nearshoring nas áreas 
de Advanced Analytics, Business Intelligence e Inteligência Artificial. Possibilidade de 
instalar na Trafaria um sistema de co-working, incubadoras de empresas, entre outros 
modelos e na criação de um Museu de Inteligência Artificial; 

− Reunião com representante de uma organização mundial de apoio ao 
empreendedorismo social, uma incubadora mundial presente em mais de 100 sítios em 
5 continentes e com mais de 16 000 membros ativos que se dedica a apoiar projetos de 
impacto social e ambiental através de infraestruturas físicas e outras; 
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− Com a empresa na área de Investimentos, Consultadoria e imobiliária de luxo 
especializada na venda e avaliação de propriedades em Portugal. Trabalham com o 
programa Visto Gold português; 

− Com investidor, representante de um grupo ligado à economia do Mar, com proposta 
de investimento para o território de Almada – implantação de uma unidade industrial 
de congelados, que possa produzir e exportar para toda a Europa; 

Outras atividades 

No âmbito da campanha de recolha de memórias e testemunhos orais sobre o antigo Presídio 
da Trafaria, em colaboração com a DMHL, foi realizado o acompanhamento de duas entrevistas 
efetuadas ao Coronel Andrade da Silva, no dia 11 de janeiro e no dia 29 de Janeiro ao 
Comandante Vaz Serra as quais, e considerando ambas as vivências militares, foram realizadas 
no edifício do antigo presidio 

De forma a procurar dar resposta às necessidades das várias tipologias de investimento, em 
função da dimensão e do sector de atividade, procurando apoiar a instalação e o 
desenvolvimento dos vários investimentos com interesse no município foi elaborada informação 
sobre as necessidades de criação de uma base de dados SIG, que funcione como um instrumento 
de apoio à decisão municipal, quer para técnicos quer para decisores. 

Trafaria ComProva 2018 

Foi realizada uma apresentação, em PowerPoint, do evento Trafaria (com) Prova, com recolha 
de dados e imagens relativas às edições anteriores, 2016 e 2017. 

Conceber e iniciar soluções de reabilitação e recuperação para o uso pleno do Presídio da 
Trafaria, tornando-o um equipamento que inclua funções destinadas à cultura, artes e turismo, 
e valorize a envolvente urbana 

Foi elaborada Proposta de um Modelo de Gestão - Património Municipal, Ativo Económico, para 
transformação do Antigo Presídio da Trafaria em ativo económico. 

Plano Municipal de Promoção da Qualificação, Educação Permanente e Aprendizagem ao Longo 
da Vida (PMPQ) 

Elaboração de proposta para a construção de um PMPQ para o município de Almada. Pretende-
se que este plano possa ser um instrumento estruturante para despoletar a discussão/reflexão 
dos diversos atores que intervêm na educação, formação, desenvolvimento económico e social 
no universo da população do concelho de Almada e um instrumento impulsionador de decisões 
estruturantes em matéria de qualificação e formação profissional. 

Promoveu-se uma reunião no Posto Municipal de Turismo da Costa da Caparica com 
representante da Junta de Freguesia e associações de pescadores Ala-Ala, Pesquisucesso e 
APMFT. 

Dinamização da primeira edição do Mercado da Horta no Parque da Paz, que contou com a 
participação de 12 produtores locais. Avaliação da possibilidade deste evento vir a ter um 
caracter regular, neste local, no último domingo de cada mês, entre março e setembro. 
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5.2 - TURISMO 

Ao longo dos últimos anos, em Portugal, o setor do turismo tem vindo a crescer de forma significativa e 
impactante, constituindo um forte motor da economia, designadamente na região. 

Sendo uma atividade económica eminentemente privada, compete à autarquia facilitar o seu exercício 
implementando programas de simplificação e diminuição dos custos associados à economia formal -- 
dissuadindo a economia informal -- reforçar a cooperação com a iniciativa empresarial na promoção do 
Concelho enquanto destino turístico, potenciar recursos físicos e humanos desaproveitados ou 
subaproveitados, e manter iniciativas próprias de promoção dos valores e da identidade do Concelho. 

Em contrapartida cumpre também à autarquia garantir em permanência a salvaguarda do património 
cultural, natural e ecológico concelhio, a fruição democrática e universal de todos os espaços públicos, e 
uma visão sustentada e harmoniosa do urbanismo local presente e futuro.  

No âmbito da instalação, exploração e funcionamento da oferta turística:   

Foram realizadas 33 vistorias a unidades de alojamento local;  

Promoveram-se reuniões com agentes económicos com projetos na área do turismo; 

Fez-se o levantamento dos locais de estacionamento para agentes de animação turística e/ou 
autocarros de turismo e identificação de locais em que se verificam constrangimentos de 
transportes e ligações entre os mesmos. 

Manteve-se o acompanhamento da obra e gestão dos processos referentes a operações 
urbanísticas ligadas ao turismo, nomeadamente a unidade hoteleira e o Centro Multiusos na 
Aroeira. 

Realizou-se o acompanhamento e gestão de iniciativas ligadas ao turismo, nomeadamente a 
instalação de duas unidades de alojamento (hostel) na Costa da Caparica. 

No âmbito da dinamização e gestão dos produtos turísticos:   

Turismo Gastronomia e Vinhos 

Iniciou-se a preparação da realização da 14ª edição do Concurso de Gastronomia – Sabores de 
Almada  

Turismo cultural e religioso 

Assegurou-se a gestão da sinalética pedonal. 

Gestão dos mupis e mesas interativas: efetuaram-se ajustes e correção de deficiências de 
funcionamento e a atualização e introdução de novos conteúdos; 

Turismo de Negócios (MI) 

Forneceu-se informação turística a ofertar a entidades que, no âmbito da realização de 
congressos/seminários/encontros no Concelho, num total de 2.643 participantes (2.000 
nacionais e 643 estrangeiros): 
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Assegurou-se a participação na Feira de Turismo de Espanha – FITUR - com stand próprio e a 
presença de 4 agentes económicos locais: Argon Travel  e Trilhos do Mundo (Agências de Viagens 
de incoming), Acústica Suave (empresa de aluguer de áudio-guias), Gota D´Água (Agente 
Animação Turística). Provas de conserva e paté de cavala e de vinhos da Península de Setúbal, 
numa parceria com a Casa Mãe da Rota dos Vinhos.  

Assegurou-se a participação na Bolsa de Turismo de Lisboa em stand próprio, Stand 
“Experimente Almada”, e a presença de 10 agentes económicos locais: 

− Unidades de alojamento - Caparica Sun Centre 
− Restauração - Galeria, Kalamata, Pastelaria Meltejo 
− Agência de Viagens - Argon Travel (DMC) e Trilhos do Mundo 
− Agentes de Animação Turística –Elisiário.com, AHUA, Gota d`água, Free Spirit Campers 

Este evento contou com o envolvimento das escolas com cursos técnico profissionais de turismo 
para apoio na promoção do destino, nomeadamente das Escolas Secundárias Cacilhas Tejo (9), 
Fernão Mendes Pinto (4) e Daniel Sampaio (7). 

Presença no stand da Entidade Regional de Turismo da Região de Lisboa, em conjunto com os 
restantes 17 municípios, tendo sido desenvolvida como manifestação paralela, a degustação de 
doçaria da pastelaria Meltejo 

Assegurou-se o atendimento e apoio a 2.308 turistas, nos postos municipais de turismo:  

− Posto de Turismo de Cacilhas – 1.810 atendimentos;  
− Posto Turismo da Costa da Caparica – 498 atendimentos; 
− Em termos de atendimento telefónico e via e-mail, foram registados 57 pedidos. 

Fez-se o acompanhamento de visitas guiadas no Concelho (num total de 218 visitantes 
nacionais), solicitadas pelas seguintes entidades: 

− Clube Oxigénio – Ginásio Clube Português – 62 visitantes 
− Grupo as Sentinelas de Vila Franca de Xira – 33 visitantes 
− Erasmus + e Escola Elias Garcia – 123 visitantes 

Participação no grupo de trabalho de candidatura (aprovada) ao financiamento do Turismo de 
Portugal ao Programa Valorizar, linha de apoio à disponibilização de redes Wi-Fi em centros 
históricos.  

No âmbito da candidatura, elaboração das Especificações Técnicas, com a definição de 
requisitos e desenho de solução de suporte a App móvel “Experimente Almada” de Turismo em 
Almada. 

Apoio técnico à manutenção da solução de Mobiliário Urbano de Informação Interativa sobre 
Percursos Turísticos de Almada, ao nível de infraestrutura de rede e comunicações, mesas 
interativas, sinalética (MUPPIs) interativa e plataforma de gestão. Gestão do contrato de 
Serviços de Apoio telefónico, Manutenção e Assistência técnica preventiva, corretiva e evolutiva 
à solução, software e hardware, de Mobiliário Urbano de Informação Interativa interior e 
exterior sobre percursos turísticos em Almada.  
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5.3 - COSTA TODO O ANO  

A promoção da Costa de Caparica enquanto destino turístico estratégico para o desenvolvimento 
económico do Concelho requer a qualificação e valorização geral das suas áreas naturais e urbanas e o 
reforço da sua integração no touring cultural e turístico de Lisboa. 

Para o efeito carece também da diversificação da oferta de atividades económicas e de animação turística, 
deste modo permitindo captar turistas e visitantes ao longo de todo ano, assim reduzindo as flutuações 
decorrentes da procura sazonal, o reequilíbrio da pressão sobre os equipamentos e infraestruturas e uma 
melhor distribuição anual da atividade e do negócio dos agentes económicos locais.  

Acompanhamento da equipa técnica de todos os serviços inerentes à realização da 5ª edição 
do festival "O Sol da Caparica" que se vai realizar de 16 a 19 de agosto de 2018. 

Acompanhamento da equipa técnica dos serviços inerentes à realização da 4ª edição 
do Caparica Primavera Surf Fest (CPSF) 2018, evento que se realizou entre os dias 22 a 31 de 
março de 2018. 
 
Preparação e elaboração de proposta para estabelecimento de Contrato Programa de 
Desenvolvimento Desportivo com o C.I.M.O – Clube Ibérico de Montanhismo e Orientação, que 
visa a homologação de um Percurso Pedestre, integrado na Grande Rota dos Caminhos de 
Santiago (GR11/E9), bem como a reabilitação do mesmo, colocação de nova sinalização, e a sua 
dinamização. 
 
Planeamento, programação e preparação da instalação do Estádio Multiusos da Costa da 
Caparica, para desenvolvimento de diversas modalidades de desportos de praia entre os meses 
de Maio a Setembro de 2018, onde se realizará o Mundialito de Futebol de Praia 2018. 

Assegurou-se a coordenação dos trabalhos de elaboração da versão final da proposta preliminar 
de ordenamento, âmbito da RPDMA, contemplando a extensão do espaço-canal do MST, do 
Campus da FCT/UNL, no Monte da Caparica, até à Costa da Caparica. 

Dinamização de ação de remoção de plantas exóticas no cordão dunar da Praia de S. João da 
Caparica com a participação de 27 voluntários. 

Prossecução do projecto “ReDuna Recuperação e restauração ecológica do sistema dunar de S. 
João da Caparica”, que contribui para a requalificação ambiental das praias de S. João da 
Caparica, através da Monitorização biológica e geomorfológica, Acompanhamento e 
monitorização dos efeitos das tempestades sobre o cordão dunar e infraestruturas e realização 
de estudos de avaliação dos fatores de perturbação nas áreas de maior sensibilidade e 
vulnerabilidade (fatores físicos, biológicos e antrópicos). 

Preparação de um documento no âmbito do acordo de cooperação com o Instituto D. Luiz da 
FCUL, para fundamentar cientificamente junto da Agêncoia Portuguesa de Ambiente, a 
necessidade de priorização urgente de um projecto de recarda artificial de sedimento nas praias 
de S. João de Caparica. 

Colaboração com a Associação “Margem de Coragem” para o desenvolvimento de acções de 
sensibilização para a problemática das zonas costeiras e da dinâmica sedimentar da barra do 
Tejo. Dinamização de sessão na Associação de Moradores para apresentação do projeto 
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Reduna, enquadrada no programa de participação do projetoTransformar desenvolvido pela 
Associação “Margem de Coragem” 

Inventariação e monitorização de cetáceos e outros animais marinhos na costa atlântica de 
Almada, a partir de registos de observações de animais vivos e da avaliação de arrojamentos, 
em colaboração com a Rede nacional de Arrojamentos de Cetáceos coordenada pelo ICNF. 

Assegurou-se a coordenação dos trabalhos de elaboração da versão final da proposta preliminar 
de ordenamento, no âmbito da RPDMA, contemplando a remodelação do sistema de 
acessibilidades e de mobilidade, bem como a criação de um espaço central nas áreas adjacentes 
ao IC20, junto à entrada da Costa da Caparica no seio de PE específico. 

Assegurou-se, no contexto da RPDMA a remodelação do sistema de acessibilidades e de 
mobilidade, bem como a redelimitação das classes e categorias de solo rústico e urbano dos 
espaços adjacentes à Estrada Florestal. 

Assegurou-se no contexto da RPDMA a remodelação do sistema de acessibilidades e de 
mobilidade, bem como o reforço dos espaços destinados a equipamentos de utilização coletiva 
associados à criação de um espaço central nas áreas adjacentes ao IC20, junto à entrada da 
Costa da Caparica através de PE específico. 

 

6. AMBIENTE, ESPAÇO PÚBLICO, ESPAÇOS VERDES, ENERGIA, CLIMA E SUSTENTABILIDADE 

Nas cidades, e sobretudo em concelhos predominantemente urbanos, o ambiente e a qualidade do espaço 
público assumem uma importância acrescida na vida das pessoas e na sua experiência quotidiana. 

Em simultâneo, contribuem para essa componente ambiental, cada vez mais, fatores de grande escala 
relacionados com a sustentabilidade, os consumos energéticos e as alterações climáticas, que em conjunto 
exigem dos municípios ações decididas e preventivas, em dimensões muito diferenciadas, mas que devem 
ser conciliadas. 

Como tal, e tendo em vista a concertação virtuosa entre o crescimento, a permanente qualificação dos 
espaços verdes públicos e a sua boa utilização, e a proteção global do meio ambiente e dos recursos 
naturais, o Município deve prosseguir um conjunto de políticas e programas consentâneos, que visem o 
reforço da qualidade ambiental na escala individual, e a sua responsabilização como entidade pública na 
diminuição do seu impacto e da carga ecológica produzida no seu território. 

Em paralelo, deve prosseguir medidas sistemáticas de valorização do espaço público, neste momento com 
especial destaque para a melhoria da limpeza urbana e a recolha do lixo, para a iluminação pública e para 
o estado de conservação dos equipamentos. 

No âmbito das atividades regulares dos Serviços de Apoio à Contratação: Celebração dos 
seguintes contratos de aquisição de bens ou serviços: Contrato de aquisição de serviços de 
"projeto de execução de reabilitação do jardim da Cova da Piedade - Largo 5 de Outubro "; 
Contrato de aquisição de 3 tratores corta mato; Contrato de fornecimento e aplicação de saibro 
em campas abatidas no cemitério de Vale Flores; Contrato de prestação de serviços de controlo 
da lagarta processionária do pinheiro. 
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6.1 - VALORIZAÇÃO AMBIENTAL E BIODIVERSIDADE 
 
6.1.1 - ESTRUTURA ECOLÓGICA MUNICIPAL 

Arborização – CONSERVAÇÃO que integra plantação nova, retancha, tutoragem, podas, limpeza 
de caldeiras, remoção ramos-ladrão, rega, abate e apoio ao Serviço Municipal de Proteção Civil. 

 CONSERVAÇÃO Árvores  

Mês 
Nº 
horas 

janeiro 3159 

fevereiro 2251 

março 2164 

total 7574 

   

Arborização - plantação de árvores (inclui retancha)  

PLANTAÇÃO Árvores  

FREGUESIA Total 

Almada 14 

Cacilhas 8 

Cova Piedade 7 

Pragal 12 

Laranjeiro 32 

Feijó 9 

Caparica  47 

Trafaria 0 

Charneca Caparica 38 

Sobreda 0 

Costa Caparica 37 

TOTAL 204 

 

No período entre janeiro e março foram efetuadas 275 regas manuais em caldeiras. 
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Arborização - remoção de árvores (inclui pedidos de intervenção do Serviço Municipal de 
Proteção Civil)  

ABATE Árvores  

FREGUESIA Total 

Almada 0 

Cacilhas 6 

Cova Piedade 1 

Pragal 1 

Laranjeiro 7 

Feijó 3 

Caparica  21 

Trafaria 3 

Charneca Caparica 20 

Sobreda 3 

Costa Caparica 4 

TOTAL 69 

 

DILIGENCIAR A SUBSTITUIÇÃO DAS ÁRVORES EM MÁS CONDIÇÕES FITOSSANITÁRIAS 

− Avaliação de risco e fitossanidade em 12 exemplares da espécie Populus nigra, 
existentes na Rua Azinhaga de Pera, na freguesia de Caparica, com proposta para abate. 
Intervenção de remoção das árvores concluída. 

− Avaliação de risco e fitossanidade em 21 exemplares, 20 da espécie Celtis australis e 1 
Robinia pseudoacacia existentes na Estrada Militar da Quinta da Corvina, na freguesia 
de Trafaria, com proposta de abate. Intervenção de remoção das árvores programada. 

ASSEGURAR A CONSERVAÇÃO DE EXEMPLARES ARBÓREOS NOTÁVEIS ATRAVÉS DE PRESTADORES DE 
SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM ARBORICULTURA E TRABALHOS EM ESCALADA 

− Foi diligenciada a remoção de 3 pinheiros de grande porte no Jardim do Solar Zagallos, 
efetuada com recurso a empresa externa, pela complexidade e risco da intervenção, 
face às condições de acesso ao local, altura dos exemplares, e estado fitossanitário 
muito debilitado e fragilizado. Ainda aguarda execução. 

PROMOVER AÇÕES DE CONTROLO E COMBATE ÀS PRAGAS ASSOCIADAS ÀS ÁRVORES, QUER AO NÍVEL 
DA SUA PREVENÇÃO (TRATAMENTOS PREVENTIVOS), COMO DE ESTUDO E ERRADICAÇÃO 

− Foi efetuado acompanhamento técnico às ocorrências verificadas ao nível de 
infestações da Processionária do Pinheiro. 
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− Foram dadas respostas a munícipes com disponibilização de informação técnica sobre o 
ciclo de vida da Lagarta Processionária e pormenores de construção da caixa-ninho do 
Chapim. 

DILIGENCIAR E FISCALIZAR A PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONTROLO DA LAGARTA PROCESSIONÁRIA 
DO PINHEIRO E ASSEGURAR TODAS AS TAREFAS ASSOCIADAS À MESMA 

Controlo da Lagarta Processionária através de prestação de serviços com inicio a 1 de março. 
Foram efetuadas visitas aos locais com elevado número de infestação para programação das 
intervenções a executar. No âmbito desta prestação de serviços, foram removidos ninhos e 
colocação de cintas em Pinheiros no Parque Aventura, na freguesia da Charneca de Caparica. 

Esta prestação de serviços complementa e reforça a atuação dos serviços municipais, que nesta 
fase do ciclo da praga, promove a remoção dos ninhos nos pinheiros que se encontram em 
espaço publico, por todo o concelho. 

DILIGENCIAR PARA A AVALIAÇÃO DE RISCO E FITOSSANIDADE EM ÁRVORES E PALMEIRAS NO 
CONCELHO DE ALMADA, COM O APOIO DO LABORATÓRIO DE PATOLOGIA VEGETAL VERÍSSIMO DE 
ALMEIDA, DO INSTITUTO SUPERIOR DE AGRONOMIA 

No âmbito da avaliação de risco e fitossanidade em árvores e palmeiras, com o apoio do Instituto 
Superior de Agronomia, foram analisadas até à presente data 20 exemplares, Pinheiros e 
Palmeiras, nos seguintes locais: 

− Parque Infantil da Marisol – Charneca de Caparica – 5 Pinheiros 
− Parque das Quintinhas – Charneca de Caparica – 5 Pinheiros 
− Parque Aventura – Charneca de Caparica- 2 Pinheiros 
− Solar dos Zagallos – Sobreda – 4 Pinheiros e 1 Acer negundo 
− Separador Central da Av. Afonso de Albuquerque – Costa da Caparica - 3 Palmeiras 

APOIAR O SERVIÇO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO CIVIL AO NÍVEL DA INTERVENÇÃO EM ÁRVORES EM 
RISCO 

Entre janeiro e março o apoio ao Serviço Municipal de Proteção Civil tem a seguinte expressão: 

Apoio SMPC  

Mês 
Nº 
horas 

Janeiro 128 

Fevereiro 165 

Março 92 

total 385 
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6.1.2 - MATRIZ BIOFÍSICA, MONITORIZAÇÃO E VALORIZAÇÃO AMBIENTAL 

Gestão e manutenção das estações metereológicas do Laranjeiro e da Costa da Caparica, 
compreendendo a recolha de dados de Temperatura, Precipitação, Radiação Solar, Humidade 
Relativa, Velocidade e Direção do Vento. 

Prossecução dos contactos com o IPMA para a integração das duas as estações meteorológicas 
municipais na rede meteorológica nacional, através: 

− Reunião com representantes do IPMA para análise preliminar da localização das 
estações e equipamentos instalados, realizada em 19/02/2018; 

− Visita, em 26/03/2018, às duas estações meteorológicas com Técnicos do IPMA, 
para avaliação e harmonização do funcionamento dos equipamentos instalados 
e sua localização. 

Compilação e análise dos dados de qualidade do ar da Estação Urbana de Fundo do Laranjeiro 
(monitoriza a concentração dos poluentes CO, NO, NO2, O3, PM10 e PM2.5) gerida pela CCDR 
LVT e disponibilizados através da plataforma QUALAR. 

Prossecução do desenvolvimento da Estrutura Ecológica Municipal (sistema hídrico; sistema 
terrestre e sistema litoral). Atualização da espacialização dos sistemas de base das“Zonas 
Ameaçadas pelas Cheias”, “Áreas adjacentes às linhas de Água” e “Áraes de Máxiam Infiltração”. 

Prossecução da delimitação da nova Rede Ecológica Nacional (REN), com enfoque nos elementos 
tipológicos integrados no sistema hídrico, através da validação da cartografia de base pelas 
entidades parceiruas /FCUL e Blue Focus). 

Sistematização da informação e conclusão das fichas-tipo com as metodologias de deolimtação 
dos diferentes elementos tipológicos da REN, aplicáveis ao concelho de Almada. 

Conclusão de proposta de delimitação da nova Reserva Agrícola Nacional (RAN) municipal, com 
base na qualidade litológica dos solos e do seu potencial de produção de biomassa. 
Desenvolvimento de proposta de RAN Potencial e análise de conflitos com carta de 
ordenamento e uso do solo. 

Gestão técnica e financeira da parceria com o Centro de Ecologia, Evolução e Alterações 
Ambientais (Ce3C) da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa (FCUL) para continuação 
dos estudos sobre a biodiversidade local, restauração das continuidades ecológicas e valoração 
dos serviços dos ecossistemas, incluindo dos habitats e serviços ecológicos do Parque da Paz. 

Inventariação e monitorização de episódios de arrojamento de cetáceos e outros animais 
marinhos na costa atlântica de Almada, com avaliação sumária das causas de morte, uma das 
ameaças constante do Plano e Ação Local para a Biodiversidade. 

Realização de ação de demonstração de técnicas de controlo de espécies invasoras a 
funcionários da DPUR, intitulada “Controlo de acácias através de descasque: técnicas, 
instrumentos e recomendações” (março de 2018). 

Aprofundamento das soluções técnicas para integração de Passagens de Fauna, que visam o 
restabelecimento de continuidades ecológicas em áreas a intervencionar na PPAFCC e sua 
envolvente, designadamente no âmbito do projeto da “Requalificação da Av. do Mar em 
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Alameda Urbana”. Visita a locais com soluções de canais de túnel ACO Climate Wildlife já 
aplicados no atravessamento de vias, fabricados em betão polímero extremamente resistente. 

Avaliação dos serviços ambientais (regulação, aprovisionamento, suporte e culturais) 
proporcionados pelo Parque da Paz, no âmbito do acordo de colaboração com o Ce3C da FCUL. 

Monitorização da biodiversidade florística e faunística nas dunas primárias intervencionadas no 
âmbito do projeto ReDuna “Recuperação e restauração ecológica do sistema dunar de S. João 
da Caparica”. Avaliação de resultados dos 3 primeiros anos de projeto, incluindo a evolução do 
banco de sementes, da germinação e da colonização de autóctones e exóticas.Monitorização da 
biodiversidade florística e faunística no projeto ReDuna - Recuperação e restauração ecológica 
do sistema dunar de S. João da Caparica. Avaliação de resultados dos 3 primeiros anos de 
projeto, evolução do banco de sementes, germinação e colonização de autóctones e exóticas. 

Monitorização da fauna marinha e estuarina do concelho de Almada, no âmbito do acordo de 
colaboração com o MARE da FCUL: 

Monitorização de cetáceos e tartarugas marinhas na costa atlântica de Almada, a partir de 
registos de observações de animais vivos e da avaliação de arrojamentos. 

Participação na reunião de parceiros da Plataforma Local de Operacionalização e Gestão da 
Marca Natural.PT na Paisagem Protegida da Arriba Fóssil da Costa da Caparica, em parceria com 
o ICNF/PPAFCC. 

Prossecução dos trabalhos de integração de Passagens de Fauna para o restabelecimento de 
continuidades ecológicas nas áreas a intervencionar na PPAFCC e envolvente, no âmbito do 
projeto “Mitigação de Riscos e Problemas de Erosão na Ribeira da Foz do Rego – Obras Urgentes” 
e da “Requalificação da Av. do Mar em Alameda Urbana”. 

Participação técnica em reuniões internas e com as entidades da Administração Central que 
superintendem este território para resolução de problemas de acesso por viaturas de 
emergência às áreas balneares da Costa de Caparica durante a época balnear. Compatibilização 
das medidas com os valores naturais em presença e os regimes de proteção existentes. 

Divulgação no site especializado de ambiente e disponibilização no espaço de atendimento da 
Ecoteca de Almada dos documentos constituintes do processo de consulta do “Mapa 
Estratégico de Ruído e o respetivo Plano de Ação para a gestão do ruído ambiente da A2 – 
Autoestrada do Sul, Sublanços entre Almada e Grândola”, pelo período de 30 dias.  

Acompanhamento do processo de consulta pública do “EIA do Projecto “Alterações Processuais 
das Instalações da Sovena, Oilseeds Portugal, S.A” – AIA 2981, na Câmara Municipal de Almada 
por um período de 30 dias úteis, assegurando a sua divulgação, por edital, no site especializado 
de ambiente, e disponibilização dos documentos para consulta pública no espaço de 
atendimento da Ecoteca de Almada. 

Continuação do acompanhamento do Projecto Integrado de Eficiência Energética, Subestação 
60/30 Kv, Descasque de Girassol e Caldeiras de Biomassa, submetido pela Sovena Oilseeds de 
Portugal S.A., designadamente: 

− Apreciação de elementos adicionais referentes ao pedido de Reconhecimento de 
Relevante Interesse Público (RRIP); 
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− Elaboração do correspondente parecer técnico. 

Acompanhamento do procedimento de Avaliação de Impacte Ambiental n.º 2981 "Alterações 
Processuais das Instalações Industriais Sovena, Oilseeds Portugal, S.A."), que compreendeu as 
seguintes tarefas: 

− Organização e compilação da informação disponibilizada, análise técnica dos diferentes 
documentos que constituem o EIA e articulação com os serviços municipais 

− Elaboração do parecer técnico e respetiva proposta para aprovação em reunião de 
Câmara de 27/03/2018; 

− Envio do parecer parecer da CMAlmada à Autoridade de AIA (APA,IP) e submissão na 
plataforma Participa; 

Prossecução da coordenação do procedimento de AAE do processo de revisão do PDMAlmada, 
com o CENSE da FCT/UNL, incluindo reunião com esta equipa em 17/02/2018 para efetuar ponto 
de situação dos trabalhos realizados e preparação dos próximos desenvolvimentos. 

Acompanhamento do desenvolvimento do Plano Metropolitano de Adaptação às Alterações 
Climáticas, integrando o Grupo de Trabalho coordenado pela Área Metropolitana de Lisboa. As 
tarefas realizadas incluem: 

− Participação na Conferência de lançamento do Plano Metropolitano de Adaptação às 
Alterações Climáticas; 

− Contributos para reunião dos municípios que integram o grupo de trabalho que já têm 
estratégias e experiência na Adaptação às Alterações climáticas 

− Participação em reunião do Grupo de Trabalho Metropolitano do Ordenamento do 
Território, Urbanismo e Ambiente sobre o Plano de Gestão dos Riscos de Inundações do 
Tejo e Ribeiras do Oeste. 

Prossecução do projeto “ReDuna Recuperação e restauração ecológica do sistema dunar de S. 
João da Caparica", que contribui para a o reforço dos sistemas dunares das praias de S. João da 
Caparica. 

Monitorização regular da linha de costa, morfologia do sistema dunar e perfil de praias, por 
forma a avaliar a acompanhar a evolução do sistema praia-duna neste período de sucessivas 
tempestades. 

Desenvolvimento de trabalho de avaliação dos fatores de perturbação nas áreas de maior 
sensibilidade e vulnerabilidade que condicionaram a situação morfológica e biológica da duna 
(fatores físicos, biológicos e antrópicos) e sua vulnerabilidade atual. 

Desenvolvimento de projeto-piloto para reforço e recuperação ecológica dos sistemas dunares 
interiores, incluindo a avaliação com a Divisão de Património de áreas possíveis para testar a 
restauração ecológica de sistemas dunares interiores a partir de plantas dunares produzidas em 
Almada em viveiro a partir de genótipos locais. 

Apresentação de duas candidaturas para o desenvolvimento de projetos que integram Soluções 
de base Ecológica para a restauração e reabilitação de ecossistemas em áreas urbanas ou 
periurbanas ao Programa de Investigação & Inovação Horizonte 2020: 
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− NEOECO “New Era of Urban Eco-Civilization” coordenado pelo Finnish Environment 
Institute e com a participação de 10 cidades europeias; 

− Nuances “Nurturing Urban Ecosystems capacity to deliver Ecosystem Services and 
create liveable, healthier and resilient cities” coordenado pelo Ce3C da FCUL e com a 
participação de cidades Chinesas e da Comunidade Europeia. 

Realização das campanhas de monitorização da qualidade ambiental do estuário do Tejo, com 
vista ao cálculo do Índice Biótico Marinho do meio recetor dos efluentes tratados das ETARs da 
Mutela e Portinho da Costa, em parceria com o Centro de Oceanografia e o Departamento de 
Tratamento de Águas Residuais dos SMAS de Almada. 

Participação na Rede Nacional de Arrojamentos, coordenada pelo ICNF, através do 
acompanhamento de arrojamentos de animais marinhos na frente atlântica de Almada.  

Documentação e recolha de dados no terreno, respeitantes a ocorrências na Trafaria, Costa da 
Caparica e Fonte da Telha. Registo do arrojamento de 10 animais: 8 golfinho-comum, 1 golfinho-
riscado, 1 golfinho de espécie não identificada. 

Tratamento estatístico dos dados de monitorização indireta das comunidades piscícolas da 
frente atlântica de Almada por campanhas de controlo da atividade da pesca com arte xávega, 
através da avaliação de espécies e quantitativos capturados para identificação das dinâmicas 
populacionais dos recursos haliêuticos e eventuais alterações das comunidades piscícolas que 
decorram de flutuações nos ciclos climáticos. 

Análise e emissão de parecer técnico da Câmara Municipal de Almada à proposta submetida a 
consulta pública do Mapa Estratégico de Ruído e o respectivo Plano de Ação para a gestão do 
ruído ambiente da A2/Autoestrada do Sul, Sublanços entre Almada e Grândola, no âmbito do 
desenvolvimento do Plano de Acções e Estratégias para a Gestão e Redução do Ruído do 
Município de Almada, em articulação com a equipa técnica do CAPS/IST.  

Gestão do modelo da Carta de Ruído de Almada e disponibilização de informação relativa aos 
indicadores Lden e Ln e ao zonamento acústico do concelho, ao abrigo da Portaria 113/2015 de 
11 março. 

Prossecução do estudo e avaliação pericial das vibrações associadas à circulação do MST em 
zonas urbanas, incluindo a análise do relatório preliminar e identificação dos conteúdos a 
elaborar para o relatório final e a identificação e comparação dos resultados relativos às 
vibrações face aos locais identificados com excedências de ruído no estudo monitorização do 
ruído produzido pela passagem do MST em meio urbano. 

 

6.2 - JARDINS E ESPAÇOS VERDES   

Conclusão do estudo prévio para a reabilitação do Jardim da Cova da Piedade e inicio do 
respetivo Projeto. 

De janeiro a março foram desenvolvidas, por administração direta: 

26450 Horas relativas a intervenções de execução e conservação de espaços verdes, que 
incluem limpezas, sachas e mondas, cortes de prados e relvados, plantações e retanchas de 
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árvores, arbustos e herbáceas, ressementeiras, podas, substituição de sacos de papeleiras, 
ornamentação e reprodução, assim como o apoio ao Serviço Municipal de Proteção Civil.  

31 Intervenções de reparação de sistemas de rega. 

Neste período de tempo tiveram destaque: Apoio a todas as iniciativas municipais, no âmbito 
das competências da DEV, nomeadamente Concerto de Ano Novo e Vamos Cantar as Janeiras, 
Dia do Bombeiro, Torneios e Campeonatos Desportivos, Caparica Primavera Surf Fest, Dia da 
Floresta 2018. 

Em todas as atividades da Divisão de Espaços Verdes, de janeiro e março, foram utilizadas: 204 
Árvores, 749 arbustos, 420 herbáceas vivazes  

Foram fiscalizados os trabalhos efetuados pelos prestadores de serviços em espaços verdes de 
enquadramento de gestão municipal, dispersos por todo o concelho, e num total de 21ha.  

Intervenções de requalificação de espaços verdes de enquadramento: 

− Separador Av. Aliança Povo MFA, Cacilhas 

− Rua Mário Sacramento, Cova da Piedade 

− Praceta José Correia da Serra, Laranjeiro 

− Talude Rua Alfredo Keil, Pragal 

− Rua Galileu Saúde Correia, Pragal 

− Rua D. Manuel I, Laranjeiro 

Foram fiscalizados os trabalhos referentes à conservação do Jardim Vertical, sito na Rua Capitão 
Leitão, Almada. 

Foi efetuado o acompanhamento da empreitada de regularização das anomalias da execução 
do Jardim Urbano da Costa de Caparica, na área envolvente ao CMIA – Centro de Monitorização 
e Interpretação Ambiental da Costa de Caparica, e na Alameda Cidade da Costa de Caparica. 

Foi atualizada a informação relativa aos espaços de jogo e recreio do concelho no sistema de 
informação geográfica em utilização pelos serviços municipais. 

Foi implementado um novo procedimento de inspeções visuais de rotina dos espaços de jogo e 
recreio sob responsabilidade da DEV, com uma frequência diária/semanal. Estas inspeções são 
efetuadas pelas equipas operacionais de conservação de espaços verdes. 

De modo a promover a conservação da Rede Municipal de Parques e Jardins e todas as suas 
partes integrantes, incluindo os Parques Urbanos, Jardins e Espaços de Jogos e Recreio, no 
período em referência, foram realizadas 26 intervenções por administração direta, das quais se 
destacam: 

− Parque Urbano da Costa da Caparica (2); 
− Parque Aventura (4); 
− Parque da Juventude (2); 
− Parque Urbano Comandante Júlio Ferraz (3); 
− Parque Urbano das Quintinhas (3); 
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− Outros Parques e Jardins (12). 
 
Foram assegurados por administração direta os seguintes trabalhos de conservação no Parque 
da Paz, Parque Urbano Filipa D’Água, Parque Urbano do Pragal, Parque Urbano de Santo 
António, Parque Urbano das Quintinhas e Parque Multiusos: 

− Corte de relvados e prados (412 horas) 
− Reparação dos sistemas de rega (108 horas)  
− Revisão da tutoragem, podas e trituração dos resíduos verdes com depósito no local 

(696 horas) 
− Corte de vegetação espontânea (974 horas) 
− Eliminação de espécies invasoras (250 horas) 
− Deu-se seguimento à eliminação manual e mecânica de lagartas do pinheiro (126 horas)  
− Manutenção dos espelhos de água (12 horas) 

Foi assegurada a manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos e máquinas afetas a este 
serviço (330 horas). 

Assegurou-se a fiscalização dos trabalhos efetuados pelo prestador de serviços responsável pela 
conservação dos parques urbanos das Quintinhas, Multiusos e Filipa D’Água (taludes). 

Assegurou-se o funcionamento e apoio diário dos sanitários públicos do Parque da Paz com 
registo de 21.745 utilizadores e do Parque Urbano da Costa da Caparica. 

Assegurou-se o carregamento de dados para a afetação de custos no programa Gestão de 
Atividades. 

Manutenção dos parques de canídeos no Parque da Paz e de Santo António na Costa da 
Caparica. 

Projeto Almada WiFi+, acompanhamento na implementação do projeto no Parque da Paz e 
Parque Urbano do Pragal em conjunto com o Departamento de Informática e empresa 
adjudicatária da obra. 

Prosseguiu-se a implementação do Projeto SIG - Parque da Paz, com carregamentos de dados, 
levantamento de requisitos e estruturação do modelo para Geomedia Smart Client. 

De modo a promover a conservação dos espaços verdes associados à Rede de Hortas Municipais 
ao nível do coberto arbóreo/arbustivo e revestimento herbáceo, e respetivos sistemas de rega, 
incluindo a sua otimização e composição da estrutura verde de enquadramento, durante o 
período em análise, foi realizada 1 intervenção na Horta do Texugo. 

Foi emitido Parecer Técnico sobre o Projeto de Arquitetura Paisagista referente às futuras 
Hortas Municipais do Laranjeiro. 

 Foi promovida a revisão do material vegetal existente no Parque da Regateira, Charneca de 
Caparica, e desenvolvido novo Plano de Plantação, que foi executado com o reforço de 26 
árvores, 118 arbustos e 2 trepadeiras. 

Concluíram-se os trabalhos de substituição e redistribuição de papeleiras no Parque Urbano 
Comandante Júlio Ferraz, em Almada. 
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Entre janeiro e março, para a Rede Municipal de Parques e Jardins, foram emitidos 4 Pedidos de 
Intervenção, relativos a Parques Urbanos, aos vários serviços municipais que participam na 
conservação destes espaços verdes: Parque Aventura, Charneca de Caparica -  1 pedido 
regulação do horário iluminação do parque, 1 pedido reparação porta wc, 1 pedido substituição 
vidro partido do pavilhão de madeira, 1 pedido remoção madeiras do pavilhão de madeira. 

Concluíram-se os trabalhos de substituição e redistribuição de papeleiras no Jardim do Rio, em 
Almada. 

Entre janeiro e março, para a Rede Municipal de Parques e Jardins, foram emitidos 2 Pedido de 
Intervenção, relativos a Jardins, aos vários serviços municipais que participam na conservação 
destes espaços verdes: 

− Jardim Dr. Alberto de Araújo, Almada - 1 pedido substituição dos módulos da vedação. 
− Jardim Largo dos Apóstolos, Costa de Caparica – 1 pedido reparação de banco. 

Foram efetuadas limpezas, podas, lavagens de tanques e caleiras, limpeza da charca, corte de 
relva, novas sementeiras e plantações; 

Realização do projeto anual do Jardim dos Pintores, que em 2018 homenageia uma artista 
Contemporânea – Yayoi Kusama; 

Manutenção e valorização das áreas exteriores da Casa da Cerca – Centro de Arte 
Contemporânea, nomeadamente através do corte de sebes no parque de estacionamento e 
parque de escultura, corte de relva, limpezas; 

Foram desenvolvidas as operações culturais de jardinagem associadas à presente época do ano, 
pela equipa operacional residente no Jardim Botânico “Chão das Artes”, com a seguinte 
expressão: 

CONSERVAÇÃO Jardim Botânico  

Mês Nº horas 

janeiro 334 

fevereiro 329 

março 225 

Total 888 

 

Apoio ao Projeto PAC, ao nível da lavoura e outras práticas culturais das Hortas Pedagógicas das 
escolas/jardins-de-infância do concelho, assim como toda a manutenção dos espaços verdes e 
árvores dentro dos logradouros escolares. 

Foram conservados os exemplares de material vegetal que se encontram nos viveiros 
municipais, e efetuadas todas as operações de conservação necessárias ao seu bom 
desenvolvimento, e consoante a época do ano, nomeadamente sementeiras, estacarias, 
mondas, e regas manuais e automáticas. Foi efetuada a mobilização e preparação de solos e 
preparação de substratos para envasamentos. Foi efetuada a eliminação de infestantes por 
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monda manual e mecânica, com destroçador de correntes ou com recurso a motorroçadouras. 
É feita regularmente a revisão da tutoragem e das ataduras das árvores. 

O município de Almada tem apostado como alternativa ao glifosato, à aplicação de vinagre a 
uma diluição de 15%, uma solução mais amiga do ambiente e à aplicação de sal. 

Foram intervencionados 151 arruamentos com vinagre com principal incidência nas Freguesias 
mais urbanas, tais como União de Freguesias da Cova da Piedade, Cacilhas, Pragal e Almada, 
União de Freguesias do Laranjeiro e Feijó e Freguesia da Costa da Caparica. 

Foram também efetuadas algumas aplicações pontuais de sal nas Freguesias Urbanas. 

Diligenciou-se o pedido de aquisição de vários consumíveis para garantir a operacionalidade dos 
equipamentos de corte das infestantes, que é também uma alternativa à aplicação de glifosato. 

 

6.3 - AGRICULTURA URBANA E ECONOMIA CIRCULAR 

Atualização do documento enquadrador do Sistema Agrícola de Almada que integra a 
caracterização da agricultura em Almada, os sistemas agrícolas que se desenvolvem a cada 
escala, o potencial e contributos para o desenvolvimento socioeconómico do concelho, 
objetivos e plano de ação. 

Desenvolvimento da espacialização da Rede de Parques Agrícolas de Almada potencial, 
atualizada pela carta de uso do solo.  

Desenvolvimento de estudo prévio para o projeto-piloto e modelo de gestão do Parque Agrícola 
das Terras da Costa, na Costa da Caparica. Análise de cartografia e avaliação das condicionantes 
e potencial dos valores naturais. 

Preparação da empreitada das Hortas Municipais do Laranjeiro (Nº L2). Envio de documentação 
produzida (Caderno de encargos, projeto de execução – peças escritas e desenhadas, PSS e 
PSGR) do DOM e interação com este serviço, para completar os documentos de instrução do 
dossier de empreitada. 

Prossecução do estudo prévio das Hortas Municipais da Quinta do Almaraz, integradas no 
projeto do Parque Arqueológico da Quinta do Almaraz: 

− Realização de visitas de campo e de encontros técnicos para a definição de soluções 
para os acessos pedonais, miradouros e passadiços; 

− Avaliação de alternativas de materiais para sistema de rega nas áreas de visitação e nas 
áreas de trabalho hortícola; 

− Estruturação das características para o centro de compostagem comunitária: áreas e 
acessos; 

− Preparação de informação georreferenciada para os trabalhos técnicos em curso. 

Gestão da base de dados de pré-inscrições na Rede de Hortas Municipais de Almada. Receção 
de fichas de pré-inscrição e atualização de base de dados por endereço, freguesia e situação 
profissional.  
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Gestão e manutenção das Hortas Municipais de S. João e das Hortas Municipais do Texugo, 
incluindo: 

− Acompanhamento técnico das culturas e hortelões; 

− Realização das reuniões semestrais de coordenação; 

− Prossecução do Curso de Iniciação à Agricultura Biológica 2017-2018 para novos 
utilizadores das Hortas Municipais 

− Atribuição dos talhões livres e receção dos novos hortelões, com dinamização de 
reuniões de integração dos novos utilizadores; 

− Coordenação com os serviços DSAL, DEV para manutenção dos sistemas de rega, 
canteiros dos espaços de enquadramento; 

− Avaliação com a DIVIP da possibilidade de intervenção para acesso de veículos de 
transporte de resíduos verdes para a área de compostagem. 

Dinamização do projeto ComBoa nas Hortas Municipais de S. João da Caparica e nas Hortas 
Municipais da Quinta do Texugo, que visa a promoção da compostagem nas práticas das Hortas 
Municipais. Avaliação de áreas para compostagem comunitária e de equipamentos para 
trituração de resíduos verdes nas Hortas Municipais do Texugo. 

Participação na “Rede Portuguesa de Agricultura Urbana e Periurbana”, na “Rede Portuguesa de 
Hortas Urbanas” e na “Rede Rural Nacional”. Articulação com projetos municipais de hortas 
municipais na Península de Setúbal, ao nível das soluções de gestão e coordenação. 

Avaliação de propostas de promoção de economia circular nas freguesias da Costa da Caparica 
e na União de Freguesias da Caparica e Trafaria, a partir da dinâmica criada pelo projetos de 
Hortas Municipais e do envolvimento da comunidade, PME e serviços municipais nos centros de 
compostagem comunitária: Reflexão conjunta de redes de entrega, recolha, capacitação e 
sensibilização da comunidade para a compostagem caseira ou comunitária, do combate ao 
desperdício alimentar, de dinamização de cadeias curtas de alimentação, da criação de rota local 
do “alimentar sem sobrar”, da realização de workshops de cozinhar com sobras, entre outras 
temáticas. 

 

6.4 - SENSIBILIZAÇÃO E EDUCAÇÃO AMBIENTAL  
 
6.4.1 - ESTRATÉGIA LOCAL DE EDUCAÇÃO E SENSIBILIZAÇÃO PARA A SUSTENTABILIDADE 

De modo a promover o desenvolvimento de um programa de atividades de educação ambiental 
em articulação com outras entidades e a comunidade local, que contemple a dinamização de 
ações em datas como o Dia da Árvore/Floresta, Dia da Terra, Dia da Energia, Dia do Ambiente, 
Dia da Água, Dia do Animal e Dia da Alimentação Saudável com atividades de sensibilização para 
práticas sustentáveis nesta atividade económica, durante o período em análise, foram realizadas 
2 intervenções no apoio ás atividades desenvolvidas na Comemoração do Dia da 
Árvore/Floresta. 
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6.4.2 - PROGRAMAS E CAMPANHAS DE SENSIBILIZAÇÃO E EDUCAÇÃO AMBIENTAL 

Acompanhamento do processo de cálculo da Pegada Ecológica do concelho de Almada, no 
âmbito de protocolo celebrado com a associação ZERO - Associação Sistema Terrestre 
Sustentável, em parceria com a Global Footprint Network; 

Avaliação, em conjunto com a associação TAGIS, sobre a adaptação da informação científica a 
instalar por forma a tornar o Parque da Paz uma estação de biodiversidade. 

Articulação com a SPEA, Sociedade Portuguesa para o Estudo das Aves, para dinamização de 
iniciativas de sensibilização e voluntariado por parte da SPEA no Parque da Paz., no âmbito do 
projeto “Cidadania pela Natureza”, financiado pelo Programa Ambiental da Toyota Motor 
Corporation. 

Preparação, organização e adesão do Município de Almada ao evento “Hora do Planeta”, uma 
iniciativa da World Wild Fund for Nature, que decorreu no passado dia 24 de Março, entre as 
20h30 e as 21h30, e contou com o edifício dos Paços do Concelho, Casa Municipal do Ambiente, 
Santuáro do Cristo-Rei e Ponte 25 de Abril, em articulação com a Lusoponte. 

Planeamento e desenvolvimento da edição de 2018 do projeto Agenda 21 da Criança, na 
vertente de trabalho “Em ação” dirigida à comunidade educativa, incluindo a realização de 25 
sessões de trabalho com as escolas participantes no projeto com os temas “Cuidar do Ambiente 
- Floresta e Clima”, “Cidade Arrumada”, “Viver em Almada – Sociedade” e “Em Movimento”: EB 
Feliciano Oleiro; EB N.º 3 Laranjeiro; EB N.º 1 Monte Caparica e EBLouro Artur. 

Dinamização do projeto Agenda 21 da Criança na vertente, “Em casa”, incluindo: 

− Conceção gráfica e de conteúdos e do postal “Queres ajudar a mudar o mundo? Começa 
por Almada”, que permitirá recolher as ideias das crianças para ajudar a melhorar 
Almada e o Mundo, incluindo o acompanhamento do processo RSF para inclusão no 
postal; 

− Desenvolvimento, em articulação com o DCOM, de formulário online para permitir a 
participação no projeto por via digital; 

− Desenvolvimento e produção de suportes de comunicação deste projeto, incluindo 
outdoor e anúncios, 

− Distribuição do postal “Queres ajudar a mudar o mundo? Começa por Almada”, junto 
de todas as crianças a frequentar escolas do 1.º e 2.º ciclos do ensino básico no concelho 
de Almada. 

Realização de 2 sessões em escola sobre transportes públicos de Almada. 

Realização de 3 sessões em escola sobre alterações climáticas. 

Acompanhamento de 9 projetos PAC (Plano de Apoio à Comuniudade Educativa) aprovados na 
área temática “Ambiente, Ciência e Tecnologia”. 

Apoio à organização do Workshop UNESCO “Youth Leadership Training Course – Young 
Reporters for the Environment”, dinamizado pela ABAE, que decorreu em Março na Costa da 
Caparica, com intervenção na sessão de abertura e acolhimento de visitas de estudo. 
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Acompanhamento e apoio ao desenvolvimento da Medida “GaME: Ganha a Melhor Escola”, que 
resultou de uma candidatura apresentada ao Plano de Promoção e Eficiência no Consumo de 
Energia Elétrica (PPEC), com a participação da AGENEAL. Foram realizadas sessões técnicas com 
as escolas secundárias e profissionais do concelho que aderiram ao GaME, para preparar a fase 
seguinte do desenvolvimento do projecto. 

Realização de visita orientada no âmbito da Comemoração do Dia Mundial da Árvore (21 mar.), 
levando os visitantes a conhecer pormenorizadamente as árvores que fazem parte da coleção 
de árvores do Chão das Artes – Jardim Botânico cujos componentes vegetais são matéria-prima 
para o fabrico de materiais utilizados na prática artística. 

Organização e preparação do programa Dias da Floresta 2018, comemorativo do Dia Mundial 
da Floresta, incluindo: 

− Preparação do programa de animação e de formação, incluindo articulação com 
empresas e entidades parceiras; 

− Desenvolvimento de conteúdos para os materiais de divulgação do programa “Dias da 
Floresta”, alusivos às iniciativas “Reciclar para Plantar” e “Mercado da Horta”, incluindo 
folheto em papel e digital, cartaz, rodapé de email, tela de grande formato, vinil e 
cartazes sobre as espécies botânicas disponíveis para oferta; 

− Seleção de espécies de plantas autóctones, aromáticas e para culinária, para oferta no 
âmbito da inicitiva “Reciclar para plantar”; 

− Convite e seleção de participantes para a 1ª edição de 2018 do Mercado da Horta no 
Parque da Paz. 

Dinamização do programa Dias da Floresta, comemorativo do Dia Mundial da Floresta 2018, 
num total de 19 atividades: 

− Iniciativa “Reciclar para Plantar”, incluindo a seleção e aquisição de 34 espécies de 
plantas autóctones, aromáticas e para usos culinários. Esta atividade decorreu em dois 
dias, na Casa Municipal do Ambiente (21 Março) no exterior do CMIA da Costa da 
Caparica (24 Março). Foram contabilizadas 1.324 ecotrocas que resultaram na oferta de 
1.629 plantas a 536 munícipes e 17 escolas e instituições; 

− Atividade “Vamos plantar… O Parque Urbano do Pragal”, de acordo com o plano de 
plantação para o local de 36 árvores, com a participação de 107 pessoas, alunos de 
escola e IPS, famílias e voluntários a título pessoal; 

− Atividade “Vamos plantar… O Parque Urbano das Quintinhas”, na Charneca de Caparica, 
de acordo com o plano de plantação para um corredor ripícola, de 40 árvores com a 
participação de 71 pessoas, alunos de escolas, utentes da APPACDM e voluntários a 
título pessoal; 

− Atividade “Vamos plantar…as dunas” de erradicação de infestantes nas dunas da praia 
de S. João Caparica e plantação de de exemplares de espécies autóctones (artemísia 
marítima). Esta ação contou com a participação de 27 voluntários, na sua maioria 
famílias;  

− Workshop “Oficinas para Hortas em pequenos espaços” com 19 participantes; 
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− “Hora do Conto”, colaboração com a Divisão de Arquivos e Bibliotecas, que contou com 
47 participantes de pré-escolar; 

− Ateliê de permacultura “Observar e aprender com a Natureza”que contou com 24 
participantes; 

− Oficina “Construção de caixas- ninho”, que contou com 36 participantes, na maioria 
famílias; 

− Dinamização de “Oficina da Floresta” alusiva à temática das florestas com um total 
aproximado de 80 participantes; 

− Dinamização de ateliê de “Biocosmética com plantas da flora portuguesa”, com 29 
participantes; 

− Dinamização do ateliê “Horta de pequeninos para pequeninos”, com cerca de 35 
participantes. 

Realização da iniciativa “Reciclar para Plantar”, integrada nas comemorações do Dia Mundial da 
Floresta, incluindo a seleção e aquisição de 34 espécies de plantas autóctones, aromáticas e para 
usos culinários. Esta atividade decorreu em dois dias, na Casa Municipal do Ambiente (21 Março) 
no exterior do CMIA da Costa da Caparica (24 Março). Foram contabilizadas 1.324 ecotrocas que 
resultaram na oferta de 1.629 plantas a 536 munícipes e 17 escolas e instituições. 

Oferta de árvores (sobreiros e pinheiros) a munícipes com terrenos diretamente afetados por 
incêndios em zonas da região centro, no âmbito dos Dias da Floresta. 

Conceção e produção de folheto informativo “Mobilidade Urbana” sobre as alterações de 
percurso da carreira TST 145 que serve a zona de Vale Cavala-Charneca da Caparica distribuição 
do mesmo junto da população residente; 

Conceção de guião e acompanhamento da produção de filme promocional do serviço de 
mobilidade flexível e inclusiva “Almada BUS Saúde”. 

Acompanhamento da dinamização regular da Cicloficina de Almada, no exterior do Mercado 
Municipal de Almada, por um grupo de munícipes voluntários, às últimas quintas-feiras do mês. 

Coordenação do processo de candidatura de praias do concelho de Almada ao galardão 
“Bandeira Azul” incluindo: 

− Elaboração e envio para a APA/ARH Tejo e Oeste, de proposta de duração da época 
balnear 2018, após auscultação da Capitania do Porto de Lisboa e das duas associações 
de concessionários das praias da Costa da Caparica e Fonte da Telha; 

− Realização de vistorias às praias passíveis de candidatar para avaliação prévia de 
critérios e elaboração de informação de sintese. Preparação e submissão das 
candidaturas de 6 praias ao Programa Bandeira Azul 2018 – S. João Caparica, Santo 
António/CDS, Tarquínio /Dragão Vermelho, Praia Nova, Mata e Sereia; 

− Conceção e submissão de painéis informativos e mapas de serviços para as praias 
candidatas ao galardão; 
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− Elaboração dos protocolos de segurança, em parceria com a Capitania do Porto de 
Lisboa, das praias candidatas; 

− Análise e cálculo dos percentis dos parâmetros de qualidade das águas balneares, no 
período compreendido entre 2012 e 2017, com a atualização da evolução da qualidade 
das águas balneares neste período; 

− Preparação e submissão na plataforma online de propostas de atividades de educação 
e sensibilização ambiental, em versão bilingue (português e inglês). 

Preparação e apresentação de proposta de ideias e atividades de educação para a 
sustentabilidade com vista à sua integração no programa do Festival “O Sol da Caparica” 2018, 
incluindo a instalação de um Biciparque, atividades artísticas de sensibilização ambiental, 
exposição de promoção do património natural local, implementação de sistema de recolha 
seletiva, definição de medidas de compensação carbónica no âmbito do Fundo Climático 
Almada Carbono Menos (como um simulador de percursos para chegar ao festival em 
transportes públicos), a criação de um sistema de partilha de bicicletas, o desenvolvimento de 
um circuito de bicicleta “Pedalar em Segurança”, a adoção de um sistema de eco-copos 
reutilizáveis e a ação “Cada Copo Conta” com a instalação no Festival de uma reverse vending 
machine.  

Análise dos critérios de elegibilidade do Aviso n.º 1476/2018, de 31 de janeiro de 2018 (2.ª 
série), do Fundo Ambiental, correspondente ao Programa Sê-lo Verde 2018 (Questões 
Relevantes), e das tipologias de medidas tangíveis e intangíveis dos beneficiários, tendo em 
vista a submissão de candidatura do Festival “O Sol da Caparica” 2018 até 16 de Março. O 
cumprimento integral destes critérios pressupõe a recolha seletiva de resíduos no recinto do 
evento, a utilização de copos reutilizáveis durante todo o evento, a disponibilização de água 
potável não engarrafada no recinto do evento, e a existência dos licenciamentos necessários. 

Acompanhamento da realização regular do Mercado Biológico de Almada em Cacilhas (MBA 
Cacilhas), dinamizado pela AGROBIO, todas as quartas-feiras do mês. 

Acompanhamento da realização regular do Mercado Biológico de Almada Centro (MBA Almada 
Centro), dinamizado pela AGROBIO, todos os sábados do mês.  

Organização e dinamização conjunta com a Divisão de Parques Urbanos, da primeira edição 
Mercado da Horta com produtores locais, no Parque da Paz (24 de março). 

Colaboração com a DEGAE no apoio ao projeto da Rede de Hortas Municipais, incluindo, 
receção dos documentos dos utilizadores para renovação anual dos talhões das Hortas 
Municipais de S. João, resposta a pedidos de informação de munícipes, associações e 
instituições, forma de disponibilização de talhões municipais, entre outras. Receção e 
encaminhamento e resposta de 52 candidaturas às Hortas Municipais de S. João da Caparica e 
Quinta do Texugo. 

Acompanhamento do programa EcoEscola, com a participação em 3 conselhos EcoEscola (EB 
Nº do Laranjeiro; Centro Comunitário PIA I, da SCMA, e Centro Infantil da Trafaria, da SCMA) e 
numa cerimónia de hastear de Bandeira Eco-Escola do PIA1. 
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Apoio a Ecoescolas do Concelho com a disponibilização e apresentaçãode materiais 
pedagógicos (livros, DVD, manuais pedagógicas e cartazes), produzidos pela Divisão de 
Educação e Sensibilização Ambiental. 

 

6.4.3 - RECURSOS E EQUIPAMENTOS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO 
PARA A SUSTENTABILIDADE 

Reflexão e preparação de propostas de intervenção no Parque Infantil de Bicicletas e áreas 
envolventes, no âmbito da requalificação e renovação que se pretende realizar neste 
equipamento municipal, e sua posterior dinamização por parceiros que fomentam o uso da 
bicicleta no contexto urbano e de lazer. 

Revisão editorial e acompanhamento da edição da publicação alusiva à Exposição “Almada 
Atlântica: um mergulho no oceano”, patente no Centro de Monitorização e Interpretação 
Ambiental da Costa da Caparica. 

Compilação de informação, recolha de imagens e elaboração de conteúdos com vista ao 
desenvolvimento de uma publicação sobre aves do concelho de Almada. 

Programação de sessões, visitas e percursos de educação e sensibilização ambiental, inscritos 
na base de dados on-line do site especializado “Ambiente e Sustentabilidade”: 

Dinamização de 8 sessões de Aquário Virtual no CMIA, Centro de Monitorização e Interpretação 
Ambiental da Costa da Caparica, com um total de 154 participantes, seniores e de escolas do 
concelho de Almada. 

Dinamização de 10 sessões da visita guiada à exposição “Almada Atlântica: um mergulho no 
oceano”, patente no CMIA, Centro de Monitorização e Interpretação Ambiental da Costa da 
Caparica, com um total de 193 participantes, séniores e de escolas do concelho de Almada. 

Dinamização de 3 sessões da visita guiada de interpretação ambiental “Animais, Plantas e 
Rochas do Parque da Paz”, com um total de 65 participantes do Curso Profissional de Técnico de 
Turismo Ambiental e Rural da ES Cacilhas-Tejo e da EB D. António da Costa. 

Dinamização de 2 sessões de Observação de Aves no Parque da Paz, com um total de 17 
participantes. 

Dinamização de 1 sessão de sensibilização e observação de aves no Museu da Cidade, em 
articulação com a Divisão de Museus e História Local, integrada no programa de Férias Jovens 
municipais da Páscoa.  

Dinamização de 1 sessão da visita de interpretação ambiental ao património natural da Costa 
da Caparica, com a participação de uma comitiva internacional composta por 50 estudantes 
participantes no Workshop da UNESCO Youth Leadership Training Course - Young Reporters for 
the Environment, acolhidos em Portugal pela Associação Bandeira Azul, incluindo: 

− Exposição “Almada Atlântica: um mergulho no oceano”, patente no CMIA, Centro de 
Monitorização e Interpretação Ambiental da Costa da Caparica; 

− Projeto ReDuna, na Praia de São João da Caparica; 
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− Hortas Municipais de São João da Caparica. 

Programação e planeamento de trabalhos com vista à criação de uma Estação da Biodiversidade 
no Parque da Paz, incluindo o desenvolvimento de uma aplicação informática dedicada para o 
percurso de interpretação da natureza. 

Manutenção na Ecoteca de Almada do serviço help-desk de info-ambiente e info-energia, este 
em parceria com a AGENEAL, de atendimento permanente personalizado e por email, a 
munícipes, comunidade educativa local e outros interessados. Resposta e encaminhamento 
para os serviços municipais, regionais ou nacionais de 486 pedidos de informação/reclamações, 
373 enviados por correio eletrónico, 69 por telefone e 44 presenciais. Os pedidos de informação 
e reclamações recebidos incidiram sobre as atividades do programa “Dias da Floresta” e 
Mercado da Horta, questões de mobilidade, hortas municipais, salubridade e higiene urbana, 
espaços verdes e ruído. Apoio à realização de trabalhos académicos, saídas e visitas de estudo. 

Gestão e manutenção das instalações do CMIA, incluindo o acompanhamento de vistorias aos 
sistemas de climatização e ventilação, avaliação de avarias do sistema de climatização e dos 
sistemas de rega. Desativação dos equipamentos da plataforma virtual, em virtude da queda 
parcial da cobertura após período de intempérie. Articulação com a Divisão de Património, DML 
e AGENEAL para resolução provisória e definitiva do problema. 

Desenvolvimento de programa de atividades regulares no CMIA da Costa da Caparica: 

− Realização de 4 reuniões sobre acessibilidades de emergência às praias, dispositivo de 
segurança na época balnear. 

− Dinamização de 3 edições de “Dia Aberto no CMIA”, incluindo sessões de Aquário 
Virtual, visitas à Exposição livres e guiadas à exposição “Almada Atlântica: um mergulho 
no oceano” e dinamização de várias tertúlias sobre o tema “Conversas sobre o oceano”, 
num total de 331 visitantes, na sua maioria adultos e famílias. 

Realização das tertúlias “Conversas sobre o oceano” sobre os temas: 

− “Plásticos e microplásticos no mar: Um Problema Global”, com a participação da APLM 
- Associação Portuguesa para o Lixo Marinho, a 20 Janeiro, com um total de 24 
participantes; 

− “Rede Nacional de Arrojamentos de Mamíferos Marinhos”, com a participação do ICNF 
(Marina Sequeira), e “Projeto Transformar” + “Dune Proejct”, com a participação da 
Biblioteca do Vapor (Amália Buisson), a 17 Fevereiro, com um total de 28 
participantes; 

− “Impacto das alterações climáticas nos oceanos”, com a participação de Henrique 
Caldeira Cabral do MARE, a 24 Março, com um total de 12 participantes. 
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6.5 - ENERGIA E CLIMA   

Foi solicitado parecer para aquisição de bateria de condensadores tendo em vista redução de 
energia reativa em alguns Edifícios Municipais. 

Prossecução dos trabalhos de avaliação de medidas custo eficazes para aumento da eficiência 
energética e diminuição das emissões de gases com efeito de estufa em edifícios municipais: 

− Avaliação das medidas de eficiência energética para o Fórum Municipal Romeu Correia, 
elegíveis para financiamento ao abrigo do Aviso “Eficiência Energética nas 
Infraestruturas Públicas da Administração Local”, AVISO Nº LISBOA-03-2017-27 
(Domínio da Sustentabilidade e Eficiência no Uso dos Recursos – Prioridade de 
Investimento: 4.3 (4c) Apoio à Eficiência Energética, à Gestão Inteligente da Energia e à 
Utilização das Energias Renováveis nas Infraestruturas Públicas, nomeadamente nos 
edifícios Públicos e no Setor da Habitação”; 

− Reavaliação da abrangência da intervenção no sistema de iluminação pública a 
desenvolver ao abrigo do Aviso “Eficiência Energética nas Infraestruturas Públicas da 
Administração Local”, para acomodar a intervenção no Fórum Municipal Romeu Correia 
dentro do orçamento inscrito no Pacto para o Desenvolvimento e Coesão Territorial 
Área Metropolitana de Lisboa; 

− Acompanhamento do processo de reabilitação da instalação da Divisão de Mobilidade 
Urbana, garantindo o seu elevado desempenho energético e ambiental; 

− Apreciação técnica e emissão de parecer sobre um Estudo Técnico-Económico relativo 
ao projeto para o Jardim de Infância da Ramalha. Foram emitidas recomendações 
técnicas para integrar no projeto e que asseguram o bom desempenho energético e 
ambiental do novo edifício do Jardim de Infância da Ramalha. 

A parametrização das tabelas de análise de faturação e consumo de energia elétrica, concluída 
no primeiro trimestre de 2018, permitirá identificar quais os alvos preferenciais das auditorias, 
assim como possibilitará estabelecer os pontos de partida para as medidas de redução de 
consumos 

Definido procedimento para este efeito: Património envia relação de edifícios Municipais, com 
características e definição de prioridades para a realização de Auditorias; 

Foi efetuada a identificação dos edifícios municipais a certificar em 2018 segundo o Sistema 
Nacional de Certificação Energética de Edifícios (Decreto-Lei n.º 118/2013. D.R. n.º 159, Série I 
de 2013-08-20), cumprindo os requisitos legais aplicáveis e dando seguimento ao trabalho em 
curso. 

Prossecução da análise técnica do atual documento SECAP (Sustainable Energy and Climate 
Action Plan/ Plano de Ação Municipal para a Energia Sustentável), à luz das expectativas e dos 
objectivos do Município de Almada (80% redução até 2050). Identificação de lacunas e 
oportunidades de melhoria do conteúdo do atual SECAP. 

Continuação do processo de atualização permanente e reporte dos inventários de emissões de 
gases com efeito de estufa do concelho de Almada à equipa de gestão do Compact of Mayors, 
através da ferramenta Carbonn. 
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Participação, a convite da Comissão Europeia, na Conferência “Pacto de Autarcas para o Clima 
e Energia: 10 anos volvidos quais os próximos passos?”, que decorreu em Bruxelas, em 21 e 22 
de fevereiro, que contou com intervenção da Presidente da Câmara Municipal de Almada na 
“Cerimónia do Pacto de Autarcas”, para assinalar os 10 anos do Pacto dos Autarcas, que se 
realizou no Parlamento Europeu, em Bruxelas, no dia 22 de Fevereiro de 2018, assim como uma 
comunicação pela Diretora de Departamento de Energia, Clima, Ambiente e Mobilidade da 
Câmara Municipal de Almada intitulada “Almada Climate (r)Evolved Fund: Capturing savings and 
contributing for the financial sustainability of the climate fund and investment in mitigation and 
adaptation”, feita no dia 21 de fevereiro. 

Redefinição do âmbito e da abrangência da intervenção no sistema de iluminação pública a 
desenvolver ao abrigo do Aviso “Eficiência Energética nas Infraestruturas Públicas da 
Administração Local” e sua compatibilização com o Plano de Obras para 2018 elaborado no 
âmbito do Contrato de Concessão de Energia Elétrica em Baixa Tensão no Concelho de Almada. 

Prosseguimento do estudo das vulnerabilidades atuais e futuras do concelho de Almada no 
âmbito da parceria técnico-científica com o Centro de Geologia da FCUL, incluindo: análise da 
informação piezométrica georeferênciada do concelho e sua integração em Geomedia; análise 
dos relatórios técnicos produzidos; acompanhamento de saídas de campo para recolha de 
informação para o inventário de instabilidades de vertentes em curso. 

Análise das vulnerabilidades do território de Pêra, identificadas em reclamações de munícipes, 
designadamente: participação em reuniões internas com outros serviços municipais para 
identificação dos problemas e necessidades de intervenção em diversos domínios, 
nomeadamente no que se refere à mobilidade e à estabilidade de taludes na Azinhaga de Pêra; 
análise do histórico de movimento de vertente e realização de uma saída de campo com a equipa 
do Centro de Geologia da FCUL. 

Prossecução dos trabalhos para aprovação do Plano Estratégico Integrado de Drenagem Pluvial 
da Bacia da Ribeira da Foz do Rego, no âmbito da Proposta de intenção aprovada pelo ex-Fundo 
de Proteção dos Recursos Hídricos, seguindo a metodologia do plano “Bowker Creek Blueprint: 
a 100-year action plan to restore the Bowker Creek Watershed” (Município de Saanich, Ilha de 
Vancouver, Canadá). 

Continuação do acompanhamento do projeto de intervenção n.º FPRH/0001/2.º/2015 
“Mitigação de Riscos e Problemas de Erosão na Ribeira da Foz do Rego – Obras Urgentes”, 
proposto pela CMAlmada ao ex-Fundo de Proteção dos Recursos Hídricos (FPRH), atual Fundo 
Ambiental. 

Inventariação dos diversos instrumentos que integram o quadro estratégico internacional, 
europeu e nacional em matéria de alterações climáticas (mitigação e adaptação) e 
desenvolvimento sustentável. 

Preparação das intervenções a realizar no cordão dunar das praias de S. João da Caparica em 
função dos resultados obtidos na monitorização dos últimos 3 anos e evolução da situação de 
erosão costeira do inverno e primavera de 2018. 

Monitorização indireta das comunidades piscícolas da frente atlântica de Almada por 
campanhas de controlo da atividade da pesca com arte xávega, através da avaliação de espécies 
e quantitativos capturados para identificação das dinâmicas populacionais dos recursos 
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haliêuticos e eventuais alterações das comunidades piscícolas que decorram de flutuações nos 
ciclos climáticos. 

Discussão técnica e partilha de informação com equipa técnica do CEDRU, com vista à 
compatibilização da componente de adaptação da ELAC de Almada com a abordagem 
metodológica do Projeto ClimAdapt e com o desenvolvimento de Estratégia Metropolitana de 
Adaptação. 

Início do processo negocial para a celebração de contrato com a Comissão Europeia para o 
desenvolvimento do projeto INTENSIFY More carbon reduction through intense community 
engagement, na sequência de candidatura aprovada em Março de 2018, pelo Programa 
INTERREG Europe. Este projeto pretende promover o envolvimento da comunidade local no 
esforço de racionalização energética para a descarbonização, conforme preconizado pela PLAC. 

Apresentação técnica do Fundo Climático “Almada Carbono Menos”, a convite da Comissão 
Europeia, na conferência “Covenant of Mayors Investment Forum - Energy Efficiency Finance 
Market Place”, organizada no âmbito dos 10 Anos do Pacto de Autarcas, que decorreu em 
Bruxelas, no dia 21 de fevereiro de 2018. 

Aprovação da candidatura ao Aviso n.º 4218/2017 “Laboratórios vivos para a descarbonização 
(LVpD)”, do Fundo Ambiental, do Plano de Implementação do Laboratório Vivo para a 
Descarbonização de Almada, que incidirá sobre o território de Cacilhas, desenvolvido 
conjuntamente com a AGENEAL e a Lasting Values (2 de fevereiro de 2018). Análise do Relatório 
de Avaliação Preliminar, que destacou a candidatura de Almada, atribuindo-lhe a melhor 
classificação em todos os descritores (“Excelência e inovação”, “Impacto” e “Qualidade e 
eficiência de implementação” e também na classificação global. 

Acompanhamento da contratualização do projeto em articulação com o Fundo Ambiental, 
através da análise da minuta de contrato de co-financiamento, que ascenderá a 500.00,00€. 

 

6.6 - INOVAÇÃO PARA A SUSTENTABILIDADE AMBIENTAL E ENERGÉTICA 

Acompanhamento da participação institucional da CMA nas associações: Governos Locais para 
a Sustentabilidade (ICLEI), Energie-Cités, Eco-Mobility Alliance, World Mayors Council on Climate 
Change, Associação Logical Town e Sociedade Portuguesa para o Estudo das Aves (SPEA) e 
AGROBIO. 

Gestão da participação institucional da CMA nas Redes e Fóruns de Cidades “Compromissos de 
Aalborg” (Carta de Aalborg +10), “Agenda+”, “Procura+”, “Rede Nacional de Compras 
Sustentáveis”, e “Cidades para a Protecção do Clima”. 

Gestão e acompanhamento da execução dos compromissos do Pacto dos Autarcas, Pacto 
Mundial do Clima da Cidade do México, Pacto dos Presidentes de Câmara para as Alterações 
Climáticas (Compact of Mayors) e Declaração de Paris dos Eleitos Locais (COP21), no quadro da 
sua subscrição pela CMA. 

Participação institucional da CMA na Rede RENER – Rede de Cidades Inteligente, enquanto 
Secção Temática da Associação Nacional de Municípios Portugueses, e na nova “Rede de 
Municípios de Adaptação às Alterações Climáticas”, criada no contexto do Projecto ClimAdaPT. 
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Participação na “Rede Portuguesa de Agricultura Urbana e Periurbana”, na “Rede Portuguesa de 
Hortas Urbanas” e na “Rede Rural Nacional”. Integração das Hortas Municipais da Quinta do 
Texugo na Rede Portuguesa de Hortas Urbanas. 

Participação na Rede Nacional de Arrojamentos, coordenada pelo ICNF, através do 
acompanhamento de arrojamentos de animais marinhos na frente atlântica de Almada. 
Documentação e recolha de dados no terreno, respeitantes a ocorrências na Trafaria, Costa da 
Caparica e Fonte da Telha. 

Coordenação técnica e gestão financeira de protocolos de parceria para o desenvolvimento de 
trabalhos técnico-científicos, em regime de cooperação, com as seguintes entidades: 

− Fundação da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, através do Grupo de 
Geologia do Instituto Dom Luiz, para o desenvolvimento pelo de trabalhos técnico-
científicos de mapeamento de vulnerabilidades territoriais, de conceção de medidas de 
adaptação às alterações climáticas em Almada e promoção da resiliência local; 

− Fundação da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, através do MARE (Ex. 
Centro de Oceanografia), para o desenvolvimento dos trabalhos de monitorização das 
comunidades marinhas e caracterização das actividades de pesca com xávega. Revisão 
dos termos da parceria para o período 2017-2019 e preparação dos documentos formais 
para decisão em Reunião de Câmara. 

− Fundação da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa, através do Centro de 
Ecologia, Evolução e Alterações Ambientais (Ce3C) da Universidade de Lisboa, para o 
desenvolvimento de estudos de monitorização das comunidades florísticas, faunísticas 
e a avaliação dos serviços ambientais de Almada; 

− Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade Nova de Lisboa, através do Centro 
de Investigação em Ambiente e Sustentabilidade da Faculdade de Ciências e Tecnologia 
da Universidade Nova de Lisboa (CENSE-FCT/UNL), para o acompanhamento técnico-
científico da avaliação ambiental estratégica do processo de revisão do PDM – Almada; 

− Associação para o Desenvolvimento do Instituto Superior de Agronomia (ADISA), 
através do Centro LEAF, Linking Landscape, ENvironment, Agriculture and Food, para o 
desenvolvimento de estudos e projetos sobre a matriz biofísica e sistema agrícola; 

− Consórcio da Associação Sistema Terrestre Sustentável (ZERO), Global Footprint 
Network, Universidade de Coimbra e Universidade de Aveiro, para aprofundamento e 
prossecução do cálculo da pegada ecológica e da biocapacidade no Município de 
Almada, pioneiro no desenvolvimento da ferramenta de cálculo individual da Pegada 
Ecológica (PE) em Portugal. 

Divulgação de projetos e trabalhos em conferências, workshops e encontros técnicos, para 
intercâmbio de experiências e conhecimentos e agenciar projetos nos domínios do ambiente, 
energia, clima, resiliência urbana, agricultura urbana, mobilidade urbana, transportes e 
educação para a sustentabilidade: 

− Comunicação “O caminho de Almada para a Sustentabilidade, Solidariedade e 
Ecoeficiência”, nas 19ª Jornadas Tecnológicas da FCT/UNL JORTEC Ambiente, 
Auditório 2º, Edifício VII, Campus da FCT, Monte da Caparica, fevereiro de 2018; 
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− Comunicação “Almada Climate (r)Evolved Fund: Capturing savings and contributing 
for the financial sustainability of the climate fund and investment in mitigation and 
adaptation”, na Breakout Session “Financing Climate Adaptation”, da Conferência 
“Pacto de Autarcas para o Clima e Energia: 10 anos volvidos quais os próximos 
passos?”, Bruxelas, Fevereiro de 2018.Participação na organização e dinamização de 
um workshop no âmbito do Curso Avançado em Ecologia e Sustentabilidade Urbana 
– The green within the city, para estudantes de Mestrado e Doutoramento, e 
profissionais, promovido pela Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa entre 
19 e 23 de Fevereiro 2018. Apresentação da Estratégia Local de Adaptação às 
Alterações Climáticas e realização de visitas ao Parque da Paz e ao projeto ReDuna 
nas praias de S. João da Caparica; 

− Participação na organização e dinamização no workshop Young Reporteres for The 
Environment organizada pela Associação Bandeira Azul da Europa (ABAE)  em 
conjunto com a Foundation for Environmental Education (FEE) e a UNESCO - Programa 
de Ação Global EDS, entre os dias 15 e 19 de março de 2018. Apresentação e visita 
acompanhada por técnicos ao CMIA da Costa da Caparica, ao Projeto ReDuna e às 
Hortas Municipais de S. João, como projetos de Adaptação às Alterações Climáticas, 
com uma forte componente de participação da comunidade; 

− Participação na reunião da Parceria de Marraquexe no âmbito dos trabalhos da 
Convenção-Quadro das Nações Unidas sobre a Mudança do Clima (UNFCCC) na 
Fundação para a Ciência e Tecnologia (FCT), Lisboa, a 27 de Março; 

− Comunicação “An overview of Coastal Climate Action in Almada – special focus on 
Nature Based Solutions”, no Seminário Internacional “The Role of actors in the 
process of implementing climate action and sustainable development agendas: the 
Partnership and Marrakesh and the Talanoa Dialogue”, que decorreu na Academia 
das Ciências, Lisboa, março de 2018. 

Acompanhamento do funcionamento do grupo de trabalho para o desenvolvimento do Plano 
de gestão de Riscos de Inundação da AML, através da participação nas reuniões de trabalho e 
da formulação de contributos. 

Acompanhamento do funcionamento do grupo de trabalho para a elaboração do Plano de 
Adaptação às Alterações Climáticas da AML, através da participação na conferência de 
lançamento, reuniões técnicas e da formulação de contributos. 

Acompanhamento do funcionamento do grupo de transportes e mobilidade para reformulação 
da rede de transportes públicos rodoviários na AML e do subsequente lançamento dos 
concursos de concessão, através da participação nas reuniões de trabalho. Elaboração de 
documento com “Propostas e reivindicações para a acessibilidade, a mobilidade e os transportes 
na área metropolitana: identificação das mais prementes e estruturantes”, tendo em vista a 
preparação do período de financiamento 2020-2030. 

Apreciação do Aviso n.º 2434/2018, publicado no Diário da República, 2.ª série - N.º 37, 21 de 
fevereiro de 2018, “Apoiar a Adaptação às Alterações Climáticas””, e que se destina a promover 
operações (projetos e ações) de adaptação às alterações climáticas, visando a implementação 

http://egoi.abae.pt/go/-a8fc1ce20883a99-012c9f9-24d-3dc-a5afb88ed1a78-59a1e4eDyPe2hS3efBe4UF7
http://egoi.abae.pt/go/-a8fc1ce20883a99-012c9f9-24d-3dc-a5afb88ed1a78-59a1e4eDyPe2hS3efBefmmt
http://egoi.abae.pt/go/-a8fc1ce20883a99-012c9f9-24d-3dc-a5afb88ed1a78-59a1e4eDyPe2hS3efBeliFt
http://egoi.abae.pt/go/-a8fc1ce20883a99-012c9f9-24d-3dc-a5afb88ed1a78-59a1e4eDyPe2hS3efBeliFt
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concreta de medidas materiais preconizadas nos diversos exercícios de planeamento existentes, 
de caráter territorial. 

Análise do enquadramento do Festival “O Sol da Caparica” no “Programa Sê-lo Verde 2018” e 
eventual candidatura ao Aviso n.º 1476/2018, publicado no Diário da República, 2.ª série - N.º 
22 - 31 de janeiro de 2018, do Fundo Ambiental, através da análise do Regulamento e avaliação 
da eventual elegibilidade do Festival nos critérios de elegibilidade; da apreciação do Formulário 
de candidatura e de contactos com o Fundo Ambiental tendo em vista o esclarecimento sobre 
o financiamento de “copos reutilizáveis” param utilização no evento. 

Continuação da preparação da eventual candidatura da Ação 3, “Ampliar a Rede Ciclável de 
Almada, promovendo a continuidade e a ligação aos interfaces multimodais do Pragal, Cacilhas 
e Trafaria”, do PEDU Almada/PAMUS, a submeter no âmbito do AVISO Nº LISBOA-06-2018-06, 
através: 

− Recolha de informação referente ao cadastro patrimonial dos vários troços e dos custos 
associados à contratação de serviços especializados para realizar este trabalho; 

− Pesquisa de opções existentes no mercado de pavimentos permeáveis para meios com 
características rurais 

− Reunião técnica com as equipas que realizaram o Estudo Prévio do projeto “Ampliação 
da Rede Ciclável de Almada - Troço 2 – Costa da Caparica - Campus da FCT/UNL” e 
análise dos documentos produzidos 

− Análise dos drafts de projeto de execução referente aos troços 1, 3 e 5. 

− Preparação e envio de informação ao IP referente aos terrenos adjacentes ao nó de 
acesso ao IC20, nas Casas Velhas (sentido Almada-Costa da Caparica); 

− Início da apreciação das Peças que compõem o Projeto de Execução dos Troços 1, 3 e 5 
da Ação 3, já entregues pelo projetista; 

− Envio do Projeto de Execução do Troço 1 para apreciação dos SMAS e avaliação dos 
eventuais conflitos com as infraestruturas geridas por aqueles Serviços. 

Prossecução do acompanhamento da Operação n.º LISBOA-08-1406-FEDER-000021 (Criação do 
serviço de mobilidade inclusiva “Circuito da Saúde” de Almada) e que permitiu a 
Operacionalização do Acelerador de Investimento Municipal do PEDU-Almada (Acelerador 
2020). 

Início da elaboração da candidatura ao AVISO Nº LISBOA-03-2017-27, no domínio da 
Sustentabilidade e Eficiência no Uso dos Recursos, que visa o apoio a projetos que contemplem 
a implementação de medidas de eficiência energética, nas infraestruturas e equipamentos 
existentes da Administração Local, com recurso a apoio de subvenção reembolsável e subvenção 
não reembolsável, esta última, obrigatória para as auditorias e estudos, para extensão do 
sistema de telegestão e introdução de tecnologia LED na rede de iluminação pública, usando 
como referência os resultados do projecto-piloto BEST Energy e do projecto EcoEnlight (QREN). 

Pesquisa e avaliação de oportunidades de financiamento nos Fundos Estruturais e de 
Investimento 2014-2020, Portugal 2020, Programa Life, Horizonte 2020, Interreg, EEA Grants e 
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outros, tendo em vista a submissão de candidaturas para a concretização de projetos e soluções 
inovadoras, relevantes para a sustentabilidade energética e ambiental de Almada. 

Desenvolvimento e submissão de 2 candidaturas a programa europeus de Investigação & 
Inovação, incluindo a articulação com as respetivas equipas coordenadoras: 

− Town Twinning Action between Turkey and the EU Grant Scheme – Projeto Local 
Authority Renewable Energy Strategies (LARES)”. Nesta operação de “town twinning” 
pretende-se fornecer “serviços de capacitação” às autoridades locais na Turquia com o 
objetivo último de atingir a neutralidade carbónica (parceiro CMAlmada e AGENEAL); 

− Polis-in-Action – Proposing new evidence-based mobility planning approaches for 
sustainable European small and medium-sized cities, ao programa Horizonte 2020 
(parceiro CMAlmada e AGENEAL). 

Desenvolvimento e submissão de 1 candidatura a programa europeus de Investigação & 
Inovação, incluindo a articulação com as respetivas equipas coordenadoras: 

− Climate Capacity Buinding, projeto de financiamento alemão, Ministério do Ambietne 
Alemão (BMUB) e candidatura apresentada conjuntamente com o ICLEI e GFA 
Consulting Group (Parceiro AGENEAL). 

 

6.7 - ESPAÇO PÚBLICO, QUALIDADE DE VIDA URBANA E REDE VIÁRIA 

No âmbito do desenvolvimento de propostas de requalificação do espaço público, 
desenvolveram-se as seguintes atividades: 

− Apoio à obra de espaços exteriores promovida pela “Associação para o 
Desenvolvimento da Quinta do Chiado”. 

− Acompanhamento da instalação de equipamento na cobertura do parque de 
estacionamento da R. Luísa Sigeia. 

− Estudo Prévio para a envolvente do polidesportivo na R. das Sete Chaves. 

− Elaboração da base de dados no programa “Geomedia” – 1ª fase – identificação dos 
espaços públicos intervencionados ou com projetos por executar. 

− Projeto de beneficiação da Praceta Ricardo Jorge (início). 

− Concluiu-se a empreitada de “Execução de alterações dos pisos -2, -3 e -4 do Parque de 
Estacionamento na Rua Capitão Leitão”. 

− Deu-se início á empreitada de “Execução da rampa de acesso à Praceta da Rua da 
Maçaroca, N.º 12 – Caparica”. 

Foram efetuadas as diligências necessárias ao desmantelamento dos Parques Infantis da Praça 
Camilo Castelo Branco (Cova da Piedade) e da Praceta Olivério Serpa (Costa da Caparica). O 
desmantelamento, de cada um destes 2 espaços de jogo e recreio, obteve despachos favoráveis 
em 28/11/2017 e 25/01/2018, respetivamente.  
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Foi desmantelado em fevereiro o Parque Infantil da Quinta do Chiado (Feijó), no âmbito dos 
trabalhos de reformulação da envolvente à Associação para o Desenvolvimento da Quinta do 
Chiado, sob responsabilidade daquela associação. 

Foi atualizado em março o levantamento do estado de conservação dos espaços de jogo e 
recreio sob a responsabilidade da Divisão de Espaços Verdes da CMA. Com base neste 
levantamento definiram-se as prioridades de intervenção para os próximos 4 anos, tendo em 
vista uma gestão e planeamento em rede da oferta de espaços de jogo e recreio no concelho de 
Almada. 

O contrato de manutenção preventiva de Espaços de Jogo e Recreio em vigor até ao final de 
março incide sobre 49 espaços de jogo e recreio ativos: 40 parques infantis, 4 parques juvenis, 
2 parques de skate/bmx, 1 parque de bicicletas e 2 circuitos de manutenção.  

Foi efetuada a fiscalização dos trabalhos englobados no âmbito da prestação de serviços de 
manutenção preventiva, no período de janeiro a março, tendo sido efetuadas pelo adjudicatário 
40 Inspeções Visuais de Rotina e desenvolvidos 40 Relatórios de Manutenção Preventiva. Foram 
entregues todos os relatórios mensais, em formato digital, até março de 2018 (inclusive).  

Cessa no final de março a prestação de serviços de manutenção preventiva de Espaços de Jogo 
e Recreio até aqui em vigor. Encontra-se em fase de finalização o procedimento de Concurso 
Limitado por Prévia Qualificação referente a uma nova Aquisição de Serviços de Manutenção 
Preventiva de Espaços de Jogo e Recreio no Concelho de Almada. Aguarda-se a entrega dos 
documentos de habilitação por parte do concorrente melhor classificado. 

Na sequência de vistorias efetuadas aos espaços de jogo e recreio sob a responsabilidade da 
Divisão de Espaços Verdes da Câmara Municipal de Almada, detetam-se ocorrências cuja 
reparação (manutenção corretiva) não está incluída no âmbito do contracto de manutenção 
preventiva. Para estas ocorrências conta-se com a colaboração pontual dos serviços municipais 
e/ou com a contratação externa de serviços especializados. 

Assim, foram emitidos 8 Pedidos de Intervenção, com 10 tarefas solicitadas aos serviços 
municipais competentes, relativas a pequenas reparações, no período entre janeiro e março.  

Encontra-se em estudo a instalação num dos espaços de jogo e recreio, existentes ou a criar, de 
um equipamento interativo que prima pelas suas qualidades ao nível da inclusão, garantindo a 
sua atratividade e fruição universal, sendo multidimensional ao nível dos estímulos que 
proporciona.  

Foi desenvolvida proposta de requalificação do Parque Infantil da Praça Camilo Castelo Branco, 
na Cova da Piedade, tendo por base os princípios da inclusão tanto na seleção do equipamento 
infantil, como na escolha do tipo de superfície de impacto a instalar. 

Deu-se continuidade ao acompanhamento da prestação de serviços de 
manutenção eletromecânica dos equipamentos referentes a elementos de água e procedeu-se 
à fiscalização do contrato para as Fontes Cibernética, Jardim Dr. Alberto de Araújo, Largo Gabriel 
Pedro (2), Rua Salgueiro Maia, Quinta da Várzea, Fonte da Cerca, 2 Fontes no Jardim do Solar 
dos Zagallos e sistema de bombagem do Viveiro do Alto do Índio. 

Para garantir a segurança rodoviária no espaço público e especialmente nas zonas de uso 
comum ou de transição entre veículos e peões, incluindo a avaliação e revisão das soluções 
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implementadas, e a adoção de medidas complementares de fiscalização e de salvaguarda das 
pessoas, em especial das populações mais expostas ao risco, nomeadamente no assegurar da 
conservação da sinalização horizontal, vertical e semafórica, espelhos parabólicos e outro 
mobiliário urbano relacionado com o trânsito e segurança rodoviária, durante o período em 
referência, foram realizadas 17 intervenções por administração direta, dispersas por diferentes 
locais do município. 
 

Foi concluído o do Plano de Ordenamento de Publicidade (POP) 2018 e feita a sua devida 
divulgação. 

Foi assegurada a articulação do POP 2018 com Uniões de Juntas de Freguesia e Junta de 
Freguesia respetivas e com a empresa pública Infraestruturas de Portugal. 

 

6.8 - HIGIENE URBANA E SALUBRIDADE  

Efetuou-se a monitorização e a avaliação regular dos planos mensais de trabalho de forma a 
aumentar a eficiência e eficácia dos serviços. Efetuaram-se os ajustes necessários de acordo com 
os recursos humano e mecânicos disponíveis para o trimestre em causa. 

Foram efetuados diariamente os cantões de varredura manual, em cada Freguesia Urbana, que 
por terem um cantoneiro afeto a cada zona, permitiu estabelecer uma ligação entre os 
moradores e o cantoneiro, de forma a o cantoneiro trazer algumas das preocupações 
demonstradas pela população local e permitir melhorias na realização do serviço.  

Paralelamente também foi assegurada diariamente a recolha contentorizada, que pela natureza 
do serviço não permite uma relação tão estreita entre as equipas de recolha e a população local. 
No entanto acabam também por serem veículos de transmissão de alguns problemas que se 
detetam na via publica permitindo desta forma a resolução mais célere dos mesmos. 

Durante o primeiro trimestre de 2018 deu-se continuidade à aplicação dos cantões de varredura 
manual e assegurou-se intervenções de varredura mecânica, executadas quer pelos serviços 
municipais quer através da prestação de serviços que existe para o efeito. Deste modo 
asseguraram-se 175 intervenções de varredura mecânica realizadas pelos serviços e 69 pelo 
prestador de serviços. 

Durante os meses de janeiro, fevereiro e março ao nível da recolha de RU foram recolhidas        19 
012 toneladas, deste total destaca-se 300 toneladas provenientes das praias. Recolheram-se 
ainda 3288 toneladas de resíduos de limpeza de ruas e 671 toneladas de resíduos de construção 
e demolição (entulhos). 

Foi efetuado diariamente um ponto de situação da recolha os resíduos no Concelho com as 
equipas de recolha. 

No primeiro trimestre de 2018 realizaram-se 110 ações de recolha de contentores de 15 m3. 

Durante o mês de março elaborou-se um estudo preliminar do Plano Estratégico para a Gestão 
dos Resíduos do Município de Almada para o horizonte 2018-20130. 
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Deu-se continuidade ao Projeto de Recolha Seletiva nas escolas na elaboração dos autocolantes 
a adotar nos mini ecopontos escolares. 

Desenvolvimento de conteúdos e grafismo da campanha “A minha escola recicla”, dedicada à 
promoção de um sistema de recolha seletiva dedicado, a implementar em escolas de 1.º Ciclo 
do parque escolar municipal. Articulação com a DSAL e a AMARSUL para posterior colocação e 
distribuição dos materiais nas 12 escolas piloto. 

Para a implementação de soluções e medidas de reforço da eficácia e eficiência das atividades 
de limpeza urbana, limpeza pública e recolha seletiva, e garantir a sua permanente 
monitorização, avaliação e qualificação, no período em referência, foram realizadas 46 
intervenções por administração direta, dispersas por diferentes locais do município incluindo 
equipamentos das praias, contentores enterrados (molok’s) e outras estruturas. 

Durante os primeiros três meses do ano prosseguiram-se com os trabalhos de pequenos ajustes 
aos circuitos de recolha de contentores da fração indiferenciada. 

Articulou-se com a Amarsul a lista dos estabelecimentos comerciais e de outras entidades 
abrangidas pelo serviço da recolha porta-a-porta, já que a Amarsul contratou a SUMA para dar 
uma ajuda neste âmbito. Deste modo conseguiu-se abranger um maior número de comerciantes 
e libertar a equipa de recolha seletiva da autarquia para prestar um melhor serviço aos edifícios 
municipais. 

Durante este período foi possível assegurar a lavagem de 29 tuneis e escadas e 2 arruamentos 
pelos serviços municipais e 279 arruamentos asseguradas pelo prestador de serviços nas áreas 
territoriais que lhes estão afetas (Almada, Cova da Piedade, Cacilhas e Caparica). 

Durante o primeiro trimestre do ano foram realizadas 140 ações de desinfestação na via pública. 
Foram ainda efetuadas 60 intervenções em edifícios do património municipal, associações e 
escolas e 92 intervenções contra a lagarta do Pinheiro. 

Foi efetuado o acompanhamento do concurso para a prestação de serviços de controlo de 
pragas urbanas em articulação com a Divisão de Aprovisionamento.  

Para dar continuidade ao serviço de controlo de pragas urbanas, foram efetuados dois 
procedimentos de curta duração, até à conclusão do concurso publico em curso. 

Foram colocadas 130 novas papeleiras e substituídas 35 com o objetivo de aumentar e manter 
a rede de equipamentos de deposição de resíduos. Salienta-se que 45 novas papeleiras foram 
colocadas na zona do paredão da Freguesia da Costa de Caparica e 65 no espaço canal do metro 
nas freguesias de Laranjeiro, Cova da Piedade e Caparica.  

Diligenciou-se a o pedido aquisição de 62 papeleiras de 130L; assegurou-se ainda a reparação 
de 99 contentores enterrados e 365 contentores de superfície. 

Foram realizadas desmatações em 68 terrenos sendo a maioria na União de Freguesias da 
Charneca e Sobreda e na União de Freguesias do Laranjeiro e Feijó. 

Foi dado apoio, em trabalho extraordinário, à Proteção Civil, na limpeza da Mata dos Medos, 
com a intervenção de 12 assistentes operacionais. 
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Foram intervencionados 237 arruamentos ao nível do controlo de infestantes em passeios, 
através de corte mecânico de ervas. Aplicou-se ainda herbicida em 581 arruamentos do 
concelho, tendo ocorrido o maior número de intervenções na União de Freguesias da Charneca 
e Sobreda. 

Deu-se continuidade ao apoio às Juntas de Freguesia no âmbito do Protocolo da Recolha de 
Aparas de Jardins e Objetos Volumosos, recolhendo-se 324 toneladas, que correspondeu a 241 
fretes para o Aterro Sanitário, com principal incidência na União de Freguesias de Charneca e 
Sobreda. A CMA deu ainda um apoio extraordinário às Uniões de juntas de Freguesia em caso 
de avaria das viaturas, recolhendo neste caso 812 toneladas o que correspondeu a 353 fretes. 
As Juntas de Freguesia no âmbito do Protocolo de Recolha de Aparas de Jardins e Objetos 
Volumosos, recolheram 1996 toneladas que corresponderam a 1469 fretes para o Aterro 
Sanitário. 

Foi assegurada a fiscalização minuciosa das prestações de serviço a decorrer no concelho de 
Almada sob a responsabilidade da DSAL, nomeadamente no que se refere às prestações de 
serviço de lavagem de contentores, recolha de OAU, e varredura manual e mecânica, através de 
reuniões mensais de acompanhamento. 

Foi assegurada a continuidade do registo de todo o mobiliário urbano relativo à DSAL no SIG 
Municipal, nomeadamente: contentores de RU, papeleiras e dispensadores de sacos para 
dejetos caninos. 

Garantiu-se o preenchimento anual obrigatório na plataforma oficial da APA - do SILIAMB, dos 
quantitativos de resíduos perigosos produzidos e recolhidos pela CMA 

Assegurou-se a recolha regular de todos os contentores de RU existentes no concelho através 
dos cerca de 18 circuitos de recolha diários existentes no municio de Almada de modo a cobrir 
todo o território. 

Continuaram os trabalhos na elaboração do caderno de encargos para a aquisição de 8 viaturas 
de recolha já que o anterior concurso foi anulado. 

Durante este período foram lavados 3029 contentores coletivos de superfície e 497 contentores 
subterrâneos na via pública e 180 contentores de superfície e 13 contentores interiores 
subterrâneos em estaleiro. 

Efetuaram-se pedidos de aquisição para 180 contentores de 800L, 100 contentores de 120l,  20 
contentores de 1000L e 15 estruturas para fixação de contentores em aço inoxidável.  Efetuou-
se a ainda o pedido de aquisição para diversos acessórios para contentores de 800L, para 
contentores semienterrados e para contentores enterrados. 

Efetuou-se o acompanhamento do procedimento de aquisição de um sistema de gestão para a 
recolha de resíduos urbanos. 

Participou-se na formação da GESFROTA para monitorizar o controlo das viaturas de RU em 
tempo real e histórico. 
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Foi apresentada proposta do sistema de contentorização indicado para a zona em causa, 
constando no relatório preliminar sobre o Plano Estratégico para a Gestão dos Resíduos do 
Município de Almada para o horizonte 2018-20130. 

Deu-se inicio ao estudo da proposta de colocação dos ecopontos retirados das zonas com 
recolha seletiva porta a porta em   noutras zonas do concelho em que o sistema de recolha 
seletiva continue a ser o ecoponto de superfície de proximidade. 

No primeiro trimestre do ano, a AMARSUL recolheu 415 toneladas de vidro provenientes de 
ecopontos e 89 toneladas provenientes da recolha porta a porta; 384 toneladas de resíduos de 
embalagens provenientes dos ecopontos e 21 toneladas provenientes da recolha porta-a-porta 
e 455 toneladas de papel e cartão com origem nos ecopontos e 133 toneladas com origem na 
recolha porta-a-porta.  

No ecocentro, nos primeiros meses do ano foram depositados 1.14 toneladas de papel e cartão, 
0.69 toneladas de embalagens, 0.6 toneladas de OAU, 1.148 toneladas de óleo mineral, 73.56 
toneladas de monos, 56.49 toneladas de resíduos verdes e 32.04 toneladas de resíduos de 
madeira. 

Foi avaliada a proposta da AMARSUL , para instalação de eco ilhas tendo sido apresentado no 
relatório preliminar sobre o Plano Estratégico para a Gestão dos Resíduos do Município de 
Almada para o horizonte 2018-20130, as  várias alternativas para o concelho, tendo em conta a 
sua adequação ao sistema de resíduos indiferenciados a prever para o Concelho. 

Em fevereiro arrancou o projeto de recolha porta-a-porta em habitações na zona de Quintinhas 
Sul, e em Março o projeto foi alargado na zona Norte das Quintinhas e na Quinta de Santa Maria, 
todas as zonas na Freguesia da Charneca de Caparica. A DSAL acompanhou o inicio de cada 
projeto. 

Como o projeto da recolha porta-a-porta das frações seletivas só teve inicio no fim de fevereiro, 
ainda não é possível ter resultados sobre o seu funcionamento, a não ser que as populações 
abrangidas têm apresentado um nível de satisfação elevado. 

Paralelamente articulou-se com a Amarsul e com a SUMA (empresa contratada pela Amarsul 
para reforçar a recolha do papel e cartão junto dos comerciantes e envolventes dos ecopontos) 
a listagem dos estabelecimentos comerciais abrangidos pelo serviço porta-a-porta. 

Continuou-se com a recolha dos OAU dos oleões disponibilizados na via pública, tendo sido 
recolhidos nestes primeiros 3 meses do ano 3505 litros de OAU, evitando-se deste modo que os 
mesmos fossem parar às redes de saneamento. 

Internamente, por recomendação da APA, foi aprovada uma minuta de declaração a emitir a 
todos os operadores licenciados para a recolha de OAU para poderem operar junto dos 
pequenos produtores do canal HORECA, em território municipal, atendendo a que a obrigação 
da gestão desses resíduos é da entidade Gestora, neste caso, a Câmara Municipal de Almada. 

Foram realizadas diversas reuniões quer com as entidades que exploram os contentores em 
causa (contentores destinados à colocação de roupa), quer com a DQMSU (Divisão que licencia 
a ocupação do espaço público) com o objetivo de regular a presença destes elementos na via 
pública. Pretende-se limitar o número deste tipo de empresas presentes no município e 
disciplinar a sua localização por freguesia, para evitar a instalação na via pública de uma forma 



INFORMAÇÃO SOBRE A ATIVIDADE MUNICIPAL | JANEIRO, FEVEREIRO E MARÇO DE 2018   
 
_____________________________________________________________________________________ 
 
 

-95- 
 

descontrolada. Como se trata de um resíduo urbano, da responsabilidade municipal e existe 
uma atividade comercial com receita por parte dos operadores privados, está em avaliação a 
contrapartida a obter dos operadores, que possa ser usada a favor de uma ou mais entidades 
do município. 

Deu-se inicio a pesquisas no mercado de empresas que possam a assegurar a recolha de certos 
materiais sem custos (no caso das madeiras), ou a custos reduzidos mais reduzidos (no caso dos 
RCD’s e resíduos verdes) com o objetivo de desviar estes materiais da fração indiferenciada dos 
resíduos que acabam por ter como destino final a CVO ou o aterro, atualmente a um custo de 
20€/ton para o município. 

Foram recolhidos 45 big-bags’s com RCD através do serviço disponibilizado pela autarquia 
mediante o pagamento de uma taxa de acordo com o Regulamento Municipal de Resíduos 
Urbanos, Higiene, Limpeza e Imagem Urbana. 

Em março ocorreu o primeiro Ecoevento oficial na Câmara Municipal de Almada em parceria 
com a Amarsul –  O Caparica Primavera Surf Fest. Neste evento estiveram envolvidos os 
seguintes meios: 

1. Equipamentos: 

a. Contentores 800l: 4 contentores para madeiras, embalagens, papel/ cartão e 
vidro, só durante a montagem; 

b. Kit de mini-ecopontos: 20 kit de embalagens + papel + vidro, totalizam 60 
contentores de 120 litros para triagem no recinto do festival e toda a zona do 
paredão abrangida; 

c. Contentores 120l para recolha do vidro produzido pelos concessionários: 12 
(estes 12 mais os 20 dos kit, perfaz 32 contentores para recolha dedicada ao 
vidro); 

d. Contentores para recolha indiferenciada, junto aos concessionários, recinto do 
festival e paredão: 27 

e. Caixas: 2  

i. 1 caixa, de 20m3 com tampas, da Amarsul, para resíduos seletivos, 
durante os 10 dias de festival; 

ii. 1 caixa de 15 m3 só para resíduos da desmontagem; 

f. Vidrões: 2 vidrões de báscula com 2500l de capacidade, com basculamento 
assistido de contentores 

g. Bases praia: 20  

2. Viaturas/ máquinas: 

a. Viaturas afetas durante os 10 dias: 

i. Carrinha com plataforma: 1 

ii. Trator: 1 
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iii. Varredora mecânica: 1 

iv. Viatura ligeira: 1 

b. Viaturas serviço pontual – 1 viatura ampliroll 

3. Pessoas: 16 assistentes operacionais 

a. Equipas em dois turnos, durante os 10 dias: 

i. das 6h às 12h: 5 cantoneiros + 1 motorista + 2 encarregados; 

ii. das 16 às 19h ( trabalho extraordinário): 5 cantoneiros + 1 motorista + 
2 encarregados. 

4. Material, 2300 sacos 

a. Sacos transparentes para resíduos recolha seletiva (papel/cartão e 
embalagens): 1700  

b. Sacos pretos para indiferenciados: 600  

5. Resíduos recolhidos: 

a. Embalagens e papel e cartão: 1240kg (490+750) 

b. Vidro: 320 kg 

c. Indiferenciado: cerca de 6950 Kg  

Todo o apoio dado nos dois fins-de-semana e feriado foi com recurso a trabalho extraordinário.  

A AMARSUL considerou o evento em causa como um eco evento, e por isso a CMA vai recuperar 
através das quantidades de resíduos para reciclagem depositadas, uma contrapartida financeira, 
por tonelada de material seletivo entregue na estação de triagem da Amarsul: 273€/tonelada 
de embalagens; 87€/tonelada de papel e 18€/tonelada de vidro. 

Durante o primeiro trimestre deu-se início à preparação dos dados para a AQS 2017 da ERSAR – 
Avaliação da Qualidade do Serviço prestado, que são para entregar até 30 de abril. 

Realizada reunião conjunta DAMEVU-DMAGF, com participação dos responsáveis das Direções 
Municipais, DSEV, DSAL, DAF e DPCE, sobre gestão de resíduos urbanos, indicadores com base 
nos dados reportados à ERSAR, tarifário e evolução legislativa, evidenciando a necessidade do 
acompanhamento permanente desta temática, maior colaboração e coordenação entre 
diversos municipais.  

        

6.9 - BEM ESTAR E DEFESA DOS ANIMAIS   

Foram constituídos 30 processos sobre ocorrências de maus tratos, negligência e insalubridade 
com animais de companhia (17 em janeiro, 7 em fevereiro e 6 em março de 2018); 

Foram constituídos 7 processos sobre ocorrências com canídeos potencialmente perigosos e 
perigosos (5 em janeiro e 2 em fevereiro de 2018). 
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Foram realizados 13 episódios de vistoria, com o apoio das forças policias, sobre as diversas 
tipologias de ocorrências com animais de companhia (6 em janeiro, 3 em fevereiro e 4 em março 
de 2018). 

Deram entrada no Centro Recolha Oficial 8 animais (capturados e entregues) (5 em janeiro, 2 
em fevereiro e 1 em março de 2018). Saíram 6 animais (2 em janeiro, 1 em fevereiro e 3 em 
março de 2018), sendo 2 reclamados (em janeiro de 2018), 1 adotado (em fevereiro de 2018) e 
1 como morte natural (em março de 2018).  

Foram registadas 5 ocorrências de urgência, fora de horas de funcionamento, com intervenção 
conjunta das forças policiais (1 em janeiro, 1 em fevereiro e 3 em março de 2018). 

Foram realizadas 141 cirurgias (47 em janeiro, 52 em fevereiro e 42 em março de 2018), 
intervindo sobre animais detidos pelas associações parceiras, animais do Centro Recolha Oficial, 
animais adotados e animais oriundos de situações de insuficiência económica.      

Reunião, em março de 2018, no DIAP de Almada sobre gestão de ocorrências com animais de 
companhia. 

Visita de uma delegação da Câmara Municipal de Odivelas, em fevereiro de 2018, de modo a 
conhecer o Centro de Recolha Oficial de Almada, as suas práticas e gestão. 

Foi dada continuidade às parcerias existentes com as associações de proteção animal, através 
da esterilização, identificação e rastreio de animais detidos ou geridos por estas. 

Foi dada continuidade à promoção da adoção dos animais recolhidos no Centro de Recolha 
Oficial, através das redes sociais do Município. 

Procedeu-se à vacinação antirrábica de 91 animais em regime de campanha (40 em janeiro, 25 
em fevereiro e 26 em março 2018) e foram realizadas 15 vacinações a animais detidos no Centro 
de Recolha e adotados (9 em janeiro, 5 em fevereiro e 1 em março de 2018). 

Foram identificados eletronicamente 35 animais em regime de campanha (20 em janeiro, 7 em 
fevereiro e 8 em março de 2018) e 136 animais intervencionados no Centro de Recolha. 

Foram realizadas 5 quarentenas devido a agressão por parte de animais (3 em janeiro e 2 em 
fevereiro de 2018). 

Visita ao Centro de Recolha Oficial de Oeiras, em março de 2018, de modo a conhecer as 
infraestruturas, práticas e gestão. 

 

6.10 - MERCADOS MUNICIPAIS 

Mercado Abastecedor no Pragal: apoio à DQMSU e DML para Foi feita a reparação da humidade 
nas tomadas elétricas colocadas na cobertura exterior no Mercado Abastecedor no Pragal. No 
Mercado Levante, Feijó, foi feita a verificação junto da EDP do fornecimento de energia. 
 
Deu-se inicio ao procedimento de concurso da empreitada "Substituição da cobertura da 
Peixaria do Mercado Municipal da Costa de Caparica". 
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Está em curso a Avaliação do Programa de Intervenção no Mercado das Torcatas. 

Para melhorar as condições de utilização dos Mercados Municipais, através da requalificação e 
manutenção física dos espaços, e promoção da sustentabilidade da atividade económica dos 
mesmos, durante o período em referência, foram realizadas 10 intervenções por administração 
direta de apoio ao comércio local: 

Foi prestado o serviço municipal de metrologia aos comerciantes de Almada, com verificação de 
instrumentos de medição como balanças, pesos, parquímetros, contadores de tempo de jogo e 
taxímetros no Concelho. 

Foi dado inicio à preparação do XXVII Concurso de Montras de Almada, incluindo reuniões 
com Uniões de Juntas de Freguesia e ACSDS. 

Inicio de levantamento de estabelecimentos comerciais para participação do Concurso de 
Montras no Concelho de Almada. 

 

6.11 - GESTÃO CEMITERIAL MUNICIPAL  

Para o assegurar a boa gestão, conservação, manutenção e valorização dos espaços cemiteriais, 
assegurando a prestação de um serviço público de qualidade, no período em análise, foram 
realizadas 8 intervenções por administração direta. 

Foi também garantida a manutenção regular dos espaços verdes e arruamentos, 
nomeadamente através de Corte de relva, rega, adubações, limpeza e controlo de infestantes. 

 
 
7 - PLANEAMENTO ESTRATÉGICO, GESTÃO E ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO 

Cumpre ao Município gerir e administrar o seu território com base na mais ampla participação da 
comunidade e dos atores públicos e privados, num quadro de objetivos estratégicos de desenvolvimento 
que conceba para o efeito, assegurando elevados padrões de ordenamento territorial, planeamento para 
a resiliência e salvaguarda das funções e serviços ambientais, apostando na melhoria da mobilidade e nas 
acessibilidades urbanas. 

Observando estas premissas, Almada dever-se-á afirmar como território de desenvolvimento sustentável 
e da qualidade de vida, com grande potencial para a renovação e para a revitalização/regeneração urbana 
e urbanística, cumprindo-lhe desenvolver os instrumentos regulamentares e de gestão do território que 
tornem públicos e operacionais os imperativos de ordem urbanística impostos por lei, mas especialmente 
pelos cidadãos e agentes económicos 

 
7.1 - PLANEAMENTO ESTRATÉGICO E GESTÃO DO TERRITÓRIO 

A política das Cidades e dos concelhos predominantemente edificados deve, atualmente, afirmar um novo 
modelo urbano, para o qual são essenciais várias ações de reforço a promover pelo Município: reforço da 
inclusão social e territorial; reforço do combate à pobreza e às desigualdades; reforço da garantia dos 
direitos sociais e da participação económica e política para todos. Mas igualmente o reforço da resiliência 
do território e das comunidades às flutuações do clima e de uma economia em permanente mudança. 
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No âmbito das atividades regulares dos Serviços de Apoio à Contratação: Celebração do contrato 
de aquisição de serviços destinados à “elaboração do projeto de execução dos espaços 
exteriores do Caramujo/Romeira – Cova da Piedade”. 

Foi realizada vistoria de Receção Provisória de L/O - 623/14 na Av. Egas Moniz, na Aroeira, 
Charneca de Caparica, Parcelas 10 e 11 

Foi realizada vistoria de Receção Provisória de Obras de Infraestruturas (L/O/896, A-589/17) AV. 
ANTÓNIO PEDRO, AROEIRA 

Foram realizadas obras de eletrificação do bairro do 2º Torrão na Trafaria: apoio na analise aos 
trabalhos de abertura de vala para alimentação do novo PT a ser instalado mesmo no “bairro” 
com envio da autorização pelo n/ of. S/275/2018. 

 
7.1.1 - VISÃO E OBJETIVOS PARA O TERRITÓRIO  

Foi assegurada a Presença do Município de Almada na Feira Internacional de Imobiliário MIPIM 
2018, realizada em Cannes. 

 
7.1.2 - INSTRUMENTOS DE GESTÃO TERRITORIAL 

Assegurou-se a preparação da análise técnica relativa ao processo de Regularização do 
Ecocentro da AMARSUL no sentido da sua participação na respetiva Conferência Decisória na 
Comissão de Coordenação de Desenvolvimento Regional de Lisboa e Vale do Tejo (CCDR-LVT). 

Assegurou-se o início da ponderação e discussão, no sentido de concertar a metodologia de 
trabalho, cronograma, conteúdos e serviços a envolver para a elaboração do REOT. 

Assegurou-se a elaboração da versão final da proposta preliminar da nova Planta de 
Ordenamento do PDM e do respetivo regulamento, conferindo especial relevo à redelimitação 
das UOPG, das áreas a afetar a solo rústico e urbano e respetiva qualificação, à definição dos 
espaços canais associados às redes de transportes e de mobilidade e à delimitação dos espaços 
destinados a equipamentos de utilização coletiva, bem como à abordagem dos parâmetros 
urbanísticos e aos projetos das operações estratégicas e estruturantes nos diferentes domínios 
de intervenção previstos no Modelo Territorial e Objetivos Estratégicos, de junho de 2017.  

Procedeu-se à elaboração de matriz base de custos e receitas, documento de apoio para a 
estruturação do modelo de execução e de financiamento do plano e dos respetivos projetos 
estratégicos/estruturantes. 

Procedeu-se à análise e parecer à fase das Paisagens Culturais da Carta do Património do 
Concelho de Almada, em desenvolvimento pelo Centro de Arqueologia de Almada (CAA). 

Assegurou-se o registo, ponderação e resposta a munícipes e/ou agentes económicos. 

Desenvolveram-se trabalhos com vista à criação de programa de dinamização, com usos 
provisórios, na área do domínio municipal do Caramujo/Romeira. 
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Foi acompanhado um projeto de reabilitação de 5 antigos armazéns na Romeira para a 
instalação de um espaço com comércio, restauração e valências lúdicas, no âmbito dos usos 
provisórios previsto no PUAN. 

Assegurou-se a realização de reuniões de trabalho e de esclarecimento com potenciais 
investidores para a concretização da unidade de execução 1 do plano. 

Elaboraram-se cenários de trabalho de intervenção no Largo Alfredo Diniz. 

Assegurou-se a realização de reuniões de trabalho e de esclarecimento com potenciais 
investidores para a concretização da unidade de execução 1 do plano. 

Foi realizado o acompanhamento técnico dos trabalhos em execução na estrada da Charneca de 
Caparica. 

Obra EN377 Charneca: continuação da obra, com muitos condicionalismos. Aguarda-se a 
entrega das Telas Finais da Obra (daquilo já executado) e a Lista de Materiais que pretendem 
entregar à CMA 

Manteve-se a análise dos processos de loteamento em curso e a gestão destes processos em 
colaboração com as Comissões de Administração que representam as AUGI e respetivas equipas 
técnicas. Neste sentido foram realizadas reuniões ou analisados os processos das seguintes 
AUGI: 

− L n.º 259/83 nas Quintinhas;  
− L n.º 605/88 na Aroeira;  
− L n.º 352/84 na Aroeira (Zona B);  
− L n.º 295 na Quinta do Algarvio;  
− L n.º 601/99 na Aroeira;  
− L n.º 321/84 Bairro dos Leões  
− L n. 723/93 na Aroeira, L677/91 (Funchalinho). 

 

Manteve-se o acompanhamento dos trabalhos relativos à realização das obras de 
infraestruturas nas seguintes AUGIS: 

− Quinta de Santo António da Romeira; 
− Funchalinho I; 
− Funchalinho II; 
− Quinta de Santana; 
− Quinta da Caneira; 
− Quinta do Gil e Alexandrino. 

Assegurou-se o acompanhamento e apoio técnico visando a conclusão da proposta e da 
respetiva instrução processual nos termos do RJIGT, da responsabilidade da administração 
conjunta da AUGI e da equipa projetista. 

Assegurou-se a continuidade do acompanhamento do processo de discussão pública 
nomeadamente através da prestação de apoio e esclarecimento presencial aos interessados e 
da preparação e montagem da exposição relativa à proposta de Plano, realizada no Forum 
Romeu Correia, entre 6 e 19 de fevereiro. 



INFORMAÇÃO SOBRE A ATIVIDADE MUNICIPAL | JANEIRO, FEVEREIRO E MARÇO DE 2018   
 
_____________________________________________________________________________________ 
 
 

-101- 
 

Procedeu-se ao inicio formal da ponderação e análise das ponderações recebidas em sede de 
discussão pública, as quais serão sistematizadas no respetivo relatório de ponderação. 

Promoveram-se reuniões de discussão com o promotor AFA no sentido de construir a respetiva 
minuta de contrato de urbanização. 

Considerando a estratégia de infraestruturação da Aroeira Exterior, foi realizada a receção 
provisória de um troço da Avenida António Pedro na Aroeira e analisado o processo de 
loteamento n.º 917/17 que propõe a execução de uma operação urbanística de loteamento 
assegurando a execução de mais um troço da Avenida António Pedro. 

 
7.1.3 - PROJETOS ESTRUTURANTES 

As Grandes Opções do Plano e o Orçamento do Município de Almada para o exercício de 2018 devem 
assegurar a sustentação de um conjunto de projetos estratégicos e estruturantes para o desenvolvimento 
territorial que se enquadram na esfera de competência exclusiva desta autarquia, bem como de outros 
projetos de maior abrangência que envolvem concertação com terceiras entidades, públicas ou privadas. 

Procedeu-se à análise e ponderação da proposta referente à 2ª fase do Estudo Prévio, tendo-se 
procedido ao envio de orientações técnicas à equipa com vista à conclusão do processo - 
Programa Base de Fonte Santa – Universidade. 

Assegurou-se o apoio técnico à conclusão do Estudo Prévio da área compreendida entre Porto 
Brandão/Fonte Santa e a Universidade/Torre no Monte de Caparica. Aguarda-se a competente 
aprovação formal do PB por parte da administração. 

 
7.2 - REABILITAÇÃO URBANA E REQUALIFICAÇÃO DO TERRITÓRIO 

No âmbito do acompanhamento das ORU: 

− Foram estabelecidos 91 contactos porta a porta com proprietários; 
− Foram efetuados 22 atendimentos personalizados para análise no caso concreto da 

potencial candidatura; 
− Elaboram-se de 17 vistorias prévias; 
− Tramitaram-se de 14 candidaturas; 
− Aprovaram-se 6 candidaturas; 
− Acompanharam-se 26 obras; 
− Concluíram-se 6 obras. 

 

No âmbito do acompanhamento do IFRRU, tramitaram-se 2 candidaturas das quais 1 foi 
informada com o “Modelo de Parecer Vinculativo”. 

No âmbito da elaboração de estudos e projetos de requalificação de edifícios, elaborou-se um 
Estudo Prévio das alterações à cobertura do acesso superior do edifício do antigo mercado do 
Laranjeiro - atuais instalações da DSEV. 
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Deu-se continuidade ao acolhimento a municípios para apresentação do trabalho desenvolvido 
nas ARU em Almada, troca de experiências e de informações. 

Assegurou-se acompanhamento e apoio técnico e documental a diversos grupos de estudantes, 
designadamente sobre a temática da reabilitação. 

Concluiu-se a avaliação preliminar do Centro Comunitário dos 3 Vales – AMI. Segue-se a 
campanha de ensaios. 

Deu-se continuidade ao procedimento de concurso de “Demolição de Construção na Travessa 
Luís Martins e construção de muro de espera em gabions na Azinhaga de Pêra". 

Deu-se continuidade ao procedimento de concurso da empreitada de “Reforço estrutural da 
Chaminé-Quinta do Bom Retiro – Sobreda de Caparica”. 

Assegurou-se a continuidade da empreitada de “Chalet Ribeiro Telles - Largo 5 de Outubro, 34 - 
Cova da Piedade. 

Foram identificadas possíveis intervenções para qualificação do espaço público e da imagem 
urbana na área territorial de Pêra (Núcleo de Lotes Destacados 44). 

De forma a contribuir para a requalificação do espaço público e da imagem urbana com impacte 
direto e imediato na qualidade de vida das populações, nomeadamente através da manutenção 
e conservação dos equipamentos e mobiliário urbano: bancos, pilaretes, corrimãos, baias e 
vedações, foram realizadas 42 intervenções por administração direta, no ordenamento do 
território e qualificação da imagem urbana. 

No âmbito das atividades que promovem a qualificação urbana e a reabilitação do edificado 
privado, foram realizadas 68 vistorias técnicas que verificam o estado de manutenção dos 
edifícios no que respeita à segurança, salubridade e arranjo estético.  

Continuou a dar-se especial atenção à tramitação dos processos inseridos nas áreas de 
Reabilitação Urbana 

Ao abrigo do disposto no artigo 47.º do Regulamento Urbanístico do Município de Almada, 
relativo aos pressupostos da renovação do edificado, foram elaborados 8 estudos de remate 
urbano para as áreas urbanas de Almada, Costa da Caparica e Lazarim/Areeiro. 

Foi iniciado o trabalho de análise do território de Costas de Cão, Bairro do Rato e Bairro do 
Chegadinho, visando a apresentação de propostas de intervenção de requalificação do espaço 
público e da imagem urbana, procedendo-se designadamente, ao levantamento do edificado, 
nas referidas áreas. 

 

8 - DESPORTO E JUVENTUDE 

A promoção da atividade física e do desporto -- enquanto atividades fundamentais para a saúde e para 
um amplo conjunto de fatores que contribuem para o desenvolvimento humano --, constitui um eixo de 
ação que importa operacionalizar considerando em especial a disponibilização de equipamentos, a 
programação de atividades, e a acessibilidade pelos dos cidadãos. 
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Considerando a criticidade das matérias para qualidade de vida das populações, e a importância de alagar 
cada vez mais o universo dos públicos praticantes, deve o Município empenhar-se numa oferta tão ampla 
e impactante quanto possível, cumprindo as suas atribuições com recurso a meios próprios, mas também 
através da necessária colaboração com o sector associativo desportivo, beneficiando da capacidade 
organizativa e a iniciativa de base cidadã que este representa e empresta. 

Num âmbito habitualmente conexo -- embora totalmente autónomo -- importa igualmente ao Município 
estimular a inclusão e a participação dos jovens na comunidade, através da oferta e do apoio a canais e 
instrumentos próprios para o efeito, assegurando a manutenção e o bom funcionamento da rede de 
equipamentos dedicados a esse público, e o apoio às atividades promovidas pelo movimento associativo 
jovem. 

 
8.1 - PROGRAMAS MUNICIPAIS DE ATIVIDADE FÍSICA E DESPORTO 

O programa Almada em Forma integra atualmente 30 parceiros com 210 iniciativas/atividades 
propostas para realização entre os meses de maio e outubro 

Programa Municipal “Escolinhas de Desporto”  

Entrega de documentação por parte das entidades que formalizaram a candidatura. 

No âmbito do Programa Municipal “Special Ludus” destinado à população com deficiência, 
continua o acompanhamento e dinamização das atividades de xadrez, integradas neste 
programa, com aulas semanais de xadrez a 40 alunos de 3 instituições (GIRA, Associação Rumo 
ao Futuro e Externato ZAZZO). Estas duas últimas são lecionadas nas instalações das associações. 

Definição do Programa para a época 2017/2018, bem como reuniões de acompanhamento no 
âmbito do Protocolo de Colaboração entre a CMA e a Associação de Paralisia Cerebral de Almada 
e Seixal, sob coordenação da DIIS. 

Quanto à instrução dos processos (elegibilidade) para apoio financeiro às três entidades no 
âmbito das Turmas Special Ludus, nomeadamente Almasâ-Externato Zazzo (Karaté), Centro 
Cultura e Desporto do Pragal (judo) e APPACDM (fitness adaptado) aguardamos os relatórios 
referentes às épocas anteriores de apoios concedidos pelos serviços de desporto, bem como a 
entrega e validação dos comprovativos/relatórios de apoios concedidos por outros serviços da 
CMA por forma a iniciar a instrução das propostas para RC. 

De acordo com o Plano Anual Special Ludus das Atividades Pontuais (PASLAP) previstas para 
2018 apresentado em baixo, foi realizada a primeira atividade organizada pelo GIRA, no dia 14 
de março, envolvendo 80 participantes e acompanhantes. 

No âmbito do Programa Municipal de Desenvolvimento de Xadrez – PDX, continuamos com o 
apoio às escolas do concelho apoiando técnica e logisticamente a realização de aulas e 
competições a 350 alunos e respetivos professores distribuídos por vários níveis de ensino, com 
especial incidência no 1º Ciclo do Ensino Básico a várias escolas do concelho de Almada. 

Ensino do jogo do xadrez a três instituições do Concelho, na área de deficiência, inserido no 
Programa Special Ludus da CMA, envolvendo cerca de 40 alunos, bem como a “Séniores” através 
da iniciação ao jogo do xadrez nas instalações da União de Freguesias Laranjeiro / Feijó, 
envolvendo 20 alunos 
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No seguimento do pedido de apoio pela Santa Casa da Misericórdia de Almada ao 
desenvolvimento da atividade de xadrez e visita às instalações do Espaço Jovem no Centro 
Comunitário PIA II, numa intervenção com os jovens a partir dos 12 anos de idade residentes 
nos bairros sociais do monte de Caparica que frequentam este espaço, aguardamos resposta 
superior. 

Preparação e organização para a realização do XXX Interescolar de Xadrez do Concelho de 
Almada, a realizar no dia 14 de abril.  

O Programa Municipal de promoção de saúde e condição física “Alma Sénior” dirigido à 
população idosa do concelho proporcionou a dinamização de um vasto número de aulas 
regulares (de caráter semanal) de hidrosénior, ginástica de manutenção, yoga, chi kung, etc., 
para 1243 utentes.  

Troféu Atletismo “Mário Pinto Claro” 2018  

− Prova “1º Corta Mato Rui Duarte Silva” – 11 de Fevereiro / Parque Urbano do Pragal 
(junto do Hotel) – 9.30h. / Participação de 23 Clubes – 212 atletas em presença / 
Organização: Clube dos Amigos do Atletismo do Parque da Paz. 

− Prova “25º Grande Prémio de Atletismo da Charneca de Caparica” – 4 de Março / Sede 
dos AACC e zonas adjacentes – 9.30h. / participação de 23 Clubes – 265 atletas em 
presença / Organização: Amigos do Atletismo Charneca de Caparica. 

− Prova “1º Grande Prémio de Atletismo do Clube Sargento da Armada” – 18 de Março 
/ Base Naval de Lisboa – Alfeite (Pista do CEFA) – 9.30h. / Participação de 24 Clubes – 
246 atletas em presença / Organização: Clube do Sargento da Armada.  

 

Troféu Almada Escolar 

O Troféu Almada Escolar que traduz-se numa estratégia de envolvimento da comunidade 
escolar proporcionando o desenvolvimento de um processo de intercâmbio entre alunos das 
várias Escolas do Concelho, contribuindo para a promoção de mecanismos de motivação de 
hábitos de prática regular de atividade física, através da dinamização de convívios e torneios de 
várias atividades/modalidades organizados pelas Escolas do Concelho de Almada em 
colaboração com o Desporto Escolar da Península de Setúbal e o movimento associativo 
desportivo local. 

Realizaram-se duas reuniões de preparação deste projeto com as escolas e Clubes do concelho 
nos dias 9 de janeiro e 14 de fevereiro, no complexo Municipal dos Desportos 

No âmbito do Programa de adaptação ao meio aquático, no trimestre participaram 20 turmas 
do 4.º ano dos vários agrupamentos de escolas do concelho de Almada, num total de cerca de 
400 crianças. 

 

8.2 - EQUIPAMENTOS DESPORTIVOS MUNICIPAIS AO SERVIÇO DA POPULAÇÃO 

No COMPLEXO MUNICIPAL DOS DESPORTOS “CIDADE DE ALMADA” foram promovidas várias 
intervenções de manutenção e conservação em âmbitos como pintura, pedreiro, eletricidade, 
serralharia, canalização e carpintaria, nomeadamente: 
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− execução por administração directa de lavagem à pressão do chão dos campos de ténis, 
que estava impregnado de musgo; 

− Recolocação de várias pedras de calçada em falta nos espaços circundantes ao CMD; 
− Recolocação de 2 pilaretes junto à berma da estrada; 
− Remoção por administração directa de grafites e pintura dos muros do exterior das zonas 

circundantes do CMD; 
− Reparação do colector da Piscina P1 
− Reparações das UTA´s ( 1, 2 e 3 )  , incluindo a reparação da tubagem de aquecimento 

UTA 

Reparações diversas na Piscina da Charneca : 

− Reparação da porta de acesso ao corredor dos balneários dos utentes para mais eficaz 
manutenção da temperatura no balneário Feminino e Masculino ; 

− Pintura da sala de professores e eliminação de humidades das paredes 
− Trabalhos de canalização  e electricidade (reparação de autoclismos e substituição de 

secadores); manutenção do quadro elétrico geral do equipamento com enfase na 
reparação das luzes de acesso à bancada. 

Reparações diversas na Piscina da Sobreda : 

− Substituição dos porta-rolos de papel higiénico dos balneários dos utentes 
− pintura da sala de professores/coordenação reparação das paredes com humidades;  
− Substituição de alguns cartuxos dos balneários dos utentes 
− Substituição de azulejos partidos nos balneários dos utentes 
− substituição de telefones mangueiras dos duches dos acompanhantes 
− reparação de bancos de madeira dos balneários dos utentes 
− substituição de lâmpadas projetores da piscina 
− substituição de secadores de cabelo 
− substituição de muda-fraldas dos balneários dos utentes. 
− limpeza das pinhas/afinação dos duches dos utentes 
− 3 desbaratizações em toda a instalação 

De forma a garantir a manutenção e conservação da rede de Infraestruturas Desportivas sob a 
administração direta do Município, foram realizadas 72 intervenções de manutenção dos 
seguintes espaços físicos: 

− Complexo Municipal dos Desportos (12); 
− Estádio Multiusos de Areia (Costa da Caparica) (1); 
− Estádio Municipal José Martins Vieira (1); 
− Pavilhão Municipal da Charneca de Caparica (7); 
− Pavilhão Municipal da Costa da Caparica (5); 
− Pavilhão Municipal do Laranjeiro (6); 
− Pavilhões Escolares (3); 
− Piscina Municipal do Centro Cívico da Caparica (8); 
− Piscina Municipal da Charneca de Caparica (11); 
− Piscina Municipal da Sobreda (9); 
− Pista Municipal de Atletismo (Sobreda) (9). 
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8.3 - PROJETOS E EVENTOS DESPORTIVOS E PARA A VIDA ACTIVA 

Acompanhamento e apoio da 28ª Meia Maratona EDP de Lisboa realizado no dia 11 de março, 
nomeadamente na instrução do processo de apoio financeiro e logístico.  

Foi garantida a presença da Câmara Municipal de Almada, no Stand na Expo Desporto, em 
Belém, no âmbito da realização do evento “EDP Meia Maratona de Lisboa”, entre os dias 8 e 10 
de março.  

Foi garantida a presença da Câmara Municipal de Almada, no Stand na Expo Desporto, em 
Belém, no âmbito da realização do evento “EDP Meia Maratona de Lisboa”. 

Preparação no apoio à realização do XX Campeonato do Mundo de Karaté FSKA – Almada 2018, 
agendado para os dias 25 a 28 de Outubro, prevendo a participação de 800 a 1000 atletas. 

Apoio técnico, logístico e financeiro na realização do XIX Grande Prémio Atlântico – Organização 
do Núcleo Sportinguista da Costa da Caparica., realizada no dia 25 fevereiro com a participação 
de 1.461 atletas chegados à meta, mais cerca de 400 participantes na caminhada. 

Acompanhamento e apoio logístico e humano da penúltima prova do 5º Al Xadrez – Circuito de 
Xadrez do Concelho de Almada, realizado no dia 3 de março no Fórum Municipal Romeu 
Correia, envolvendo 50 participantes, organizado pelo Clube Peões da Caparica, com o apoio da 
CMA. 

19º Campeonato da Europa de Golfe de Masters Seniores. Elaboração de proposta e Contrato 
Programa de Desenvolvimento Desportivo com a Associação Nacional de Seniores de Golfe – 
evento a realizar-se em junho de 2018; 

Colaboração com a Câmara Municipal do Seixal considerando a realização da 2.ª Edição da 
Marcha Atlântica (sacos com informações promocionais do concelho de Almada e articulação 
com santuário do Cristo Rei para acesso dos caminhantes); 

Apoio logístico à realização do 5º Encontro de Capoeira. Organização Associação Cultural e 
Educacional Ginga Capoeira (divulgação e atribuição de t-shirts), 

Apoio à realização do 1º Almada Trail – Terra e Mar o qual ocorreu no passado dia 18 fevereiro 
na Costa da Caparica, tendo a participação de 1300 atletas no conjunto das 3 provas - Trail Longo 
(TL) K20+, Trail Curto (TC) K10+ e Caminhada de 10Km.O 1.º Almada Trail – Terra & Mar, uma 
organização do Clube Pedro Pessoa Escola de Atletismo com a organização técnica da WeRun. 

Preparação e programação da Festa do Kizomba que irá decorrer em maio na Nave do Complexo 
Municipal dos Desportos. 

Preparação e programação XVII Sarau do Complexo Municipal dos Desportos “Cidade de 
Almada” a realizar no dia 15 de junho de 2018. 

Preparação e programação do evento desportivo “Almada em Movimento” 

Acolhimento da atividade “Chapinhar com os Livros”. Parceria entre a DID e as Bibliotecas onde 
se levam os livros à piscina, conta-se uma história e dinamiza-se a mesma na água (atividade 
direcionada para bebés, 4/6 anos) 
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Realização do XXX Corta Mato Escolar Concelhio realizado no dia 23 de janeiro no Parque da Paz 
o qual contou com a presença de 1.901 Alunos inscritos de 44 Escolas do Concelho. 

Na organização do Corta Mato Escolar Concelhio, em parceria com o desporto escolar da 
Península de Setúbal e os estabelecimentos de ensino do concelho, no período em análise, foi 
realizado o apoio logístico à realização do Corta Mato Escolar Concelhio. 

 
8.4 - JUVENTUDE 

Disponibilização de 3 postos de Internet de acesso gratuito nas Casas Municipais da Juventude 
(2 no Ponto de Encontro e 1 no Centro Cultural Juvenil de Sto. Amaro). 

Criação de exposição permanente no Centro Cultural Juvenil de Sto. Amaro realizada no âmbito 
dos Jovens em Foco 2016/2017dando visibilidade ao percurso de mérito dos jovens almadenses. 

Desenvolvimento do Plano anual de formação dos Espaços Municipais da Juventude com a 
Identificação e levantamento exploratório de formações destinadas aos jovens que lhes possam 
criar maior capacitação e valorização curricular. 

Concessão de apoio às atividades formativas organizadas pelo movimento associativo, grupos 
juvenis e jovens, através do acolhimento nas Casas Municipais da Juventude e/ou divulgação de 
ações formativas dirigidas aos jovens em geral e ao movimento associativo juvenil, envolvendo 
a oferta de atividades autofinanciadas pelo promotor e as de regime livre e acesso gratuito aos 
participante: Ponto de Encontro (Na área do desporto promovida pela Associação de Capoeira 
Liminha Dogun, na área da dança promovida por 4 associações: Associação Assim Ser - Balé 
Brasil de Portugal; Bang Bang Produções; Associação Almada Não Dorme – ANDA; Maktub 
Dance, na área do teatro promovida pela Associação Cultural O Mundo do Espectáculo - Actos 
Urbanos e na área da música promovida pelo grupo Orquestra 7.Total de formações: 7/ Média 
de Jovens apoiados em formação – 73/ Média de Horas utilizadas para formação – 105h23m); 
Centro Cultural Juvenil de Sto. Amaro (Na área do teatro promovida pelo GIRA e pela Associação 
Cultural O Mundo do Espectáculo. Total de formações: 2/ Média de Jovens apoiados em 
formação – 25/ Média de Horas utilizadas para formação – 27h15m. 

Identificação e levantamento das entidades do Concelho de Almada registadas no RNAJ – 
Registo Nacional de Associações Juvenis, elegíveis para a participação no CMJ – Conselho 
Municipal de Juventude 

Divulgação e acompanhamento junto dos jovens e associações juvenis de Almada interessadas 
em integrar a programação nas várias áreas de animação definidas pela organização do Festival 
da Liberdade. 

Acompanhamento dos programas escolhas, nomeadamente os projetos: Terras D’art, na Costa 
da Caparica e Lifeshaker, no Monte da Caparica. Esta última com uma parceria formal existindo 
acompanhamento técnico na avaliação e conhecimento dos relatórios mensais. 

Realização de reuniões técnicas para apoio à instrução de projetos/propostas com as 
associações Antunia, Tuna Maria, In Spiritus Tuna, Tintuna, Associação de Estudantes da FCT, 
Academia Showit e Corpo Nacional de Escutas (Agrupamento 1135 da Sobreda). 



INFORMAÇÃO SOBRE A ATIVIDADE MUNICIPAL | JANEIRO, FEVEREIRO E MARÇO DE 2018   
 
_____________________________________________________________________________________ 
 
 

-108- 
 

Avaliação e acompanhamento técnico aos pedidos de apoio não pecuniário realizados pelo 
movimento associativo juvenil, nomeadamente: Academia Showit (cedência de materiais de 
comunicação municipais: autocolantes Almada, conjuntos pins, canetas juventude, sacos de 
pano cru/ Cedência de praticáveis); Cedência no âmbito do desenvolvimento do Festival de 
Música “Cidade de Almada” (postais de graffiti); Receção aos Estudantes Erasmus (cedência de 
fitas de pescoço, postais graffiti, canetas juventude, carteiras juventude); Lifeshaker (avaliação 
de cedência de autocarro municipal com parecer negativo devido a indisponibilidade); Corpo 
Nacional de Escutas 1135 da Sobreda (avaliação de cedência de autocarro municipal com 
parecer negativo devido a indisponibilidade). 

Acompanhamento e apoio à implementação do Projeto Sete Anos, Sete Escolas, promovido pela 
associação Alkantara, através da participação técnica em reuniões de preparação, execução e 
avaliação do projeto no concelho de Almada. 

Acolhimento nos Espaços Municipais de Juventude de atividades, nomeadamente no Centro 
Cultural Juvenil de Sto. Amaro: Rescur em ação - acção de supervisão para professores e pais 
pela Faculdade de Motricidade Humana; Gravação de Videoclip pelos Closer; Exposição de 
Desenho - O nu de Elias por Sara Damasceno; Sessão de informação do PEI-Promoção do 
Empreendedorismo Imigrante pela AD SUMUS- Associação de Imigrantes de Almada; Atelier de 
costura e de serigrafia por Sílvia Calretas e Aurora Bargano; Workshop e Exposição de Fotografia 
por Ricardo Perna; Os chefes, os auxiliares e os outros - Ensaios Públicos pela Associação Cultural 
O Mundo do Espectáculo; Youbattle on Tour 2018 pela E2Tech - Eventos e Entretenimento 
Tecnológico. (Total de Público: 346 pessoas / Total de Horas utilizadas para iniciativas no Centro 
Cultural Juvenil de Sto. Amaro – 268h30m).  

Acolhimento no Ponto de Encontro de várias reuniões promovidas por: Comité de Mulheres da 
Plataforma de Solidariedade com os Povos do Quirdistão; Associação White Sharks Almada 
Beisebol Clube (Total de público em reuniões: 32 pessoas / Total de horas utilizadas em reunião 
no Ponto de Encontro: 11h). 

Acolhimento nos Espaços Municipais de Juventude de ensaios, nomeadamente no Centro 
Cultural Juvenil de Sto. Amaro: Na área da dança, ensaios regulares por 9 entidades: Alkantara 
Associação, Black Queen, Dancedillers, Files Dancer, Girls Dance, Letícia Rosário, Mokapancos, 
Pini-Puki, Retrato de Amor; Na área da música, ensaios regulares por 7 entidades / jovens: Bang 
Bang Percussões, Da-Tsembha, Mass Disorder, Plateias D`Arte, Tem.pô; Na área do Teatro, 
ensaios regulares por 6 entidades / jovens, Associação Cultural O Outro Lado, Associação de 
Teatro e Artes, Companhia o Nó, Érica Costa, Grupo de Teatro Obs Cena, O Grito; Na área 
Empreendedorismo foi disponibilizada uma sala para a jovem Sílvia Calretas para a prática de 
Costura e Estilismo; O projeto municipal Aventur.ar.te e GIRA desenvolveu atividade regular na 
área multidisciplinar de apoio a jovens com deficiência; Na área das Artes Plásticas – Serigrafia, 
foi disponibilizada uma sala para a jovem Carolina Lourenço. (Média de Jovens apoiados – 121 

Média de Horas utilizadas para ensaios – 183h26m). No Ponto de Encontro: na área do teatro, 
ensaios regulares de um total de 2 entidades: Lagarto Amarelo – Associação e Plateias D`Arte; 
Na área da música foram disponibilizadas as salas de ensaio e outros espaços existentes, 
destinadas aos projetos musicais dinamizados por jovens com ligação a Almada: The Musicals, 
Tem.pô, OutLoud  - Grupo de Alunos da Academia de Música de Almada e Gruta; Na área das 
Artes Plásticas, foi disponibilizada sala para o grupo Almáfia. (Média de Jovens apoiados – 21/ 
Média de Horas utilizadas para ensaios no Ponto de Encontro – 52h50m) 
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No âmbito da organização do programa Março à Solta realizaram-se 30 atividades onde 
integram 16 associações, 7 jovens em nome individual e 3 grupos informais de jovens, bem como 
iniciativas de enriquecimento à programação, distribuídas pelas seguintes áreas: Música (5), 
Dança (3), Teatro (4), Cidadania (4), Desporto (3), Workshops (3), Exposições (4), 
Passeios/orientação (3). 

No Auditório Fernando Lopes Graça do Fórum Municipal Romeu Correia contamos com um total 
de 564 pessoas nos espetáculos: (In)certeza da Academia Showit – Associação de Artes e 
Espetáculos, com 224 pessoas e 20 no elenco e organização; Almadança – Promessa de 
Alvorada, com 144 pessoas a assistir e 7 no elenco e organização; É isto um Gang com 100 
pessoas a assistir e 10 no elenco e organização; Por Falar Noutra Coisa de Guilherme Duarte, 
com 92 pessoas a assistir e 3 no elenco e organização. 

No Cineteatro da Academia Almadense houve um total de 337 pessoas nos espetáculos: The 
Musical – 150 pessoas a assistir e 10 no elenco e organização; Da Revista ao Musical – Plateias 
D’Árte – 189 pessoas a assistir e 30 no elenco e organização. 

No Cine Incrível contamos com cerca de 100 pessoas nos espetáculos de Jazz dinamizada pela 
Associação Alma Danada:  dia 15 de março atuou os Djangology The Manouche Sessions – 50 
pessoas e dia 22 de março os Devout Standards Trio – 50 pessoas. 

No Teatro Municipal Joaquim Benite, Sala Principal contamos com cerca de 480 pessoas a assistir 
e 80 no elenco e organização no espetáculo de Danças Urbanas – Associação NEXT. 

Por questões climatéricas houve alteração de programação, não havendo espetáculo de 
Percussão na abertura no dia 9, realizando-se dia 24 de março na Praça da Liberdade: Almada 
faz-se ouvir, Percussão é Multicultural – com os Porbatuka, Bang Bang Produções e TempÔ, num 
total de 60 pessoas envolvidas na organização e assistência. 

Nos Festivais de tunas académicas realizou-se: a Noite de Serenatas da AnTUNiA no átrium da 
Academia Almedense que contou com cerca de 500 pessoas. Foi dado igualmente apoio a nível 
de divulgação aos Festivais Tágides - Festival Internacional de Tunas Universitárias organizado 
pela anTUNiA na Academia Almadense; às Marias organizado pela Tuna Maria, no Auditório da 
FCT. 

A nível de exposições realizou-se na Oficina da Cultura o Dia das Mulheres de Ana Rita Duarte e 
Andreia Alves. Na Sala Pablo Neruda fizeram-se 2 exposições: Ego da Sara Damasceno e Outros 
em Nós - Fernando Pessoa dos alunos da Escola Secundária Fernão Mendes Pinto. 

A atividade Limpeza das Praias de Almada organizada pela Associação Novo Mundo e a Brigada 
do Mar, na Cova do Vapor e Trafaria, teve 120 inscrições/pessoas a participar. Também no 
âmbito do ambiente, realizou-se um Mural sobre alterações climáticas organizado pelo Miguel 
Guerreiro – Climat, na Rua do Complexo Municipal dos Desportos. 

Nas atividades desportivas obtivemos no Bungee Jump 60 pessoas; nas duas sessões de Outdoor 
Training Camp houve um total de 80 pessoas; na Capoeira para todos organizada pela 
Associação de Capoeira Liminha Dogun, cerca de 20 pessoas; no Basebol, organizado pelos 
White Sharks na Pista de Atletismo da Sobreda, cerca de 40 pessoas envolvidas na organização 
e assistência. 
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Nas Caminhadas/Orientação organizada pelo Grupo de Escoteiros 173 da Charneca da Caparica 
receberam 15 inscrições e 3 na organização; e pelo Agrupamento de Escuteiros 372 da Trafaria 
receberam 20 inscrições e 5 na organização. Na visita Histórica a Cacilhas, organizada pela 
Andreia Guerra estiveram 9 pessoas inscritas; e no Geocaching pela Cidade organizado pelo João 
Gonçalves houve um total de 50 pessoas nas 3 sessões. 

Ainda a nível da Programação foram feitas cerca de 5 reuniões de equipe nos meses de janeiro 
e fevereiro e foram contatadas, para além da programação realizada, cerca de 10 entidades para 
a realização do Concerto de Encerramento, 6 grupos de Teatro e música, 2 entidades na área do 
desporto, mas por questões diversas não foi possível a integração no Programa. 

A nível da Divulgação foram criados os seguintes suportes físicos: Mupi Gt (DCOM); Outdoor 
6x3m (DCOM), Outdoor Centro-Sul (DCOM); Lona Autoportante (DCOM); 12 Lona Banner 60cm 
x 160cm distribuídas pelas Escolas Secundárias do Concelho; 50 Cartaz A3 para colocação nos 
locais de realização; 7000 Programas com informação compilada do Caparica Surf Fest, Festival 
Musica de Almada e Março à Solta, e distribuídos pelos atendimentos CMA, Escolas, 
Equipamentos Municipais e Juntas de Freguesia. 

 

9 - GOVERNANÇA, SERVIÇOS PÚBLICOS E CIDADANIA 

O Município de Almada, como uma das principais autarquias do País, está empenhado em garantir um 
elevado padrão de serviço público, em observância total e inflexível dos direitos dos cidadãos, com 
transparência, isenção e celeridade nos procedimentos, e assegurando uma gestão de proximidade, 
moderna e eficiente. 

No âmbito das atividades regulares dos Serviços de Apoio à Contratação: Celebração dos 
seguintes contratos de aquisição de bens ou serviços: Contrato de prestação de serviços de 
administração da plataforma tecnológica e da rede de comunicações do Município de Almada; 
Contrato de prestação de serviços de reparação de máquinas varredoras mecânicas; Contrato 
de prestação de serviços de limpeza nas instalações municipais - Almada Business Center, Teatro 
Estúdio António Assunção e Estaleiro Municipal da Quinta do Rato; Contrato de aquisição de 
licenciamento e manutenção de “software” adicional para salvaguarda de dados (backup) para 
a CMA; Contrato de aquisição e implementação de solução “Almada WiFi” para disponibilização 
de acesso WiFi aos munícipes e visitantes do Concelho de Almada; Contrato de aquisição de 
serviços de manutenção e assistência técnica preventiva, corretiva e evolutiva das aplicações 
“ERP MEDIDATA”; Contrato de aquisição de serviços de manutenção de sistemas térmicos e 
sistemas de aquecimentos de água nas instalações municipais; Contrato de atualizações de 
suporte de “software” “ORACLE” do Município de Almada; Contrato de prestação de serviços de 
administração de sistemas e gestão de projetos na área de tecnologias de informação ao 
Município de Almada. Celebração dos seguintes contratos de empreitada: Contrato de 
empreitada de “requalificação do balneário feminino e execução de posto médico no Estaleiro 
de Vale Figueira"; Empreitada de "rampa de acesso à Praceta da Rua da Maçaroca, nº 12 – 
Caparica". 
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9.1 - MODERNIZAÇÃO E QUALIFICAÇÃO PERMANENTE DOS SERVIÇOS 

Foi introduzido um novo modelo de formulário de pedido, visando precisar os dados necessários 
à completa e correta instrução dos mesmos e assim reduzir os prazos respetivos. 

Adaptação das novas regras do CCP aos procedimentos de aquisição 

Foi efetuado levantamento de todos os processos passíveis de ser colocados online e feita 
atualização dos respetivos formulários. 

Deu-se continuidade aos estudos de impacto de implementação de «workflows» nos Gabinetes 
de Execuções Fiscais e Contraordenações. 

Deu-se continuidade às medidas facilitadoras de uma melhor articulação entre os vários serviços 
municipais. 

Deslocação de Postos Públicos de Acesso à Internet do Espaço Almada Informa Charneca da 
Caparica para as instalações da União de Freguesias Charneca e Sobreda. 

Assegurou-se a continuação da harmonização da Base de Dados da Toponímia com vista à sua 
integração em SIG, tendo sido concluída a estrutura da base de dados pelos SMAS. A partir desta 
conclusão, a DEP iniciará o respetivo carregamento e atualização dos dados relativos á 
toponímia municipal. 

Asseguraram-se medições de processos, certidões de IMI, certidões de número de polícia, 
certidões de construção anteriores a 1951 e certidões de toponímia, envolvendo a seguinte 
quantificação de atividades: 

• 117 Medições de processo; 
• 51 Certidões de IMI; 
• 23 Certidões de construção anteriores a 1951; 
• 4 Registos de processos; 
• 96 Direitos a informação; 
• 25 Informações prévias; 
• 79 Atendimentos; 
• 2 Deslocações ao local. 

 

Toponímia e n.º de polícia: 

• 148 Certidões de Toponímia, de número polícia e de freguesia 
• 67 Informações diversas. 

 

c) Propostas de melhoria continua: 

Assegurou-se a continuidade do processo de monitorização das ações desmaterializadas dos processos 
de gestão fundiária, toponímia e de medições dos processos integrados no âmbito do Regulamento 
Jurídico da Urbanização e Edificação (RJUE). 
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d) Atividade corrente do DAU 

Foram atendidos 5 239 Munícipes, distribuídos da seguinte forma: 

Atendimento Geral    ……………………………… 4 560 
Levantamento de Documentos   …………………    455 
Licenciamento Zero  ……………………………….   209 

  
O número de atendimentos e a atividade desenvolvida pela DTA tem o reflexo que a seguir se 
indica e cujos dados se encontram disponíveis na aplicação Sigma/OBP: 

Total de Documentos Rececionados...…  3 677 
Direito à Informação …………………………  93 
Informações Prévias …………………………  19 

 
Pedidos de alteração a loteamentos……….   17 

 
Processos de Construção: 

Processos novos (iniciados em 2016)…………   67 
Comunicações Prévias  …………………………...35  
Pedidos de Licenciamento ……………………......59    
Legalizações  ……………………………………… 29 
Alterações de Utilização …………………………….4   
Autorizações de Utilização ……………………….. 71 

 
Outras Pretensões apresentadas: 

Emissão de Alvarás de Loteamento e Aditamentos ….…  2        
Comunicações Prévias (Licenciamento zero) ……………48 
Inspeção de Elevadores  …………………………………  250 
Certidões de Utilização    …………………………………  381 
Pedido de cópias ……………………………………………672 
 

Alvarás emitidos:    

Aditamentos a Alvará de Loteamento …………….    2  
Construção / Documentos de Admissão …………   70 
Utilização     …………………………………….………39                
Ocupação de Espaço Público  ……………………….32 
 

Pretensões respondidas:  

Informações elaboradas …………………………    115 
Inspeções/Reinspeções …………………...………  481 
 Equipamentos Certificados………….............    393 
Equipamentos Reprovados …….……………….. 88            
Total de Certidões respondidas  ………………… 971 
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Taxações …………………….………………………3 258 
Ofícios ………………………………….…………… 1 751   
Sms …………………………………………………   1 033    
 

Outros dados tratados: 

Propriedades Horizontais (frações) ……………….    81  
Agendamento de vistorias ……………..……………  59   
Licenças de Utilização introduzidas ………..……..    24 

 

No âmbito da Divisão de Gestão e Administração Urbana 1, deram entrada para a 714 pedidos 
para avaliação e parecer técnico, dos quais 656 mereceram análise técnica, encontrando-se 58 
pedidos por responder, correspondendo a 91,8% de pedidos respondidos. 

No âmbito da Divisão de Gestão e Administração Urbana 2, deram entrada para a 1144 pedidos 
para avaliação e parecer técnico, dos quais 900 mereceram análise técnica, encontrando-se 244 
pedidos por responder, correspondendo a 78,6% de pedidos respondidos. 

 

Consolidação de infraestrutura tecnológica de suporte aos sites, em infraestrutura virtual Linux 
e Oracle, incluindo a migração de sites Municipais, Portal Almada Digital e serviços conexos, de 
forma a assegurar a elevada disponibilidade e segurança dos serviços e aplicações municipais. 

Foi feito o acompanhamento do processo de aquisição de Licenciamento de software adicional 
para salvaguarda de dados para a Câmara Municipal de Almada e implementação técnica da 
solução. 

Execução do projeto “Almada Wifi+”, para expansão de solução de acesso WiFi aos munícipes e 
visitantes do concelho de Almada, com a implementação de mais 16 locais de acesso público 
WiFi, alem dos 39 já disponíveis. Gestão, planeamento e acompanhamento técnico na 
implementação.  

Apoio técnico contínuo e manutenção dos recursos tecnológicos disponíveis nos espaços 
municipais de utilização pública. 

Procedeu-se a uma análise sumária do Novo Regulamento Geral de Proteção de Dados e à 
elaboração de documento, de cariz informativo e numa perspetiva de operacionalidade, que foi 
divulgado pelos serviços municipais. Ainda neste âmbito, foi criada uma equipa municipal 
interdisciplinar para fazer a transposição do novo regulamento. 

Participação na equipa de trabalho e acompanhamento técnico da implementação do sistema 
contabilístico SNC-AP (Sistema de Normalização Contabilística para Administração Pública). 

Elaboração do estudo prévio para ligação do Alto do Índio, Sun Centre e Assembleia Municipal 
à infraestrutura de rede de Fibra Ótica municipal. 
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9.2 - SIMPLEX AUTÁRQUICO + 

Prosseguiram-se as ações tendentes a promover a simplificação de procedimentos, expurgando-
se dos processos a tramitação considerada desnecessária, mas com total salvaguarda dos 
normativos legais aplicáveis. 

Encontra-se em elaboração a aplicação de um circuito On-line do Licenciamento de Festividades 
(Festas das Cidade) - aplicação Sigma - Gestão de Publicidade e Ocupação de Via Pública. 

Promoveu-se o aperfeiçoamento e elaboração de inúmeras minutas de peças processuais, de 
Protocolos e outros Acordos, bem como de Normativos/Regulamentos diversos, Despachos e 
outros documentos por iniciativa própria ou por solicitação superior ou dos restantes Serviços. 

Deu-se continuidade ao projeto de edição de uma compilação relativa aos Normativos 
Municipais vigentes. 

Foram implementadas medidas para acelerar o tempo das respostas aos requerimentos e às 
reclamações. 

Procedeu-se à inclusão das alterações ao PDM (Ecocentro da AMARSUL e correção material em 
S. João da Caparica) e à atualização da informação das ARU/ORU e dos alvarás e loteamentos. 

Elaboração da proposta e de Especificações Técnicas para o desenvolvimento do novo 
procedimento de contratação de licenciamento corporativo de software SIG e de aquisição de 
bolsa de horas para apoio a implementação de projetos SIG. 

Instalação e apoio na utilização de software SIG, em articulação com equipa SIG dos SMAS de 
Almada. 

 
9.3 - E-GOVERNMENT, CIDADANIA DIGITAL E PARTICIPAÇÃO  

Encontra-se em fase de elaboração o Regulamento de Comércio a Retalho Não Sedentário. 

Elaboração de documentos de Prestação de Contas 2017, apuramento de indicadores do 
endividamento municipal, elaboração do Relatório de Execução Financeira. 

Elaboração do Orçamento e das Grandes Opções do Plano para 2018, assegurando elaboração 
de documentos obrigatórios, análise financeira, tratamento de dados na aplicação informática, 
assim como procedimentos de integração no orçamento em execução (do ano 2017). 

Envio de relatórios do 4º trimestre de 2017 para DGAL, no âmbito do Sistema Integrado de 
Informação das Autarquias Locais, assim como de relatórios mensais de janeiro e fevereiro de 
2018. 

Preparação de ferramenta de gestão interna para monitorização do planeamento e controlo de 
execução de projetos inscritos em Grandes Opções do Plano. 
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9.4 - ORÇAMENTOS PARTIPATIVOS E SIMILARES  

Os orçamentos participativos são instrumentos com grande potencial e importância para o 
desenvolvimento de um espírito de cidadania e valorização da participação das pessoas e das 
comunidades na decisão e na formação da decisão politica e administrativa. 

Este mecanismo de pleno exercício de cidadania ativa incentiva os cidadãos a apresentarem, de modo 
ponderado e responsável, os seus contributos e as suas propostas para a realização de um interesse 
comum, decidindo sobre as opções que devam ser assumidas, agindo individual ou coletivamente, e deste 
modo suscitando novas dinâmicas de participação cívica e democrática. 

O Município de Almada incluirá no seu orçamento para 2018 montantes destinados à organização de 
orçamentos participativos, a estruturar e a adaptar em permanência.  

O Município de Almada acolheu no dia 28 de março, no Cine-Incrível, um Encontro Participativo, 
no âmbito do Orçamento Participativo Portugal 2018 (OPP), que contou com a presença da 
Secretária de Estado Adjunta e da Modernização Administrativa, Dra. Graça Fonseca. Neste 
encontro, em que participaram perto de 60 pessoas, foram apresentadas cerca de 10 
ideias/projetos ao OPP. 

 

9.5 - ACESSIBILIDADE E TRANSPARÊNCIA 

A transparência da atividade da Administração Pública, e em particular dos órgãos das autarquias locais, 
é um elemento indispensável à qualidade da Democracia, permitindo aos cidadãos acompanhar, 
escrutinar e avaliar a atividade dos seus representantes. 

No que respeita ao IMI foram asseguradas as entradas dos pedidos referentes à bonificação da 
taxa do referido imposto para, na sequência da deliberação municipal em matéria de 
majorações e minorações de IMI e de acordo com os procedimentos administrativos aprovados, 
para assegurar a transmissão atempada junto da AT dos agravamentos e benefícios fiscais a 
serem aplicados no ano seguinte. 

Foram divulgados ao abrigo da Lei aplicável, os editais referentes às deliberações do Executivo 
Municipal, bem como os diversos despachos. 

 

9.6 - ATENDIMENTO AO MUNÍCIPE 

O âmbito do projeto da Modernização Administrativa, que tem como propósito imediato dar 
um novo impulso à implementação de processos de modernização e simplificação 
administrativa no Município de Almada, encontra-se em desenvolvimento o Projeto de Gestão 
de Reclamações que engloba o levantamento de como são tratadas as reclamações dentro da 
CMA (desde a entrada), a sua relação com o Sistema de Gestão Documental e quais os 
procedimentos adequados, nomeadamente o workflow (Fluxo de Trabalho), no sentido da 
implementação transversal em todas as Unidades Orgânicas. 
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9.7 - ADMINISTRAÇÃO GERAL, ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DOS SERVIÇOS 

Promoveram-se diligências conducentes à implementação da notificação eletrónica, numa 
1ªfase, ao nível dos processos de execução fiscal, mas com o objetivo de a generalizar a todos 
os processos, o que, a concretizar-se, trará reduções significativas de papel. 

Foram ampliadas as medidas para a redução do consumo de demais consumíveis de impressão 
em todos os Serviços da Câmara Municipal. 

Continuam os trabalhos de Contabilidade Analítica e Gestão de Atividades, para uma melhoria 
em sede de informação de principais encargos fixos Municipais. 

Foi concluída a parametrização das tabelas de análise de faturação e consumo de energia 
elétrica e de água, com base nos ficheiros de dados disponibilizados pelos fornecedores, cuja 
exigência foi introduzida nos cadernos de encargos em sede dos últimos procedimentos de 
contratação como parte da estratégia para a redução de consumos. 

Deu-se continuidade às diligências para implementação de pagamentos “on-line”, em processos 
de execução fiscal, através do sítio institucional do Município. 

Implementação de novos métodos de trabalho e de diagnóstico no âmbito da utilização, 
manutenção e reparação de equipamentos, associados à otimização dos serviços e melhoria das 
condições de trabalhos. 

De forma a dar seguimento ao plano de renovação da frota, foram identificadas em conjunto 
com os respetivos serviços utilizadores, novas necessidades ao nível de viaturas e maquinas, as 
quais estão em fase final de adjudicação/assinatura de contrato, nomeadamente: 

− 4 Viaturas pesadas de mercadorias 10T  
− 7 Viaturas pesadas de mercadorias 

Continuação da implementação da aplicação de Gestão da frota de viaturas ligeiras ao serviço 
do SGT suportada em sistema de georreferenciação. 

De forma a assegurar por administração direta as pequenas intervenções de manutenção e 
conservação permanente do património municipal edificado tendo em atenção princípios de 
eficiência energética, funcionalidade e amplitude decisória da gestão, e de acordo com as 
necessidades dos respetivos serviços, foram realizadas 148 intervenções em edifícios e 
equipamentos municipais. 
Foi consignada e iniciada a EOP para a execução do novo balneário feminino e o novo Posto 
Médico do estaleiro de Vale Figueira Parque. 

DADOS ESTATÍSTICOS 

Divisão Financeira: 

 
Número Valor 

Receita cobrada no período    15.625.853,11€ 

Faturação do período- faturas registadas 2.772   16.918.852,66€ 



INFORMAÇÃO SOBRE A ATIVIDADE MUNICIPAL | JANEIRO, FEVEREIRO E MARÇO DE 2018   
 
_____________________________________________________________________________________ 
 
 

-117- 
 

Pagamento no período- 50 cadernetas de cheques e 137 
cadernetas de Transferências bancárias 

 
 14.434.975,68€ 

Saldo do exercício a 31 Março 
 

 1.190.877,43 € 

Saldo de gerência ac. Março  23.401.936,88 € 

 

Divisão Administrativa: 

SERVIÇO DE ATENDIMENTO 

Atendimento presencial  693 

Atendimento telefónico  1220 

Requerimentos recebidos e registados 651 

Certificados de Cidadão da UE  211 

Editais  15 

Alvarás de licenciamentos diversos  28 

Documentos registados na Gesdoc  392 

Requerimentos recebidos através do Balcão do Empreendedor  332 

Guias de receita emitidas  
444 = 
27.666.50€ 

 
 

CENTRAL TELEFÓNICA 

Chamadas recebidas  5.877 

Chamadas efetuadas  3.921 

 
 

SERVIÇO EXPEDIENTE 

Correspondência expedida  18.133 

Correspondência recebida  4.831 

Correspondência registada Gesdoc  1.742 

Correspondência devolvida 625 

Faturas registadas  2.271 

Portes de envio  11.923,62 € 

Valor em cheques recebidos  100.291,44 € 
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Valor em vales recebidos  434,44 € 

 

9.8 - VALORIZAÇÃO DOS TRABALHADORES E DAS CONDIÇÕES DE TRABALHO 

No cumprimento das Grandes Opções e Plano de Atividades, em estreita articulação com os 
Chefes de Divisão, garantiu-se a execução das atividades e ações programadas no período em 
análise, na área de gestão de pessoal e área de apoio social aos trabalhadores. 

No âmbito da gestão do mapa de pessoal: 

Garantiu-se a atualização mensal do mapa de pessoal por carreira/categoria e por unidade 
orgânica, executando-se as respetivas alterações, com base na mobilidade dos efetivos – 11 
admissões efetivas e 4 saídas definitivas, verificando-se a 31 de março um total de 1782 postos 
de trabalho preenchidos por vínculo e 173 novos postos de trabalho por preencher; 

Procedeu-se ao preenchimento de 1 posto de trabalho na carreira técnico superior e 1 posto de 
trabalho na carreira de Assistente Operacional através do processo de mobilidade interna na 
categoria. 

Concluiu-se p processo de consolidação definitiva de 1 trabalhador em mobilidade interna na 
categoria na carreira de Técnica Superior e de 1 trabalhador na categoria de Assistente 
Operacional. 

Instruiu-se uma proposta de consolidação definitiva de 17 processos de mobilidade interna 
intercarreiras (14 Técnicos Superiores e 3 Especialistas de Informática); 

Instruiu-se proposta de procedimento para a mobilidade interna intercarreiras para a 
carreira de Assistente Técnico (6 trabalhadores) e de Técnico Superior (8 trabalhadores); 

Procedeu-se à apresentação de proposta de mobilidade interna intercategorias para a 
categoria de Encarregado Operacional (2 trabalhadores); 

Garantiu-se o enquadramento, informação e encaminhamento dos assuntos apresentados 
pelos trabalhadores, em matéria de pessoal, nos termos da legislação aplicável, com o 
atendimento/receção e registo de 4160 documentos, emitiu-se 36 declarações, procurando 
uma maior eficiência na resposta aos trabalhadores e munícipes, e o cumprimento dos 
prazos estabelecidos nos termos do Código de Procedimento Administrativo. 

No prosseguimento da aplicação da Lei n.º 112/2017 de 29 de dezembro, que estabelece o 
Programa de Regularização Extraordinária dos Vínculos Precários na Administração Pública 
(PREVAP), foram identificados/confirmados, através de preenchimento de Formulário, 
todos os trabalhadores em situação de vínculo precário de acordo com os requisitos da lei 
acima mencionada. Nessa sequência, foi elaborada Proposta de Regularização 
Extraordinária de Vínculos Precários e de Alteração do Mapa de Pessoal do Município de 
Almada para o ano de 2018 (proposta n.º 15/XII-1º), através do reconhecimento de 50 
situações de exercício de funções que correspondem a necessidades permanentes e que o 
vínculo jurídico é inadequado, aprovada em Reunião de Câmara a 21 de fevereiro de 2018 
e em Reunião de Assembleia Municipal, a 28 de fevereiro de 2018. 
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De acordo com a Lei nº 114/2017 de 29 de dezembro, procedeu-se, no mês de Janeiro, à 
alteração de posicionamento remuneratório por acumulação de 10 ou mais pontos, em 
resultado das avaliações de desempenho atribuídas desde a última alteração de 
posicionamento ocorrida, a 502 trabalhadores. 

Deu-se continuidade à validação da informação individual de cada um dos trabalhadores que 
não reúnem o número de pontos necessários para alteração obrigatória de posicionamento 
remuneratório. 

Foi constituído o Conselho Coordenador de Avaliação e Secções Autónomas na sequência da 
eleição do executivo municipal no mandato 2017-2021 e da necessidade imperiosa de garantir 
a continuidade da aplicação do sistema de avaliação do desempenho na sua plenitude. 

Promoção de ações de formação, dirigidas ao utilizador final, no âmbito de apoio ao 
funcionamento de aplicações informáticas. 

Foi prestado apoio jurídico, de forma continua e continuada, aos serviços municipais e órgãos, 
orientando esta atividade no sentido da sensibilização para o aperfeiçoamento dos 
procedimentos, numa perspetiva preventiva e corretiva, com vista a garantir a legalidade da 
atividade administrativa, segundo princípios de transparência, isenção e celeridade. 

Procedeu-se ao estudo e divulgação dos novos diplomas com maior impacto na atividade 
municipal. 

No âmbito da execução do Plano de Formação e Desenvolvimento Profissional 2018, nos meses 
de janeiro a março realizaram-se 10 ações de formação interna, num total de 222 horas de 
volume de formação. A formação contou com a participação de 111 trabalhadores/as  dos quais 
94,6% são assistentes operacionais, 5,4% encarregados e incidiu na temática da Segurança na 
Movimentação Manual de Cargas.  

Ao nível da formação externa assegurou-se a inscrição e participação de 23 trabalhadores/as, 
em 7 ações de formação, com um volume de 292 horas, entre as quais: 

− Participação na formação Cultura e Desenvolvimento da ARTEMREDE; 
− Participação na IV Conferência Internacional do Fórum GovInt/Governação Integrada. 
− Participação no 1º Encontro nacional dos NPISA 
− Participação no Encontro estratégia de Combate à Pobreza e Exclusão Social – a 

Importância de uma resposta coletiva” 
− Participação em sessão informativa sobre legislação aplicada aos empreendimentos 

turísticos, que decorreu na delegação da ERT-RL, apresentada pelo Turismo de Portugal. 
− Participação no Seminário “Turismo Militar & Storytelling: o potencial do legado 

Templário” promovido pela ATMPT - Associação de Turismo Militar Português, em 
conjunto com o Convento de Cristo, (local da realização do evento) Câmara Municipal 
de Tomar e Instituto Politécnico de Tomar - 22 Fevereiro 2018 - CONVENTO DE CRISTO 

− Participação no Seminário Internacional “Território, Políticas e Governança” promovido 
pela AD&C - Agência para o Desenvolvimento e Coesão, I.P. - Lisboa - 12 Março 2018 - 
REITORIA DA UNIVERSIDADE NOVA 

− Participação de uma técnica superior da DMHL – Museu Naval na formação: Breves 
considerações à conservação preventiva e execução de sistemas de acondicionamento 
para documentos de Arquivo e Biblioteca, promovido pela Mão de Papel (2 março. 

http://www.adcoesao.pt/
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Centro de Documentação de Instituições Religiosas e da Família padre Ricardo 
Gameiro). 

− Participação de uma técnica superior da DMHL – Museu Naval na Conferência 
promovida pela CMA/PMIG e FCT: Quotidianos de “DES”IGUALDADE - O Papel das 
Mulheres na Produção do Conhecimento Cientifico (19 março. FCT), no âmbito das 
Comemorações do Dia Internacional das Mulheres. 

− Participação de uma técnica superior e uma assistente técnica da DMLH – Museu Naval 
na Conferência promovida pela CMA/PMIG: Quotidianos de “DES”IGUALDADE – Lutas e 
Quotidianos de Mulheres (22 março – Fórum Romeu Correia) no âmbito das 
Comemorações do Dia Internacional das Mulheres. 

Desenvolvimento de ações de formação na área da saúde, higiene e segurança no trabalho 

− Preparação da formação “Movimentação Manual de Cargas” para os trabalhadores da 
Limpeza Urbana da Divisão de Salubridade; 

− Formação prevenção dos riscos profissionais no local de trabalho – prevenção dos 
fatores de risco da movimentação manual de cargas: orientações de prevenção, técnicas 
de trabalho e exercícios de compensação postural para os trabalhadores da Limpeza 
Urbana da Divisão Salubridade - realização de dez sessões de formação nos diversos 
locais de trabalho, envolvendo 117 trabalhadores; 

Realização de sessão de formação de prevenção dos riscos do trabalho para novos trabalhadores 
da Divisão Infraestruturas Viárias e Iluminação Pública, envolvendo um assistente operacional: 
calceteiro. 

Foi aprovada pelo Órgão Executivo da Câmara Municipal proposta tendente à abertura de 
procedimento concursal para constituição de reserva de recrutamento para celebração de 
relação jurídica de emprego público em regime de contrato de trabalho por tempo determinado 
na carreira/categoria de Assistente Operacional (Limpeza e Varredura e Prevenção de Fogos 
Florestal) abrangendo 45 postos de trabalho e de procedimento concursal comum na carreira 
de Assistente Operacional (Condução de Máquinas Pesadas e Veículos Especiais) para 6 postos 
de trabalho. 

Na sequência da aprovação pelo Órgão Executivo da Câmara Municipal de proposta no âmbito 
do Programa de Regularização Extraordinária dos Vínculos Precários, deu-se início à instrução 
dos seguintes procedimentos concursais com a designação dos respetivos Júris: 

Carreira de Assistentes Operacionais (2) 

Para preenchimento de 26 postos de trabalho: Ação Educativa – 23 e Sonoplasta – 3. 

 Carreira de Assistentes técnicos (1) 

Para preenchimento de 14 postos de trabalho: Educação. 

Carreira de Técnico Superior (7) 

Para preenchimento de 10 postos de trabalho nas seguintes áreas de atividade: Organização de 
Eventos - 1; Direito - 1; Higiene e Segurança Alimentar - 1; Engenharia - Planos de Segurança 
Contra Incêndios - 1; Psicologia ou Sociologia - Área da Intervenção Comunitária - 4; Arquitetura 
- 1 e Comunicação Social – 1. 
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Foram rececionados 20 pedidos de estágio, estando em curso neste trimestre 4 estágios nas 
seguintes áreas e serviços municipais: 

- Dietética e Nutrição (Curso Superior) – ASVM; 

- Ciências Veterinárias (Curso Superior) – ASVM; 

- Informática (Curso Técnico Profissional) – DTC – DI; 

- Serviço Social e Desenvolvimento Comunitário (Curso Técnico Profissional) – DH – DISH.  

Foi feita a identificação de fatores de risco que requerem proteção individual (EPI) na atividade, 
nomeadamente: 

− Definição de quesitos técnicos para semi-máscara e viseira de proteção para a 
atividade de lavagem de viaturas da Divisão de Transportes e Manutenção; 

− Avaliação da adequação no local e realização de testes de conformidade dos 
equipamentos de proteção individual: fatos descartáveis e meia-máscara 
respiratória para os cantoneiros de limpeza da secção da Costa da Caparica, do setor 
Limpeza Urbana, da Divisão Salubridade, na atividade de aplicação de herbicida; 

− Definição de EPI personalizado de calçado a pedido da Chefia: um trabalhador 
envolvido da Limpeza Urbana da Divisão Salubridade. 

No que respeita à vigilância da saúde (exames médicos): 

Unidade Clínica: 

− Realização de 1377 atos médicos (consultas; elaboração de pareceres periciais; 
prescrição médica de receituário crónico); 

− Realização de 234 atendimentos de enfermagem (apoio a consultas médicas, 
diabetes, biometrias, contactos com “situações-problema”); 

− Elaboração de 3 relatórios médicos para submissão a entidades externas. 

Medicina do Trabalho 

− Realização de 384 consultas no âmbito dos exames de vigilância de saúde, mais 314 
exames de 1ª fase (análises e enfermagem); 

− Emissão de 317 pareceres de aptidão, sendo 251 aptos, 50 aptos condicionados, 15 
inaptos temporariamente e 1 inaptos definitivamente; 

− Realização de 373 atendimentos de enfermagem (exames de vigilância de saúde); 
− Elaboração de 21 relatórios médicos para submissão a entidades externas; 
− Uma doença profissional participada. 

 
9.9 - PROTECÇÃO CIVIL   

Foi garantida a atualização do PMEPC, quanto ao inventário de meios e recursos e a lista de 
contactos. 

Foi dado início do processo de preparação de um exercício à escala municipal, do tipo CPX, de 
um dos Planos de Emergência Externos já aprovados – instalação da Repsol na Banática. 
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Foi dado continuidade ao processo de atualização do Plano Municipal de Defesa da Floresta 
Contra Incêndios de Almada para os anos 2018 – 2021. 

Promoção da gestão de combustíveis no âmbito da Defesa da Floresta Contra Incêndios, em 
terrenos municipais e nas ações previstas no Plano Municipal de Defesa da Floresta Contra 
Incêndios. Previsão de limpeza de cerca de 30 ha em parcelas municipais. Realização de ações 
de esclarecimento sobre a legislação em vigor, nomeadamente: 

− Sessões públicas de esclarecimento nas freguesias definidas pelo ICNF como prioritárias: 
13 de março na Costa da Caparica e 23 de março na Charneca de Caparica. 

− Sessão de esclarecimento aos Presidentes de Junta de Freguesia 
 

Foi elaborado o Plano Operacional Municipal 2018 de Defesa da Floresta Contra Incêndios, de 
caráter anual. 

Continuação do processo de avaliação para a criação e manutenção de uma Equipa de 
Sapadores Florestais. 

Elaboração de PPI para núcleos urbanos antigos. Continua o levantamento na perigosidade nos 

núcleos urbanos antigos. 

Elaboração de PPI para estacionamentos e acessos às praias integradas na área florestal. Foram 
realizadas várias reuniões de trabalho, numa primeira fase ao nível dos serviços internos da 
autarquia, e numa segunda fase envolvendo entidades locais (Corpos de Bombeiros, Guarda 
Nacional Republicana, Autoridade Marítima e Junta de Freguesia), assim como a Agência 
Portuguesa do Ambiente e o Instituto de Conservação da Natureza e das Florestas. 

Foram realizadas duas reuniões da Comissão Municipal de Proteção Civil nos dias 22 de fevereiro 
e 22 de março. 

Divulgação no boletim municipal assuntos relacionados com as temáticas da Proteção Civil e 
medidas de autoproteção, promovendo a sensibilização e formação da população, 
nomeadamente associado ao risco de incêndio florestal. 

Divulgação no sítio da Câmara Municipal na internet os avisos à população, na iminência ou 
decorrentes de fenómenos meteorológicos extremos, informando os efeitos expectáveis e as 
medidas a tomar, nomeadamente nos galgamentos costeiros ocorridos no passado mês de 
março. 

Realizadas ações de sensibilização nas áreas do risco e da proteção civil, em escolas e outros 
estabelecimentos sempre que solicitado. 

Foi dada continuidade à elaboração dos Planos de Segurança Internos dos edifícios municipais, 
face ao regime jurídico de segurança contra incêndios em vigor. 

Foi assinalada as comemorações do Dia da Nacional da Proteção Civil, com a realização de uma 
exposição sobre o Plano Municipal de Emergência de Proteção Civil, que esteve patente no 
centro comercial Almada Fórum de 01 a 08 de março. 

Mobilização de todos os agentes de proteção civil e a população em geral para esta temática, 
nomeadamente para os fenómenos emergentes resultantes das alterações climáticas, riscos 
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resultantes da atividade industrial, acidentes de viação, incêndios florestais, acidentes 
domésticos, ondas de frio e de calor, etc. 

Promover uma cultura da segurança, apelando a uma atitude proactiva de todas as entidades e 
agentes com responsabilidades na prevenção, socorro e segurança, mas também de todos os 
cidadãos. 

Preparação e organização das atividades e exposição de meios pelos agentes de proteção civil 
durante a semana da proteção civil. 

Realizadas 56 avaliações de risco a situações de risco reportadas, promovendo o seu 
encaminhamento e resolução. 

Preparação de matriz com vista a efetuar o levantamento de vulnerabilidade sísmica dos 
edifícios e infraestruturas sensíveis para a gestão de emergência. 

Participação nas reuniões de coordenação entre o Comando Distrital de Operações de Socorro 
(CDOS) da Autoridade Nacional de Proteção Civil e os vários serviços de proteção civil 
municipais. Reunião realizada a 27 de março em Sines.  

Abertura de candidaturas ao corpo de voluntários permanente de proteção civil de Almada, no 
âmbito do Regulamento aprovado. 

Acompanhamento das ações de proteção e socorro ocorridas no município, nomeadamente 
apoio ao corte de árvores, incêndios urbanos e ao episódio de galgamentos costeiros, que 
ocorreu na primeira quinzena de março na Trafaria e Costa da Caparica. 

Preparação da elaboração de candidatura do Município de Almada ao programa "Cidades 
Resilientes em Portugal". 

Avaliação de possibilidades com vista à instalação do SMPC em novo espaço. 

Identificação e visita a outros municípios, com vista à preparação de projeto para instalação e 
operacionalização da central municipal de operações de socorro. 

Apoio à Autoridade Marítima e demais entidades de forma a garantir o funcionamento da época 
balnear. 

Promoção do cumprimento do dispositivo de assistência a banhistas para o período da época 
balnear em praias concessionadas sem assistência e em praias não vigiadas, assim como a 
implementação de um dispositivo mínimo de assistência a banhistas para o período que 
antecede a época balnear nas praias do concelho. Realização de várias reuniões de preparação 
e elaboração de proposta de dispositivo, já aprovado pela Autoridade Marítima – Capitania do 
Porto de Lisboa. Preparação de drafts de protocolo a elaborar com as entidades parceiras no 
projeto. 

Organização conjunta do Dia Municipal do Bombeiro 2018. Reunião de preparação a 22 de 
março com as Associações Humanitárias e os Corpos de Bombeiros. 

Assegurado o apoio anual às três Associações Humanitárias de Bombeiros do Concelho relativo 
ao funcionamento das equipas de intervenção permanente. 
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Preparação do apoio a ações concretas dos Corpos de Bombeiros, nomeadamente ao nível da 
renovação da frota, equipamentos e estruturas operacionais. 

Assegurado o apoio anual às três Associações Humanitárias de Bombeiros do Concelho relativo 
ao pagamento dos seguros das viaturas e dos bombeiros. 

Preparação de assinatura de Protocolo com a Autoridade Nacional de Proteção Civil, com vista 
à criação de Equipa de Intervenção Permanente no concelho de Almada, na Associação 
Humanitária de Bombeiros Voluntários de Cacilhas, Equipa essa que será comporta por 6 
elementos. A assinatura do protocolo ocorrerá no dia 4 de abril. 

 

9.10 - COMUNICAÇÃO E REPRESENTAÇÃO   

Apoio técnico à implementação, correto funcionamento e manutenção da Solução de Gestão de 
Conteúdos Multimédia - Plataforma eletrónica de arquivo, pesquisa e gestão de fotografias e 
outros conteúdos multimédia da CM Almada, com a gestão centralizada do Departamento de 
Comunicação, de modo a otimizar a utilização de recursos municipais. 

Revisão de abordagem para aquisição de plataforma de suporte a sites municipais de Almada, e 
preparação do respetivo caderno de encargos para lançamento de concurso público, no 
seguimento de não adjudicação do anterior concurso. 

Participação na equipa e apresentação de contributos para a elaboração de candidatura a 
projeto de Dados Aberto Interligados (Open Linked Data) conjunta com FCT - Faculdade de 
Ciência e Tecnologia. 

 

Sites Municipais- Estatísticas  
 
Site Câmara Municipal de Almada 
Visitas: 179.940 
Média de visitas/dia: 1.999 
Número de visitantes: 88.995 
Páginas visualizadas: 569.898 
 
Site Temático Ambiente 
Visitas: 9.717 
Média de visitas/dia: 107  
Número de visitantes: 6.871 
Páginas visualizadas: 18.696 
 
 
Site Temático Educação 
Visitas: 17.384 
Média de visitas/dia: 193 
Número de visitantes: 10.770 
Páginas visualizadas: 33.523 
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Site Temático Casa da Cerca 
Visitas: 5.105 
Média de visitas/dia: 56 
Número de visitantes: 3.728 
Páginas visualizadas: 12.796 
 
 
Site Temático Bibliotecas 
Visitas:  6.390 
Média de visitas/dia: 71 
Número de visitantes: 4.237 
Páginas visualizadas: 14.606 
 
 
Site Temático Juventude 
Visitas: 16.035 
Média de visitas/dia: 178 
Número de visitantes: 6.105 
Páginas visualizadas: 59.643 
 
 
Site Temático Museus 
Visitas: 3.268 
Média de visitas/dia: 36  
Número de visitantes: 2.593 
Páginas visualizadas: 5.957 

Centro de Informação Autárquico do Consumidor 
 
Reclamações: 10 
Pedidos de Informação: 427 

 

10. FREGUESIAS, DESCENTRALIZAÇÃO E PROXIMIDADE 

A proximidade entre a ação política, as autarquias e o cidadão, consubstanciada na descentralização 
geográfica e operacional de competências, pode e deve contribuir para a correção das assimetrias locais 
e regionais, conduzindo a uma melhoria efetiva do serviço público. 

Porque não bastar acabar com as fronteiras dos municípios ou das freguesias, anexando-as ou 
extinguindo-as para dar lugar a novas realidades de organização administrativa, importa garantir uma 
devida alocação das competências entre entidades e uma observância ativa do princípio da 
subsidiariedade, colocando a decisão e as competências públicas em níveis políticos e administrativos cada 
vez mais próximos do cidadão, e respeitar as especificidades de cada circunscrição geográfica. 
 
10.1 - PROJETOS E SERVIÇOS DESCENTRALIZADOS DE PROXIMIDADE  

Elaboração de projeto e preparação de instalação de estruturas desconcentradas de 
atendimento ao munícipe nas Freguesias. 

Desenvolvimento de novo modelo de atendimento Municipal e de instalação de futuros “Espaço 
do Cidadão” no Concelho. 
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10.2 - COMPETÊNCIAS DAS FREGUESIAS E DESENVOLVIMENTO CONJUNTO DE INICIATIVAS  
COM IMPACTO LOCAL  

Procedeu-se à monitorização e informação técnica referente aos Acordos de Execução 
celebrados. 

Neste âmbito, realizaram-se reuniões com os Presidentes de Junta com o objetivo de avaliar 
conjuntamente os atuais acordos de execução e delegação de competências em vigor, de forma 
a rever os mesmos, adequando-os às necessidades permanentes dos diversos territórios. 

 

 

 

 



 
 
 

INFORMAÇÃO 
FINANCEIRA 



 Resumo da Execução Orçamental de 2018

Período:
Unidade: "Euros"

RECEITAS Orçamento Atual Total Receita Arrecadada
Receita 

Arrecadada / 
Orçamentada

RECEITAS CORRENTES                                                                                     

IMPOSTOS DIRECTOS                                           45.513.231,00 6.127.933,23 13%
Imposto Municipal s/Imóveis                                    30.075.000,00 457.973,83 2%
Imposto Único de Circulação                                   3.568.798,00 991.563,76 28%
Imposto s/Transmissões                                         8.878.071,00 4.308.480,25 49%
Derrama                                                        2.855.584,00 342.829,23 12%
Impostos Diversos                                              135.778,00 27.086,16 20%

IMPOSTOS INDIRECTOS                                         1.672.860,00 403.615,37 24%
TAXAS, MULTAS E OUTRAS PENALIDADES                          1.717.350,00 643.926,61 37%
RENDIMENTOS DE PROPRIEDADE                                  459.490,00 106.046,01 23%
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES                                    19.916.657,00 4.296.169,14 22%

Fundo Equilíbrio Financeiro                                    3.876.287,00 969.069,00 25%
Fundo Social Municipal                                         1.978.908,00 494.727,00 25%
Participação Fixa no IRS                                       11.229.748,00 2.807.436,00 0%
Ministério de Educação                                       2.200.675,00 0,00 0%
Outros                                                         631.039,00 24.937,14 4%

VENDA DE BENS E SERVIÇOS CORRENTES                          12.318.995,00 3.590.738,14 29%
Venda de Bens 10.392,00 2.229,07 21%
Serviços Sociais, Recreativos, Culturais e Desporto            1.855.436,00 380.650,87 21%
Residuos Sólidos                                               4.662.828,00 2.376.257,48 51%
Cemitérios                                                     238.119,00 80.780,88 34%
Mercados e Feiras 202.651,00 44.968,43 22%
Apoio Alimentar 1.043.016,00 301.437,16 29%
Transportes Escolares 102.992,00 34.637,76 34%
Prologamento Horário 340.947,00 106.788,35 31%
Outros                                                         565.915,00 112.884,37 20%

RENDAS                                                         3.296.699,00 150.103,77 5%
Habitações e Edificios                                         616.449,00 150.103,77 24%
Concessão de Energia Eléctrica em Baixa Tensão                 2.680.250,00 0,00 0%

OUTRAS RECEITAS CORRENTES                                   482.583,00 123.206,79 26%

TOTAL RECEITAS CORRENTES                                   82.081.166,00 15.291.635,29 19%

RECEITAS DE CAPITAL                                                                                    

VENDAS DE BENS DE INVESTIMENTO                              167.686,00 0,00 0%
TRANFERENCIAS DE CAPITAL                                    3.649.000,00 107.673,00 3%

Fundo Equilíbrio Financeiro                                    430.699,00 107.673,00 25%
Outros                                                         3.218.301,00 0,00 0%

ACTIVOS FINANCEIROS                                         1.375.755,00 0,00 0%
PASSIVOS FINANCEIROS                                        2.600.000,00 0,00 0%
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL                                  357.193,00 47.509,11 13%

TOTAL RECEITAS DE CAPITAL                                  8.149.634,00 155.182,11 2%

OUTRAS RECEITAS                                                
REPOSIÇÕES NÃO ABATIDAS NOS PAGAMENTOS                      8.450,00 179.035,71 0%
Saldo da Gerência Anterior utilizado 0,00 0,00 0%

TOTAL OUTRAS RECEITAS                8.450,00 179.035,71 0%

TOTAL GERAL 90.239.250,00 15.625.853,11 17%

Período:
Unidade: "Euros"

                      D E S P E S A S                                      Orçamento Atual Despesa Total Pago
Despesa /  

Orçamento 
Atual, %

DESPESAS CORRENTES                                                                             

DESPESAS COM O PESSOAL                                    36.278.293,00 7.407.393,62 20%
Remunerações Certas e Permanentes                            26.810.716,00 5.709.644,26 21%
Abonos Variáveis ou Eventuais                                1.349.082,00 323.258,29 24%
Segurança Social                                             8.118.495,00 1.374.491,07 17%

AQUISIÇÃO DE BENS E SERVIÇOS                              21.047.874,00 2.965.909,14 14%
JUROS E OUTROS ENCARGOS                                   283.623,00 77.727,40 27%
TRANSFERENCIAS CORRENTES                                  5.423.558,00 1.614.007,31 30%

Freguesias                                                   1.207.072,00 563.290,54 47%
Bombeiros                                                    564.600,00 120.518,28 21%
Outras                                                       3.651.886,00 930.198,49 25%

SUBSIDIOS                                                 495.000,00 2.100,00 0%
OUTRAS DESPESAS CORRENTES                                 953.098,00 337.027,26 35%

TOTAL DESPESAS CORRENTES                                 64.481.446,00 12.404.164,73 19%

DESPESAS CAPITAL                                   

AQUISICAO DE BENS DE CAPITAL                              19.606.380,00 821.664,57 4%
INVESTIMENTO                                                 18.861.380,00 768.352,34 4%

Habitacoes                                                   1.005.163,00 7.439,40 1%
Edificios                                                    7.409.099,80 416.004,77 6%
Construções diversas                                         6.113.197,00 173.242,23 3%
Material de transporte                                       600.000,00 6.639,73 1%
Equipamento de Informática 811.636,00 22.732,17 3%
Software Informático 298.364,00 1.995,68 1%
Equipamento Basico                                           946.589,20 86.002,55 9%
Outros Investimentos                                         1.677.331,00 54.295,81 3%

LOCAÇÃO FINANCEIRA 745.000,00 53.312,23 7%
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL                                    1.494.770,00 289.231,62 19%

Freguesias                                                   720.041,00 231.679,62 32%
Outras                                                       774.729,00 57.552,00 7%

ACTIVOS FINANCEIROS 468.871,00 0,00 0%
PASSIVOS FINANCEIROS                                         4.187.683,00 919.914,76 22%
OUTRAS DESPESAS DE CAPITAL 100,00 0,00 0%

TOTAL DESPESAS DE CAPITAL                            25.757.804,00 2.030.810,95 8%

TOTAL GERAL        90.239.250,00 14.434.975,68 16%

jan-mar

jan-mar



Unidade: "Euros"

SALDO DE GERÊNCIA  2018 22.211.059,45

Saldo de Gerência utilizado 0,00

Saldo de gerência por utilizar 22.211.059,45

RECEITA CORRENTE (ARRECADADA) 15.291.635,29

RECEITA CAPITAL (ARRECADADA) 155.182,11

OUTRAS RECEITAS (ARRECADADA) 179.035,71 15.625.853,11

DESPESA CORRENTE (PAGA) 12.404.164,73

DESPESA DE CAPITAL (PAGA) 2.030.810,95 14.434.975,68

SALDO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTAL 23.401.936,88

Informação para Assembleia Municipal
jan-mar

RESUMO DE EXECUÇÃO ORÇAMENTAL  
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

1.        1.        1.        1.                                          FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           167.861.612,25167.861.612,25167.861.612,25167.861.612,25  23.153.695,21 23.153.695,21 23.153.695,21 23.153.695,21  18.427.004,00 18.427.004,00 18.427.004,00 18.427.004,00  15.239.660,78 15.239.660,78 15.239.660,78 15.239.660,78  13.367.999,38 13.367.999,38 13.367.999,38 13.367.999,38   3.679.217,21  3.679.217,21  3.679.217,21  3.679.217,21   3.249.505,07  3.249.505,07  3.249.505,07  3.249.505,07   3.076.056,17  3.076.056,17  3.076.056,17  3.076.056,17   3.187.343,22  3.187.343,22  3.187.343,22  3.187.343,22  10.291.943,21 10.291.943,21 10.291.943,21 10.291.943,21  16.69  91.76  68.52
1.1.      1.1.      1.1.      1.1.                                        SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 160.868.582,99160.868.582,99160.868.582,99160.868.582,99  22.001.876,69 22.001.876,69 22.001.876,69 22.001.876,69  17.603.554,00 17.603.554,00 17.603.554,00 17.603.554,00  14.481.148,97 14.481.148,97 14.481.148,97 14.481.148,97  12.628.068,13 12.628.068,13 12.628.068,13 12.628.068,13   3.476.375,89  3.476.375,89  3.476.375,89  3.476.375,89   3.046.663,75  3.046.663,75  3.046.663,75  3.046.663,75   2.873.214,85  2.873.214,85  2.873.214,85  2.873.214,85   3.122.405,03  3.122.405,03  3.122.405,03  3.122.405,03   9.754.853,28  9.754.853,28  9.754.853,28  9.754.853,28  16.32  91.75  70.54
1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.                                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      153.319.206,87153.319.206,87153.319.206,87153.319.206,87  21.249.570,39 21.249.570,39 21.249.570,39 21.249.570,39  16.976.734,00 16.976.734,00 16.976.734,00 16.976.734,00  14.050.074,37 14.050.074,37 14.050.074,37 14.050.074,37  12.352.771,53 12.352.771,53 12.352.771,53 12.352.771,53   3.403.492,89  3.403.492,89  3.403.492,89  3.403.492,89   2.996.597,50  2.996.597,50  2.996.597,50  2.996.597,50   2.823.148,60  2.823.148,60  2.823.148,60  2.823.148,60   2.926.659,63  2.926.659,63  2.926.659,63  2.926.659,63   9.529.622,93  9.529.622,93  9.529.622,93  9.529.622,93  16.63  91.69  68.71
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                                    Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif.  20.300.806,00 20.300.806,00 20.300.806,00 20.300.806,00   2.428.214,20  2.428.214,20  2.428.214,20  2.428.214,20   1.842.080,00  1.842.080,00  1.842.080,00  1.842.080,00   1.184.033,84  1.184.033,84  1.184.033,84  1.184.033,84     716.661,61    716.661,61    716.661,61    716.661,61     141.628,52    141.628,52    141.628,52    141.628,52     116.563,54    116.563,54    116.563,54    116.563,54     115.055,04    115.055,04    115.055,04    115.055,04     658.046,16    658.046,16    658.046,16    658.046,16     601.606,57    601.606,57    601.606,57    601.606,57   6.25  92.20  84.17
                                                                          Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  010200/07010307 0301    2002 I 1     Reparação de Edificações Municipais e      5.828.906,72     885.750,00     707.780,00     411.223,96      73.968,40      40.834,47      40.834,47      40.834,47     296.556,04      33.133,93   5.77  84.01 84.01 84.01 84.01   3.43
          0D                                Outras                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  0303/070103070D 0303    2002 I 3     Parque de Materiais e Oficinas de Vale     6.667.924,51     255.000,00     335.500,00     227.983,41     146.403,41                                               107.516,59     146.403,41        94.20 94.20 94.20 94.20  -6.76
                                            Figueira                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.1.  0201/02012199  0304    2004 A 1     Pequenas Reparações Por Administração      1.938.463,55     160.600,00      90.000,00      45.891,78      43.140,57      12.090,36      11.902,38      11.902,38      44.108,22      31.238,19  13.22  77.75 77.75 77.75 77.75  17.23
                                            Directa                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                 0305    2005 A 2     Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira      272.350,06    272.350,06    272.350,06    272.350,06      26.400,00     26.400,00     26.400,00     26.400,00      21.000,00     21.000,00     21.000,00     21.000,00      12.472,38     12.472,38     12.472,38     12.472,38      12.472,38     12.472,38     12.472,38     12.472,38       2.041,80      2.041,80      2.041,80      2.041,80       2.007,36      2.007,36      2.007,36      2.007,36       2.007,36      2.007,36      2.007,36      2.007,36       8.527,62      8.527,62      8.527,62      8.527,62      10.465,02     10.465,02     10.465,02     10.465,02   9.56  72.71 72.71 72.71 72.71  21.91
                                                                          Parque                                   Parque                                   Parque                                   Parque                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
1.1.1.1.  0303/020219    0305    2005 A 2                                                                  6.969,34       9.000,00       5.148,78       5.148,78         403,44         369,00         369,00       3.851,22       4.779,78   4.10   0.40  94.22
1.1.1.1.  0303/020220    0305    2005 A 2                                                                 19.430,66      12.000,00       7.323,60       7.323,60       1.638,36       1.638,36       1.638,36       4.676,40       5.685,24  13.65   1.71  92.91
1.1.1.1.  0201/020203    0306    2011 A 1     Pequenas Reparações e Conservações           145.058,24      10.500,00      10.000,00       1.480,28       1.480,28                                                 8.519,72       1.480,28        77.75 77.75 77.75 77.75  -2.81
1.1.1.1.  0404/070103070D 0308    2013 I 1     Conservação e Manutenção Edifício            883.890,21     472.915,25      25.000,00                                                                            25.000,00                      97.25 97.25 97.25 97.25   2.75
                                            DMOPATDE                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                 0309    2016 A 13    Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal          366.425,15    366.425,15    366.425,15    366.425,15     238.600,00    238.600,00    238.600,00    238.600,00     307.800,00    307.800,00    307.800,00    307.800,00     204.801,85    204.801,85    204.801,85    204.801,85     188.560,99    188.560,99    188.560,99    188.560,99      35.406,45     35.406,45     35.406,45     35.406,45      30.323,80     30.323,80     30.323,80     30.323,80      30.323,80     30.323,80     30.323,80     30.323,80     102.998,15    102.998,15    102.998,15    102.998,15     158.237,19    158.237,19    158.237,19    158.237,19   9.85  25.20 25.20 25.20 25.20  19.70
1.1.1.1.  0201/020203    0309    2016 A 13                                                                29.600,00      33.800,00      24.716,67      24.067,11      13.328,70      10.445,30      10.445,30       9.083,33      13.621,81  30.90   1.12  43.79
1.1.1.1.  0201/020219    0309    2016 A 13                                                               148.000,00     199.000,00     130.199,48     114.608,18      17.477,55      15.278,30      15.278,30      68.800,52      99.329,88   7.68   1.39  43.52
1.1.1.1.  0201/020220    0309    2016 A 13                                                                61.000,00      75.000,00      49.885,70      49.885,70       4.600,20       4.600,20       4.600,20      25.114,30      45.285,50   6.13   0.47  44.44
1.1.1.1.  010201/020220  12      2004 A 19    Informação Municipal                       4.197.787,56     378.448,95     345.000,00     280.180,18     250.635,58      51.255,44      31.495,53      29.987,03      64.819,82     220.648,55   8.69  73.62 73.62 73.62 73.62  15.43
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                                    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros     49.183.674,89 49.183.674,89 49.183.674,89 49.183.674,89   4.709.364,05  4.709.364,05  4.709.364,05  4.709.364,05   4.411.500,00  4.411.500,00  4.411.500,00  4.411.500,00   2.784.552,87  2.784.552,87  2.784.552,87  2.784.552,87   2.089.755,82  2.089.755,82  2.089.755,82  2.089.755,82     440.380,60    440.380,60    440.380,60    440.380,60     342.764,13    342.764,13    342.764,13    342.764,13     267.494,06    267.494,06    267.494,06    267.494,06   1.626.947,13  1.626.947,13  1.626.947,13  1.626.947,13   1.822.261,76  1.822.261,76  1.822.261,76  1.822.261,76   6.06  92.27  81.36
                                                                          Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                  30.391.393,88 30.391.393,88 30.391.393,88 30.391.393,88   2.573.146,05  2.573.146,05  2.573.146,05  2.573.146,05   2.430.500,00  2.430.500,00  2.430.500,00  2.430.500,00   1.388.388,60  1.388.388,60  1.388.388,60  1.388.388,60     993.029,21    993.029,21    993.029,21    993.029,21     287.003,11    287.003,11    287.003,11    287.003,11     221.005,96    221.005,96    221.005,96    221.005,96     159.820,89    159.820,89    159.820,89    159.820,89   1.042.111,40  1.042.111,40  1.042.111,40  1.042.111,40     833.208,32    833.208,32    833.208,32    833.208,32   6.58  93.08  81.36
1.1.1.2.  0203/0701070D  0118    2002 I 17    Aquisição de Equipamento Informático e     1.108.734,90      50.000,00      75.000,00       4.228,78       4.228,78       2.383,78       2.383,78       2.383,78      70.771,22       1.845,00   3.18  83.31 83.31 83.31 83.31   4.13
                                            Outro                                                                                                                                                                                                                    
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 04      2002 I 19    Plano Director de Informática            Plano Director de Informática            Plano Director de Informática            Plano Director de Informática             11.250.516,56 11.250.516,56 11.250.516,56 11.250.516,56     876.374,32    876.374,32    876.374,32    876.374,32     950.000,00    950.000,00    950.000,00    950.000,00     657.867,28    657.867,28    657.867,28    657.867,28     460.880,96    460.880,96    460.880,96    460.880,96      20.348,39     20.348,39     20.348,39     20.348,39      20.348,39     20.348,39     20.348,39     20.348,39      20.348,39     20.348,39     20.348,39     20.348,39     292.132,72    292.132,72    292.132,72    292.132,72     440.532,57    440.532,57    440.532,57    440.532,57   2.14  77.19 77.19 77.19 77.19  -2.24
1.1.1.2.  0203/0701070D  04      2002 I 19                                                               876.374,32     680.000,00     652.190,17     455.203,85      20.348,39      20.348,39      20.348,39      27.809,83     434.855,46   2.99   0.66  74.29
1.1.1.2.  0203/0701080D  04      2002 I 19                                                                             210.000,00       5.677,11       5.677,11                                               204.322,89       5.677,11              74.95
1.1.1.2.  0203/0701150D  04      2002 I 19                                                                              60.000,00                                                                            60.000,00                            74.95
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0107    2013 A 4     Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações              702.990,55    702.990,55    702.990,55    702.990,55      53.000,00     53.000,00     53.000,00     53.000,00      47.500,00     47.500,00     47.500,00     47.500,00      46.237,66     46.237,66     46.237,66     46.237,66      46.237,66     46.237,66     46.237,66     46.237,66      12.451,14     12.451,14     12.451,14     12.451,14       8.432,39      8.432,39      8.432,39      8.432,39       8.432,39      8.432,39      8.432,39      8.432,39       1.262,34      1.262,34      1.262,34      1.262,34      37.805,27     37.805,27     37.805,27     37.805,27  17.75  77.71 77.71 77.71 77.71 -12.15
                                                                          Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.2.  0201/02012199  0107    2013 A 4                                                                                  500,00          94,38          94,38                                                   405,62          94,38              65.56
1.1.1.2.  0201/020202    0107    2013 A 4                                                                 28.000,00      27.000,00      26.143,28      26.143,28       7.874,21       6.238,70       6.238,70         856,72      19.904,58  23.11   3.25  62.31
1.1.1.2.  0201/020208    0107    2013 A 4                                                                 25.000,00      20.000,00      20.000,00      20.000,00       4.576,93       2.193,69       2.193,69                    17.806,31  10.97   1.19  64.37
1.1.1.2.                 0401    2002 I 8     Equipamento para Oficinas                    227.401,00                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0402    2002 I 15    Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e          9.671.766,44  9.671.766,44  9.671.766,44  9.671.766,44     461.400,00    461.400,00    461.400,00    461.400,00     745.000,00    745.000,00    745.000,00    745.000,00     467.321,69    467.321,69    467.321,69    467.321,69     330.490,17    330.490,17    330.490,17    330.490,17      53.312,23     53.312,23     53.312,23     53.312,23      53.312,23     53.312,23     53.312,23     53.312,23      53.312,23     53.312,23     53.312,23     53.312,23     277.678,31    277.678,31    277.678,31    277.678,31     277.177,94    277.177,94    277.177,94    277.177,94   7.16  69.54 69.54 69.54 69.54  -6.11
                                                                          Equipamento                              Equipamento                              Equipamento                              Equipamento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.2.  0103/070205    0402    2002 I 15                                                               384.400,00     745.000,00     467.321,69     330.490,17      53.312,23      53.312,23      53.312,23     277.678,31     277.177,94   7.16   1.24  62.19
1.1.1.2.  0103/070207    0402    2002 I 15                                                                77.000,00                                                                                                                              63.43
1.1.1.2.  010200/0701100D 0403    2002 I 16    Aquisição de Equipamento Diverso           1.925.023,62     139.363,05     100.000,00      87.917,20      44.852,19      23.874,62         707,87         707,87      12.082,80      44.144,32   0.71  87.33 87.33 87.33 87.33   0.11
1.1.1.2.  0303/0701060D  0404    2002 I 20    Viaturas                                   5.928.858,08     650.000,00     600.000,00     131.868,59     116.894,09      15.224,74      12.631,20       6.639,73     468.131,41     110.254,36   1.11  70.00 70.00 70.00 70.00   4.95
1.1.1.2.  0303/0701100D  0405    2002 I 21    Máquinas                                   1.005.071,05     100.000,00      90.000,00       1.239,27       1.239,27       1.239,27       1.239,27       1.239,27      88.760,73                 1.38  72.13 72.13 72.13 72.13  12.80
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0406    2004 A 2     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas       7.763.180,62  7.763.180,62  7.763.180,62  7.763.180,62     798.923,00    798.923,00    798.923,00    798.923,00     543.500,00    543.500,00    543.500,00    543.500,00     481.725,04    481.725,04    481.725,04    481.725,04     351.849,90    351.849,90    351.849,90    351.849,90     164.246,93    164.246,93    164.246,93    164.246,93     130.487,54    130.487,54    130.487,54    130.487,54      78.951,11     78.951,11     78.951,11     78.951,11      61.774,96     61.774,96     61.774,96     61.774,96     272.898,79    272.898,79    272.898,79    272.898,79  14.53  74.07 74.07 74.07 74.07   9.72
1.1.1.2.  0303/020112    0406    2004 A 2                                                                278.923,00     170.000,00     169.288,94      59.882,57      31.143,86      27.751,75      20.666,76         711,06      39.215,81  12.16   0.84  82.95
1.1.1.2.  0303/020203    0406    2004 A 2                                                                516.700,00     370.000,00     310.363,82     289.895,05     132.942,15     102.574,87      58.123,43      59.636,18     231.771,62  15.71   2.19  81.60
1.1.1.2.  0303/020219    0406    2004 A 2                                                                  3.300,00       3.500,00       2.072,28       2.072,28         160,92         160,92         160,92       1.427,72       1.911,36   4.60   0.01  83.79
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0407    2004 A 3     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas       2.012.401,58  2.012.401,58  2.012.401,58  2.012.401,58     144.500,00    144.500,00    144.500,00    144.500,00     130.000,00    130.000,00    130.000,00    130.000,00      91.894,68     91.894,68     91.894,68     91.894,68      86.261,46     86.261,46     86.261,46     86.261,46      14.270,40     14.270,40     14.270,40     14.270,40      11.811,68     11.811,68     11.811,68     11.811,68       8.154,51      8.154,51      8.154,51      8.154,51      38.105,32     38.105,32     38.105,32     38.105,32      78.106,95     78.106,95     78.106,95     78.106,95   6.27  78.85 78.85 78.85 78.85   0.29
1.1.1.2.  0303/020112    0407    2004 A 3                                                                 72.500,00      35.000,00      21.598,52      20.548,10       7.237,86       5.250,35       4.616,43      13.401,48      15.931,67  13.19   1.01  78.13
1.1.1.2.  0303/020203    0407    2004 A 3                                                                 72.000,00      95.000,00      70.296,16      65.713,36       7.032,54       6.561,33       3.538,08      24.703,84      62.175,28   3.72   0.69  78.46
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0408    2016 I 21    Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão         658,05        658,05        658,05        658,05      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      64.980,00     64.980,00     64.980,00     64.980,00                                                                                                                                                                                                                                          20,00         20,00         20,00         20,00                                                                 1.00  73.88 73.88 73.88 73.88
                                                                          e abastecimento                          e abastecimento                          e abastecimento                          e abastecimento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
1.1.1.2.  0300/0701070D  0408    2016 I 21                                                                56.636,00      56.636,00      56.616,00                                                                  20,00                            74.89

A TRANSPORTAR ...  61.897.408,45   5.766.774,57   5.188.080,00   3.219.314,03   2.159.596,09     448.980,02     357.917,89     295.224,32   1.968.765,97   1.864.371,77
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ...  61.897.408,45   5.766.774,57   5.188.080,00   3.219.314,03   2.159.596,09     448.980,02     357.917,89     295.224,32   1.968.765,97   1.864.371,77

1.1.1.2.  0300/0701080D  0408    2016 I 21                                                                 8.364,00       8.364,00       8.364,00                                                                                                  74.89
1.1.1.2.  010206/0701100D 0409    2015 I 4     Equipamento para Fiscalização Municipal       14.470,95      10.000,00       2.500,00                                                                             2.500,00                      59.14 59.14 59.14 59.14  22.03
1.1.1.2.  0303/020208    0410    2016 A 19    Equipamento para DRVMLT                       19.427,05      17.560,00      12.000,00       5.645,70       5.645,70                                                 6.354,30       5.645,70        41.84 41.84 41.84 41.84  33.04
1.1.1.2.  0300/0701080D  0411    2016 I 22    Sistema de planeamento e controlo de          11.409,99      83.400,00      20.000,00       5.329,99       5.329,99                                                14.670,01       5.329,99        17.05  82.95 82.95 82.95 82.95
                                            circuitos                                                                                                                                                                                                                
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 10      2007 A 1     Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica           6.260.640,09  6.260.640,09  6.260.640,09  6.260.640,09     957.418,00    957.418,00    957.418,00    957.418,00     866.000,00    866.000,00    866.000,00    866.000,00     673.697,42    673.697,42    673.697,42    673.697,42     571.246,08    571.246,08    571.246,08    571.246,08     123.219,77    123.219,77    123.219,77    123.219,77      91.600,45     91.600,45     91.600,45     91.600,45      77.515,45     77.515,45     77.515,45     77.515,45     192.302,58    192.302,58    192.302,58    192.302,58     493.730,63    493.730,63    493.730,63    493.730,63   8.95  66.53 66.53 66.53 66.53  -8.27
                                                                          Informática                              Informática                              Informática                              Informática                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.2.  0203/02012199  10      2007 A 1                                                                 10.000,00      12.500,00       3.501,02       3.501,02       1.142,98       1.037,81       1.037,81       8.998,98       2.463,21   8.30   0.04  58.22
1.1.1.2.  0203/020203    10      2007 A 1                                                                 10.000,00      12.500,00       2.051,03       2.051,03       1.442,35       1.442,35       1.442,35      10.448,97         608,68  11.54   0.06  58.21
1.1.1.2.  0203/020205    10      2007 A 1                                                                 18.616,18      33.500,00      27.135,18      27.135,18       4.003,84       3.002,88       3.002,88       6.364,82      24.132,30   8.96   0.12  58.14
1.1.1.2.  0203/020209    10      2007 A 1                                                                 36.327,35      37.500,00      33.908,31      33.792,97       7.002,66       4.319,76       4.319,76       3.591,69      29.473,21  11.52   0.18  58.09
1.1.1.2.  0203/020219    10      2007 A 1                                                                816.550,00     700.000,00     588.392,56     486.056,56     103.665,67      75.835,38      61.750,38     111.607,44     424.306,18   8.82   1.99  56.27
1.1.1.2.  0203/020220    10      2007 A 1                                                                 65.924,47      70.000,00      18.709,32      18.709,32       5.962,27       5.962,27       5.962,27      51.290,68      12.747,05   8.52   0.24  58.02
1.1.1.2.  010209/04070102 12      2011 A 4     Portal Almada Cidade Digital (NAV)           700.000,00     100.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00                                                              50.000,00        66.66 66.66 66.66 66.66  23.92
1.1.1.2.  0203/0701080D  13      2012 I 1     Software SIG                                 284.891,52      52.425,68      60.000,00       1.995,68       1.995,68       1.995,68       1.995,68       1.995,68      58.004,32                 3.33  54.66 54.66 54.66 54.66  23.43
1.1.1.2.  010201/0701100D 14      2012 I 2     Comunicação e Imagem                         142.291,90      35.000,00      20.000,00       1.278,59       1.278,59       1.278,59       1.278,59       1.278,59      18.721,41                 6.39  64.59 64.59 64.59 64.59  22.86
1.1.1.2.  0303/0701100D  02      2014 I 3     Aquisição Equipamento DRVMLT                 132.024,38     110.000,00      30.000,00      11.325,30      11.325,30       6.535,06       6.535,06       6.535,06      18.674,70       4.790,24  21.78  66.93 66.93 66.93 66.93  24.70
1.1.1.2.  010211/0701100D 02      2014 I 5     Aquisição Equipamento Mercados                 6.008,94       2.500,00       2.500,00                                                                             2.500,00                      37.53  47.40
1.1.1.2.  010211/0701100D 03      2014 I 4     Aquisição Equipamento Metrologia              15.907,62       2.500,00       2.500,00                                                                             2.500,00                      61.40 61.40 61.40 61.40  23.53
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                                    Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais             84.094.770,16 84.094.770,16 84.094.770,16 84.094.770,16  14.288.998,44 14.288.998,44 14.288.998,44 14.288.998,44  10.835.774,00 10.835.774,00 10.835.774,00 10.835.774,00  10.191.401,16 10.191.401,16 10.191.401,16 10.191.401,16   9.546.367,60  9.546.367,60  9.546.367,60  9.546.367,60   2.821.483,77  2.821.483,77  2.821.483,77  2.821.483,77   2.537.269,83  2.537.269,83  2.537.269,83  2.537.269,83   2.440.599,50  2.440.599,50  2.440.599,50  2.440.599,50     644.372,84    644.372,84    644.372,84    644.372,84   7.105.768,10  7.105.768,10  7.105.768,10  7.105.768,10  22.52  91.16  51.66
1.1.1.3.                 01      01      01      01      2002        Encargos de Funcionamento de Instalações Encargos de Funcionamento de Instalações Encargos de Funcionamento de Instalações Encargos de Funcionamento de Instalações  53.495.432,26 53.495.432,26 53.495.432,26 53.495.432,26   5.965.513,14  5.965.513,14  5.965.513,14  5.965.513,14   5.372.277,00  5.372.277,00  5.372.277,00  5.372.277,00   4.914.088,30  4.914.088,30  4.914.088,30  4.914.088,30   4.390.124,74  4.390.124,74  4.390.124,74  4.390.124,74   1.655.271,99  1.655.271,99  1.655.271,99  1.655.271,99   1.371.070,13  1.371.070,13  1.371.070,13  1.371.070,13   1.292.624,24  1.292.624,24  1.292.624,24  1.292.624,24     458.188,70    458.188,70    458.188,70    458.188,70   3.097.500,50  3.097.500,50  3.097.500,50  3.097.500,50  24.06  93.07  66.24
1.1.1.3.  0201/020202    0101    2002 A 1     Encargos de Limpeza                       10.144.254,09     673.000,00     665.000,00     606.506,84     606.506,84     171.097,57     115.569,72     114.703,80      58.493,16     491.803,04  17.25  81.36 81.36 81.36 81.36  -0.13
1.1.1.3.  0303/020102    0102    2002 A 7     Encargos com Combustíveis                 12.690.997,42   1.145.877,00   1.143.877,00     873.809,17     774.816,87     176.580,11     157.162,38     157.162,38     270.067,83     617.654,49  13.74  73.88 73.88 73.88 73.88   7.35
1.1.1.3.  010200/020214  0103    2010 A 8     Auditoria e Certificação Legal de Contas     106.468,60       7.400,00      70.000,00      14.145,00       5.535,00                                                55.855,00       5.535,00        27.55  57.37 57.37 57.37 57.37
1.1.1.3.  0201/020201    0104    2012 A 1     Encargos com Energia Eléctrica            13.772.684,81   1.650.000,00   1.478.100,00   1.468.526,71   1.059.931,34     521.948,65     397.817,97     397.780,51       9.573,29     662.150,83  26.91 26.91 26.91 26.91  69.94 69.94 69.94 69.94 -11.66
1.1.1.3.  0201/020209    0105    2013 A 2     Encargos com Comunicações                  1.091.567,96     261.100,00     220.000,00     213.400,34     210.579,05      29.342,04      29.032,94      29.032,94       6.599,66     181.546,11  13.20  52.82 52.82 52.82 52.82   5.46
1.1.1.3.  0303/020212    0108    2014 A 14    Encargos com Seguros Frota Municipal         354.858,92      87.080,00     114.200,00      79.895,51      79.895,51      44.516,93      44.516,93      44.516,93      34.304,49      35.378,58  38.98 38.98 38.98 38.98  49.20 49.20 49.20 49.20   3.86
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 0109    2014 A 15    Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                       2.421.951,15  2.421.951,15  2.421.951,15  2.421.951,15     792.000,00    792.000,00    792.000,00    792.000,00     882.600,00    882.600,00    882.600,00    882.600,00     879.327,82    879.327,82    879.327,82    879.327,82     879.327,82    879.327,82    879.327,82    879.327,82     340.554,32    340.554,32    340.554,32    340.554,32     340.554,32    340.554,32    340.554,32    340.554,32     324.554,32    324.554,32    324.554,32    324.554,32       3.272,18      3.272,18      3.272,18      3.272,18     554.773,50    554.773,50    554.773,50    554.773,50  36.77 36.77 36.77 36.77  46.09 46.09 46.09 46.09   6.98
1.1.1.3.  0201/020212    0109    2014 A 15                                                               270.500,00     300.000,00     296.803,34     296.803,34     147.077,51     147.077,51     131.077,51       3.196,66     165.725,83  43.69   4.44  48.63
1.1.1.3.  0202/01030901  0109    2014 A 15                                                               521.500,00     582.600,00     582.524,48     582.524,48     193.476,81     193.476,81     193.476,81          75,52     389.047,67  33.21   5.98  47.09
1.1.1.3.  0201/020201    0110    2016 A 9     Encargos com Água                          1.795.576,14   1.014.000,00     460.000,00     460.000,00     460.000,00     291.783,16     231.710,08     170.167,57                   289.832,43  36.99 36.99 36.99 36.99  38.50 38.50 38.50 38.50   6.41
1.1.1.3.  0201/020218    0111    2002 A 2     Encargos de Segurança                     11.117.073,17     335.056,14     338.500,00     318.476,91     313.532,31      79.449,21      54.705,79      54.705,79      20.023,09     258.826,52  16.16  90.16 90.16 90.16 90.16  -8.93
1.1.1.3.                 02      02      02      02      2002        Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras       19.528.034,00 19.528.034,00 19.528.034,00 19.528.034,00   5.117.559,00  5.117.559,00  5.117.559,00  5.117.559,00   4.939.877,00  4.939.877,00  4.939.877,00  4.939.877,00   4.813.462,10  4.813.462,10  4.813.462,10  4.813.462,10   4.813.362,10  4.813.362,10  4.813.362,10  4.813.362,10     997.642,16    997.642,16    997.642,16    997.642,16     997.642,16    997.642,16    997.642,16    997.642,16     997.642,16    997.642,16    997.642,16    997.642,16     126.414,90    126.414,90    126.414,90    126.414,90   3.815.719,94  3.815.719,94  3.815.719,94  3.815.719,94  20.20  83.89  41.99
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 0201    2003 A 1     Juros de Leasing                         Juros de Leasing                         Juros de Leasing                         Juros de Leasing                             826.024,11    826.024,11    826.024,11    826.024,11      20.000,00     20.000,00     20.000,00     20.000,00      40.000,00     40.000,00     40.000,00     40.000,00      16.583,15     16.583,15     16.583,15     16.583,15      16.583,15     16.583,15     16.583,15     16.583,15       3.083,36      3.083,36      3.083,36      3.083,36       3.083,36      3.083,36      3.083,36      3.083,36       3.083,36      3.083,36      3.083,36      3.083,36      23.416,85     23.416,85     23.416,85     23.416,85      13.499,79     13.499,79     13.499,79     13.499,79   7.71  85.61 85.61 85.61 85.61  -9.37
1.1.1.3.  0103/030305    0201    2003 A 1                                                                 18.500,00      40.000,00      16.583,15      16.583,15       3.083,36       3.083,36       3.083,36      23.416,85      13.499,79   7.71   2.16  74.07
1.1.1.3.  0103/030307    0201    2003 A 1                                                                  1.500,00                                                                                                                              76.23
1.1.1.3.  0103/03010302  0202    2014 A 39    Juros de Empréstimos                       1.037.474,48     175.717,80     238.623,00     184.822,36     184.822,36      72.267,81      72.267,81      72.267,81      53.800,64     112.554,55  30.29 30.29 30.29 30.29  49.54 49.54 49.54 49.54 -24.57
1.1.1.3.  0103/100603    0203    2014 A 40    Amortização de empréstimos                15.348.059,64   3.867.694,64   3.926.183,00   3.877.043,77   3.877.043,77     789.220,31     789.220,31     789.220,31      49.139,23   3.087.823,46  20.10  37.87 37.87 37.87 37.87 -12.90
1.1.1.3.  0103/03010602  0204    2015 A 17    Juros Empréstimo Quadro BEI (ADC)             19.889,87       7.882,20       4.700,00       4.653,38       4.653,38       2.376,23       2.376,23       2.376,23          46,62       2.277,15  50.56 50.56 50.56 50.56  45.20 45.20 45.20 45.20  -5.51
1.1.1.3.  0103/100606    0205    2015 A 18    Amortização Empréstimo Quadro BEI (ADC)      421.002,90     421.003,36     261.500,00     261.488,44     261.488,44     130.694,45     130.694,45     130.694,45          11,56     130.793,99  49.98 49.98 49.98 49.98  15.64  24.06
1.1.1.3.  0103/090802    0206    2015 I 8     FAMFundo de Apoio Municipal                1.875.583,00     625.261,00     468.871,00     468.871,00     468.771,00                                                             468.771,00        66.67 66.67 66.67 66.67 -20.31
1.1.1.3.                 03      03      03      03      2002        Conservação e Reparação de Edificios     Conservação e Reparação de Edificios     Conservação e Reparação de Edificios     Conservação e Reparação de Edificios         417.495,20    417.495,20    417.495,20    417.495,20     424.220,00    424.220,00    424.220,00    424.220,00     330.000,00    330.000,00    330.000,00    330.000,00     320.161,69    320.161,69    320.161,69    320.161,69     320.161,69    320.161,69    320.161,69    320.161,69     168.223,62    168.223,62    168.223,62    168.223,62     168.223,62    168.223,62    168.223,62    168.223,62     149.999,18    149.999,18    149.999,18    149.999,18       9.838,31      9.838,31      9.838,31      9.838,31     170.162,51    170.162,51    170.162,51    170.162,51  45.45  75.92  24.88
                                                                    Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.3.  0201/020204    0310    2017 A 4     Instalação de Serviços Municipais            417.495,20     424.220,00     330.000,00     320.161,69     320.161,69     168.223,62     168.223,62     149.999,18       9.838,31     170.162,51  45.45 45.45 45.45 45.45  24.43 24.43 24.43 24.43   0.44
1.1.1.3.  0303/02022504  04      2014 A 20    Encargos Iluminação Pública               10.350.219,71   2.544.700,00      20.000,00      18.406,72       7.336,72         346,00         333,92         333,92       1.593,28       7.002,80   1.67  57.43 57.43 57.43 57.43   3.21
1.1.1.3.  010200/020220  01      2016 A 18    Modernização Administrativa                   43.544,81      60.000,00      61.000,00      15.368,85      15.368,85                                                45.631,15      15.368,85        17.11  39.06
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 01      2018 I 2     Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      -2.42
1.1.1.3.  010200/07010399 01      2018 I 2                                                                                                                                                                                                       -2.42
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
1.1.1.3.  010200/0701100D 01      2018 I 2                                                                                                                                                                                                       -2.42
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 02      2018 A 6     Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      -2.42
1.1.1.3.  010200/020220  02      2018 A 6                                                                                                                                                                                                       -2.42
1.1.1.3.  010200/02022599 02      2018 A 6                                                                                                                                                                                                       -2.42

A TRANSPORTAR ... 153.319.206,87  21.249.570,39  16.976.734,00  14.050.074,37  12.352.771,53   3.403.492,89   2.996.597,50   2.823.148,60   2.926.659,63   9.529.622,93
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A TRANSPORTAR ... 153.319.206,87  21.249.570,39  16.976.734,00  14.050.074,37  12.352.771,53   3.403.492,89   2.996.597,50   2.823.148,60   2.926.659,63   9.529.622,93

1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                                      Actividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os Trabalhadores   7.549.376,12  7.549.376,12  7.549.376,12  7.549.376,12     752.306,30    752.306,30    752.306,30    752.306,30     626.820,00    626.820,00    626.820,00    626.820,00     431.074,60    431.074,60    431.074,60    431.074,60     275.296,60    275.296,60    275.296,60    275.296,60      72.883,00     72.883,00     72.883,00     72.883,00      50.066,25     50.066,25     50.066,25     50.066,25      50.066,25     50.066,25     50.066,25     50.066,25     195.745,40    195.745,40    195.745,40    195.745,40     225.230,35    225.230,35    225.230,35    225.230,35   7.99  92.95  92.94
                                                                          Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                   0307    2013 I 2     Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH      260.044,18    260.044,18    260.044,18    260.044,18     177.006,30    177.006,30    177.006,30    177.006,30     112.620,00    112.620,00    112.620,00    112.620,00     109.913,50    109.913,50    109.913,50    109.913,50          13,50         13,50         13,50         13,50                                                                                                                                                                               2.706,50      2.706,50      2.706,50      2.706,50          13,50         13,50         13,50         13,50        69.78 69.78 69.78 69.78  30.22
1.1.2.    0202/070103070D 0307    2013 I 2                                                                125.500,00     106.020,00     106.013,50          13,50                                                     6,50          13,50             100.00
1.1.2.    0202/0701100D  0307    2013 I 2                                                                 51.506,30       6.600,00       3.900,00                                                               2.700,00                           100.00
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                   02      2002 A 5     Formação Profissional                    Formação Profissional                    Formação Profissional                    Formação Profissional                        844.498,23    844.498,23    844.498,23    844.498,23      60.300,00     60.300,00     60.300,00     60.300,00      94.200,00     94.200,00     94.200,00     94.200,00      25.015,01     25.015,01     25.015,01     25.015,01       2.009,12      2.009,12      2.009,12      2.009,12       1.994,11      1.994,11      1.994,11      1.994,11       1.994,11      1.994,11      1.994,11      1.994,11       1.994,11      1.994,11      1.994,11      1.994,11      69.184,99     69.184,99     69.184,99     69.184,99          15,01         15,01         15,01         15,01   2.12  90.18 90.18 90.18 90.18   5.39
1.1.2.    0202/020108    02      2002 A 5                                                                  3.600,00       8.000,00                                                                             8.000,00                            95.57
1.1.2.    0202/02012199  02      2002 A 5                                                                  1.300,00       6.000,00                                                                             6.000,00                            95.57
1.1.2.    0202/020215    02      2002 A 5                                                                 55.200,00      80.000,00      25.015,01       2.009,12       1.994,11       1.994,11       1.994,11      54.984,99          15,01   2.49   2.49  93.08
1.1.2.    0202/02022599  02      2002 A 5                                                                    200,00         200,00                                                                               200,00                            95.57
1.1.2.    0202/020105    01      2002 A 4     Serviços de Refeitório                     4.577.696,14     340.000,00     320.000,00     221.161,85     221.161,85      50.469,61      47.052,22      47.052,22      98.838,15     174.109,63  14.70  75.84 75.84 75.84 75.84   5.39
1.1.2.    0201/020107    03      2004 A 22    Higiene e Segurança no Trabalho            1.867.137,57     175.000,00     100.000,00      74.984,24      52.112,13      20.419,28       1.019,92       1.019,92      25.015,76      51.092,21   1.02  74.51 74.51 74.51 74.51  20.47
1.2.      1.2.      1.2.      1.2.                                        SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                  6.993.029,26  6.993.029,26  6.993.029,26  6.993.029,26   1.151.818,52  1.151.818,52  1.151.818,52  1.151.818,52     823.450,00    823.450,00    823.450,00    823.450,00     758.511,81    758.511,81    758.511,81    758.511,81     739.931,25    739.931,25    739.931,25    739.931,25     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32      64.938,19     64.938,19     64.938,19     64.938,19     537.089,93    537.089,93    537.089,93    537.089,93  24.63  92.06  53.22
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                                      PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS    6.993.029,26  6.993.029,26  6.993.029,26  6.993.029,26   1.151.818,52  1.151.818,52  1.151.818,52  1.151.818,52     823.450,00    823.450,00    823.450,00    823.450,00     758.511,81    758.511,81    758.511,81    758.511,81     739.931,25    739.931,25    739.931,25    739.931,25     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32      64.938,19     64.938,19     64.938,19     64.938,19     537.089,93    537.089,93    537.089,93    537.089,93  24.63  92.06  53.22
1.2.1.    0301/0701100D  03      2002 I 13    Serviço Municipal de Protecção Civil       2.966.845,40      32.900,00      31.000,00       5.491,86       4.911,30                                                25.508,14       4.911,30        98.97 98.97 98.97 98.97 -11.52
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   01      2014 A 13    Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil                 3.288.810,86  3.288.810,86  3.288.810,86  3.288.810,86     394.500,00    394.500,00    394.500,00    394.500,00      66.000,00     66.000,00     66.000,00     66.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00       6.000,00      6.000,00      6.000,00      6.000,00                                                          90.91 90.91 90.91 90.91  77.13 77.13 77.13 77.13   7.80
1.2.1.    0301/020115    01      2014 A 13                                                                 7.500,00       6.000,00                                                                             6.000,00                            84.93
1.2.1.    0301/04070102  01      2014 A 13                                                                72.000,00      60.000,00      60.000,00      60.000,00      60.000,00      60.000,00      60.000,00                             100.00   5.73  79.20
1.2.1.    0301/080701    01      2014 A 13                                                               315.000,00                                                                                                                              84.93
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   02      2017 A 5     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de         674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74     677.418,52    677.418,52    677.418,52    677.418,52     676.450,00    676.450,00    676.450,00    676.450,00     674.079,00    674.079,00    674.079,00    674.079,00     674.079,00    674.079,00    674.079,00    674.079,00     142.841,32    142.841,32    142.841,32    142.841,32     142.841,32    142.841,32    142.841,32    142.841,32     142.841,32    142.841,32    142.841,32    142.841,32       2.371,00      2.371,00      2.371,00      2.371,00     531.237,68    531.237,68    531.237,68    531.237,68  21.12  24.08  38.20
                                                                          Bombeiros                                Bombeiros                                Bombeiros                                Bombeiros                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.2.1.    0301/020212    02      2017 A 5                                                                115.000,00     111.850,00     111.660,48     111.660,48      22.323,04      22.323,04      22.323,04         189,52      89.337,44  19.96   1.04  61.24
1.2.1.    0301/0407010101 02      2017 A 5                                                                162.877,92     165.000,00     162.877,92     162.877,92      34.902,42      34.902,42      34.902,42       2.122,08     127.975,50  21.15   1.58  60.70
1.2.1.    0301/0407010102 02      2017 A 5                                                                245.443,73     245.500,00     245.443,73     245.443,73      52.595,10      52.595,10      52.595,10          56,27     192.848,63  21.42   2.30  59.98
1.2.1.    0301/0407010103 02      2017 A 5                                                                154.096,87     154.100,00     154.096,87     154.096,87      33.020,76      33.020,76      33.020,76           3,13     121.076,11  21.43   1.50  60.78
1.2.1.    0301/04070102  02      2017 A 5                                                                                                                                                                                                       62.28
1.2.1.    0301/020220    01      2016 A 11    Plano Municipal de Emergência                 23.011,26       7.000,00      10.000,00         940,95         940,95                                                 9.059,05         940,95        69.71 69.71 69.71 69.71  30.29
1.2.1.    0301/02022599  01      2017 A 2     Intervenção e limpeza de matas e              39.689,00      40.000,00      40.000,00      18.000,00                                                              22.000,00                      27.24 27.24 27.24 27.24  14.26
                                            florestas                                                                                                                                                                                                                
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   06      2018 A 8     Prevenção de Riscos Locais e Condições   Prevenção de Riscos Locais e Condições   Prevenção de Riscos Locais e Condições   Prevenção de Riscos Locais e Condições                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  -1.82
                                                                          Metereológicas Adversas                  Metereológicas Adversas                  Metereológicas Adversas                  Metereológicas Adversas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
1.2.1.    0301/020214    06      2018 A 8                                                                                                                                                                                                       -1.82
1.2.1.    0301/020220    06      2018 A 8                                                                                                                                                                                                       -1.82
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   07      2018 A 9     Prevenção e Proteção Civil em Áreas      Prevenção e Proteção Civil em Áreas      Prevenção e Proteção Civil em Áreas      Prevenção e Proteção Civil em Áreas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     -1.82
                                                                          Florestais e Balneares                   Florestais e Balneares                   Florestais e Balneares                   Florestais e Balneares                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
1.2.1.    0301/020214    07      2018 A 9                                                                                                                                                                                                       -1.82
1.2.1.    0301/020220    07      2018 A 9                                                                                                                                                                                                       -1.82
1.2.1.    0301/04070102  07      2018 A 9                                                                                                                                                                                                       -1.82
2.        2.        2.        2.                                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          155.108.121,87155.108.121,87155.108.121,87155.108.121,87  27.965.168,86 27.965.168,86 27.965.168,86 27.965.168,86  25.299.443,46 25.299.443,46 25.299.443,46 25.299.443,46  18.152.941,14 18.152.941,14 18.152.941,14 18.152.941,14  15.209.930,53 15.209.930,53 15.209.930,53 15.209.930,53   4.094.948,22  4.094.948,22  4.094.948,22  4.094.948,22   3.362.425,10  3.362.425,10  3.362.425,10  3.362.425,10   2.870.197,82  2.870.197,82  2.870.197,82  2.870.197,82   7.146.502,32  7.146.502,32  7.146.502,32  7.146.502,32  12.339.732,71 12.339.732,71 12.339.732,71 12.339.732,71  11.34  87.57  75.00
2.1.      2.1.      2.1.      2.1.                                        EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                  44.936.713,07 44.936.713,07 44.936.713,07 44.936.713,07   9.238.937,44  9.238.937,44  9.238.937,44  9.238.937,44   8.478.371,00  8.478.371,00  8.478.371,00  8.478.371,00   6.738.859,77  6.738.859,77  6.738.859,77  6.738.859,77   6.216.682,34  6.216.682,34  6.216.682,34  6.216.682,34   1.189.922,40  1.189.922,40  1.189.922,40  1.189.922,40     689.581,94    689.581,94    689.581,94    689.581,94     667.586,21    667.586,21    667.586,21    667.586,21   1.739.511,23  1.739.511,23  1.739.511,23  1.739.511,23   5.549.096,13  5.549.096,13  5.549.096,13  5.549.096,13   7.87  85.38  75.26
2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.                                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                       10.339.651,90 10.339.651,90 10.339.651,90 10.339.651,90   4.395.027,95  4.395.027,95  4.395.027,95  4.395.027,95   4.327.085,00  4.327.085,00  4.327.085,00  4.327.085,00   3.031.011,56  3.031.011,56  3.031.011,56  3.031.011,56   2.642.793,26  2.642.793,26  2.642.793,26  2.642.793,26     490.393,76    490.393,76    490.393,76    490.393,76     365.020,60    365.020,60    365.020,60    365.020,60     354.082,02    354.082,02    354.082,02    354.082,02   1.296.073,44  1.296.073,44  1.296.073,44  1.296.073,44   2.288.711,24  2.288.711,24  2.288.711,24  2.288.711,24   8.18  72.91  76.88
2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.                                    Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                                                                                     57.360,00     57.360,00     57.360,00     57.360,00      82.000,00     82.000,00     82.000,00     82.000,00      65.610,68     65.610,68     65.610,68     65.610,68      45.202,50     45.202,50     45.202,50     45.202,50                                                                                                                                                                              16.389,32     16.389,32     16.389,32     16.389,32      45.202,50     45.202,50     45.202,50     45.202,50              62.28
2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.                 04      2017 I 4     Ampliação da rede pré escolar            Ampliação da rede pré escolar            Ampliação da rede pré escolar            Ampliação da rede pré escolar                                                                         57.360,00     57.360,00     57.360,00     57.360,00      82.000,00     82.000,00     82.000,00     82.000,00      65.610,68     65.610,68     65.610,68     65.610,68      45.202,50     45.202,50     45.202,50     45.202,50                                                                                                                                                                              16.389,32     16.389,32     16.389,32     16.389,32      45.202,50     45.202,50     45.202,50     45.202,50              62.28 62.28 62.28 62.28
2.1.1.1.  0501/070103050D 04      2017 I 4                                                                 57.360,00      66.000,00      65.610,68      45.202,50                                                   389,32      45.202,50              62.28
2.1.1.1.  0501/0701100D  04      2017 I 4                                                                               16.000,00                                                                            16.000,00                            62.28
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                                    Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário                10.339.651,90 10.339.651,90 10.339.651,90 10.339.651,90   4.337.667,95  4.337.667,95  4.337.667,95  4.337.667,95   4.245.085,00  4.245.085,00  4.245.085,00  4.245.085,00   2.965.400,88  2.965.400,88  2.965.400,88  2.965.400,88   2.597.590,76  2.597.590,76  2.597.590,76  2.597.590,76     490.393,76    490.393,76    490.393,76    490.393,76     365.020,60    365.020,60    365.020,60    365.020,60     354.082,02    354.082,02    354.082,02    354.082,02   1.279.684,12  1.279.684,12  1.279.684,12  1.279.684,12   2.243.508,74  2.243.508,74  2.243.508,74  2.243.508,74   8.34  73.32  78.10
2.1.1.2.  0501/0701100D  03      2002 I 29    Aquisição de Equipamento Escolar           2.964.984,01     379.974,00      80.000,00      54.433,81       8.072,92       2.076,36       1.430,61       1.430,61      25.566,19       6.642,31   1.79  91.98 91.98 91.98 91.98  -4.54
2.1.1.2.                 02      02      02      02      2003        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros          3.862.258,06  3.862.258,06  3.862.258,06  3.862.258,06   1.201.940,00  1.201.940,00  1.201.940,00  1.201.940,00     870.000,00    870.000,00    870.000,00    870.000,00     349.164,57    349.164,57    349.164,57    349.164,57     180.443,48    180.443,48    180.443,48    180.443,48     152.875,32    152.875,32    152.875,32    152.875,32     109.697,97    109.697,97    109.697,97    109.697,97      98.759,39     98.759,39     98.759,39     98.759,39     520.835,43    520.835,43    520.835,43    520.835,43      81.684,09     81.684,09     81.684,09     81.684,09  11.35  83.70  87.44
2.1.1.2.  0501/070103050D 0202    2003 I 2     Reparações em Edifícios Escolares          3.862.258,06   1.201.940,00     870.000,00     349.164,57     180.443,48     152.875,32     109.697,97      98.759,39     520.835,43      81.684,09  11.35  70.33 70.33 70.33 70.33  17.12
2.1.1.2.                 02      02      02      02      2003        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros         13.074.507,47 13.074.507,47 13.074.507,47 13.074.507,47   2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.200,00      1.200,00      1.200,00      1.200,00                                                             503.600,00    503.600,00    503.600,00    503.600,00   0.24  96.29  69.39
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 08      2004 A 4     Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios        642.448,79    642.448,79    642.448,79    642.448,79     146.116,00    146.116,00    146.116,00    146.116,00     133.000,00    133.000,00    133.000,00    133.000,00     117.034,80    117.034,80    117.034,80    117.034,80      66.521,11     66.521,11     66.521,11     66.521,11      15.041,80     15.041,80     15.041,80     15.041,80       8.024,48      8.024,48      8.024,48      8.024,48       8.024,48      8.024,48      8.024,48      8.024,48      15.965,20     15.965,20     15.965,20     15.965,20      58.496,63     58.496,63     58.496,63     58.496,63   6.03  50.37 50.37 50.37 50.37  38.68
                                                                          Escolares                                Escolares                                Escolares                                Escolares                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.1.1.2.  0501/02012199  08      2004 A 4                                                                 19.116,00      13.000,00       5.108,34       5.108,34         595,20                                   7.891,66       5.108,34              89.05

A TRANSPORTAR ... 175.331.303,11  24.939.085,21  19.592.004,00  15.825.904,64  13.668.239,39   3.849.210,69   3.368.658,13   3.184.270,65   3.766.099,36  10.483.968,74
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A TRANSPORTAR ... 175.331.303,11  24.939.085,21  19.592.004,00  15.825.904,64  13.668.239,39   3.849.210,69   3.368.658,13   3.184.270,65   3.766.099,36  10.483.968,74

2.1.1.2.  0501/020203    08      2004 A 4                                                                127.000,00     120.000,00     111.926,46      61.412,77      14.446,60       8.024,48       8.024,48       8.073,54      53.388,29   6.69   1.26  87.79
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2014 I 13    Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica               670.442,77    670.442,77    670.442,77    670.442,77   1.405.000,00  1.405.000,00  1.405.000,00  1.405.000,00     907.000,00    907.000,00    907.000,00    907.000,00     907.000,00    907.000,00    907.000,00    907.000,00     840.000,00    840.000,00    840.000,00    840.000,00     258.269,70    258.269,70    258.269,70    258.269,70     183.736,96    183.736,96    183.736,96    183.736,96     183.736,96    183.736,96    183.736,96    183.736,96                                                             656.263,04    656.263,04    656.263,04    656.263,04  20.26  40.00  44.93
2.1.1.2.  0501/070103050D 02      2014 I 13                                                             1.400.000,00     840.000,00     840.000,00     840.000,00     258.269,70     183.736,96     183.736,96                   656.263,04  21.87  13.14  71.79
2.1.1.2.  0501/0701100D  02      2014 I 13                                                                 5.000,00      67.000,00      67.000,00                                                                                                  84.93
2.1.1.2.  010200/04050103 01      2015 A 3     Reparação de escolas e logradouros           830.112,89     247.284,95     185.464,00      82.428,29      82.428,29      61.821,21      61.821,21      61.821,21     103.035,71      20.607,08  33.33 33.33 33.33 33.33  50.75 50.75 50.75 50.75  49.25
          14                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.1.1.2.  0501/070103050D 01      2016 I 11    Reparação e Ampliação de Edificios           944.781,44     400.431,00     143.000,00      99.820,22      99.192,92                                                43.179,78      99.192,92        86.85 86.85 86.85 86.85  13.15
                                            escolares                                                                                                                                                                                                                
2.1.1.2.  0501/04080202  03      2016 A 12    Bolsas de Estudo                              50.000,00      21.000,00      25.000,00                                                                            25.000,00                      33.33  41.55
2.1.1.2.  0501/04070102  04      2016 A 14    Auxilios Económicos Diretos                  197.219,56     105.670,00      80.000,00                                                                            80.000,00                      34.17  65.83 65.83 65.83 65.83
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 01      2017 I 1     Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa        175.389,14    175.389,14    175.389,14    175.389,14     192.400,00    192.400,00    192.400,00    192.400,00      12.210,00     12.210,00     12.210,00     12.210,00      10.655,27     10.655,27     10.655,27     10.655,27       8.314,31      8.314,31      8.314,31      8.314,31         309,37        309,37        309,37        309,37         309,37        309,37        309,37        309,37         309,37        309,37        309,37        309,37       1.554,73      1.554,73      1.554,73      1.554,73       8.004,94      8.004,94      8.004,94      8.004,94   2.53  93.66 93.66 93.66 93.66 -31.38
2.1.1.2.  0501/070103050D 01      2017 I 1                                                                162.500,00       7.110,00       6.586,65       6.586,65                                                   523,35       6.586,65              62.28
2.1.1.2.  0501/0701100D  01      2017 I 1                                                                 29.900,00       5.100,00       4.068,62       1.727,66         309,37         309,37         309,37       1.031,38       1.418,29   6.07   6.07  56.21
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2017 I 2     Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria         2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24      65.752,00     65.752,00     65.752,00     65.752,00     640.281,00    640.281,00    640.281,00    640.281,00     640.281,00    640.281,00    640.281,00    640.281,00     640.281,00    640.281,00    640.281,00    640.281,00                                                                                                                                                                                                                                     640.281,00    640.281,00    640.281,00    640.281,00         0.13  62.15 62.15 62.15 62.15
                                                                          Rosa Colaço                              Rosa Colaço                              Rosa Colaço                              Rosa Colaço                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.1.1.2.  0501/070103050D 02      2017 I 2                                                                 64.752,00     640.281,00     640.281,00     640.281,00                                                             640.281,00              62.28
2.1.1.2.  0501/0701100D  02      2017 I 2                                                                  1.000,00                                                                                                                              62.28
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 03      2017 I 3     Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1                                                                  168.100,00    168.100,00    168.100,00    168.100,00     809.850,00    809.850,00    809.850,00    809.850,00     702.765,53    702.765,53    702.765,53    702.765,53     671.305,74    671.305,74    671.305,74    671.305,74                                                                                                                                                                             107.084,47    107.084,47    107.084,47    107.084,47     671.305,74    671.305,74    671.305,74    671.305,74              62.28 62.28 62.28 62.28
2.1.1.2.  0501/070103050D 03      2017 I 3                                                                167.100,00     769.850,00     687.409,52     671.305,74                                                82.440,48     671.305,74              62.28
2.1.1.2.  0501/0701100D  03      2017 I 3                                                                  1.000,00      40.000,00      15.356,01                                                              24.643,99                            62.28
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2017 A 9     Plano de promoção do Sucesso Educativo   Plano de promoção do Sucesso Educativo   Plano de promoção do Sucesso Educativo   Plano de promoção do Sucesso Educativo                                                                 4.000,00      4.000,00      4.000,00      4.000,00     359.280,00    359.280,00    359.280,00    359.280,00       1.817,39      1.817,39      1.817,39      1.817,39       1.030,99      1.030,99      1.030,99      1.030,99                                                                                                                                                                             357.462,61    357.462,61    357.462,61    357.462,61       1.030,99      1.030,99      1.030,99      1.030,99              26.57
2.1.1.2.  0501/010107    02      2017 A 9                                                                              102.320,00                                                                           102.320,00                            26.57
2.1.1.2.  0501/020115    02      2017 A 9                                                                               99.200,00                                                                            99.200,00                            26.57
2.1.1.2.  0501/020210    02      2017 A 9                                                                               22.700,00                                                                            22.700,00                            26.57
2.1.1.2.  0501/020216    02      2017 A 9                                                                               47.360,00         795,00         793,60                                                46.565,00         793,60              26.57
2.1.1.2.  0501/020217    02      2017 A 9                                                                               17.700,00       1.022,39         237,39                                                16.677,61         237,39              26.57
2.1.1.2.  0501/020220    02      2017 A 9                                                                  3.500,00      70.000,00                                                                            70.000,00                            26.57
2.1.1.2.  0501/02022599  02      2017 A 9                                                                    500,00                                                                                                                              26.57
2.1.2.    2.1.2.    2.1.2.    2.1.2.                                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                       34.597.061,17 34.597.061,17 34.597.061,17 34.597.061,17   4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49   4.151.286,00  4.151.286,00  4.151.286,00  4.151.286,00   3.707.848,21  3.707.848,21  3.707.848,21  3.707.848,21   3.573.889,08  3.573.889,08  3.573.889,08  3.573.889,08     699.528,64    699.528,64    699.528,64    699.528,64     324.561,34    324.561,34    324.561,34    324.561,34     313.504,19    313.504,19    313.504,19    313.504,19     443.437,79    443.437,79    443.437,79    443.437,79   3.260.384,89  3.260.384,89  3.260.384,89  3.260.384,89   7.55  90.10  71.07
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                                    Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                      34.597.061,17 34.597.061,17 34.597.061,17 34.597.061,17   4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49   4.151.286,00  4.151.286,00  4.151.286,00  4.151.286,00   3.707.848,21  3.707.848,21  3.707.848,21  3.707.848,21   3.573.889,08  3.573.889,08  3.573.889,08  3.573.889,08     699.528,64    699.528,64    699.528,64    699.528,64     324.561,34    324.561,34    324.561,34    324.561,34     313.504,19    313.504,19    313.504,19    313.504,19     443.437,79    443.437,79    443.437,79    443.437,79   3.260.384,89  3.260.384,89  3.260.384,89  3.260.384,89   7.55  90.10  71.07
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 01      2004 A 21    Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                           21.715.782,68 21.715.782,68 21.715.782,68 21.715.782,68   2.601.800,69  2.601.800,69  2.601.800,69  2.601.800,69   2.721.850,00  2.721.850,00  2.721.850,00  2.721.850,00   2.508.375,55  2.508.375,55  2.508.375,55  2.508.375,55   2.508.375,55  2.508.375,55  2.508.375,55  2.508.375,55     425.228,63    425.228,63    425.228,63    425.228,63      96.117,35     96.117,35     96.117,35     96.117,35      85.060,20     85.060,20     85.060,20     85.060,20     213.474,45    213.474,45    213.474,45    213.474,45   2.423.315,35  2.423.315,35  2.423.315,35  2.423.315,35   3.13  65.86 65.86 65.86 65.86  17.94
2.1.2.2.  0501/020202    01      2004 A 21                                                                               9.250,00                                                                             9.250,00                            83.80
2.1.2.2.  0501/020219    01      2004 A 21                                                                51.600,69      51.600,00      50.233,20      50.233,20       7.173,36       7.173,36       7.173,36       1.366,80      43.059,84  13.90   0.08  83.72
2.1.2.2.  0501/020220    01      2004 A 21                                                                 8.200,00      60.000,00       3.073,77       3.073,77         542,43         542,43         542,43      56.926,23       2.531,34   0.90   0.01  83.79
2.1.2.2.  0501/02022503  01      2004 A 21                                                             1.840.000,00   2.035.000,00   2.034.879,26   2.034.879,26     345.912,45      16.801,17       5.744,02         120,74   2.029.135,24   0.28   0.05  83.74
2.1.2.2.  0501/02022599  01      2004 A 21                                                                               7.000,00                                                                             7.000,00                            83.80
2.1.2.2.  0501/04070102  01      2004 A 21                                                               695.000,00     554.000,00     420.189,32     420.189,32      71.600,39      71.600,39      71.600,39     133.810,68     348.588,93  12.92   0.78  83.02
2.1.2.2.  0501/06020301  01      2004 A 21                                                                 7.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                            83.80
2.1.2.2.  0501/04070102  02      2007 A 2     Alargamento do Horário Pré Escolar         8.297.735,56   1.420.400,00     685.386,00     600.385,09     600.385,09     135.916,09     135.916,09     135.916,09      85.000,91     464.469,00  19.83  62.20 62.20 62.20 62.20   3.35
2.1.2.2.  0501/04070102  03      2007 A 3     Actividades de Enriquecimento Curricular   1.891.011,88     168.000,00     150.000,00      64.671,04      64.671,04                                                85.328,96      64.671,04        75.01 75.01 75.01 75.01  -9.46
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 04      2008 A 1     Transporte Escolar                       Transporte Escolar                       Transporte Escolar                       Transporte Escolar                         2.500.671,62  2.500.671,62  2.500.671,62  2.500.671,62     520.600,00    520.600,00    520.600,00    520.600,00     482.000,00    482.000,00    482.000,00    482.000,00     440.039,42    440.039,42    440.039,42    440.039,42     338.774,09    338.774,09    338.774,09    338.774,09     124.513,17    124.513,17    124.513,17    124.513,17      78.657,15     78.657,15     78.657,15     78.657,15      78.657,15     78.657,15     78.657,15     78.657,15      41.960,58     41.960,58     41.960,58     41.960,58     260.116,94    260.116,94    260.116,94    260.116,94  16.32  61.67 61.67 61.67 61.67   3.89
2.1.2.2.  0501/020210    04      2008 A 1                                                                413.600,00     375.000,00     339.403,19     338.703,19     124.513,17      78.657,15      78.657,15      35.596,81     260.046,04  20.98   4.99  60.57
2.1.2.2.  0501/04070102  04      2008 A 1                                                                107.000,00     107.000,00     100.636,23          70,90                                                 6.363,77          70,90              65.56
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 03      2016 A 17    Férias Jovens                            Férias Jovens                            Férias Jovens                            Férias Jovens                                191.859,43    191.859,43    191.859,43    191.859,43     133.108,80    133.108,80    133.108,80    133.108,80     112.050,00    112.050,00    112.050,00    112.050,00      94.377,11     94.377,11     94.377,11     94.377,11      61.683,31     61.683,31     61.683,31     61.683,31      13.870,75     13.870,75     13.870,75     13.870,75      13.870,75     13.870,75     13.870,75     13.870,75      13.870,75     13.870,75     13.870,75     13.870,75      17.672,89     17.672,89     17.672,89     17.672,89      47.812,56     47.812,56     47.812,56     47.812,56  12.38  30.51  44.37
2.1.2.2.  0503/020115    03      2016 A 17                                                                 7.795,15       7.000,00       6.971,03       5.367,23                                                    28,97       5.367,23              74.89
2.1.2.2.  0503/020120    03      2016 A 17                                                                   500,00         300,00                                                                               300,00                            74.89
2.1.2.2.  0503/02012199  03      2016 A 17                                                                 1.350,00       1.000,00                                                                             1.000,00                            74.89
2.1.2.2.  0503/020210    03      2016 A 17                                                                 8.400,00       8.000,00       7.963,00       1.863,00       1.205,00       1.205,00       1.205,00          37,00         658,00  15.06   0.32  74.57
2.1.2.2.  0503/020220    03      2016 A 17                                                                   950,00         750,00         750,00                                                                                                  74.89
2.1.2.2.  0503/02022599  03      2016 A 17                                                                34.913,65      30.000,00      29.993,08       5.753,08         165,75         165,75         165,75           6,92       5.587,33   0.55   0.04  74.84
2.1.2.2.  0503/04070102  03      2016 A 17                                                                79.200,00      65.000,00      48.700,00      48.700,00      12.500,00      12.500,00      12.500,00      16.300,00      36.200,00  19.23   2.87  72.01
2.2.      2.2.      2.2.      2.2.                                        SAÚDE                                    SAÚDE                                    SAÚDE                                    SAÚDE                                        947.354,84    947.354,84    947.354,84    947.354,84     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     210.000,00    210.000,00    210.000,00    210.000,00     148.052,30    148.052,30    148.052,30    148.052,30     102.527,54    102.527,54    102.527,54    102.527,54      43.025,15     43.025,15     43.025,15     43.025,15      36.910,35     36.910,35     36.910,35     36.910,35      36.195,35     36.195,35     36.195,35     36.195,35      61.947,70     61.947,70     61.947,70     61.947,70      66.332,19     66.332,19     66.332,19     66.332,19  17.24  84.98  74.95
2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.                                      SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE                947.354,84    947.354,84    947.354,84    947.354,84     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     210.000,00    210.000,00    210.000,00    210.000,00     148.052,30    148.052,30    148.052,30    148.052,30     102.527,54    102.527,54    102.527,54    102.527,54      43.025,15     43.025,15     43.025,15     43.025,15      36.910,35     36.910,35     36.910,35     36.910,35      36.195,35     36.195,35     36.195,35     36.195,35      61.947,70     61.947,70     61.947,70     61.947,70      66.332,19     66.332,19     66.332,19     66.332,19  17.24  84.98  74.95

A TRANSPORTAR ... 212.798.325,32  32.392.632,65  26.905.375,00  21.978.520,55  19.584.681,72   4.869.139,61   3.939.087,01   3.743.642,38   4.926.854,45  15.841.039,34
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CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 212.798.325,32  32.392.632,65  26.905.375,00  21.978.520,55  19.584.681,72   4.869.139,61   3.939.087,01   3.743.642,38   4.926.854,45  15.841.039,34

2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.                   01      2013 A 1     Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde               947.354,84    947.354,84    947.354,84    947.354,84     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     210.000,00    210.000,00    210.000,00    210.000,00     148.052,30    148.052,30    148.052,30    148.052,30     102.527,54    102.527,54    102.527,54    102.527,54      43.025,15     43.025,15     43.025,15     43.025,15      36.910,35     36.910,35     36.910,35     36.910,35      36.195,35     36.195,35     36.195,35     36.195,35      61.947,70     61.947,70     61.947,70     61.947,70      66.332,19     66.332,19     66.332,19     66.332,19  17.24  54.12 54.12 54.12 54.12  20.83
2.2.1.    010203/020220  01      2013 A 1                                                                 19.156,04      20.000,00      18.626,28      18.626,28       2.658,88       1.494,08       1.494,08       1.373,72      17.132,20   7.47   0.22  74.73
2.2.1.    010203/020222  01      2013 A 1                                                                198.843,96     190.000,00     129.426,02      83.901,26      40.366,27      35.416,27      34.701,27      60.573,98      49.199,99  18.26   4.08  70.87
2.3.      2.3.      2.3.      2.3.                                        SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS                   527.912,52    527.912,52    527.912,52    527.912,52      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00     116.500,00    116.500,00    116.500,00    116.500,00                                                                                                                                                                                                                                                                                             116.500,00    116.500,00    116.500,00    116.500,00                                                                81.92  18.13
2.3.2.    2.3.2.    2.3.2.    2.3.2.                                      ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                                 527.912,52    527.912,52    527.912,52    527.912,52      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00     116.500,00    116.500,00    116.500,00    116.500,00                                                                                                                                                                                                                                                                                             116.500,00    116.500,00    116.500,00    116.500,00                                                                81.92  18.13
2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.                                    Actividades da Solidariedade Social      Actividades da Solidariedade Social      Actividades da Solidariedade Social      Actividades da Solidariedade Social                                                                                                                           30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00                                                                      -4.13
2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.                 02      2018 A 3     Plano integrado de Envelhecimento Ativo  Plano integrado de Envelhecimento Ativo  Plano integrado de Envelhecimento Ativo  Plano integrado de Envelhecimento Ativo                                                                                                                       10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                        -7.55
2.3.2.1.  010210/04070102 02      2018 A 3                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -7.55
2.3.2.1.  010210/04080202 02      2018 A 3                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -7.55
2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.                 01      2018 A 2     Cuidar de quem cuida                     Cuidar de quem cuida                     Cuidar de quem cuida                     Cuidar de quem cuida                                                                                                                                          10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                        -2.42
2.3.2.1.  010210/02022599 01      2018 A 2                                                                                1.000,00                                                                             1.000,00                            -2.42
2.3.2.1.  010210/04070102 01      2018 A 2                                                                                4.000,00                                                                             4.000,00                            -2.42
2.3.2.1.  010210/04080202 01      2018 A 2                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -2.42
2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.                 03      2018 A 5     Plano Municipal de Integração de         Plano Municipal de Integração de         Plano Municipal de Integração de         Plano Municipal de Integração de                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                        -2.42
                                                                          Migrantes                                Migrantes                                Migrantes                                Migrantes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.3.2.1.  010210/04070102 03      2018 A 5                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -2.42
2.3.2.1.  010210/04080202 03      2018 A 5                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -2.42
2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.                                    Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais                   527.912,52    527.912,52    527.912,52    527.912,52      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      86.500,00     86.500,00     86.500,00     86.500,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              86.500,00     86.500,00     86.500,00     86.500,00                                                                85.92  84.93
2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.                 03      2014 A 37    Pasta Escolar                            Pasta Escolar                            Pasta Escolar                            Pasta Escolar                                527.912,52    527.912,52    527.912,52    527.912,52      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      86.500,00     86.500,00     86.500,00     86.500,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              86.500,00     86.500,00     86.500,00     86.500,00                                                                56.98 56.98 56.98 56.98  27.95
2.3.2.2.  0501/020115    03      2014 A 37                                                                92.741,00      85.000,00                                                                            85.000,00                            84.93
2.3.2.2.  0501/020220    03      2014 A 37                                                                 4.000,00       1.500,00                                                                             1.500,00                            84.93
2.4.      2.4.      2.4.      2.4.                                        HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS           80.428.439,32 80.428.439,32 80.428.439,32 80.428.439,32  12.382.034,78 12.382.034,78 12.382.034,78 12.382.034,78   9.669.799,12  9.669.799,12  9.669.799,12  9.669.799,12   6.783.443,35  6.783.443,35  6.783.443,35  6.783.443,35   5.537.405,60  5.537.405,60  5.537.405,60  5.537.405,60   1.696.721,50  1.696.721,50  1.696.721,50  1.696.721,50   1.599.698,22  1.599.698,22  1.599.698,22  1.599.698,22   1.130.181,67  1.130.181,67  1.130.181,67  1.130.181,67   2.886.355,77  2.886.355,77  2.886.355,77  2.886.355,77   4.407.223,93  4.407.223,93  4.407.223,93  4.407.223,93  11.69  90.52  75.42
2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.                                      HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                  7.934.617,50  7.934.617,50  7.934.617,50  7.934.617,50   1.340.509,03  1.340.509,03  1.340.509,03  1.340.509,03   1.630.763,00  1.630.763,00  1.630.763,00  1.630.763,00     875.117,21    875.117,21    875.117,21    875.117,21     719.304,20    719.304,20    719.304,20    719.304,20     139.045,19    139.045,19    139.045,19    139.045,19     110.403,40    110.403,40    110.403,40    110.403,40      81.260,10     81.260,10     81.260,10     81.260,10     755.645,79    755.645,79    755.645,79    755.645,79     638.044,10    638.044,10    638.044,10    638.044,10   4.98  83.80  74.26
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                                    Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação          325.368,52    325.368,52    325.368,52    325.368,52     244.640,00    244.640,00    244.640,00    244.640,00     240.000,00    240.000,00    240.000,00    240.000,00     216.926,48    216.926,48    216.926,48    216.926,48     216.926,48    216.926,48    216.926,48    216.926,48      40.635,00     40.635,00     40.635,00     40.635,00      38.830,00     38.830,00     38.830,00     38.830,00      27.090,00     27.090,00     27.090,00     27.090,00      23.073,52     23.073,52     23.073,52     23.073,52     189.836,48    189.836,48    189.836,48    189.836,48  11.29  62.34  61.18
                                                                          Social                                   Social                                   Social                                   Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                 01      2014 I 7     Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e               25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      79.600,00     79.600,00     79.600,00     79.600,00      75.000,00     75.000,00     75.000,00     75.000,00      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48                                                                                                                                                                              20.613,52     20.613,52     20.613,52     20.613,52      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48         7.38  77.55 77.55 77.55 77.55
                                                                          Realojamento                             Realojamento                             Realojamento                             Realojamento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.1.1.  010210/07010202 01      2014 I 7                                                                                                                                                                                                       84.93
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.1.  010210/07010499 01      2014 I 7                                                                 79.600,00      75.000,00      54.386,48      54.386,48                                                20.613,52      54.386,48              84.93
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.1.  010210/020204  01      2016 A 4     Programa de Apoio à Habitação e              300.255,00     165.040,00     165.000,00     162.540,00     162.540,00      40.635,00      38.830,00      27.090,00       2.460,00     135.450,00  16.42  33.57 33.57 33.57 33.57   3.86
                                            Realojamento                                                                                                                                                                                                             
2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.                                    Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional     6.896.577,77  6.896.577,77  6.896.577,77  6.896.577,77     855.369,03    855.369,03    855.369,03    855.369,03   1.038.600,00  1.038.600,00  1.038.600,00  1.038.600,00     530.021,40    530.021,40    530.021,40    530.021,40     455.021,39    455.021,39    455.021,39    455.021,39      98.410,19     98.410,19     98.410,19     98.410,19      71.573,40     71.573,40     71.573,40     71.573,40      54.170,10     54.170,10     54.170,10     54.170,10     508.578,60    508.578,60    508.578,60    508.578,60     400.851,29    400.851,29    400.851,29    400.851,29   5.22  87.59  81.70
2.4.1.2.  010210/020203  06      2004 A 5     Conservação e Manutenção do Parque           781.403,38     112.742,74      95.000,00      50.770,36      50.770,35      32.812,58      17.155,92      17.155,92      44.229,64      33.614,43  18.06  64.59 64.59 64.59 64.59  30.39
                                            Habitacional                                                                                                                                                                                                             
2.4.1.2.  010210/07010203 08      2002 I 5     Reparações em Bairros Camarários           5.133.867,15     403.470,02     370.000,00     234.866,54     234.866,54      36.022,83      24.842,70       7.439,40     135.133,46     227.427,14   2.01  76.69 76.69 76.69 76.69  10.75
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.2.  010210/07010203 15      2011 I 5     Bairros Camarários  Opções Participativas     442.974,12      49.156,27      80.000,00                                                                            80.000,00                      84.70 84.70 84.70 84.70   5.88
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.2.  0400/0701150D  14      2011 I 3     Reabilitação Urbana e Recuperação de         512.321,08     250.000,00     260.600,00     239.794,14     164.794,14      29.574,78      29.574,78      29.574,78      20.805,86     135.219,36  11.35  68.34 68.34 68.34 68.34  22.24
                                            Imóveis                                                                                                                                                                                                                  
2.4.1.2.  010210/07010203 03      2016 I 7     Reabilitação de Edificios de Habitação        26.012,04      40.000,00     233.000,00       4.590,36       4.590,36                                               228.409,64       4.590,36         1.53  43.38
          0D                                Social Municipal                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  2.4.1.3.  2.4.1.3.  2.4.1.3.                                    Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais             712.671,21    712.671,21    712.671,21    712.671,21     240.500,00    240.500,00    240.500,00    240.500,00     352.163,00    352.163,00    352.163,00    352.163,00     128.169,33    128.169,33    128.169,33    128.169,33      47.356,33     47.356,33     47.356,33     47.356,33                                                                                                                                                                             223.993,67    223.993,67    223.993,67    223.993,67      47.356,33     47.356,33     47.356,33     47.356,33        66.93  71.50
2.4.1.3.  0404/070104990D 07      2002 I 50    Demolições e Renaturalizações                684.405,81      30.500,00      25.000,00           0,03           0,03                                                24.999,97           0,03        93.83 93.83 93.83 93.83  -8.90
2.4.1.3.  010210/07010203 02      2016 I 6     Espaços exteriores em Bairros Habitação       16.272,90     100.000,00     182.163,00      47.971,30      47.356,30                                               134.191,70      47.356,30         1.95  42.95
          0D                                Social Municipal                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  010210/07010203 04      2016 I 8     Criação de Espaços Comunitários               11.992,50     100.000,00     140.000,00      80.198,00                                                              59.802,00                       7.84  48.33
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  010206/07010499 04      2016 I 26    Intervenções de fiscalização e demolições                    10.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                           100.00100.00100.00100.00
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.                                      ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                 24.293.442,66 24.293.442,66 24.293.442,66 24.293.442,66   4.443.325,80  4.443.325,80  4.443.325,80  4.443.325,80   1.456.865,00  1.456.865,00  1.456.865,00  1.456.865,00   1.194.441,09  1.194.441,09  1.194.441,09  1.194.441,09   1.086.463,75  1.086.463,75  1.086.463,75  1.086.463,75     143.519,38    143.519,38    143.519,38    143.519,38     137.125,84    137.125,84    137.125,84    137.125,84     136.725,84    136.725,84    136.725,84    136.725,84     262.423,91    262.423,91    262.423,91    262.423,91     949.737,91    949.737,91    949.737,91    949.737,91   9.38  94.87  85.25

A TRANSPORTAR ... 222.208.210,18  34.047.882,68  28.862.638,00  23.001.690,06  20.406.513,46   5.051.209,95   4.086.400,76   3.861.097,83   5.860.947,94  16.545.415,63
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A TRANSPORTAR ... 222.208.210,18  34.047.882,68  28.862.638,00  23.001.690,06  20.406.513,46   5.051.209,95   4.086.400,76   3.861.097,83   5.860.947,94  16.545.415,63

2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.                                    Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                    7.314.299,58  7.314.299,58  7.314.299,58  7.314.299,58     291.091,94    291.091,94    291.091,94    291.091,94     377.450,00    377.450,00    377.450,00    377.450,00     355.662,08    355.662,08    355.662,08    355.662,08     355.662,08    355.662,08    355.662,08    355.662,08      21.423,54     21.423,54     21.423,54     21.423,54      15.030,00     15.030,00     15.030,00     15.030,00      15.030,00     15.030,00     15.030,00     15.030,00      21.787,92     21.787,92     21.787,92     21.787,92     340.632,08    340.632,08    340.632,08    340.632,08   3.98  95.29  91.96
2.4.2.1.  0402/0701150D  04      2002 I 52    Planos Urbanisticos                        3.927.265,80      57.011,94     180.000,00     180.000,00     180.000,00                                                             180.000,00        94.70 94.70 94.70 94.70   0.87
2.4.2.1.  0404/0701150D  12      2002 I 54    Coordenação de Segurança e Saúde no           77.517,96       3.500,00       2.250,00                                                                             2.250,00                      95.98 95.98 95.98 95.98  -8.53
                                            âmbito de empreitadas                                                                                                                                                                                                    
2.4.2.1.  0402/0701150D  06      2005 I 3     Projectos Diversos                         1.684.798,28      54.050,00      30.000,00      11.802,08      11.802,08       3.933,54                                  18.197,92      11.802,08        97.68 97.68 97.68 97.68  -3.06
2.4.2.1.  010200/0701150D 07      2007 I 11    Plano Director Municipal                   1.443.484,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00      12.300,00      12.300,00      12.300,00                   135.300,00   8.33  83.73 83.73 83.73 83.73   1.19
2.4.2.1.  0402/0701150D  08      2008 I 32    Estudo de Diagnóstico e Plano de Pormenor     154.422,00                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
                                            da Fonte da Telha                                                                                                                                                                                                        
2.4.2.1.  0402/020214    02      2015 A 14    Estudos e projetos urbanisticos               23.811,54      27.330,00      16.000,00      14.760,00      14.760,00       3.690,00       1.230,00       1.230,00       1.240,00      13.530,00   7.69  41.87 41.87 41.87 41.87  39.30
2.4.2.1.  0402/0602030501 03      2015 A 16    Europan Portugal                               3.000,00       1.600,00       1.600,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00         100,00                93.75 93.75 93.75 93.75  47.87  52.13 52.13 52.13 52.13
2.4.2.2.  2.4.2.2.  2.4.2.2.  2.4.2.2.                                    Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização               477.773,87    477.773,87    477.773,87    477.773,87     220.336,96    220.336,96    220.336,96    220.336,96      13.400,00     13.400,00     13.400,00     13.400,00      12.868,88     12.868,88     12.868,88     12.868,88      12.868,88     12.868,88     12.868,88     12.868,88                                                                                                                                                                                 531,12        531,12        531,12        531,12      12.868,88     12.868,88     12.868,88     12.868,88        97.27  83.68
2.4.2.2.  0401/070104990D 01      2014 I 10    Projectos e Obras de Infraestruturas em      295.778,47     125.598,48      12.200,00      12.177,00      12.177,00                                                    23,00      12.177,00        82.62 82.62 82.62 82.62   2.31
                                            AUGI                                                                                                                                                                                                                     
2.4.2.2.  0401/070104990D 02      2014 I 2     Obras Coercivas em Património Edificado      148.779,00      50.000,00         500,00                                                                               500,00                      90.56 90.56 90.56 90.56  -5.63
2.4.2.2.  0401/070103070D 02      2015 I 2     Obras Coercivas em Alvarás e Outras           33.216,40      44.738,48         700,00         691,88         691,88                                                     8,12         691,88        67.90 67.90 67.90 67.90  13.26
2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.                                    Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e      13.502.459,39 13.502.459,39 13.502.459,39 13.502.459,39   3.201.915,00  3.201.915,00  3.201.915,00  3.201.915,00     625.330,00    625.330,00    625.330,00    625.330,00     616.688,77    616.688,77    616.688,77    616.688,77     508.711,43    508.711,43    508.711,43    508.711,43       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.200,00      1.200,00      1.200,00      1.200,00       8.641,23      8.641,23      8.641,23      8.641,23     507.511,43    507.511,43    507.511,43    507.511,43   0.19  95.58  84.78
                                                                          Outro Patrim)                            Outro Patrim)                            Outro Patrim)                            Outro Patrim)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
2.4.2.3.  0402/070104080D 03      2002 I 59    Toponímia                                    265.665,44       4.000,00       2.530,00       2.527,67       2.527,67                                                     2,33       2.527,67        97.24 97.24 97.24 97.24 -12.31
2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.                 0112    2002 I 58    Aquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património Edificado  13.074.507,47 13.074.507,47 13.074.507,47 13.074.507,47   2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.200,00      1.200,00      1.200,00      1.200,00                                                             503.600,00    503.600,00    503.600,00    503.600,00   0.24  95.64 95.64 95.64 95.64 -26.24
2.4.2.3.  010200/0701010D 0112    2002 I 58                                                               226.600,00                                                                                                                              69.39
2.4.2.3.  010200/07010399 0112    2002 I 58                                                             2.754.800,00     504.800,00     504.800,00     504.800,00       1.600,00       1.600,00       1.200,00                   503.600,00   0.24   0.20  69.19
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.2.3.  0404/070103990D 02      2017 I 8     Obras de emergência                          162.286,48     216.515,00     118.000,00     109.361,10       1.383,76                                                 8.638,90       1.383,76        54.04 54.04 54.04 54.04  45.96
2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.                                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                      2.998.909,82  2.998.909,82  2.998.909,82  2.998.909,82     729.981,90    729.981,90    729.981,90    729.981,90     440.685,00    440.685,00    440.685,00    440.685,00     209.221,36    209.221,36    209.221,36    209.221,36     209.221,36    209.221,36    209.221,36    209.221,36     120.495,84    120.495,84    120.495,84    120.495,84     120.495,84    120.495,84    120.495,84    120.495,84     120.495,84    120.495,84    120.495,84    120.495,84     231.463,64    231.463,64    231.463,64    231.463,64      88.725,52     88.725,52     88.725,52     88.725,52  27.34  90.69  80.14
2.4.2.5.                 12      12      12      12      2010        Almada Velha de Novo Centro              Almada Velha de Novo Centro              Almada Velha de Novo Centro              Almada Velha de Novo Centro                1.224.541,39  1.224.541,39  1.224.541,39  1.224.541,39                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               100.00 100.00
2.4.2.5.                 1204    2010 I 4     Universidade Sénior de Almada              1.224.541,39                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
2.4.2.5.  0402/070104990D 03      2014 I 17    Obras de Requalificação em Espaços            56.570,76      20.000,00      12.000,00                                                                            12.000,00                      82.50 82.50 82.50 82.50   1.36
                                            Públicos                                                                                                                                                                                                                 
2.4.2.5.  010200/08050103 02      2014 A 8     Conservação e Manutenção Urbana            1.267.782,95     325.384,07     244.001,00     108.444,69     108.444,69      81.333,51      81.333,51      81.333,51     135.556,31      27.111,18  33.33 33.33 33.33 33.33  54.23 54.23 54.23 54.23  45.77
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.4.2.5.  010200/08050103 05      2015 A 7     Mobiliário Urbano (Freguesias)               208.790,51      83.646,77      62.728,00      27.878,98      27.878,98      20.909,22      20.909,22      20.909,22      34.849,02       6.969,76  33.33 33.33 33.33 33.33  43.97  56.03 56.03 56.03 56.03
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.4.2.5.  010200/08050103 06      2015 A 15    Conservação e Manutenção de Muros e          192.984,66      73.013,00      54.760,00      24.337,47      24.337,47      18.253,11      18.253,11      18.253,11      30.422,53       6.084,36  33.33 33.33 33.33 33.33  45.25  54.75 54.75 54.75 54.75
          13                                Muretes (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                       
2.4.2.5.  0402/070104990D 02      2016 I 10    Requalificação da rua do Juncal               11.463,60      42.938,06      17.196,00      17.195,40      17.195,40                                                     0,60      17.195,40         3.77  52.40 52.40 52.40 52.40
2.4.2.5.  0404/070104010D 02      2016 I 5     Tratamento da enseada do Porto Brandão e       3.813,00     100.000,00                                                                                                                         0.48  44.43
                                            ligação à Torre Velha                                                                                                                                                                                  
2.4.2.5.  0402/070104990D 03      2016 I 14    Regeneração e fixação de actividades no       32.962,95      85.000,00      50.000,00      31.364,82      31.364,82                                                18.635,18      31.364,82         3.94  52.22 52.22 52.22 52.22
                                            Caramujo/Romeira                                                                                                                                                                                                         
2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.                                      RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                           5.053.926,41  5.053.926,41  5.053.926,41  5.053.926,41   1.425.343,72  1.425.343,72  1.425.343,72  1.425.343,72   1.722.708,12  1.722.708,12  1.722.708,12  1.722.708,12   1.411.376,45  1.411.376,45  1.411.376,45  1.411.376,45   1.289.855,45  1.289.855,45  1.289.855,45  1.289.855,45     924.233,96    924.233,96    924.233,96    924.233,96     924.233,96    924.233,96    924.233,96    924.233,96     487.058,04    487.058,04    487.058,04    487.058,04     311.331,67    311.331,67    311.331,67    311.331,67     802.797,41    802.797,41    802.797,41    802.797,41  28.27  81.77  54.79
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                                    Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública     5.053.926,41  5.053.926,41  5.053.926,41  5.053.926,41   1.425.343,72  1.425.343,72  1.425.343,72  1.425.343,72   1.722.708,12  1.722.708,12  1.722.708,12  1.722.708,12   1.411.376,45  1.411.376,45  1.411.376,45  1.411.376,45   1.289.855,45  1.289.855,45  1.289.855,45  1.289.855,45     924.233,96    924.233,96    924.233,96    924.233,96     924.233,96    924.233,96    924.233,96    924.233,96     487.058,04    487.058,04    487.058,04    487.058,04     311.331,67    311.331,67    311.331,67    311.331,67     802.797,41    802.797,41    802.797,41    802.797,41  28.27  81.77  54.79
2.4.5.1.  0302/0701100D  01      2002 I 67    Aquisição de Contentores, Papeleiras e     2.447.459,90     420.650,00     208.075,00     173.773,18      52.252,18      26.548,94      26.548,94      26.548,94      34.301,82      25.703,24  12.76  73.73 73.73 73.73 73.73   1.22
                                            Acessórios                                                                                                                                                                                                               
2.4.5.1.  0302/0701100D  02      2002 I 68    Aquisição de Equipamentos DSEV               676.598,09     150.615,00      60.000,00      38.637,69      38.637,69      38.278,58      38.278,58      38.278,58      21.362,31         359,11  63.80 63.80 63.80 63.80  86.48 86.48 86.48 86.48   0.96
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                 03      2015 A 5     Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)               1.929.868,42  1.929.868,42  1.929.868,42  1.929.868,42     854.078,72    854.078,72    854.078,72    854.078,72     532.097,12    532.097,12    532.097,12    532.097,12     276.429,58    276.429,58    276.429,58    276.429,58     276.429,58    276.429,58    276.429,58    276.429,58     207.322,17    207.322,17    207.322,17    207.322,17     207.322,17    207.322,17    207.322,17    207.322,17     207.322,17    207.322,17    207.322,17    207.322,17     255.667,54    255.667,54    255.667,54    255.667,54      69.107,41     69.107,41     69.107,41     69.107,41  38.96 38.96 38.96 38.96  42.53  57.47 57.47 57.47 57.47
2.4.5.1.  010200/04050103 03      2015 A 5                                                                829.290,00     507.097,12     276.429,58     276.429,58     207.322,17     207.322,17     207.322,17     230.667,54      69.107,41  40.88   6.75  93.25
          14                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.5.1.  010200/08050103 03      2015 A 5                                                                 24.788,72      25.000,00                                                                            25.000,00                           100.00
          12                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.5.1.  0302/02022501  03      2018 A 10    Tratamento de residuos Sólidos Urbanos                                   922.536,00     922.536,00     922.536,00     652.084,27     652.084,27     214.908,35                   707.627,65  23.30  23.26 23.26 23.26 23.26   0.98
2.4.5.1.  0302/070103990D 06      2018 I 3     Beneficiação de espaços contentorizados                                                                                                                                                                            -12.70
2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.                                      PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO  43.146.452,75 43.146.452,75 43.146.452,75 43.146.452,75   5.172.856,23  5.172.856,23  5.172.856,23  5.172.856,23   4.859.463,00  4.859.463,00  4.859.463,00  4.859.463,00   3.302.508,60  3.302.508,60  3.302.508,60  3.302.508,60   2.441.782,20  2.441.782,20  2.441.782,20  2.441.782,20     489.922,97    489.922,97    489.922,97    489.922,97     427.935,02    427.935,02    427.935,02    427.935,02     425.137,69    425.137,69    425.137,69    425.137,69   1.556.954,40  1.556.954,40  1.556.954,40  1.556.954,40   2.016.644,51  2.016.644,51  2.016.644,51  2.016.644,51   8.75  90.76  72.59
                                                                          DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

A TRANSPORTAR ... 251.555.579,25  39.916.552,20  32.042.211,12  25.607.507,60  22.782.832,66   6.118.963,29   5.147.760,56   4.484.881,71   6.434.703,52  18.297.950,95
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 251.555.579,25  39.916.552,20  32.042.211,12  25.607.507,60  22.782.832,66   6.118.963,29   5.147.760,56   4.484.881,71   6.434.703,52  18.297.950,95

2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                                    Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e  11.337.111,01 11.337.111,01 11.337.111,01 11.337.111,01   1.780.630,00  1.780.630,00  1.780.630,00  1.780.630,00   1.532.493,00  1.532.493,00  1.532.493,00  1.532.493,00   1.170.578,20  1.170.578,20  1.170.578,20  1.170.578,20     642.384,14    642.384,14    642.384,14    642.384,14      43.074,53     43.074,53     43.074,53     43.074,53      43.074,53     43.074,53     43.074,53     43.074,53      43.074,53     43.074,53     43.074,53     43.074,53     361.914,80    361.914,80    361.914,80    361.914,80     599.309,61    599.309,61    599.309,61    599.309,61   2.81  88.43  77.35
                                                                          Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.                 01      01      01      01      2002        Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e   8.911.823,57  8.911.823,57  8.911.823,57  8.911.823,57     888.120,00    888.120,00    888.120,00    888.120,00     705.993,00    705.993,00    705.993,00    705.993,00     564.089,10    564.089,10    564.089,10    564.089,10     564.089,10    564.089,10    564.089,10    564.089,10      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70     141.903,90    141.903,90    141.903,90    141.903,90     521.209,40    521.209,40    521.209,40    521.209,40   6.07  93.11  71.80
                                                                    Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.  0305/0701150D  0102    2002 I 70    Projectos Ambiente e Clima                 7.745.766,79     182.000,00     233.700,00     233.700,00     233.700,00                                                             233.700,00        89.97 89.97 89.97 89.97  -2.52
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                 0103    2016 A 10    Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima                 1.166.056,78  1.166.056,78  1.166.056,78  1.166.056,78     706.120,00    706.120,00    706.120,00    706.120,00     472.293,00    472.293,00    472.293,00    472.293,00     330.389,10    330.389,10    330.389,10    330.389,10     330.389,10    330.389,10    330.389,10    330.389,10      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70     141.903,90    141.903,90    141.903,90    141.903,90     287.509,40    287.509,40    287.509,40    287.509,40   9.08  37.79 37.79 37.79 37.79  18.38
2.4.6.1.  0305/02012199  0103    2016 A 10                                                                20.000,00          75,00          71,40          71,40                                                     3,60          71,40              56.16
2.4.6.1.  0305/020220    0103    2016 A 10                                                               173.684,00      51.364,00       1.845,00       1.845,00                                                49.519,00       1.845,00              56.16
2.4.6.1.  0305/02022599  0103    2016 A 10                                                                30.000,00      10.025,00         879,70         879,70         879,70         879,70         879,70       9.145,30                 8.78   0.06  56.11
2.4.6.1.  0305/050701    0103    2016 A 10                                                                95.000,00      83.100,00                                                                            83.100,00                            56.16
2.4.6.1.  0305/080701    0103    2016 A 10                                                               387.436,00     327.729,00     327.593,00     327.593,00      42.000,00      42.000,00      42.000,00         136,00     285.593,00  12.82   2.22  53.94
2.4.6.1.  0305/0701150D  10      2006 I 2     Quinta Biológica e Hortas Urbanas            339.455,32      92.485,00      50.000,00                                                                            50.000,00                      32.66  54.82 54.82 54.82 54.82
2.4.6.1.                 07      07      07      07      2009        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética          1.647.188,58  1.647.188,58  1.647.188,58  1.647.188,58     324.700,00    324.700,00    324.700,00    324.700,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00     245.364,10    245.364,10    245.364,10    245.364,10      32.170,03     32.170,03     32.170,03     32.170,03         194,83        194,83        194,83        194,83         194,83        194,83        194,83        194,83         194,83        194,83        194,83        194,83     154.635,90    154.635,90    154.635,90    154.635,90      31.975,20     31.975,20     31.975,20     31.975,20   0.05  80.47  77.04
2.4.6.1.  0305/0701150D  0701    2009 I 3     Eficiência Energética e Energias           1.647.188,58     324.700,00     400.000,00     245.364,10      32.170,03         194,83         194,83         194,83     154.635,90      31.975,20   0.05  44.56 44.56 44.56 44.56  32.48
                                            Renováveis                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.1.  0305/020220    08      2009 A 3     Certificação Energética de Edifícios          64.328,63      15.910,00                                                                                                                        51.74 51.74 51.74 51.74  23.20
2.4.6.1.  0305/070104010D 10      2010 I 17    Rede Ciclável                                344.548,08     130.000,00      61.500,00      46.125,01      46.125,01                                                15.374,99      46.125,01        18.15  56.81 56.81 56.81 56.81
2.4.6.1.  0305/070104090D 11      2010 I 33    Plano de Mobilidade Elétrica                  29.766,83     315.000,00     315.000,00     314.999,99                                                                   0,01                       4.69  77.78 77.78 77.78 77.78
2.4.6.1.  0305/0701150D  09      2010 I 15    Casa da Energia                                                                                                                                                                                   84.93 84.93 84.93 84.93
2.4.6.1.  0305/0701150D  02      2014 I 9     Casa da Mobilidade e Logistica Urbana                       14.415,00                                                                                                                              70.78 70.78 70.78 70.78
2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.                                    Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural         22.463.068,01 22.463.068,01 22.463.068,01 22.463.068,01   2.057.954,93  2.057.954,93  2.057.954,93  2.057.954,93   1.890.027,00  1.890.027,00  1.890.027,00  1.890.027,00     948.847,11    948.847,11    948.847,11    948.847,11     898.607,12    898.607,12    898.607,12    898.607,12     270.303,59    270.303,59    270.303,59    270.303,59     236.482,70    236.482,70    236.482,70    236.482,70     233.685,37    233.685,37    233.685,37    233.685,37     941.179,89    941.179,89    941.179,89    941.179,89     664.921,75    664.921,75    664.921,75    664.921,75  12.36  93.20  72.69
2.4.6.2.                 01      01      01      01      2002        Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                      10.094.081,38 10.094.081,38 10.094.081,38 10.094.081,38     694.000,00    694.000,00    694.000,00    694.000,00     833.515,00    833.515,00    833.515,00    833.515,00     492.727,71    492.727,71    492.727,71    492.727,71     468.127,71    468.127,71    468.127,71    468.127,71     101.275,82    101.275,82    101.275,82    101.275,82      96.907,28     96.907,28     96.907,28     96.907,28      96.379,30     96.379,30     96.379,30     96.379,30     340.787,29    340.787,29    340.787,29    340.787,29     371.748,41    371.748,41    371.748,41    371.748,41  11.56  93.25  67.29
2.4.6.2.  0302/070104040D 0102    2002 I 71    Parque Urbano da Paz                       8.010.984,54     157.400,00     230.000,00      34.892,59      10.292,59       4.199,22       4.199,22       4.199,22     195.107,41       6.093,37   1.83  90.89 90.89 90.89 90.89  -3.44
2.4.6.2.  0302/070104040D 02      2002 I 72    Beneficiação e Conservação de Espaços      4.364.964,52     186.150,00     151.925,00      83.819,95      58.272,09       8.095,86       4.092,21       4.092,21      68.105,05      54.179,88   2.69  85.89 85.89 85.89 85.89   1.55
                                            Exteriores                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.2.  0302/070104040D 03      2002 I 73    Beneficiação e Conservação de Espaços      5.448.358,12     241.000,00     220.000,00     168.354,20     168.354,20      34.977,10      17.851,40      17.851,40      51.645,80     150.502,80   8.11  87.20 87.20 87.20 87.20   0.24
                                            Verdes                                                                                                                                                                                                                   
2.4.6.2.  0201/020102    0106    2013 A 3     Encargos com Gás                           2.032.747,26     454.600,00     466.000,00     424.010,11     424.010,11      90.311,60      85.943,06      85.415,08      41.989,89     338.595,03  18.33  54.39 54.39 54.39 54.39   3.88
2.4.6.2.  0302/070104040D 13      2010 I 14    Parque Jardim Urbano do Pragal             1.391.362,08     175.000,00     265.000,00       7.910,14       7.910,14       7.585,38       5.002,38       5.002,38     257.089,86       2.907,76   1.89  69.95 69.95 69.95 69.95  21.69
2.4.6.2.  0404/070104990D 03      2014 I 16    Obras de Requalificação em Zonas             289.817,90     173.322,00      45.000,00      16.930,78      16.930,78      15.221,08      15.221,08      12.951,73      28.069,22       3.979,05  28.78 28.78 28.78 28.78  90.43 90.43 90.43 90.43  -6.57
                                            Ribeirinhas                                                                                                                                                                                                                                
2.4.6.2.  010200/08050103 04      2015 A 6     Espaços Verdes (Freguesias)                  619.433,54     326.165,80     244.587,00     108.705,27     108.705,27      81.528,96      81.528,96      81.528,96     135.881,73      27.176,31  33.33 33.33 33.33 33.33  38.05  61.95 61.95 61.95 61.95
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.4.6.2.  0400/070104990D 01      2016 I 25    Mitigação de riscos e problemas de erosão      25.009,22      50.317,13      20.000,00       2.767,50       2.767,50                                                17.232,50       2.767,50        12.89  62.00 62.00 62.00 62.00
                                            na ribeira da Foz do Rego                                                                                                                                                                                                
2.4.6.2.  0302/070104040D 01      2016 I 24    Beneficiação e Conservação de Parques        230.041,25     212.000,00     110.000,00      67.631,56      67.539,43      21.619,39      15.879,39      15.879,39      42.368,44      51.660,04  14.44  50.82 50.82 50.82 50.82  24.07
                                            Urbanos                                                                                                                                                                                                                  
2.4.6.2.  010200/07010404 0102    2016 I 3     Jardim da Cova da Piedade e Espaços           50.349,58      82.000,00     137.515,00      33.825,01      33.825,01       6.765,00       6.765,00       6.765,00     103.689,99      27.060,01   4.92   6.01  50.15 50.15 50.15 50.15
          0D                                Públicos                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.                 01      2018 A 4     Plano municipal de Arborização           Plano municipal de Arborização           Plano municipal de Arborização           Plano municipal de Arborização                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          -2.42
2.4.6.2.  010200/02012199 01      2018 A 4                                                                                                                                                                                                       -2.42
2.4.6.2.  010200/020214  01      2018 A 4                                                                                                                                                                                                       -2.42
2.4.6.2.  010200/020220  01      2018 A 4                                                                                                                                                                                                       -2.42
2.4.6.2.  010200/02022599 01      2018 A 4                                                                                                                                                                                                       -2.42
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                                    Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                         9.346.273,73  9.346.273,73  9.346.273,73  9.346.273,73   1.334.271,30  1.334.271,30  1.334.271,30  1.334.271,30   1.436.943,00  1.436.943,00  1.436.943,00  1.436.943,00   1.183.083,29  1.183.083,29  1.183.083,29  1.183.083,29     900.790,94    900.790,94    900.790,94    900.790,94     176.544,85    176.544,85    176.544,85    176.544,85     148.377,79    148.377,79    148.377,79    148.377,79     148.377,79    148.377,79    148.377,79    148.377,79     253.859,71    253.859,71    253.859,71    253.859,71     752.413,15    752.413,15    752.413,15    752.413,15  10.33  88.05  68.92
2.4.6.3.  0302/070104110D 02      2002 I 78    Construção de Ossários                     1.132.263,27                    80.000,00      80.000,00                                                                                            89.70 89.70 89.70 89.70  -0.46
2.4.6.3.  0302/020220    05      2004 A 20    Serviços de Limpeza Pública                7.032.041,94     678.000,00     777.378,00     771.821,04     632.959,05     122.978,72      98.709,17      98.709,17       5.556,96     534.249,88  12.70  74.21 74.21 74.21 74.21  14.84
2.4.6.3.  0302/070104110D 01      2002 I 77    Conservação e Manutenção de Cemitérios       242.433,89      47.000,00      40.000,00      26.966,52      26.966,52       2.367,06                                  13.033,48      26.966,52        77.60 77.60 77.60 77.60   7.34
                                            Municipais                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 02      2014 A 12    Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                        54.921,05     54.921,05     54.921,05     54.921,05      27.120,00     27.120,00     27.120,00     27.120,00     110.500,00    110.500,00    110.500,00    110.500,00      12.248,25     12.248,25     12.248,25     12.248,25      11.248,25     11.248,25     11.248,25     11.248,25       3.194,74      3.194,74      3.194,74      3.194,74       3.099,29      3.099,29      3.099,29      3.099,29       3.099,29      3.099,29      3.099,29      3.099,29      98.251,75     98.251,75     98.251,75     98.251,75       8.148,96      8.148,96      8.148,96      8.148,96   2.80  22.32  62.61 62.61 62.61 62.61
2.4.6.3.  0300/020109    02      2014 A 12                                                                 5.500,00       5.500,00       3.261,50       3.261,50       2.616,81       2.616,81       2.616,81       2.238,50         644,69  47.58   2.62  82.31
2.4.6.3.  0300/020111    02      2014 A 12                                                                 7.500,00       7.500,00         606,69         606,69           5,74           5,74           5,74       6.893,31         600,95   0.08   0.01  84.93
2.4.6.3.  0300/02012199  02      2014 A 12                                                                 7.100,00       6.000,00       2.853,60       2.853,60                                                 3.146,40       2.853,60              84.93

A TRANSPORTAR ... 293.817.418,42  44.507.257,13  36.472.609,12  28.617.968,72  24.994.997,74   6.560.881,93   5.529.126,25   4.863.450,07   7.854.640,40  20.131.547,67
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A TRANSPORTAR ... 293.817.418,42  44.507.257,13  36.472.609,12  28.617.968,72  24.994.997,74   6.560.881,93   5.529.126,25   4.863.450,07   7.854.640,40  20.131.547,67

2.4.6.3.  0300/020220    02      2014 A 12                                                                 7.020,00       6.500,00       5.526,46       4.526,46         572,19         476,74         476,74         973,54       4.049,72   7.33   0.47  84.46
2.4.6.3.  0300/04070102  02      2014 A 12                                                                              85.000,00                                                                            85.000,00                            84.93
2.4.6.3.  0300/0701100D  05      2017 I 5     Equipamento para Serviço Veterinário          15.212,93      18.000,00      10.000,00       5.438,57       5.438,57         459,84         459,84         459,84       4.561,43       4.978,73   4.60  45.81 45.81 45.81 45.81  16.47
2.4.6.3.  010200/08050103 03      2014 A 9     Conservação e Manutenção de Cemitérios       266.008,53     118.619,30      88.965,00      39.539,77      39.539,77      29.654,82      29.654,82      29.654,82      49.425,23       9.884,95  33.33 33.33 33.33 33.33  41.59  58.41 58.41 58.41 58.41
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.3.  0302/020208    02      2015 A 12    Maquinaria para o DSEV                       132.160,85      36.412,00      32.600,00      31.999,98                                                                 600,02                      50.68 50.68 50.68 50.68  30.48
2.4.6.3.  0302/02012199  05      2015 A 11    Aquisição de MateriaisSalubridade            245.228,40     113.000,00      81.500,00      40.486,73      13.883,02       8.824,57       8.824,57       8.824,57      41.013,27       5.058,45  10.83  42.57 42.57 42.57 42.57  38.59
2.4.6.3.  0305/0701150D  04      2016 I 17    Implementação do Circuito da Saúde           160.748,03     211.120,00     145.000,00     133.536,82     129.710,16                                                11.463,18     129.710,16        35.27  39.61
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 01      2016 A 1     Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios        65.254,84     65.254,84     65.254,84     65.254,84      85.000,00     85.000,00     85.000,00     85.000,00      71.000,00     71.000,00     71.000,00     71.000,00      41.045,61     41.045,61     41.045,61     41.045,61      41.045,60     41.045,60     41.045,60     41.045,60       9.065,10      9.065,10      9.065,10      9.065,10       7.630,10      7.630,10      7.630,10      7.630,10       7.630,10      7.630,10      7.630,10      7.630,10      29.954,39     29.954,39     29.954,39     29.954,39      33.415,50     33.415,50     33.415,50     33.415,50  10.75  32.21  42.67
                                                                          Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.3.  0302/02012199  01      2016 A 1                                                                  7.000,00      10.000,00       1.710,56       1.710,56       1.131,60       1.131,60       1.131,60       8.289,44         578,96  11.32   1.13  73.75
2.4.6.3.  0302/020203    01      2016 A 1                                                                 78.000,00      61.000,00      39.335,05      39.335,04       7.933,50       6.498,50       6.498,50      21.664,95      32.836,54  10.65   4.30  70.58
2.4.6.3.  0300/020214    01      2018 A 7     Canil/Gatil Municipal                                                                                                                                                                                               -1.82
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 02      2018 I 1     Canil/Gatil Municipal                    Canil/Gatil Municipal                    Canil/Gatil Municipal                    Canil/Gatil Municipal                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  6.36
2.4.6.3.  0300/070103010D 02      2018 I 1                                                                                                                                                                                                        6.36
2.4.6.3.  0300/0701100D  02      2018 I 1                                                                                                                                                                                                        6.36
2.5.      2.5.      2.5.      2.5.                                        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E         28.267.702,12 28.267.702,12 28.267.702,12 28.267.702,12   6.029.455,64  6.029.455,64  6.029.455,64  6.029.455,64   6.824.773,34  6.824.773,34  6.824.773,34  6.824.773,34   4.482.585,72  4.482.585,72  4.482.585,72  4.482.585,72   3.353.315,05  3.353.315,05  3.353.315,05  3.353.315,05   1.165.279,17  1.165.279,17  1.165.279,17  1.165.279,17   1.036.234,59  1.036.234,59  1.036.234,59  1.036.234,59   1.036.234,59  1.036.234,59  1.036.234,59  1.036.234,59   2.342.187,62  2.342.187,62  2.342.187,62  2.342.187,62   2.317.080,46  2.317.080,46  2.317.080,46  2.317.080,46  15.18  83.50  80.10
                                                                          RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.                                      CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                    6.308.346,03  6.308.346,03  6.308.346,03  6.308.346,03   2.209.615,32  2.209.615,32  2.209.615,32  2.209.615,32   3.043.068,34  3.043.068,34  3.043.068,34  3.043.068,34   1.883.041,87  1.883.041,87  1.883.041,87  1.883.041,87   1.457.902,63  1.457.902,63  1.457.902,63  1.457.902,63     815.588,61    815.588,61    815.588,61    815.588,61     707.941,67    707.941,67    707.941,67    707.941,67     707.941,67    707.941,67    707.941,67    707.941,67   1.160.026,47  1.160.026,47  1.160.026,47  1.160.026,47     749.960,96    749.960,96    749.960,96    749.960,96  23.26  75.03  77.59
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                                    Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado              2.274.326,92  2.274.326,92  2.274.326,92  2.274.326,92   1.192.856,97  1.192.856,97  1.192.856,97  1.192.856,97   1.058.669,25  1.058.669,25  1.058.669,25  1.058.669,25     730.909,20    730.909,20    730.909,20    730.909,20     462.934,50    462.934,50    462.934,50    462.934,50     162.282,91    162.282,91    162.282,91    162.282,91     105.086,15    105.086,15    105.086,15    105.086,15     105.086,15    105.086,15    105.086,15    105.086,15     327.760,05    327.760,05    327.760,05    327.760,05     357.848,35    357.848,35    357.848,35    357.848,35   9.93  71.39  79.62
2.5.1.1.  010202/0701150D 16      2007 I 1     Arte Pública                               1.290.045,04      65.000,00      30.000,00      12.000,00                                                              18.000,00                      97.73 97.73 97.73 97.73 -10.29
2.5.1.1.                 17      17      17      17      2009        Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre                                                                    13.000,00     13.000,00     13.000,00     13.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             100.00
                                                                    Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  010200/07010302 1701    2009 I 17    Museu de Arte Contemporânea Mestre                          13.000,00                                                                                                                             100.00100.00100.00100.00
          0D                                Rogério Ribeiro                                                                                                                                                                                                          
2.5.1.1.  0502/070103990D 03      2014 I 12    Centro de Interpretação Arqueológica do                                   10.000,00                                                                            10.000,00                           100.00100.00100.00100.00
                                            Almaraz                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.1.  010202/0701150D 02      2015 I 3     Conservação do Centro de Arte                 26.548,05      20.000,00      30.000,00         233,70         233,70         233,70         233,70         233,70      29.766,30                 0.78  20.36  60.81 60.81 60.81 60.81
                                            Contemporânea                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                 03      2015 A 8     Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do      155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20      51.296,25     51.296,25     51.296,25     51.296,25      29.175,60     29.175,60     29.175,60     29.175,60      21.890,00     21.890,00     21.890,00     21.890,00      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      22.120,65     22.120,65     22.120,65     22.120,65       8.511,50      8.511,50      8.511,50      8.511,50  26.08 26.08 26.08 26.08  51.12 51.12 51.12 51.12  30.05
                                                                          Almaraz                                  Almaraz                                  Almaraz                                  Almaraz                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
2.5.1.1.  0502/010107    03      2015 A 8                                                                 23.087,50      41.296,25      29.175,60      21.890,00      13.378,50      13.378,50      13.378,50      12.120,65       8.511,50  32.40   8.11  73.05
2.5.1.1.  0502/020220    03      2015 A 8                                                                 14.747,70      10.000,00                                                                            10.000,00                            81.16
2.5.1.1.  0502/04070102  03      2015 A 8                                                                150.000,00                                                                                                                              81.16
2.5.1.1.                 04      04      04      04      2016        CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da           444.253,61    444.253,61    444.253,61    444.253,61     492.593,77    492.593,77    492.593,77    492.593,77     367.373,00    367.373,00    367.373,00    367.373,00     281.778,42    281.778,42    281.778,42    281.778,42      33.089,32     33.089,32     33.089,32     33.089,32                                                                                                                                                                              85.594,58     85.594,58     85.594,58     85.594,58      33.089,32     33.089,32     33.089,32     33.089,32        54.74  56.16
                                                                    Marinha                                  Marinha                                  Marinha                                  Marinha                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.5.1.1.  0400/070103990D 0401    2016 I 13    Núcleo Museológico de Cacilhas               444.253,61     492.593,77     367.373,00     281.778,42      33.089,32                                                85.594,58      33.089,32        30.23 30.23 30.23 30.23  25.94
2.5.1.1.                 01      01      01      01      2016        Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da        357.966,37    357.966,37    357.966,37    357.966,37     414.428,00    414.428,00    414.428,00    414.428,00     570.000,00    570.000,00    570.000,00    570.000,00     407.721,48    407.721,48    407.721,48    407.721,48     407.721,48    407.721,48    407.721,48    407.721,48     148.670,71    148.670,71    148.670,71    148.670,71      91.473,95     91.473,95     91.473,95     91.473,95      91.473,95     91.473,95     91.473,95     91.473,95     162.278,52    162.278,52    162.278,52    162.278,52     316.247,53    316.247,53    316.247,53    316.247,53  16.05  48.43  65.53
                                                                    Cova da Piedade                          Cova da Piedade                          Cova da Piedade                          Cova da Piedade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  010200/07010307 0101    2016 I 2     Chalet Ribeiro Teles                         312.921,43     304.428,00     439.000,00     404.033,33     404.033,33     148.670,71      91.473,95      91.473,95      34.966,67     312.559,38  20.84  46.92 46.92 46.92 46.92  27.97
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.5.1.1.  010200/07010307 0103    2016 I 4     Palacete José Gomes e anexos                  45.044,94     110.000,00     131.000,00       3.688,15       3.688,15                                               127.311,85       3.688,15         3.80  52.36 52.36 52.36 52.36
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                                    Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst.   2.694.459,55  2.694.459,55  2.694.459,55  2.694.459,55     186.663,65    186.663,65    186.663,65    186.663,65     330.392,09    330.392,09    330.392,09    330.392,09      84.506,40     84.506,40     84.506,40     84.506,40      76.380,31     76.380,31     76.380,31     76.380,31      19.020,72     19.020,72     19.020,72     19.020,72      18.700,92     18.700,92     18.700,92     18.700,92      18.700,92     18.700,92     18.700,92     18.700,92     245.885,69    245.885,69    245.885,69    245.885,69      57.679,39     57.679,39     57.679,39     57.679,39   5.66  89.70  73.78
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.2.  0502/0701100D  02      2002 I 94    Equipamento para Museus                      332.855,78      24.999,75      23.000,00      11.452,97      11.197,13       5.771,16       5.771,16       5.771,16      11.547,03       5.425,97  25.09 25.09 25.09 25.09  95.16 95.16 95.16 95.16   0.41
2.5.1.2.  0502/0701100D  03      2003 I 4     Equipamentos para Instalações Culturais      627.354,04      22.170,29      47.314,20       3.078,52       3.078,52                                                44.235,68       3.078,52        90.96 90.96 90.96 90.96  -6.03
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                 04      2004 A 6     Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações      890.241,97    890.241,97    890.241,97    890.241,97      59.663,90     59.663,90     59.663,90     59.663,90      62.392,09     62.392,09     62.392,09     62.392,09      54.268,02     54.268,02     54.268,02     54.268,02      49.840,01     49.840,01     49.840,01     49.840,01      13.249,56     13.249,56     13.249,56     13.249,56      12.929,76     12.929,76     12.929,76     12.929,76      12.929,76     12.929,76     12.929,76     12.929,76       8.124,07      8.124,07      8.124,07      8.124,07      36.910,25     36.910,25     36.910,25     36.910,25  20.72  77.48 77.48 77.48 77.48  17.50
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.5.1.2.  0502/02012199  04      2004 A 6                                                                  1.000,00       1.000,00         500,00         500,00                                                   500,00         500,00              94.98
2.5.1.2.  0502/020203    04      2004 A 6                                                                 41.000,00      56.000,00      48.375,93      43.947,92       8.013,45       7.693,65       7.693,65       7.624,07      36.254,27  13.74   2.86  92.12
2.5.1.2.  0502/020208    04      2004 A 6                                                                                                                                                                                                       94.98
2.5.1.2.  0502/020220    04      2004 A 6                                                                 17.663,90       5.392,09       5.392,09       5.392,09       5.236,11       5.236,11       5.236,11                       155,98  97.11   2.40  92.58

A TRANSPORTAR ... 298.826.810,71  46.389.099,34  38.093.049,66  29.709.724,91  25.751.665,02   6.790.189,89   5.699.482,65   5.033.806,47   8.383.324,75  20.717.858,55
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CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 298.826.810,71  46.389.099,34  38.093.049,66  29.709.724,91  25.751.665,02   6.790.189,89   5.699.482,65   5.033.806,47   8.383.324,75  20.717.858,55

2.5.1.2.  0502/02022599  04      2004 A 6                                                                                                                                                                                                       94.98
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                 07      2009 I 19    Teatros Municipais                       Teatros Municipais                       Teatros Municipais                       Teatros Municipais                           496.008,84    496.008,84    496.008,84    496.008,84      63.191,04     63.191,04     63.191,04     63.191,04      45.000,00     45.000,00     45.000,00     45.000,00      13.021,09     13.021,09     13.021,09     13.021,09      11.678,85     11.678,85     11.678,85     11.678,85                                                                                                                                                                              31.978,91     31.978,91     31.978,91     31.978,91      11.678,85     11.678,85     11.678,85     11.678,85        91.68 91.68 91.68 91.68   0.78
2.5.1.2.  0502/070103010D 07      2009 I 19                                                                21.145,24      25.000,00      13.021,09      11.678,85                                                11.978,91      11.678,85              92.47
2.5.1.2.  0502/0701100D  07      2009 I 19                                                                42.045,80      20.000,00                                                                            20.000,00                            92.47
2.5.1.2.  0502/070103070D 08      2013 I 3     Conservação e Manutenção de Equipamentos     347.998,92      16.638,67     152.685,80       2.685,80         585,80                                               150.000,00         585,80        69.50 69.50 69.50 69.50  17.94
                                            Culturais                                                                                                                                                                                                                
2.5.1.2.  0502/070103990D 01      2018 I 4     Recureração Património Histórico                                                                                                                                                                                   -12.70
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                      1.339.559,56  1.339.559,56  1.339.559,56  1.339.559,56     830.094,70    830.094,70    830.094,70    830.094,70   1.654.007,00  1.654.007,00  1.654.007,00  1.654.007,00   1.067.626,27  1.067.626,27  1.067.626,27  1.067.626,27     918.587,82    918.587,82    918.587,82    918.587,82     634.284,98    634.284,98    634.284,98    634.284,98     584.154,60    584.154,60    584.154,60    584.154,60     584.154,60    584.154,60    584.154,60    584.154,60     586.380,73    586.380,73    586.380,73    586.380,73     334.433,22    334.433,22    334.433,22    334.433,22  35.32  64.26  78.32
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2010 A 6     Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais       679.476,46    679.476,46    679.476,46    679.476,46     168.581,70    168.581,70    168.581,70    168.581,70      61.460,00     61.460,00     61.460,00     61.460,00      59.492,03     59.492,03     59.492,03     59.492,03      59.492,03     59.492,03     59.492,03     59.492,03       6.088,50      6.088,50      6.088,50      6.088,50       6.088,50      6.088,50      6.088,50      6.088,50       6.088,50      6.088,50      6.088,50      6.088,50       1.967,97      1.967,97      1.967,97      1.967,97      53.403,53     53.403,53     53.403,53     53.403,53   9.91  92.53 92.53 92.53 92.53  -5.09
2.5.1.3.  0502/020210    01      2010 A 6                                                                 16.020,00                                                                                                                              87.44
2.5.1.3.  0502/02022599  01      2010 A 6                                                                152.561,70      61.460,00      59.492,03      59.492,03       6.088,50       6.088,50       6.088,50       1.967,97      53.403,53   9.91   9.91  77.53
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2015 A 19    Programação Municipal                    Programação Municipal                    Programação Municipal                    Programação Municipal                        400.637,73    400.637,73    400.637,73    400.637,73     289.300,00    289.300,00    289.300,00    289.300,00     289.000,00    289.000,00    289.000,00    289.000,00       7.868,62      7.868,62      7.868,62      7.868,62       7.112,17      7.112,17      7.112,17      7.112,17       2.546,10      2.546,10      2.546,10      2.546,10       2.546,10      2.546,10      2.546,10      2.546,10       2.546,10      2.546,10      2.546,10      2.546,10     281.131,38    281.131,38    281.131,38    281.131,38       4.566,07      4.566,07      4.566,07      4.566,07   0.88  26.67  54.49 54.49 54.49 54.49
2.5.1.3.  010207/020115  01      2015 A 19                                                                12.400,00      37.000,00       1.242,30         578,10                                                35.757,70         578,10              81.16
2.5.1.3.  010207/02012199 01      2015 A 19                                                                 1.000,00       1.000,00                                                                             1.000,00                            81.16
2.5.1.3.  010207/020220  01      2015 A 19                                                               214.900,00     250.000,00       6.626,32       6.534,07       2.546,10       2.546,10       2.546,10     243.373,68       3.987,97   1.02   0.24  80.93
2.5.1.3.  010207/02022599 01      2015 A 19                                                                61.000,00       1.000,00                                                                             1.000,00                            81.16
2.5.1.3.  0501/0701150D  01      2016 I 9     Outras BandasInstrumentos de Inclusão                       60.000,00      47.277,00      47.276,99      47.276,99      38.521,24                                       0,01      47.276,99              74.89 74.89 74.89 74.89
2.5.1.3.  0501/020220    02      2016 A 6     Outras BandasInstrumentos de Inclusão         29.550,37      58.500,00      66.270,00      66.266,63      55.934,63      11.609,14                                       3,37      55.934,63         7.07  67.82 67.82 67.82 67.82
2.5.1.3.  010200/0701150D 05      2016 I 23    Equipamentos para eventos                                    1.000,00                                                                                                                             100.00100.00100.00100.00
2.5.1.3.  0502/020220    02      2017 A 10    Carta Cultural                                                  92,00                                                                                                                             100.00100.00100.00100.00
2.5.1.3.  0502/04070102  03      2017 A 11    Dinamização do Centro Civico da Caparica                                                                                                                                                         100.00100.00100.00100.00
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2017 A 6     Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                        229.895,00    229.895,00    229.895,00    229.895,00     252.621,00    252.621,00    252.621,00    252.621,00     190.000,00    190.000,00    190.000,00    190.000,00      72.788,00     72.788,00     72.788,00     72.788,00      72.788,00     72.788,00     72.788,00     72.788,00      30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00      30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00      30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00     117.212,00    117.212,00    117.212,00    117.212,00      42.788,00     42.788,00     42.788,00     42.788,00  15.79  25.48  36.79
2.5.1.3.  0502/04070102  01      2017 A 6                                                                 44.965,00      40.000,00      32.240,00      32.240,00      30.000,00      30.000,00      30.000,00       7.760,00       2.240,00  75.00   4.69  57.59
2.5.1.3.  0502/080701    01      2017 A 6                                                                207.656,00     150.000,00      40.548,00      40.548,00                                               109.452,00      40.548,00              62.28
2.5.1.3.  0502/04070102  01      2018 A 11    Apoio às Artes Performativas                                           1.000.000,00     813.934,00     675.984,00     545.520,00     545.520,00     545.520,00     186.066,00     130.464,00  54.55 54.55 54.55 54.55  54.51 54.51 54.51 54.51 -30.26
2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.                                      DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                 21.959.356,09 21.959.356,09 21.959.356,09 21.959.356,09   3.819.840,32  3.819.840,32  3.819.840,32  3.819.840,32   3.781.705,00  3.781.705,00  3.781.705,00  3.781.705,00   2.599.543,85  2.599.543,85  2.599.543,85  2.599.543,85   1.895.412,42  1.895.412,42  1.895.412,42  1.895.412,42     349.690,56    349.690,56    349.690,56    349.690,56     328.292,92    328.292,92    328.292,92    328.292,92     328.292,92    328.292,92    328.292,92    328.292,92   1.182.161,15  1.182.161,15  1.182.161,15  1.182.161,15   1.567.119,50  1.567.119,50  1.567.119,50  1.567.119,50   8.68  86.58  83.96
2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.                                    Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer            2.482.438,34  2.482.438,34  2.482.438,34  2.482.438,34     466.242,80    466.242,80    466.242,80    466.242,80     453.600,00    453.600,00    453.600,00    453.600,00     152.103,70    152.103,70    152.103,70    152.103,70     137.103,70    137.103,70    137.103,70    137.103,70                                                                                                                                                                             301.496,30    301.496,30    301.496,30    301.496,30     137.103,70    137.103,70    137.103,70    137.103,70        84.55  92.68
2.5.2.2.  0302/070104040D 04      2002 I 99    Parques Infantis                           1.980.994,23     261.200,00     400.000,00      98.505,01      83.505,01                                               301.494,99      83.505,01        75.24 75.24 75.24 75.24  12.21
2.5.2.2.  010209/04070102 06      2011 A 3     Caparica Sun Center                          350.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00                                                              50.000,00        63.64 63.64 63.64 63.64  26.95
2.5.2.2.  0503/070104050D 01      2014 I 14    Skate Parque                                 151.444,11     155.042,80       3.600,00       3.598,69       3.598,69                                                     1,31       3.598,69        97.68 97.68 97.68 97.68   2.32
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                                    Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.    14.790.459,85 14.790.459,85 14.790.459,85 14.790.459,85   2.066.479,36  2.066.479,36  2.066.479,36  2.066.479,36   2.149.255,00  2.149.255,00  2.149.255,00  2.149.255,00   1.528.197,14  1.528.197,14  1.528.197,14  1.528.197,14     915.919,71    915.919,71    915.919,71    915.919,71      92.185,32     92.185,32     92.185,32     92.185,32      70.787,68     70.787,68     70.787,68     70.787,68      70.787,68     70.787,68     70.787,68     70.787,68     621.057,86    621.057,86    621.057,86    621.057,86     845.132,03    845.132,03    845.132,03    845.132,03   3.29  87.73  81.49
                                                                          Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.5.2.3.  0503/0701100D  02      2002 I 101   Aquisição Equipamentos para Instalações    1.913.457,97     166.410,52      65.000,00      10.886,28         122,55                                                54.113,72         122,55        93.18 93.18 93.18 93.18  -5.74
                                            Desportivas                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                 04      2004 A 7     Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços        1.147.060,21  1.147.060,21  1.147.060,21  1.147.060,21      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      14.676,04     14.676,04     14.676,04     14.676,04      12.203,92     12.203,92     12.203,92     12.203,92       2.081,56      2.081,56      2.081,56      2.081,56       1.483,98      1.483,98      1.483,98      1.483,98       1.483,98      1.483,98      1.483,98      1.483,98      45.323,96     45.323,96     45.323,96     45.323,96      10.719,94     10.719,94     10.719,94     10.719,94   2.47  81.92 81.92 81.92 81.92   7.13
                                                                          Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.2.3.  0503/02012199  04      2004 A 7                                                                 30.000,00      30.000,00       5.307,98       4.680,68         860,37         860,37         860,37      24.692,02       3.820,31   2.87   0.38  88.66
2.5.2.3.  0503/020203    04      2004 A 7                                                                 35.000,00      30.000,00       9.368,06       7.523,24       1.221,19         623,61         623,61      20.631,94       6.899,63   2.08   0.28  88.77
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                 05      2009 A 2     Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços            9.262.177,16  9.262.177,16  9.262.177,16  9.262.177,16   1.238.348,93  1.238.348,93  1.238.348,93  1.238.348,93     996.000,00    996.000,00    996.000,00    996.000,00     798.538,15    798.538,15    798.538,15    798.538,15     199.496,57    199.496,57    199.496,57    199.496,57      71.343,74     71.343,74     71.343,74     71.343,74      53.218,93     53.218,93     53.218,93     53.218,93      53.218,93     53.218,93     53.218,93     53.218,93     197.461,85    197.461,85    197.461,85    197.461,85     146.277,64    146.277,64    146.277,64    146.277,64   5.34  67.91 67.91 67.91 67.91  -2.36
                                                                          Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.2.3.  0503/020219    05      2009 A 2                                                                234.860,13     199.000,00       7.201,52       6.833,52       1.118,44         922,87         922,87     191.798,48       5.910,65   0.46   0.03  65.52
2.5.2.3.  0503/020220    05      2009 A 2                                                              1.003.488,80     797.000,00     791.336,63     192.663,05      70.225,30      52.296,06      52.296,06       5.663,37     140.366,99   6.56   1.23  64.32
2.5.2.3.  010200/04050103 01      2014 A 6     Conservação de Recintos Desportivos          282.460,57      64.339,15      48.255,00      21.446,38      21.446,38      16.084,77      16.084,77      16.084,77      26.808,62       5.361,61  33.33 33.33 33.33 33.33  57.00 57.00 57.00 57.00  27.93
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.5.2.3.  0503/070103070D 02      2015 I 1     Rede de espaços lúdicos e desportivos        147.218,30      90.000,00      50.000,00                                                                            50.000,00                      59.55 59.55 59.55 59.55  21.61
2.5.2.3.  0503/070103070D 02      2016 I 20    Piscina de S. PauloAlmada                     18.728,49     116.085,76     675.000,00     674.999,69     674.999,69       2.675,25                                       0,31     674.999,69         1.41  73.48 73.48 73.48 73.48
2.5.2.3.  0503/070103070D 08      2013 I 4     Conservação e Manutenção de Espaços        2.019.357,15     326.295,00     255.000,00       7.650,60       7.650,60                                               247.349,40       7.650,60        80.63 80.63 80.63 80.63   6.81
                                            Desportivos                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                                    Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                     4.686.457,90  4.686.457,90  4.686.457,90  4.686.457,90   1.287.118,16  1.287.118,16  1.287.118,16  1.287.118,16   1.178.850,00  1.178.850,00  1.178.850,00  1.178.850,00     919.243,01    919.243,01    919.243,01    919.243,01     842.389,01    842.389,01    842.389,01    842.389,01     257.505,24    257.505,24    257.505,24    257.505,24     257.505,24    257.505,24    257.505,24    257.505,24     257.505,24    257.505,24    257.505,24    257.505,24     259.606,99    259.606,99    259.606,99    259.606,99     584.883,77    584.883,77    584.883,77    584.883,77  21.84  84.29  82.17
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2014 A 19    Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de        2.999.983,09  2.999.983,09  2.999.983,09  2.999.983,09     623.600,00    623.600,00    623.600,00    623.600,00     262.000,00    262.000,00    262.000,00    262.000,00     124.530,68    124.530,68    124.530,68    124.530,68     124.530,68    124.530,68    124.530,68    124.530,68      65.582,50     65.582,50     65.582,50     65.582,50      65.582,50     65.582,50     65.582,50     65.582,50      65.582,50     65.582,50     65.582,50     65.582,50     137.469,32    137.469,32    137.469,32    137.469,32      58.948,18     58.948,18     58.948,18     58.948,18  25.03 25.03 25.03 25.03  77.86 77.86 77.86 77.86   7.07
                                                                          Solidariedade Social                     Solidariedade Social                     Solidariedade Social                     Solidariedade Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.5.2.4.  010210/020210  01      2014 A 19                                                                              21.000,00                                                                            21.000,00                            84.93
2.5.2.4.  010210/020220  01      2014 A 19                                                               229.100,00      21.000,00      20.815,49      20.815,49      20.815,49      20.815,49      20.815,49         184,51                99.12   2.99  81.94

A TRANSPORTAR ... 321.283.259,31  50.455.345,91  42.809.597,46  32.597.889,59  27.860.071,58   7.582.242,69   6.420.007,43   5.754.331,25  10.211.707,87  22.105.740,33
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 321.283.259,31  50.455.345,91  42.809.597,46  32.597.889,59  27.860.071,58   7.582.242,69   6.420.007,43   5.754.331,25  10.211.707,87  22.105.740,33

2.5.2.4.  010210/04070102 01      2014 A 19                                                                86.500,00      90.000,00      71.897,01      71.897,01      44.767,01      44.767,01      44.767,01      18.102,99      27.130,00  49.74   5.85  79.08
2.5.2.4.  010210/080701  01      2014 A 19                                                               308.000,00     130.000,00      31.818,18      31.818,18                                                98.181,82      31.818,18              84.93
2.5.2.4.  010210/04070102 05      2014 A 21    Plano de Emergência Social                   640.000,00     150.000,00      75.000,00                                                                            75.000,00                      58.71 58.71 58.71 58.71  26.22
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 02      2014 A 38    Troféu Almada                            Troféu Almada                            Troféu Almada                            Troféu Almada                                226.902,85    226.902,85    226.902,85    226.902,85      76.800,00     76.800,00     76.800,00     76.800,00      75.550,00     75.550,00     75.550,00     75.550,00      55.602,41     55.602,41     55.602,41     55.602,41       9.772,41      9.772,41      9.772,41      9.772,41                                                                                                                                                                              19.947,59     19.947,59     19.947,59     19.947,59       9.772,41      9.772,41      9.772,41      9.772,41        41.71  43.22
2.5.2.4.  0503/020115    02      2014 A 38                                                                19.950,00      20.000,00       6.864,02       6.864,02                                                13.135,98       6.864,02              84.93
2.5.2.4.  0503/020120    02      2014 A 38                                                                 1.800,00       2.000,00           0,01           0,01                                                 1.999,99           0,01              84.93
2.5.2.4.  0503/02012199  02      2014 A 38                                                                   550,00         350,00          55,35          55,35                                                   294,65          55,35              84.93
2.5.2.4.  0503/020220    02      2014 A 38                                                                12.050,00      11.700,00      11.685,47       2.085,47                                                    14,53       2.085,47              84.93
2.5.2.4.  0503/02022599  02      2014 A 38                                                                37.600,00      37.000,00      36.997,56         767,56                                                     2,44         767,56              84.93
2.5.2.4.  0503/04070102  02      2014 A 38                                                                 4.850,00       4.500,00                                                                             4.500,00                            84.93
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2015 A 2     Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e           394.722,32    394.722,32    394.722,32    394.722,32     209.850,00    209.850,00    209.850,00    209.850,00     614.300,00    614.300,00    614.300,00    614.300,00     596.657,92    596.657,92    596.657,92    596.657,92     585.633,92    585.633,92    585.633,92    585.633,92     176.370,74    176.370,74    176.370,74    176.370,74     176.370,74    176.370,74    176.370,74    176.370,74     176.370,74    176.370,74    176.370,74    176.370,74      17.642,08     17.642,08     17.642,08     17.642,08     409.263,18    409.263,18    409.263,18    409.263,18  28.71 28.71 28.71 28.71  43.93 43.93 43.93 43.93  37.23
                                                                          Actividade Fisica                        Actividade Fisica                        Actividade Fisica                        Actividade Fisica                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.4.  0503/010107    01      2015 A 2                                                                 64.000,00     530.000,00     530.000,00     530.000,00     176.300,18     176.300,18     176.300,18                   353.699,82  33.26  21.47  59.69
2.5.2.4.  0503/020115    01      2015 A 2                                                                  1.250,00       1.200,00          59,04          59,04                                                 1.140,96          59,04              81.16
2.5.2.4.  0503/020120    01      2015 A 2                                                                  2.850,00       3.000,00       2.021,32       2.021,32                                                   978,68       2.021,32              81.16
2.5.2.4.  0503/02012199  01      2015 A 2                                                                    500,00       1.100,00         483,39         483,39                                                   616,61         483,39              81.16
2.5.2.4.  0503/020220    01      2015 A 2                                                                  4.600,00       4.000,00       4.000,00       1.476,00                                                               1.476,00              81.16
2.5.2.4.  0503/02022599  01      2015 A 2                                                                 12.250,00      10.000,00       9.994,17       1.494,17          70,56          70,56          70,56           5,83       1.423,61   0.71   0.02  81.14
2.5.2.4.  0503/04070102  01      2015 A 2                                                                124.400,00      65.000,00      50.100,00      50.100,00                                                14.900,00      50.100,00              81.16
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2016 A 5     Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                     424.849,64    424.849,64    424.849,64    424.849,64     226.868,16    226.868,16    226.868,16    226.868,16     152.000,00    152.000,00    152.000,00    152.000,00     142.452,00    142.452,00    142.452,00    142.452,00     122.452,00    122.452,00    122.452,00    122.452,00      15.552,00     15.552,00     15.552,00     15.552,00      15.552,00     15.552,00     15.552,00     15.552,00      15.552,00     15.552,00     15.552,00     15.552,00       9.548,00      9.548,00      9.548,00      9.548,00     106.900,00    106.900,00    106.900,00    106.900,00  10.23  48.56 48.56 48.56 48.56  26.32
2.5.2.4.  0503/04070102  01      2016 A 5                                                                 15.550,00      10.000,00         500,00         500,00                                                 9.500,00         500,00              74.89
2.5.2.4.  0503/080701    01      2016 A 5                                                                211.318,16     142.000,00     141.952,00     121.952,00      15.552,00      15.552,00      15.552,00          48,00     106.400,00  10.95   3.29  71.59
3.        3.        3.        3.                                          FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                        20.304.648,78 20.304.648,78 20.304.648,78 20.304.648,78   8.127.326,47  8.127.326,47  8.127.326,47  8.127.326,47   6.381.166,00  6.381.166,00  6.381.166,00  6.381.166,00   3.642.210,58  3.642.210,58  3.642.210,58  3.642.210,58   2.856.884,21  2.856.884,21  2.856.884,21  2.856.884,21     660.734,52    660.734,52    660.734,52    660.734,52     619.918,29    619.918,29    619.918,29    619.918,29     536.389,79    536.389,79    536.389,79    536.389,79   2.738.955,42  2.738.955,42  2.738.955,42  2.738.955,42   2.320.494,42  2.320.494,42  2.320.494,42  2.320.494,42   8.41  78.10  71.12
3.2.      3.2.      3.2.      3.2.                                        INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                        1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     150.000,00    150.000,00    150.000,00    150.000,00      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39                                                                                                                                                                             137.525,61    137.525,61    137.525,61    137.525,61      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39        91.13  71.80
3.2.1.    3.2.1.    3.2.1.    3.2.1.                                      Energia                                  Energia                                  Energia                                  Energia                                    1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     150.000,00    150.000,00    150.000,00    150.000,00      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39                                                                                                                                                                             137.525,61    137.525,61    137.525,61    137.525,61      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39        91.13  71.80
3.2.1.1.  3.2.1.1.  3.2.1.1.  3.2.1.1.                                    Iluminação Pública                       Iluminação Pública                       Iluminação Pública                       Iluminação Pública                         1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     150.000,00    150.000,00    150.000,00    150.000,00      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39                                                                                                                                                                             137.525,61    137.525,61    137.525,61    137.525,61      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39        91.13  71.80
3.2.1.1.  0303/070104030D 01      2002 I 105   Obras de Iluminação Pública                1.541.925,99     185.000,00     150.000,00      12.474,39      12.474,39                                               137.525,61      12.474,39        78.59 78.59 78.59 78.59   8.85
3.2.1.1.  0305/070104030D 01      2016 I 12    Instalação do Sistema de gestão da rede                                                                                                                                                           56.16 56.16 56.16 56.16
                                            de Iluminação Pública                                                                                                                                                                                                    
3.3.      3.3.      3.3.      3.3.                                        TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES                14.028.602,41 14.028.602,41 14.028.602,41 14.028.602,41   4.877.118,19  4.877.118,19  4.877.118,19  4.877.118,19   4.129.231,00  4.129.231,00  4.129.231,00  4.129.231,00   2.033.227,76  2.033.227,76  2.033.227,76  2.033.227,76   1.807.761,73  1.807.761,73  1.807.761,73  1.807.761,73     150.532,79    150.532,79    150.532,79    150.532,79     142.321,40    142.321,40    142.321,40    142.321,40     112.589,40    112.589,40    112.589,40    112.589,40   2.096.003,24  2.096.003,24  2.096.003,24  2.096.003,24   1.695.172,33  1.695.172,33  1.695.172,33  1.695.172,33   2.73  77.88  70.96
3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.                                      TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                    9.592.652,05  9.592.652,05  9.592.652,05  9.592.652,05   3.768.130,60  3.768.130,60  3.768.130,60  3.768.130,60   3.220.243,00  3.220.243,00  3.220.243,00  3.220.243,00   1.124.240,17  1.124.240,17  1.124.240,17  1.124.240,17     898.774,14    898.774,14    898.774,14    898.774,14     150.532,79    150.532,79    150.532,79    150.532,79     142.321,40    142.321,40    142.321,40    142.321,40     112.589,40    112.589,40    112.589,40    112.589,40   2.096.002,83  2.096.002,83  2.096.002,83  2.096.002,83     786.184,74    786.184,74    786.184,74    786.184,74   3.50  75.75  68.72
3.3.1.1.  3.3.1.1.  3.3.1.1.  3.3.1.1.                                    Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias                6.650.712,49  6.650.712,49  6.650.712,49  6.650.712,49   3.098.668,60  3.098.668,60  3.098.668,60  3.098.668,60   2.310.988,00  2.310.988,00  2.310.988,00  2.310.988,00     618.424,39    618.424,39    618.424,39    618.424,39     406.820,39    406.820,39    406.820,39    406.820,39     113.854,51    113.854,51    113.854,51    113.854,51     108.126,45    108.126,45    108.126,45    108.126,45      78.394,45     78.394,45     78.394,45     78.394,45   1.692.563,61  1.692.563,61  1.692.563,61  1.692.563,61     328.425,94    328.425,94    328.425,94    328.425,94   3.39  75.09  63.97
3.3.1.1.  0404/070104010D 12      2010 I 12    Reconversão da Ex EN 377                      41.887,48     176.000,00     670.000,00     152.000,00      49.184,58                                               518.000,00      49.184,58         2.04  68.74 68.74 68.74 68.74
3.3.1.1.  0303/070104010D 14      2010 I 20    Programa de Beneficiação de Arruamentos    6.335.375,15   2.211.485,00   1.058.988,00     163.585,80     158.223,00      61.834,27      59.340,48      29.608,48     895.402,20     128.614,52   2.80  57.89 57.89 57.89 57.89  29.55
3.3.1.1.  0303/070104010D 15      2017 I 7     Conservação e Manutenção de Arruamentos      170.885,42     402.500,00     400.000,00     185.025,59     136.949,81      38.294,94      35.060,67      35.060,67     214.974,41     101.889,14   8.77  11.63  29.87
3.3.1.1.  0303/070104010D 03      2016 I 27    Grandes Intervenções na Rede Viária          102.564,44     308.683,60     182.000,00     117.813,00      62.463,00      13.725,30      13.725,30      13.725,30      64.187,00      48.737,70   7.54   6.52  49.65
                                            Principal                                                                                                                                                                                              
3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.                                    Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária            2.941.939,56  2.941.939,56  2.941.939,56  2.941.939,56     669.462,00    669.462,00    669.462,00    669.462,00     909.255,00    909.255,00    909.255,00    909.255,00     505.815,78    505.815,78    505.815,78    505.815,78     491.953,75    491.953,75    491.953,75    491.953,75      36.678,28     36.678,28     36.678,28     36.678,28      34.194,95     34.194,95     34.194,95     34.194,95      34.194,95     34.194,95     34.194,95     34.194,95     403.439,22    403.439,22    403.439,22    403.439,22     457.758,80    457.758,80    457.758,80    457.758,80   3.76  77.28  73.98
3.3.1.2.  0303/070104080D 01      2002 I 113   Sinalização                                1.632.331,51     201.390,00     160.000,00      20.979,63      17.115,21       3.117,58       3.117,58       3.117,58     139.020,37      13.997,63   1.95  79.88 79.88 79.88 79.88   7.56
3.3.1.2.  0404/070104010D 05      2017 I 6     Parque Estacionamento Rua Capitão Leitão      24.212,42      43.572,00      63.075,00      32.953,19      32.953,19      27.472,20      24.988,87      24.988,87      30.121,81       7.964,32  39.62 39.62 39.62 39.62  56.37 56.37 56.37 56.37   5.91
3.3.1.2.  0305/0701150D  07      2011 I 2     Plano de Deslocações Urbanas PUMA             91.910,20      55.000,00      50.000,00      36.592,50      36.592,50       6.088,50       6.088,50       6.088,50      13.407,50      30.504,00  12.18  19.92  52.52 52.52 52.52 52.52
3.3.1.2.  0305/0701150D  08      2011 I 4     Plano de Promoção da Acessibilidade          267.362,64      32.500,00       5.000,00                                                                             5.000,00                      55.43 55.43 55.43 55.43  10.12
3.3.1.2.  010200/05010101 01      2015 A 13    Parques e EstacionamentoContrato de          891.400,00     297.000,00     400.000,00     400.000,00     400.000,00                                                             400.000,00        35.78  64.22 64.22 64.22 64.22
                                            Gestão                                                                                                                                                                                                                   
3.3.1.2.  0401/070104010D 03      2016 I 15    Percursos pedonais e de ligação aos           34.722,79      40.000,00     231.180,00      15.290,46       5.292,85                                               215.889,54       5.292,85         1.12  55.04 55.04 55.04 55.04
                                            equipamentos escolares                                                                                                                                                                                                   
3.3.1.3.  0305/0701150D  03      2016 I 16    Estudo para o Transporte Público em sitio                                                                                                                                                          56.16 56.16 56.16 56.16
                                            próprio                                                                                                                                                                                                                  
3.3.4.    3.3.4.    3.3.4.    3.3.4.                                      Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                   4.435.950,36  4.435.950,36  4.435.950,36  4.435.950,36   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59     908.988,00    908.988,00    908.988,00    908.988,00     908.987,59    908.987,59    908.987,59    908.987,59     908.987,59    908.987,59    908.987,59    908.987,59                                                                                                                                                                                   0,41          0,41          0,41          0,41     908.987,59    908.987,59    908.987,59    908.987,59        82.99  95.57
3.3.4.    010200/07010401 03      2014 I 1     Metropolitano Ligeiro (MST)                4.435.950,36   1.108.987,59     908.988,00     908.987,59     908.987,59                                                     0,41     908.987,59        81.59 81.59 81.59 81.59  13.98
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
3.4.      3.4.      3.4.      3.4.                                        COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                         4.647.107,24  4.647.107,24  4.647.107,24  4.647.107,24   3.005.208,28  3.005.208,28  3.005.208,28  3.005.208,28   2.061.935,00  2.061.935,00  2.061.935,00  2.061.935,00   1.591.916,23  1.591.916,23  1.591.916,23  1.591.916,23   1.032.055,89  1.032.055,89  1.032.055,89  1.032.055,89     510.201,73    510.201,73    510.201,73    510.201,73     477.596,89    477.596,89    477.596,89    477.596,89     423.800,39    423.800,39    423.800,39    423.800,39     470.018,77    470.018,77    470.018,77    470.018,77     608.255,50    608.255,50    608.255,50    608.255,50  20.55  75.58  72.78
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                                      MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                          2.377.528,57  2.377.528,57  2.377.528,57  2.377.528,57     709.110,28    709.110,28    709.110,28    709.110,28     386.411,00    386.411,00    386.411,00    386.411,00     137.159,29    137.159,29    137.159,29    137.159,29     105.883,02    105.883,02    105.883,02    105.883,02      64.186,07     64.186,07     64.186,07     64.186,07      62.402,57     62.402,57     62.402,57     62.402,57      62.402,57     62.402,57     62.402,57     62.402,57     249.251,71    249.251,71    249.251,71    249.251,71      43.480,45     43.480,45     43.480,45     43.480,45  16.15  88.28  90.79

A TRANSPORTAR ... 338.540.262,52  56.180.982,26  48.005.678,46  35.438.304,07  30.398.166,03   7.924.698,22   6.754.251,57   6.058.843,39  12.567.374,39  24.339.322,64
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 338.540.262,52  56.180.982,26  48.005.678,46  35.438.304,07  30.398.166,03   7.924.698,22   6.754.251,57   6.058.843,39  12.567.374,39  24.339.322,64

3.4.1.    010211/0701100D 01      2002 I 117   Conservação e Manutenção de Mercados         351.825,18      25.000,00      20.000,00      18.972,24       8.999,97       3.443,26       3.443,26       3.443,26       1.027,76       5.556,71  17.22  82.27 82.27 82.27 82.27   5.17
3.4.1.    010211/07010303 06      2010 I 18    Valorização de Mercados Municipais         1.400.146,36     395.943,73     140.000,00      30.526,49       9.222,49       1.783,50                                 109.473,51       9.222,49        78.21 78.21 78.21 78.21  13.42
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
3.4.1.    010200/04050103 02      2015 A 4     Mercados (Freguesias)                        493.651,02     229.215,50     171.911,00      76.404,92      76.404,92      57.303,72      57.303,72      57.303,72      95.506,08      19.101,20  33.33 33.33 33.33 33.33  40.71  59.29 59.29 59.29 59.29
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                   01      2016 A 2     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados          21.717,46     21.717,46     21.717,46     21.717,46      17.000,00     17.000,00     17.000,00     17.000,00      12.500,00     12.500,00     12.500,00     12.500,00      11.255,64     11.255,64     11.255,64     11.255,64      11.255,64     11.255,64     11.255,64     11.255,64       1.655,59      1.655,59      1.655,59      1.655,59       1.655,59      1.655,59      1.655,59      1.655,59       1.655,59      1.655,59      1.655,59      1.655,59       1.244,36      1.244,36      1.244,36      1.244,36       9.600,05      9.600,05      9.600,05      9.600,05  13.24  36.40  38.49
3.4.1.    010211/02012199 01      2016 A 2                                                                  7.500,00       5.000,00       4.532,46       4.532,46       1.655,59       1.655,59       1.655,59         467,54       2.876,87  33.11   4.73  70.16
3.4.1.    010211/020203  01      2016 A 2                                                                  9.500,00       7.500,00       6.723,18       6.723,18                                                   776,82       6.723,18              74.89
3.4.1.    010211/02022599 02      2016 A 8     Dinamização de mercados                      110.188,55      41.951,05      42.000,00                                                                            42.000,00                      39.61  60.39 60.39 60.39 60.39
3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.                                      TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                    2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67   2.296.098,00  2.296.098,00  2.296.098,00  2.296.098,00   1.675.524,00  1.675.524,00  1.675.524,00  1.675.524,00   1.454.756,94  1.454.756,94  1.454.756,94  1.454.756,94     926.172,87    926.172,87    926.172,87    926.172,87     446.015,66    446.015,66    446.015,66    446.015,66     415.194,32    415.194,32    415.194,32    415.194,32     361.397,82    361.397,82    361.397,82    361.397,82     220.767,06    220.767,06    220.767,06    220.767,06     564.775,05    564.775,05    564.775,05    564.775,05  21.57  66.69  54.78
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                                    Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                         2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67  2.269.578,67   2.296.098,00  2.296.098,00  2.296.098,00  2.296.098,00   1.675.524,00  1.675.524,00  1.675.524,00  1.675.524,00   1.454.756,94  1.454.756,94  1.454.756,94  1.454.756,94     926.172,87    926.172,87    926.172,87    926.172,87     446.015,66    446.015,66    446.015,66    446.015,66     415.194,32    415.194,32    415.194,32    415.194,32     361.397,82    361.397,82    361.397,82    361.397,82     220.767,06    220.767,06    220.767,06    220.767,06     564.775,05    564.775,05    564.775,05    564.775,05  21.57  66.69  54.78
3.4.2.1.  0402/070104080D 03      2015 I 7     Sinalética Turistica                           6.728,78      10.000,00      10.000,00                                                                            10.000,00                      21.21  78.79 78.79 78.79 78.79
3.4.2.1.  0305/0701150D  04      2016 I 19    Estudos de viabilidade e projecto de           5.412,00      11.316,00       5.904,00       5.904,00       5.904,00       5.904,00       5.904,00       5.904,00                             100.00100.00100.00100.00   7.73  92.27 92.27 92.27 92.27
                                            ampliação do Transpraia                                                                                                                                                                                                                    
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                 06      2017 A 1     Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da     2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89   2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00   1.659.620,00  1.659.620,00  1.659.620,00  1.659.620,00   1.448.852,94  1.448.852,94  1.448.852,94  1.448.852,94     920.268,87    920.268,87    920.268,87    920.268,87     440.111,66    440.111,66    440.111,66    440.111,66     409.290,32    409.290,32    409.290,32    409.290,32     355.493,82    355.493,82    355.493,82    355.493,82     210.767,06    210.767,06    210.767,06    210.767,06     564.775,05    564.775,05    564.775,05    564.775,05  21.42  24.44  37.84
                                                                          Costa da Caparica                        Costa da Caparica                        Costa da Caparica                        Costa da Caparica                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
3.4.2.1.  010200/020115  06      2017 A 1                                                                  2.330,00       1.620,00       1.018,49       1.018,49                                                   601,51       1.018,49              62.28
3.4.2.1.  010200/020116  06      2017 A 1                                                                                                                                                                                                       62.28
3.4.2.1.  010200/02012199 06      2017 A 1                                                                 62.600,00      55.000,00      15.238,14      15.238,14       8.324,20       8.324,20       8.324,20      39.761,86       6.913,94  15.13   0.12  62.16
3.4.2.1.  010200/020208  06      2017 A 1                                                                469.150,00     240.000,00     151.438,55     110.703,55      29.864,40      28.105,50       5.350,50      88.561,45     105.353,05   2.23   0.08  62.20
3.4.2.1.  010200/020214  06      2017 A 1                                                                212.200,00     195.000,00     194.493,75     194.493,75      53.043,75      53.043,75      53.043,75         506,25     141.450,00  27.20   0.76  61.52
3.4.2.1.  010200/020217  06      2017 A 1                                                                182.294,04     100.000,00      92.651,86      87.867,16      33.877,83      31.417,83      31.417,83       7.348,14      56.449,33  31.42   0.46  61.82
3.4.2.1.  010200/020219  06      2017 A 1                                                                                                                                                                                                       62.28
3.4.2.1.  010200/020220  06      2017 A 1                                                              1.073.800,00     900.000,00     873.845,90     394.062,06     296.489,82     269.887,38     247.332,88      26.154,10     146.729,18  27.48   3.22  59.05
3.4.2.1.  010200/02022599 06      2017 A 1                                                                257.863,00     115.000,00      98.058,25      94.777,72      17.403,66      17.403,66       8.916,66      16.941,75      85.861,06   7.75   0.13  62.15
3.4.2.1.  010200/04070102 06      2017 A 1                                                                 14.544,96      28.000,00      21.000,00      21.000,00                                                 7.000,00      21.000,00              62.28
3.4.2.1.  010200/06020305 06      2017 A 1                                                                               25.000,00       1.108,00       1.108,00       1.108,00       1.108,00       1.108,00      23.892,00                 4.43   0.02  62.26
          99                                                                                                                                                                                                                                       
3.4.2.1.  0402/070104990D 01      2018 I 5     Experimente Almada + Acessivel                                                                                                                                                                                     -12.70
3.4.2.1.  0402/020214    03      2018 A 12    Experimente Almada + Sustentável                                                                                                                                                                  24.31
3.5.      3.5.      3.5.      3.5.                                        OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                     87.013,14     87.013,14     87.013,14     87.013,14      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      40.000,00     40.000,00     40.000,00     40.000,00       4.592,20      4.592,20      4.592,20      4.592,20       4.592,20      4.592,20      4.592,20      4.592,20                                                                                                                                                                              35.407,80     35.407,80     35.407,80     35.407,80       4.592,20      4.592,20      4.592,20      4.592,20        68.51  65.75
3.5.      010209/020220  02      2014 A 11    Dinamização dos Centros Históricos            15.291,21       5.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                      43.33 43.33 43.33 43.33  41.60
3.5.      010209/020214  02      2016 A 7     Rede para o desenvolvimento e economia                       5.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                            56.16 56.16 56.16 56.16
                                            local na região de Lisboa                                                                                                                                                                                                
3.5.      010209/07010399 03      2016 I 18    Dinamização do Presídio da Trafaria           71.721,93      50.000,00      30.000,00       4.592,20       4.592,20                                                25.407,80       4.592,20         6.19  49.98
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
4.        4.        4.        4.                                          OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                             2.644.320,28  2.644.320,28  2.644.320,28  2.644.320,28   1.489.669,58  1.489.669,58  1.489.669,58  1.489.669,58     813.361,88    813.361,88    813.361,88    813.361,88     744.981,27    744.981,27    744.981,27    744.981,27     744.981,27    744.981,27    744.981,27    744.981,27     322.210,11    322.210,11    322.210,11    322.210,11     322.210,11    322.210,11    322.210,11    322.210,11     322.210,11    322.210,11    322.210,11    322.210,11      68.380,61     68.380,61     68.380,61     68.380,61     422.771,16    422.771,16    422.771,16    422.771,16  39.61  85.80  80.75
4.2.      4.2.      4.2.      4.2.                                        TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES        2.642.323,81  2.642.323,81  2.642.323,81  2.642.323,81   1.472.969,58  1.472.969,58  1.472.969,58  1.472.969,58     797.361,88    797.361,88    797.361,88    797.361,88     743.073,54    743.073,54    743.073,54    743.073,54     743.073,54    743.073,54    743.073,54    743.073,54     320.677,53    320.677,53    320.677,53    320.677,53     320.677,53    320.677,53    320.677,53    320.677,53     320.677,53    320.677,53    320.677,53    320.677,53      54.288,34     54.288,34     54.288,34     54.288,34     422.396,01    422.396,01    422.396,01    422.396,01  40.22  86.14  81.83
4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.                                      Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias          1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99   1.045.417,53  1.045.417,53  1.045.417,53  1.045.417,53     319.344,88    319.344,88    319.344,88    319.344,88     317.524,88    317.524,88    317.524,88    317.524,88     317.524,88    317.524,88    317.524,88    317.524,88     220.758,67    220.758,67    220.758,67    220.758,67     220.758,67    220.758,67    220.758,67    220.758,67     220.758,67    220.758,67    220.758,67    220.758,67       1.820,00      1.820,00      1.820,00      1.820,00      96.766,21     96.766,21     96.766,21     96.766,21  69.13  92.64 100.00
4.2.1.    010200/04050103 07      2017 A 3     Promoção e salvaguarda articulada            885.310,16     887.217,53     294.344,88     294.344,88     294.344,88     220.758,67     220.758,67     220.758,67                    73.586,21  75.00 75.00 75.00 75.00  28.88  71.12 71.12 71.12 71.12
          13                                interesses próprios das populações                                                                                                                                                                                                         
4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.                   03      2017 A 8     Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à           134.478,83    134.478,83    134.478,83    134.478,83     158.200,00    158.200,00    158.200,00    158.200,00      25.000,00     25.000,00     25.000,00     25.000,00      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00                                                                                                                                                                               1.820,00      1.820,00      1.820,00      1.820,00      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00        84.32 84.32 84.32 84.32  15.68
                                                                          Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                          de Proximidade                           de Proximidade                           de Proximidade                           de Proximidade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
4.2.1.    010200/04050103 03      2017 A 8                                                                                                                                                                                                      100.00
          13                                                                                                                                                                                                                                       
4.2.1.    010200/04070102 03      2017 A 8                                                                 58.200,00      25.000,00      23.180,00      23.180,00                                                 1.820,00      23.180,00             100.00
4.2.1.    010200/080701  03      2017 A 8                                                                100.000,00                                                                                                                             100.00
4.2.2.    4.2.2.    4.2.2.    4.2.2.                                      Transferências para Entidades            Transferências para Entidades            Transferências para Entidades            Transferências para Entidades              1.229.824,74  1.229.824,74  1.229.824,74  1.229.824,74     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.805,00    325.805,00    325.805,00    325.805,00     325.407,66    325.407,66    325.407,66    325.407,66     325.407,66    325.407,66    325.407,66    325.407,66      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36         397,34        397,34        397,34        397,34     236.547,30    236.547,30    236.547,30    236.547,30  27.27  84.77  84.93
                                                                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
4.2.2.                   01      01      01      01      2014        Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades                 1.229.824,74  1.229.824,74  1.229.824,74  1.229.824,74     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.805,00    325.805,00    325.805,00    325.805,00     325.407,66    325.407,66    325.407,66    325.407,66     325.407,66    325.407,66    325.407,66    325.407,66      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36         397,34        397,34        397,34        397,34     236.547,30    236.547,30    236.547,30    236.547,30  27.27  84.77  84.93
                                                                    Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

A TRANSPORTAR ... 344.294.171,89  60.291.608,07  50.426.958,34  37.352.337,38  31.752.339,00   8.655.658,62   7.452.607,13   6.703.402,45  13.074.620,96  25.048.936,55



E N T I D A D E DATA : 2018/04/13
                      EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                                            EXECUÇÃO DAS GRANDES OPÇÕES DO PLANO                      ANO CONTABILÍSTICO 2018

       CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA              CAMARA MUNICIPAL DE ALMADA       HORA : 09:21:10  

PERÍODO JANEIRO             A MARÇO               - 2018/03/31 Pagina : 12 

VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
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A TRANSPORTAR ... 344.294.171,89  60.291.608,07  50.426.958,34  37.352.337,38  31.752.339,00   8.655.658,62   7.452.607,13   6.703.402,45  13.074.620,96  25.048.936,55

4.2.2.    010200/06020305 0102    2014 A 23    ANMP  Associação Nacional de Municípios       23.527,62       5.931,01       5.999,00       5.998,62       5.998,62       5.998,62       5.998,62       5.998,62           0,38                99.99 99.99 99.99 99.99  62.13 62.13 62.13 62.13  22.81
          01                                Portugueses                                                                                                                                                                                                                                
4.2.2.    010200/06020305 0103    2014 A 24    AML  Área Metropolitana de Lisboa            132.540,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00       8.283,75       8.283,75       8.283,75                    24.851,25  25.00 25.00 25.00 25.00  53.13 53.13 53.13 53.13  31.81
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.2.    010200/06020305 0104    2014 A 26    AMRS  Associação Municipal da Resião de      997.401,12     263.354,04     263.355,00     263.354,04     263.354,04      68.748,99      68.748,99      68.748,99           0,96     194.605,05  26.11 26.11 26.11 26.11  51.99 51.99 51.99 51.99  32.95
          01                                Setubal                                                                                                                                                                                                                                    
4.2.2.    010200/06020305 0105    2014 A 27    AIA  Associação Intermunicipal de Água da      76.356,00      22.920,00      23.316,00      22.920,00      22.920,00       5.829,00       5.829,00       5.829,00         396,00      17.091,00  25.00 25.00 25.00 25.00  48.79 48.79 48.79 48.79  36.14
          01                                Região de Setubal                                                                                                                                                                                                                          
4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.                                      Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades         392.710,08    392.710,08    392.710,08    392.710,08     102.212,00    102.212,00    102.212,00    102.212,00     152.212,00    152.212,00    152.212,00    152.212,00     100.141,00    100.141,00    100.141,00    100.141,00     100.141,00    100.141,00    100.141,00    100.141,00      11.058,50     11.058,50     11.058,50     11.058,50      11.058,50     11.058,50     11.058,50     11.058,50      11.058,50     11.058,50     11.058,50     11.058,50      52.071,00     52.071,00     52.071,00     52.071,00      89.082,50     89.082,50     89.082,50     89.082,50   7.27  74.10  77.41
4.2.3.    010200/06020305 04      2014 A 17    NOVALMADAVELHA (ADL)                         100.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00                                                              25.000,00        50.00 50.00 50.00 50.00  34.93
          01                                                                                                                                                                                                                                                         
4.2.3.    010200/06020305 05      2014 A 18    ARRIBATEJO (ADL)                             100.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00                                                              25.000,00        50.00 50.00 50.00 50.00  34.93
          01                                                                                                                                                                                                                                                         
4.2.3.    010200/06020305 06      2014 A 29    MADAN PARQUE                                  60.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00       7.500,00       7.500,00       7.500,00                     7.500,00  50.00 50.00 50.00 50.00  56.25 56.25 56.25 56.25  28.68
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    0305/0602030501 01      2014 A 28    Contribuições para Entidades Protecção do      27.696,00       8.970,00       8.970,00       7.079,00       7.079,00       2.918,50       2.918,50       2.918,50       1.891,00       4.160,50  32.54 32.54 32.54 32.54  48.15 48.15 48.15 48.15  36.78
                                            Ambiente e Clima                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.                   02      02      02      02      2014        Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras      105.014,08    105.014,08    105.014,08    105.014,08      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.062,00     28.062,00     28.062,00     28.062,00      28.062,00     28.062,00     28.062,00     28.062,00         640,00        640,00        640,00        640,00         640,00        640,00        640,00        640,00         640,00        640,00        640,00        640,00         180,00        180,00        180,00        180,00      27.422,00     27.422,00     27.422,00     27.422,00   2.27  79.29  84.93
                                                                    Cultura e Património                     Cultura e Património                     Cultura e Património                     Cultura e Património                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
4.2.3.    0502/0602030501 0201    2014 A 31    Associação Portuguesa de Municípios com        4.499,08       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00                                                               1.207,00        44.08 44.08 44.08 44.08  40.85
                                            Centro Histórico                                                                                                                                                                                                         
4.2.3.    010200/06020305 0202    2014 A 32    União das Cidades Capitais de Língua          13.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00                                                               4.500,00        42.86 42.86 42.86 42.86  42.07
          01                                Portuguesa                                                                                                                                                                                                               
4.2.3.    0502/0602030501 0203    2014 A 33    Artemrede  Teatros Associados                 81.620,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00                                                              21.000,00        49.28 49.28 49.28 49.28  35.65
4.2.3.    0502/0602030501 0204    2014 A 34    Associação Portuguesa de Bibliotecários          720,00         180,00         180,00                                                                               180,00                      50.00 50.00 50.00 50.00  34.93
                                            Arquivistas e Documentalistas                                                                                                                                                                                            
4.2.3.    0502/0602030501 0205    2014 A 35    Les Rencontres  Association of European        2.530,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00                             100.00100.00100.00100.00  62.28 62.28 62.28 62.28  22.65
                                            Cities and Regions for Culture                                                                                                                                                                                                             
4.2.3.    0501/0602030501 0206    2014 A 36    Associação Internacional das Cidades           2.145,00         715,00         715,00         715,00         715,00                                                                 715,00        42.86 42.86 42.86 42.86  42.07
                                            Educadoras                                                                                                                                                                                                               
4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.                   01      2018 A 1     Orçamentos Participativos                Orçamentos Participativos                Orçamentos Participativos                Orçamentos Participativos                                                                                                                                     50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00                                                                       2.14
4.2.3.    010200/04070102 01      2018 A 1                                                                               25.000,00                                                                            25.000,00                             2.14
4.2.3.    010200/080701  01      2018 A 1                                                                               25.000,00                                                                            25.000,00                             2.14
4.3.      4.3.      4.3.      4.3.                                        DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS                     1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47      16.700,00     16.700,00     16.700,00     16.700,00      16.000,00     16.000,00     16.000,00     16.000,00       1.907,73      1.907,73      1.907,73      1.907,73       1.907,73      1.907,73      1.907,73      1.907,73       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58      14.092,27     14.092,27     14.092,27     14.092,27         375,15        375,15        375,15        375,15   9.58  19.61  62.28
4.3.      4.3.      4.3.      4.3.                     01      2017 A 7     Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de            1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47      16.700,00     16.700,00     16.700,00     16.700,00      16.000,00     16.000,00     16.000,00     16.000,00       1.907,73      1.907,73      1.907,73      1.907,73       1.907,73      1.907,73      1.907,73      1.907,73       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58      14.092,27     14.092,27     14.092,27     14.092,27         375,15        375,15        375,15        375,15   9.58   4.36  57.92 57.92 57.92 57.92
                                                                          Género                                   Género                                   Género                                   Género                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
4.3.      010200/02012199 01      2017 A 7                                                                  4.700,00       5.000,00         305,04         305,04                                                 4.694,96         305,04              62.28
4.3.      010200/020220  01      2017 A 7                                                                    400,00       1.000,00                                                                             1.000,00                            62.28
4.3.      010200/02022599 01      2017 A 7                                                                 11.600,00      10.000,00       1.602,69       1.602,69       1.532,58       1.532,58       1.532,58       8.397,31          70,11  15.33   2.10  60.18

TOTAL GERAL ..... 345.918.703,18  60.735.860,12  50.920.975,34  37.779.793,77  32.179.795,39   8.757.110,06   7.554.058,57   6.804.853,89  13.141.181,57  25.374.941,50  13.36 692.69  24.81

 
AnotaçõesAnotaçõesAnotaçõesAnotações
a)a)a)a) Execução Financeira Anual = ( Total de Pagamentos *100 ) / Dotação Actual

BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à Taxa de Execução prevista até ao mês em causa)

b)b)b)b) Execução Financeira Global = (Realizado em anos Anteriores + Total de Pagamentos do Ano * 100 / Realizado em Anos Anteriores + Dotação Actual + Dotação para Anos Seguintes
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à taxa da execução fisica

c)c)c)c) Execução Fisica Global = ((Data Actual - Data Inicio da Obra) / ( Data Final da Obra - Data Inicial da Obra) * 100) - Taxa de Execução Financeira Global
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior a 50%
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

1.        1.        1.        1.                                          FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           117.653.383,23117.653.383,23117.653.383,23117.653.383,23  18.066.899,61 18.066.899,61 18.066.899,61 18.066.899,61  13.983.733,00 13.983.733,00 13.983.733,00 13.983.733,00  12.580.824,68 12.580.824,68 12.580.824,68 12.580.824,68  11.695.416,75 11.695.416,75 11.695.416,75 11.695.416,75   3.512.190,38  3.512.190,38  3.512.190,38  3.512.190,38   3.108.238,53  3.108.238,53  3.108.238,53  3.108.238,53   2.940.781,10  2.940.781,10  2.940.781,10  2.940.781,10   1.402.908,32  1.402.908,32  1.402.908,32  1.402.908,32   8.754.635,65  8.754.635,65  8.754.635,65  8.754.635,65  21.03  91.61  61.81
1.1.      1.1.      1.1.      1.1.                                        SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 113.627.199,37113.627.199,37113.627.199,37113.627.199,37  16.947.981,09 16.947.981,09 16.947.981,09 16.947.981,09  13.191.283,00 13.191.283,00 13.191.283,00 13.191.283,00  11.827.804,73 11.827.804,73 11.827.804,73 11.827.804,73  10.960.396,80 10.960.396,80 10.960.396,80 10.960.396,80   3.309.349,06  3.309.349,06  3.309.349,06  3.309.349,06   2.905.397,21  2.905.397,21  2.905.397,21  2.905.397,21   2.737.939,78  2.737.939,78  2.737.939,78  2.737.939,78   1.363.478,27  1.363.478,27  1.363.478,27  1.363.478,27   8.222.457,02  8.222.457,02  8.222.457,02  8.222.457,02  20.76  91.76  64.49
1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.                                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      106.337.867,43106.337.867,43106.337.867,43106.337.867,43  16.372.681,09 16.372.681,09 16.372.681,09 16.372.681,09  12.677.083,00 12.677.083,00 12.677.083,00 12.677.083,00  11.506.643,63 11.506.643,63 11.506.643,63 11.506.643,63  10.685.113,70 10.685.113,70 10.685.113,70 10.685.113,70   3.236.466,06  3.236.466,06  3.236.466,06  3.236.466,06   2.855.330,96  2.855.330,96  2.855.330,96  2.855.330,96   2.687.873,53  2.687.873,53  2.687.873,53  2.687.873,53   1.170.439,37  1.170.439,37  1.170.439,37  1.170.439,37   7.997.240,17  7.997.240,17  7.997.240,17  7.997.240,17  21.20  91.61  61.78
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                                    Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif.   6.920.084,56  6.920.084,56  6.920.084,56  6.920.084,56     814.548,95    814.548,95    814.548,95    814.548,95     773.800,00    773.800,00    773.800,00    773.800,00     544.826,47    544.826,47    544.826,47    544.826,47     496.289,80    496.289,80    496.289,80    496.289,80     100.794,05    100.794,05    100.794,05    100.794,05      75.729,07     75.729,07     75.729,07     75.729,07      74.220,57     74.220,57     74.220,57     74.220,57     228.973,53    228.973,53    228.973,53    228.973,53     422.069,23    422.069,23    422.069,23    422.069,23   9.59  90.91  79.70
                                                                          Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  0201/02012199  0304    2004 A 1     Pequenas Reparações Por Administração      1.938.463,55     160.600,00      90.000,00      45.891,78      43.140,57      12.090,36      11.902,38      11.902,38      44.108,22      31.238,19  13.22  77.75 77.75 77.75 77.75  17.23
                                            Directa                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                 0305    2005 A 2     Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira  Manutenção e Logística de Vale Figueira      272.350,06    272.350,06    272.350,06    272.350,06      26.400,00     26.400,00     26.400,00     26.400,00      21.000,00     21.000,00     21.000,00     21.000,00      12.472,38     12.472,38     12.472,38     12.472,38      12.472,38     12.472,38     12.472,38     12.472,38       2.041,80      2.041,80      2.041,80      2.041,80       2.007,36      2.007,36      2.007,36      2.007,36       2.007,36      2.007,36      2.007,36      2.007,36       8.527,62      8.527,62      8.527,62      8.527,62      10.465,02     10.465,02     10.465,02     10.465,02   9.56  72.71 72.71 72.71 72.71  21.91
                                                                          Parque                                   Parque                                   Parque                                   Parque                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
1.1.1.1.  0303/020219    0305    2005 A 2                                                                  6.969,34       9.000,00       5.148,78       5.148,78         403,44         369,00         369,00       3.851,22       4.779,78   4.10   0.40  94.22
1.1.1.1.  0303/020220    0305    2005 A 2                                                                 19.430,66      12.000,00       7.323,60       7.323,60       1.638,36       1.638,36       1.638,36       4.676,40       5.685,24  13.65   1.71  92.91
1.1.1.1.  0201/020203    0306    2011 A 1     Pequenas Reparações e Conservações           145.058,24      10.500,00      10.000,00       1.480,28       1.480,28                                                 8.519,72       1.480,28        77.75 77.75 77.75 77.75  -2.81
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                 0309    2016 A 13    Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal      Manutenção de imobilizado municipal          366.425,15    366.425,15    366.425,15    366.425,15     238.600,00    238.600,00    238.600,00    238.600,00     307.800,00    307.800,00    307.800,00    307.800,00     204.801,85    204.801,85    204.801,85    204.801,85     188.560,99    188.560,99    188.560,99    188.560,99      35.406,45     35.406,45     35.406,45     35.406,45      30.323,80     30.323,80     30.323,80     30.323,80      30.323,80     30.323,80     30.323,80     30.323,80     102.998,15    102.998,15    102.998,15    102.998,15     158.237,19    158.237,19    158.237,19    158.237,19   9.85  25.20 25.20 25.20 25.20  19.70
1.1.1.1.  0201/020219    0309    2016 A 13                                                               148.000,00     199.000,00     130.199,48     114.608,18      17.477,55      15.278,30      15.278,30      68.800,52      99.329,88   7.68   1.39  43.52
1.1.1.1.  0201/020203    0309    2016 A 13                                                                29.600,00      33.800,00      24.716,67      24.067,11      13.328,70      10.445,30      10.445,30       9.083,33      13.621,81  30.90   1.12  43.79
1.1.1.1.  0201/020220    0309    2016 A 13                                                                61.000,00      75.000,00      49.885,70      49.885,70       4.600,20       4.600,20       4.600,20      25.114,30      45.285,50   6.13   0.47  44.44
1.1.1.1.  010201/020220  12      2004 A 19    Informação Municipal                       4.197.787,56     378.448,95     345.000,00     280.180,18     250.635,58      51.255,44      31.495,53      29.987,03      64.819,82     220.648,55   8.69  73.62 73.62 73.62 73.62  15.43
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                                    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros     17.458.639,89 17.458.639,89 17.458.639,89 17.458.639,89   2.071.401,00  2.071.401,00  2.071.401,00  2.071.401,00   1.649.000,00  1.649.000,00  1.649.000,00  1.649.000,00   1.349.200,50  1.349.200,50  1.349.200,50  1.349.200,50   1.111.240,80  1.111.240,80  1.111.240,80  1.111.240,80     314.188,24    314.188,24    314.188,24    314.188,24     242.332,06    242.332,06    242.332,06    242.332,06     173.053,46    173.053,46    173.053,46    173.053,46     299.799,50    299.799,50    299.799,50    299.799,50     938.187,34    938.187,34    938.187,34    938.187,34  10.49  92.28  75.37
                                                                          Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                  10.497.999,80 10.497.999,80 10.497.999,80 10.497.999,80   1.013.983,00  1.013.983,00  1.013.983,00  1.013.983,00     733.000,00    733.000,00    733.000,00    733.000,00     625.503,08    625.503,08    625.503,08    625.503,08     489.994,72    489.994,72    489.994,72    489.994,72     190.968,47    190.968,47    190.968,47    190.968,47     150.731,61    150.731,61    150.731,61    150.731,61      95.538,01     95.538,01     95.538,01     95.538,01     107.496,92    107.496,92    107.496,92    107.496,92     394.456,71    394.456,71    394.456,71    394.456,71  13.03  94.32  75.85
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0107    2013 A 4     Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações          Assistência Técnica Instalações              702.990,55    702.990,55    702.990,55    702.990,55      53.000,00     53.000,00     53.000,00     53.000,00      47.500,00     47.500,00     47.500,00     47.500,00      46.237,66     46.237,66     46.237,66     46.237,66      46.237,66     46.237,66     46.237,66     46.237,66      12.451,14     12.451,14     12.451,14     12.451,14       8.432,39      8.432,39      8.432,39      8.432,39       8.432,39      8.432,39      8.432,39      8.432,39       1.262,34      1.262,34      1.262,34      1.262,34      37.805,27     37.805,27     37.805,27     37.805,27  17.75  77.71 77.71 77.71 77.71 -12.15
                                                                          Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.2.  0201/02012199  0107    2013 A 4                                                                                  500,00          94,38          94,38                                                   405,62          94,38              65.56
1.1.1.2.  0201/020202    0107    2013 A 4                                                                 28.000,00      27.000,00      26.143,28      26.143,28       7.874,21       6.238,70       6.238,70         856,72      19.904,58  23.11   3.25  62.31
1.1.1.2.  0201/020208    0107    2013 A 4                                                                 25.000,00      20.000,00      20.000,00      20.000,00       4.576,93       2.193,69       2.193,69                    17.806,31  10.97   1.19  64.37
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0406    2004 A 2     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas     Conservação e Manutenção de Viaturas       7.763.180,62  7.763.180,62  7.763.180,62  7.763.180,62     798.923,00    798.923,00    798.923,00    798.923,00     543.500,00    543.500,00    543.500,00    543.500,00     481.725,04    481.725,04    481.725,04    481.725,04     351.849,90    351.849,90    351.849,90    351.849,90     164.246,93    164.246,93    164.246,93    164.246,93     130.487,54    130.487,54    130.487,54    130.487,54      78.951,11     78.951,11     78.951,11     78.951,11      61.774,96     61.774,96     61.774,96     61.774,96     272.898,79    272.898,79    272.898,79    272.898,79  14.53  74.07 74.07 74.07 74.07   9.72
1.1.1.2.  0303/020203    0406    2004 A 2                                                                516.700,00     370.000,00     310.363,82     289.895,05     132.942,15     102.574,87      58.123,43      59.636,18     231.771,62  15.71   2.19  81.60
1.1.1.2.  0303/020219    0406    2004 A 2                                                                  3.300,00       3.500,00       2.072,28       2.072,28         160,92         160,92         160,92       1.427,72       1.911,36   4.60   0.01  83.79
1.1.1.2.  0303/020112    0406    2004 A 2                                                                278.923,00     170.000,00     169.288,94      59.882,57      31.143,86      27.751,75      20.666,76         711,06      39.215,81  12.16   0.84  82.95
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0407    2004 A 3     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas     Conservação e Manutenção de Máquinas       2.012.401,58  2.012.401,58  2.012.401,58  2.012.401,58     144.500,00    144.500,00    144.500,00    144.500,00     130.000,00    130.000,00    130.000,00    130.000,00      91.894,68     91.894,68     91.894,68     91.894,68      86.261,46     86.261,46     86.261,46     86.261,46      14.270,40     14.270,40     14.270,40     14.270,40      11.811,68     11.811,68     11.811,68     11.811,68       8.154,51      8.154,51      8.154,51      8.154,51      38.105,32     38.105,32     38.105,32     38.105,32      78.106,95     78.106,95     78.106,95     78.106,95   6.27  78.85 78.85 78.85 78.85   0.29
1.1.1.2.  0303/020203    0407    2004 A 3                                                                 72.000,00      95.000,00      70.296,16      65.713,36       7.032,54       6.561,33       3.538,08      24.703,84      62.175,28   3.72   0.69  78.46
1.1.1.2.  0303/020112    0407    2004 A 3                                                                 72.500,00      35.000,00      21.598,52      20.548,10       7.237,86       5.250,35       4.616,43      13.401,48      15.931,67  13.19   1.01  78.13
1.1.1.2.  0303/020208    0410    2016 A 19    Equipamento para DRVMLT                       19.427,05      17.560,00      12.000,00       5.645,70       5.645,70                                                 6.354,30       5.645,70        41.84 41.84 41.84 41.84  33.04
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 10      2007 A 1     Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica         Manutenção e Assistência Técnica           6.260.640,09  6.260.640,09  6.260.640,09  6.260.640,09     957.418,00    957.418,00    957.418,00    957.418,00     866.000,00    866.000,00    866.000,00    866.000,00     673.697,42    673.697,42    673.697,42    673.697,42     571.246,08    571.246,08    571.246,08    571.246,08     123.219,77    123.219,77    123.219,77    123.219,77      91.600,45     91.600,45     91.600,45     91.600,45      77.515,45     77.515,45     77.515,45     77.515,45     192.302,58    192.302,58    192.302,58    192.302,58     493.730,63    493.730,63    493.730,63    493.730,63   8.95  66.53 66.53 66.53 66.53  -8.27
                                                                          Informática                              Informática                              Informática                              Informática                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.2.  0203/020219    10      2007 A 1                                                                816.550,00     700.000,00     588.392,56     486.056,56     103.665,67      75.835,38      61.750,38     111.607,44     424.306,18   8.82   1.99  56.27
1.1.1.2.  0203/020205    10      2007 A 1                                                                 18.616,18      33.500,00      27.135,18      27.135,18       4.003,84       3.002,88       3.002,88       6.364,82      24.132,30   8.96   0.12  58.14
1.1.1.2.  0203/020203    10      2007 A 1                                                                 10.000,00      12.500,00       2.051,03       2.051,03       1.442,35       1.442,35       1.442,35      10.448,97         608,68  11.54   0.06  58.21
1.1.1.2.  0203/020220    10      2007 A 1                                                                 65.924,47      70.000,00      18.709,32      18.709,32       5.962,27       5.962,27       5.962,27      51.290,68      12.747,05   8.52   0.24  58.02
1.1.1.2.  0203/020209    10      2007 A 1                                                                 36.327,35      37.500,00      33.908,31      33.792,97       7.002,66       4.319,76       4.319,76       3.591,69      29.473,21  11.52   0.18  58.09
1.1.1.2.  0203/02012199  10      2007 A 1                                                                 10.000,00      12.500,00       3.501,02       3.501,02       1.142,98       1.037,81       1.037,81       8.998,98       2.463,21   8.30   0.04  58.22
1.1.1.2.  010209/04070102 12      2011 A 4     Portal Almada Cidade Digital (NAV)           700.000,00     100.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00                                                              50.000,00        66.66 66.66 66.66 66.66  23.92
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                                    Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais             81.959.142,98 81.959.142,98 81.959.142,98 81.959.142,98  13.486.731,14 13.486.731,14 13.486.731,14 13.486.731,14  10.254.283,00 10.254.283,00 10.254.283,00 10.254.283,00   9.612.616,66  9.612.616,66  9.612.616,66  9.612.616,66   9.077.583,10  9.077.583,10  9.077.583,10  9.077.583,10   2.821.483,77  2.821.483,77  2.821.483,77  2.821.483,77   2.537.269,83  2.537.269,83  2.537.269,83  2.537.269,83   2.440.599,50  2.440.599,50  2.440.599,50  2.440.599,50     641.666,34    641.666,34    641.666,34    641.666,34   6.636.983,60  6.636.983,60  6.636.983,60  6.636.983,60  23.80  91.53  52.28
1.1.1.3.                 01      01      01      01      2002        Encargos de Funcionamento de Instalações Encargos de Funcionamento de Instalações Encargos de Funcionamento de Instalações Encargos de Funcionamento de Instalações  53.495.432,26 53.495.432,26 53.495.432,26 53.495.432,26   5.965.513,14  5.965.513,14  5.965.513,14  5.965.513,14   5.372.277,00  5.372.277,00  5.372.277,00  5.372.277,00   4.914.088,30  4.914.088,30  4.914.088,30  4.914.088,30   4.390.124,74  4.390.124,74  4.390.124,74  4.390.124,74   1.655.271,99  1.655.271,99  1.655.271,99  1.655.271,99   1.371.070,13  1.371.070,13  1.371.070,13  1.371.070,13   1.292.624,24  1.292.624,24  1.292.624,24  1.292.624,24     458.188,70    458.188,70    458.188,70    458.188,70   3.097.500,50  3.097.500,50  3.097.500,50  3.097.500,50  24.06  93.07  66.24
1.1.1.3.  0201/020202    0101    2002 A 1     Encargos de Limpeza                       10.144.254,09     673.000,00     665.000,00     606.506,84     606.506,84     171.097,57     115.569,72     114.703,80      58.493,16     491.803,04  17.25  81.36 81.36 81.36 81.36  -0.13
1.1.1.3.  0303/020102    0102    2002 A 7     Encargos com Combustíveis                 12.690.997,42   1.145.877,00   1.143.877,00     873.809,17     774.816,87     176.580,11     157.162,38     157.162,38     270.067,83     617.654,49  13.74  73.88 73.88 73.88 73.88   7.35
1.1.1.3.  010200/020214  0103    2010 A 8     Auditoria e Certificação Legal de Contas     106.468,60       7.400,00      70.000,00      14.145,00       5.535,00                                                55.855,00       5.535,00        27.55  57.37 57.37 57.37 57.37
1.1.1.3.  0201/020201    0104    2012 A 1     Encargos com Energia Eléctrica            13.772.684,81   1.650.000,00   1.478.100,00   1.468.526,71   1.059.931,34     521.948,65     397.817,97     397.780,51       9.573,29     662.150,83  26.91 26.91 26.91 26.91  69.94 69.94 69.94 69.94 -11.66
1.1.1.3.  0201/020209    0105    2013 A 2     Encargos com Comunicações                  1.091.567,96     261.100,00     220.000,00     213.400,34     210.579,05      29.342,04      29.032,94      29.032,94       6.599,66     181.546,11  13.20  52.82 52.82 52.82 52.82   5.46
1.1.1.3.  0303/020212    0108    2014 A 14    Encargos com Seguros Frota Municipal         354.858,92      87.080,00     114.200,00      79.895,51      79.895,51      44.516,93      44.516,93      44.516,93      34.304,49      35.378,58  38.98 38.98 38.98 38.98  49.20 49.20 49.20 49.20   3.86
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 0109    2014 A 15    Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                     Encargos com Seguros                       2.421.951,15  2.421.951,15  2.421.951,15  2.421.951,15     792.000,00    792.000,00    792.000,00    792.000,00     882.600,00    882.600,00    882.600,00    882.600,00     879.327,82    879.327,82    879.327,82    879.327,82     879.327,82    879.327,82    879.327,82    879.327,82     340.554,32    340.554,32    340.554,32    340.554,32     340.554,32    340.554,32    340.554,32    340.554,32     324.554,32    324.554,32    324.554,32    324.554,32       3.272,18      3.272,18      3.272,18      3.272,18     554.773,50    554.773,50    554.773,50    554.773,50  36.77 36.77 36.77 36.77  46.09 46.09 46.09 46.09   6.98
1.1.1.3.  0201/020212    0109    2014 A 15                                                               270.500,00     300.000,00     296.803,34     296.803,34     147.077,51     147.077,51     131.077,51       3.196,66     165.725,83  43.69   4.44  48.63
1.1.1.3.  0202/01030901  0109    2014 A 15                                                               521.500,00     582.600,00     582.524,48     582.524,48     193.476,81     193.476,81     193.476,81          75,52     389.047,67  33.21   5.98  47.09
1.1.1.3.  0201/020201    0110    2016 A 9     Encargos com Água                          1.795.576,14   1.014.000,00     460.000,00     460.000,00     460.000,00     291.783,16     231.710,08     170.167,57                   289.832,43  36.99 36.99 36.99 36.99  38.50 38.50 38.50 38.50   6.41
1.1.1.3.  0201/020218    0111    2002 A 2     Encargos de Segurança                     11.117.073,17     335.056,14     338.500,00     318.476,91     313.532,31      79.449,21      54.705,79      54.705,79      20.023,09     258.826,52  16.16  90.16 90.16 90.16 90.16  -8.93

A TRANSPORTAR ...  77.874.156,71   8.851.463,09   7.795.077,00   6.808.115,27   5.997.655,34   2.070.254,28   1.689.131,26   1.539.898,27     986.961,73   4.457.757,07
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A TRANSPORTAR ...  77.874.156,71   8.851.463,09   7.795.077,00   6.808.115,27   5.997.655,34   2.070.254,28   1.689.131,26   1.539.898,27     986.961,73   4.457.757,07

1.1.1.3.                 02      02      02      02      2002        Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras       17.652.451,00 17.652.451,00 17.652.451,00 17.652.451,00   4.492.298,00  4.492.298,00  4.492.298,00  4.492.298,00   4.471.006,00  4.471.006,00  4.471.006,00  4.471.006,00   4.344.591,10  4.344.591,10  4.344.591,10  4.344.591,10   4.344.591,10  4.344.591,10  4.344.591,10  4.344.591,10     997.642,16    997.642,16    997.642,16    997.642,16     997.642,16    997.642,16    997.642,16    997.642,16     997.642,16    997.642,16    997.642,16    997.642,16     126.414,90    126.414,90    126.414,90    126.414,90   3.346.948,94  3.346.948,94  3.346.948,94  3.346.948,94  22.31  84.30  41.11
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 0201    2003 A 1     Juros de Leasing                         Juros de Leasing                         Juros de Leasing                         Juros de Leasing                             826.024,11    826.024,11    826.024,11    826.024,11      20.000,00     20.000,00     20.000,00     20.000,00      40.000,00     40.000,00     40.000,00     40.000,00      16.583,15     16.583,15     16.583,15     16.583,15      16.583,15     16.583,15     16.583,15     16.583,15       3.083,36      3.083,36      3.083,36      3.083,36       3.083,36      3.083,36      3.083,36      3.083,36       3.083,36      3.083,36      3.083,36      3.083,36      23.416,85     23.416,85     23.416,85     23.416,85      13.499,79     13.499,79     13.499,79     13.499,79   7.71  85.61 85.61 85.61 85.61  -9.37
1.1.1.3.  0103/030305    0201    2003 A 1                                                                 18.500,00      40.000,00      16.583,15      16.583,15       3.083,36       3.083,36       3.083,36      23.416,85      13.499,79   7.71   2.16  74.07
1.1.1.3.  0103/030307    0201    2003 A 1                                                                  1.500,00                                                                                                                              76.23
1.1.1.3.  0103/03010302  0202    2014 A 39    Juros de Empréstimos                       1.037.474,48     175.717,80     238.623,00     184.822,36     184.822,36      72.267,81      72.267,81      72.267,81      53.800,64     112.554,55  30.29 30.29 30.29 30.29  49.54 49.54 49.54 49.54 -24.57
1.1.1.3.  0103/100603    0203    2014 A 40    Amortização de empréstimos                15.348.059,64   3.867.694,64   3.926.183,00   3.877.043,77   3.877.043,77     789.220,31     789.220,31     789.220,31      49.139,23   3.087.823,46  20.10  37.87 37.87 37.87 37.87 -12.90
1.1.1.3.  0103/03010602  0204    2015 A 17    Juros Empréstimo Quadro BEI (ADC)             19.889,87       7.882,20       4.700,00       4.653,38       4.653,38       2.376,23       2.376,23       2.376,23          46,62       2.277,15  50.56 50.56 50.56 50.56  45.20 45.20 45.20 45.20  -5.51
1.1.1.3.  0103/100606    0205    2015 A 18    Amortização Empréstimo Quadro BEI (ADC)      421.002,90     421.003,36     261.500,00     261.488,44     261.488,44     130.694,45     130.694,45     130.694,45          11,56     130.793,99  49.98 49.98 49.98 49.98  15.64  24.06
1.1.1.3.                 03      03      03      03      2002        Conservação e Reparação de Edificios     Conservação e Reparação de Edificios     Conservação e Reparação de Edificios     Conservação e Reparação de Edificios         417.495,20    417.495,20    417.495,20    417.495,20     424.220,00    424.220,00    424.220,00    424.220,00     330.000,00    330.000,00    330.000,00    330.000,00     320.161,69    320.161,69    320.161,69    320.161,69     320.161,69    320.161,69    320.161,69    320.161,69     168.223,62    168.223,62    168.223,62    168.223,62     168.223,62    168.223,62    168.223,62    168.223,62     149.999,18    149.999,18    149.999,18    149.999,18       9.838,31      9.838,31      9.838,31      9.838,31     170.162,51    170.162,51    170.162,51    170.162,51  45.45  75.92  24.88
                                                                    Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.3.  0201/020204    0310    2017 A 4     Instalação de Serviços Municipais            417.495,20     424.220,00     330.000,00     320.161,69     320.161,69     168.223,62     168.223,62     149.999,18       9.838,31     170.162,51  45.45 45.45 45.45 45.45  24.43 24.43 24.43 24.43   0.44
1.1.1.3.  0303/02022504  04      2014 A 20    Encargos Iluminação Pública               10.350.219,71   2.544.700,00      20.000,00      18.406,72       7.336,72         346,00         333,92         333,92       1.593,28       7.002,80   1.67  57.43 57.43 57.43 57.43   3.21
1.1.1.3.  010200/020220  01      2016 A 18    Modernização Administrativa                   43.544,81      60.000,00      61.000,00      15.368,85      15.368,85                                                45.631,15      15.368,85        17.11  39.06
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 02      2018 A 6     Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      -2.42
1.1.1.3.  010200/020220  02      2018 A 6                                                                                                                                                                                                       -2.42
1.1.1.3.  010200/02022599 02      2018 A 6                                                                                                                                                                                                       -2.42
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                                      Actividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os Trabalhadores   7.289.331,94  7.289.331,94  7.289.331,94  7.289.331,94     575.300,00    575.300,00    575.300,00    575.300,00     514.200,00    514.200,00    514.200,00    514.200,00     321.161,10    321.161,10    321.161,10    321.161,10     275.283,10    275.283,10    275.283,10    275.283,10      72.883,00     72.883,00     72.883,00     72.883,00      50.066,25     50.066,25     50.066,25     50.066,25      50.066,25     50.066,25     50.066,25     50.066,25     193.038,90    193.038,90    193.038,90    193.038,90     225.216,85    225.216,85    225.216,85    225.216,85   9.74  94.05  90.59
                                                                          Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                   02      2002 A 5     Formação Profissional                    Formação Profissional                    Formação Profissional                    Formação Profissional                        844.498,23    844.498,23    844.498,23    844.498,23      60.300,00     60.300,00     60.300,00     60.300,00      94.200,00     94.200,00     94.200,00     94.200,00      25.015,01     25.015,01     25.015,01     25.015,01       2.009,12      2.009,12      2.009,12      2.009,12       1.994,11      1.994,11      1.994,11      1.994,11       1.994,11      1.994,11      1.994,11      1.994,11       1.994,11      1.994,11      1.994,11      1.994,11      69.184,99     69.184,99     69.184,99     69.184,99          15,01         15,01         15,01         15,01   2.12  90.18 90.18 90.18 90.18   5.39
1.1.2.    0202/02022599  02      2002 A 5                                                                    200,00         200,00                                                                               200,00                            95.57
1.1.2.    0202/020215    02      2002 A 5                                                                 55.200,00      80.000,00      25.015,01       2.009,12       1.994,11       1.994,11       1.994,11      54.984,99          15,01   2.49   2.49  93.08
1.1.2.    0202/02012199  02      2002 A 5                                                                  1.300,00       6.000,00                                                                             6.000,00                            95.57
1.1.2.    0202/020108    02      2002 A 5                                                                  3.600,00       8.000,00                                                                             8.000,00                            95.57
1.1.2.    0202/020105    01      2002 A 4     Serviços de Refeitório                     4.577.696,14     340.000,00     320.000,00     221.161,85     221.161,85      50.469,61      47.052,22      47.052,22      98.838,15     174.109,63  14.70  75.84 75.84 75.84 75.84   5.39
1.1.2.    0201/020107    03      2004 A 22    Higiene e Segurança no Trabalho            1.867.137,57     175.000,00     100.000,00      74.984,24      52.112,13      20.419,28       1.019,92       1.019,92      25.015,76      51.092,21   1.02  74.51 74.51 74.51 74.51  20.47
1.2.      1.2.      1.2.      1.2.                                        SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                  4.026.183,86  4.026.183,86  4.026.183,86  4.026.183,86   1.118.918,52  1.118.918,52  1.118.918,52  1.118.918,52     792.450,00    792.450,00    792.450,00    792.450,00     753.019,95    753.019,95    753.019,95    753.019,95     735.019,95    735.019,95    735.019,95    735.019,95     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32      39.430,05     39.430,05     39.430,05     39.430,05     532.178,63    532.178,63    532.178,63    532.178,63  25.60  87.76  47.51
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                                      PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS    4.026.183,86  4.026.183,86  4.026.183,86  4.026.183,86   1.118.918,52  1.118.918,52  1.118.918,52  1.118.918,52     792.450,00    792.450,00    792.450,00    792.450,00     753.019,95    753.019,95    753.019,95    753.019,95     735.019,95    735.019,95    735.019,95    735.019,95     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32     202.841,32    202.841,32    202.841,32    202.841,32      39.430,05     39.430,05     39.430,05     39.430,05     532.178,63    532.178,63    532.178,63    532.178,63  25.60  87.76  47.51
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   01      2014 A 13    Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil               Serviço de Protecção Civil                 3.288.810,86  3.288.810,86  3.288.810,86  3.288.810,86     394.500,00    394.500,00    394.500,00    394.500,00      66.000,00     66.000,00     66.000,00     66.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00       6.000,00      6.000,00      6.000,00      6.000,00                                                          90.91 90.91 90.91 90.91  77.13 77.13 77.13 77.13   7.80
1.2.1.    0301/020115    01      2014 A 13                                                                 7.500,00       6.000,00                                                                             6.000,00                            84.93
1.2.1.    0301/04070102  01      2014 A 13                                                                72.000,00      60.000,00      60.000,00      60.000,00      60.000,00      60.000,00      60.000,00                             100.00   5.73  79.20
1.2.1.    0301/080701    01      2014 A 13                                                               315.000,00                                                                                                                              84.93
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   02      2017 A 5     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de     Apoio às Associações Humanitárias de         674.672,74    674.672,74    674.672,74    674.672,74     677.418,52    677.418,52    677.418,52    677.418,52     676.450,00    676.450,00    676.450,00    676.450,00     674.079,00    674.079,00    674.079,00    674.079,00     674.079,00    674.079,00    674.079,00    674.079,00     142.841,32    142.841,32    142.841,32    142.841,32     142.841,32    142.841,32    142.841,32    142.841,32     142.841,32    142.841,32    142.841,32    142.841,32       2.371,00      2.371,00      2.371,00      2.371,00     531.237,68    531.237,68    531.237,68    531.237,68  21.12  24.08  38.20
                                                                          Bombeiros                                Bombeiros                                Bombeiros                                Bombeiros                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.2.1.    0301/020212    02      2017 A 5                                                                115.000,00     111.850,00     111.660,48     111.660,48      22.323,04      22.323,04      22.323,04         189,52      89.337,44  19.96   1.04  61.24
1.2.1.    0301/0407010103 02      2017 A 5                                                                154.096,87     154.100,00     154.096,87     154.096,87      33.020,76      33.020,76      33.020,76           3,13     121.076,11  21.43   1.50  60.78
1.2.1.    0301/0407010102 02      2017 A 5                                                                245.443,73     245.500,00     245.443,73     245.443,73      52.595,10      52.595,10      52.595,10          56,27     192.848,63  21.42   2.30  59.98
1.2.1.    0301/0407010101 02      2017 A 5                                                                162.877,92     165.000,00     162.877,92     162.877,92      34.902,42      34.902,42      34.902,42       2.122,08     127.975,50  21.15   1.58  60.70
1.2.1.    0301/04070102  02      2017 A 5                                                                                                                                                                                                       62.28
1.2.1.    0301/020220    01      2016 A 11    Plano Municipal de Emergência                 23.011,26       7.000,00      10.000,00         940,95         940,95                                                 9.059,05         940,95        69.71 69.71 69.71 69.71  30.29
1.2.1.    0301/02022599  01      2017 A 2     Intervenção e limpeza de matas e              39.689,00      40.000,00      40.000,00      18.000,00                                                              22.000,00                      27.24 27.24 27.24 27.24  14.26
                                            florestas                                                                                                                                                                                                                
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   06      2018 A 8     Prevenção de Riscos Locais e Condições   Prevenção de Riscos Locais e Condições   Prevenção de Riscos Locais e Condições   Prevenção de Riscos Locais e Condições                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  -1.82
                                                                          Metereológicas Adversas                  Metereológicas Adversas                  Metereológicas Adversas                  Metereológicas Adversas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
1.2.1.    0301/020214    06      2018 A 8                                                                                                                                                                                                       -1.82
1.2.1.    0301/020220    06      2018 A 8                                                                                                                                                                                                       -1.82
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                   07      2018 A 9     Prevenção e Proteção Civil em Áreas      Prevenção e Proteção Civil em Áreas      Prevenção e Proteção Civil em Áreas      Prevenção e Proteção Civil em Áreas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     -1.82
                                                                          Florestais e Balneares                   Florestais e Balneares                   Florestais e Balneares                   Florestais e Balneares                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
1.2.1.    0301/020214    07      2018 A 9                                                                                                                                                                                                       -1.82
1.2.1.    0301/020220    07      2018 A 9                                                                                                                                                                                                       -1.82
1.2.1.    0301/04070102  07      2018 A 9                                                                                                                                                                                                       -1.82
2.        2.        2.        2.                                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                           72.291.659,27 72.291.659,27 72.291.659,27 72.291.659,27  13.607.903,88 13.607.903,88 13.607.903,88 13.607.903,88  13.752.598,46 13.752.598,46 13.752.598,46 13.752.598,46  10.354.320,41 10.354.320,41 10.354.320,41 10.354.320,41   9.085.950,97  9.085.950,97  9.085.950,97  9.085.950,97   3.235.801,98  3.235.801,98  3.235.801,98  3.235.801,98   2.766.961,03  2.766.961,03  2.766.961,03  2.766.961,03   2.305.744,98  2.305.744,98  2.305.744,98  2.305.744,98   3.398.278,05  3.398.278,05  3.398.278,05  3.398.278,05   6.780.205,99  6.780.205,99  6.780.205,99  6.780.205,99  16.77  86.70  71.75
2.1.      2.1.      2.1.      2.1.                                        EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                  36.316.842,41 36.316.842,41 36.316.842,41 36.316.842,41   5.367.980,44  5.367.980,44  5.367.980,44  5.367.980,44   4.934.030,00  4.934.030,00  4.934.030,00  4.934.030,00   3.909.128,69  3.909.128,69  3.909.128,69  3.909.128,69   3.723.869,47  3.723.869,47  3.723.869,47  3.723.869,47     776.391,65    776.391,65    776.391,65    776.391,65     394.407,03    394.407,03    394.407,03    394.407,03     383.349,88    383.349,88    383.349,88    383.349,88   1.024.901,31  1.024.901,31  1.024.901,31  1.024.901,31   3.340.519,59  3.340.519,59  3.340.519,59  3.340.519,59   7.77  88.97  74.58
2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.                                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                        1.719.781,24  1.719.781,24  1.719.781,24  1.719.781,24     524.070,95    524.070,95    524.070,95    524.070,95     782.744,00    782.744,00    782.744,00    782.744,00     201.280,48    201.280,48    201.280,48    201.280,48     149.980,39    149.980,39    149.980,39    149.980,39      76.863,01     76.863,01     76.863,01     76.863,01      69.845,69     69.845,69     69.845,69     69.845,69      69.845,69     69.845,69     69.845,69     69.845,69     581.463,52    581.463,52    581.463,52    581.463,52      80.134,70     80.134,70     80.134,70     80.134,70   8.92  71.51  78.10

A TRANSPORTAR ... 117.653.383,23  18.066.899,61  13.983.733,00  12.580.824,68  11.695.416,75   3.512.190,38   3.108.238,53   2.940.781,10   1.402.908,32   8.754.635,65
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 117.653.383,23  18.066.899,61  13.983.733,00  12.580.824,68  11.695.416,75   3.512.190,38   3.108.238,53   2.940.781,10   1.402.908,32   8.754.635,65

2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                                    Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário                 1.719.781,24  1.719.781,24  1.719.781,24  1.719.781,24     524.070,95    524.070,95    524.070,95    524.070,95     782.744,00    782.744,00    782.744,00    782.744,00     201.280,48    201.280,48    201.280,48    201.280,48     149.980,39    149.980,39    149.980,39    149.980,39      76.863,01     76.863,01     76.863,01     76.863,01      69.845,69     69.845,69     69.845,69     69.845,69      69.845,69     69.845,69     69.845,69     69.845,69     581.463,52    581.463,52    581.463,52    581.463,52      80.134,70     80.134,70     80.134,70     80.134,70   8.92  71.51  78.10
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 08      2004 A 4     Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios    Conservação e Manutenção de Edifícios        642.448,79    642.448,79    642.448,79    642.448,79     146.116,00    146.116,00    146.116,00    146.116,00     133.000,00    133.000,00    133.000,00    133.000,00     117.034,80    117.034,80    117.034,80    117.034,80      66.521,11     66.521,11     66.521,11     66.521,11      15.041,80     15.041,80     15.041,80     15.041,80       8.024,48      8.024,48      8.024,48      8.024,48       8.024,48      8.024,48      8.024,48      8.024,48      15.965,20     15.965,20     15.965,20     15.965,20      58.496,63     58.496,63     58.496,63     58.496,63   6.03  50.37 50.37 50.37 50.37  38.68
                                                                          Escolares                                Escolares                                Escolares                                Escolares                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.1.1.2.  0501/020203    08      2004 A 4                                                                127.000,00     120.000,00     111.926,46      61.412,77      14.446,60       8.024,48       8.024,48       8.073,54      53.388,29   6.69   1.26  87.79
2.1.1.2.  0501/02012199  08      2004 A 4                                                                 19.116,00      13.000,00       5.108,34       5.108,34         595,20                                   7.891,66       5.108,34              89.05
2.1.1.2.  010200/04050103 01      2015 A 3     Reparação de escolas e logradouros           830.112,89     247.284,95     185.464,00      82.428,29      82.428,29      61.821,21      61.821,21      61.821,21     103.035,71      20.607,08  33.33 33.33 33.33 33.33  50.75 50.75 50.75 50.75  49.25
          14                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.1.1.2.  0501/04080202  03      2016 A 12    Bolsas de Estudo                              50.000,00      21.000,00      25.000,00                                                                            25.000,00                      33.33  41.55
2.1.1.2.  0501/04070102  04      2016 A 14    Auxilios Económicos Diretos                  197.219,56     105.670,00      80.000,00                                                                            80.000,00                      34.17  65.83 65.83 65.83 65.83
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2017 A 9     Plano de promoção do Sucesso Educativo   Plano de promoção do Sucesso Educativo   Plano de promoção do Sucesso Educativo   Plano de promoção do Sucesso Educativo                                                                 4.000,00      4.000,00      4.000,00      4.000,00     359.280,00    359.280,00    359.280,00    359.280,00       1.817,39      1.817,39      1.817,39      1.817,39       1.030,99      1.030,99      1.030,99      1.030,99                                                                                                                                                                             357.462,61    357.462,61    357.462,61    357.462,61       1.030,99      1.030,99      1.030,99      1.030,99              26.57
2.1.1.2.  0501/020217    02      2017 A 9                                                                               17.700,00       1.022,39         237,39                                                16.677,61         237,39              26.57
2.1.1.2.  0501/020216    02      2017 A 9                                                                               47.360,00         795,00         793,60                                                46.565,00         793,60              26.57
2.1.1.2.  0501/020210    02      2017 A 9                                                                               22.700,00                                                                            22.700,00                            26.57
2.1.1.2.  0501/020220    02      2017 A 9                                                                  3.500,00      70.000,00                                                                            70.000,00                            26.57
2.1.1.2.  0501/010107    02      2017 A 9                                                                              102.320,00                                                                           102.320,00                            26.57
2.1.1.2.  0501/020115    02      2017 A 9                                                                               99.200,00                                                                            99.200,00                            26.57
2.1.1.2.  0501/02022599  02      2017 A 9                                                                    500,00                                                                                                                              26.57
2.1.2.    2.1.2.    2.1.2.    2.1.2.                                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                      SERVIÇOS AUXILIARES                       34.597.061,17 34.597.061,17 34.597.061,17 34.597.061,17   4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49   4.151.286,00  4.151.286,00  4.151.286,00  4.151.286,00   3.707.848,21  3.707.848,21  3.707.848,21  3.707.848,21   3.573.889,08  3.573.889,08  3.573.889,08  3.573.889,08     699.528,64    699.528,64    699.528,64    699.528,64     324.561,34    324.561,34    324.561,34    324.561,34     313.504,19    313.504,19    313.504,19    313.504,19     443.437,79    443.437,79    443.437,79    443.437,79   3.260.384,89  3.260.384,89  3.260.384,89  3.260.384,89   7.55  90.10  71.07
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                                    Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                     Acção Social Escolar                      34.597.061,17 34.597.061,17 34.597.061,17 34.597.061,17   4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49  4.843.909,49   4.151.286,00  4.151.286,00  4.151.286,00  4.151.286,00   3.707.848,21  3.707.848,21  3.707.848,21  3.707.848,21   3.573.889,08  3.573.889,08  3.573.889,08  3.573.889,08     699.528,64    699.528,64    699.528,64    699.528,64     324.561,34    324.561,34    324.561,34    324.561,34     313.504,19    313.504,19    313.504,19    313.504,19     443.437,79    443.437,79    443.437,79    443.437,79   3.260.384,89  3.260.384,89  3.260.384,89  3.260.384,89   7.55  90.10  71.07
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 01      2004 A 21    Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                          Apoio Alimentar                           21.715.782,68 21.715.782,68 21.715.782,68 21.715.782,68   2.601.800,69  2.601.800,69  2.601.800,69  2.601.800,69   2.721.850,00  2.721.850,00  2.721.850,00  2.721.850,00   2.508.375,55  2.508.375,55  2.508.375,55  2.508.375,55   2.508.375,55  2.508.375,55  2.508.375,55  2.508.375,55     425.228,63    425.228,63    425.228,63    425.228,63      96.117,35     96.117,35     96.117,35     96.117,35      85.060,20     85.060,20     85.060,20     85.060,20     213.474,45    213.474,45    213.474,45    213.474,45   2.423.315,35  2.423.315,35  2.423.315,35  2.423.315,35   3.13  65.86 65.86 65.86 65.86  17.94
2.1.2.2.  0501/020202    01      2004 A 21                                                                               9.250,00                                                                             9.250,00                            83.80
2.1.2.2.  0501/02022599  01      2004 A 21                                                                               7.000,00                                                                             7.000,00                            83.80
2.1.2.2.  0501/020220    01      2004 A 21                                                                 8.200,00      60.000,00       3.073,77       3.073,77         542,43         542,43         542,43      56.926,23       2.531,34   0.90   0.01  83.79
2.1.2.2.  0501/04070102  01      2004 A 21                                                               695.000,00     554.000,00     420.189,32     420.189,32      71.600,39      71.600,39      71.600,39     133.810,68     348.588,93  12.92   0.78  83.02
2.1.2.2.  0501/06020301  01      2004 A 21                                                                 7.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                            83.80
2.1.2.2.  0501/02022503  01      2004 A 21                                                             1.840.000,00   2.035.000,00   2.034.879,26   2.034.879,26     345.912,45      16.801,17       5.744,02         120,74   2.029.135,24   0.28   0.05  83.74
2.1.2.2.  0501/020219    01      2004 A 21                                                                51.600,69      51.600,00      50.233,20      50.233,20       7.173,36       7.173,36       7.173,36       1.366,80      43.059,84  13.90   0.08  83.72
2.1.2.2.  0501/04070102  02      2007 A 2     Alargamento do Horário Pré Escolar         8.297.735,56   1.420.400,00     685.386,00     600.385,09     600.385,09     135.916,09     135.916,09     135.916,09      85.000,91     464.469,00  19.83  62.20 62.20 62.20 62.20   3.35
2.1.2.2.  0501/04070102  03      2007 A 3     Actividades de Enriquecimento Curricular   1.891.011,88     168.000,00     150.000,00      64.671,04      64.671,04                                                85.328,96      64.671,04        75.01 75.01 75.01 75.01  -9.46
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 04      2008 A 1     Transporte Escolar                       Transporte Escolar                       Transporte Escolar                       Transporte Escolar                         2.500.671,62  2.500.671,62  2.500.671,62  2.500.671,62     520.600,00    520.600,00    520.600,00    520.600,00     482.000,00    482.000,00    482.000,00    482.000,00     440.039,42    440.039,42    440.039,42    440.039,42     338.774,09    338.774,09    338.774,09    338.774,09     124.513,17    124.513,17    124.513,17    124.513,17      78.657,15     78.657,15     78.657,15     78.657,15      78.657,15     78.657,15     78.657,15     78.657,15      41.960,58     41.960,58     41.960,58     41.960,58     260.116,94    260.116,94    260.116,94    260.116,94  16.32  61.67 61.67 61.67 61.67   3.89
2.1.2.2.  0501/04070102  04      2008 A 1                                                                107.000,00     107.000,00     100.636,23          70,90                                                 6.363,77          70,90              65.56
2.1.2.2.  0501/020210    04      2008 A 1                                                                413.600,00     375.000,00     339.403,19     338.703,19     124.513,17      78.657,15      78.657,15      35.596,81     260.046,04  20.98   4.99  60.57
2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.  2.1.2.2.                 03      2016 A 17    Férias Jovens                            Férias Jovens                            Férias Jovens                            Férias Jovens                                191.859,43    191.859,43    191.859,43    191.859,43     133.108,80    133.108,80    133.108,80    133.108,80     112.050,00    112.050,00    112.050,00    112.050,00      94.377,11     94.377,11     94.377,11     94.377,11      61.683,31     61.683,31     61.683,31     61.683,31      13.870,75     13.870,75     13.870,75     13.870,75      13.870,75     13.870,75     13.870,75     13.870,75      13.870,75     13.870,75     13.870,75     13.870,75      17.672,89     17.672,89     17.672,89     17.672,89      47.812,56     47.812,56     47.812,56     47.812,56  12.38  30.51  44.37
2.1.2.2.  0503/020220    03      2016 A 17                                                                   950,00         750,00         750,00                                                                                                  74.89
2.1.2.2.  0503/04070102  03      2016 A 17                                                                79.200,00      65.000,00      48.700,00      48.700,00      12.500,00      12.500,00      12.500,00      16.300,00      36.200,00  19.23   2.87  72.01
2.1.2.2.  0503/02022599  03      2016 A 17                                                                34.913,65      30.000,00      29.993,08       5.753,08         165,75         165,75         165,75           6,92       5.587,33   0.55   0.04  74.84
2.1.2.2.  0503/02012199  03      2016 A 17                                                                 1.350,00       1.000,00                                                                             1.000,00                            74.89
2.1.2.2.  0503/020210    03      2016 A 17                                                                 8.400,00       8.000,00       7.963,00       1.863,00       1.205,00       1.205,00       1.205,00          37,00         658,00  15.06   0.32  74.57
2.1.2.2.  0503/020120    03      2016 A 17                                                                   500,00         300,00                                                                               300,00                            74.89
2.1.2.2.  0503/020115    03      2016 A 17                                                                 7.795,15       7.000,00       6.971,03       5.367,23                                                    28,97       5.367,23              74.89
2.2.      2.2.      2.2.      2.2.                                        SAÚDE                                    SAÚDE                                    SAÚDE                                    SAÚDE                                        947.354,84    947.354,84    947.354,84    947.354,84     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     210.000,00    210.000,00    210.000,00    210.000,00     148.052,30    148.052,30    148.052,30    148.052,30     102.527,54    102.527,54    102.527,54    102.527,54      43.025,15     43.025,15     43.025,15     43.025,15      36.910,35     36.910,35     36.910,35     36.910,35      36.195,35     36.195,35     36.195,35     36.195,35      61.947,70     61.947,70     61.947,70     61.947,70      66.332,19     66.332,19     66.332,19     66.332,19  17.24  84.98  74.95
2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.                                      SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE            SERVIÇOS INDIVIDUAIS DE SAÚDE                947.354,84    947.354,84    947.354,84    947.354,84     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     210.000,00    210.000,00    210.000,00    210.000,00     148.052,30    148.052,30    148.052,30    148.052,30     102.527,54    102.527,54    102.527,54    102.527,54      43.025,15     43.025,15     43.025,15     43.025,15      36.910,35     36.910,35     36.910,35     36.910,35      36.195,35     36.195,35     36.195,35     36.195,35      61.947,70     61.947,70     61.947,70     61.947,70      66.332,19     66.332,19     66.332,19     66.332,19  17.24  84.98  74.95
2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.    2.2.1.                   01      2013 A 1     Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde           Encargos com Serviços de Saúde               947.354,84    947.354,84    947.354,84    947.354,84     218.000,00    218.000,00    218.000,00    218.000,00     210.000,00    210.000,00    210.000,00    210.000,00     148.052,30    148.052,30    148.052,30    148.052,30     102.527,54    102.527,54    102.527,54    102.527,54      43.025,15     43.025,15     43.025,15     43.025,15      36.910,35     36.910,35     36.910,35     36.910,35      36.195,35     36.195,35     36.195,35     36.195,35      61.947,70     61.947,70     61.947,70     61.947,70      66.332,19     66.332,19     66.332,19     66.332,19  17.24  54.12 54.12 54.12 54.12  20.83
2.2.1.    010203/020220  01      2013 A 1                                                                 19.156,04      20.000,00      18.626,28      18.626,28       2.658,88       1.494,08       1.494,08       1.373,72      17.132,20   7.47   0.22  74.73
2.2.1.    010203/020222  01      2013 A 1                                                                198.843,96     190.000,00     129.426,02      83.901,26      40.366,27      35.416,27      34.701,27      60.573,98      49.199,99  18.26   4.08  70.87
2.3.      2.3.      2.3.      2.3.                                        SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS               SEGURANÇA E ACÇÕES SOCIAIS                   527.912,52    527.912,52    527.912,52    527.912,52      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00     116.500,00    116.500,00    116.500,00    116.500,00                                                                                                                                                                                                                                                                                             116.500,00    116.500,00    116.500,00    116.500,00                                                                81.92  18.13
2.3.2.    2.3.2.    2.3.2.    2.3.2.                                      ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                             ACÇÃO SOCIAL                                 527.912,52    527.912,52    527.912,52    527.912,52      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00     116.500,00    116.500,00    116.500,00    116.500,00                                                                                                                                                                                                                                                                                             116.500,00    116.500,00    116.500,00    116.500,00                                                                81.92  18.13
2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.                                    Actividades da Solidariedade Social      Actividades da Solidariedade Social      Actividades da Solidariedade Social      Actividades da Solidariedade Social                                                                                                                           30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00                                                                      -4.13
2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.                 02      2018 A 3     Plano integrado de Envelhecimento Ativo  Plano integrado de Envelhecimento Ativo  Plano integrado de Envelhecimento Ativo  Plano integrado de Envelhecimento Ativo                                                                                                                       10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                        -7.55
2.3.2.1.  010210/04070102 02      2018 A 3                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -7.55
2.3.2.1.  010210/04080202 02      2018 A 3                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -7.55
2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.                 01      2018 A 2     Cuidar de quem cuida                     Cuidar de quem cuida                     Cuidar de quem cuida                     Cuidar de quem cuida                                                                                                                                          10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                        -2.42
2.3.2.1.  010210/02022599 01      2018 A 2                                                                                1.000,00                                                                             1.000,00                            -2.42

A TRANSPORTAR ... 154.917.580,48  23.652.880,05  19.147.763,00  16.638.005,67  15.521.813,76   4.331.607,18   3.539.555,91   3.360.326,33   2.509.757,33  12.161.487,43
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A TRANSPORTAR ... 154.917.580,48  23.652.880,05  19.147.763,00  16.638.005,67  15.521.813,76   4.331.607,18   3.539.555,91   3.360.326,33   2.509.757,33  12.161.487,43

2.3.2.1.  010210/04080202 01      2018 A 2                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -2.42
2.3.2.1.  010210/04070102 01      2018 A 2                                                                                4.000,00                                                                             4.000,00                            -2.42
2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.  2.3.2.1.                 03      2018 A 5     Plano Municipal de Integração de         Plano Municipal de Integração de         Plano Municipal de Integração de         Plano Municipal de Integração de                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                        -2.42
                                                                          Migrantes                                Migrantes                                Migrantes                                Migrantes                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.3.2.1.  010210/04080202 03      2018 A 5                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -2.42
2.3.2.1.  010210/04070102 03      2018 A 5                                                                                5.000,00                                                                             5.000,00                            -2.42
2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.                                    Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais               Outras Actividades Sociais                   527.912,52    527.912,52    527.912,52    527.912,52      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      86.500,00     86.500,00     86.500,00     86.500,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              86.500,00     86.500,00     86.500,00     86.500,00                                                                85.92  84.93
2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.  2.3.2.2.                 03      2014 A 37    Pasta Escolar                            Pasta Escolar                            Pasta Escolar                            Pasta Escolar                                527.912,52    527.912,52    527.912,52    527.912,52      96.741,00     96.741,00     96.741,00     96.741,00      86.500,00     86.500,00     86.500,00     86.500,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              86.500,00     86.500,00     86.500,00     86.500,00                                                                56.98 56.98 56.98 56.98  27.95
2.3.2.2.  0501/020220    03      2014 A 37                                                                 4.000,00       1.500,00                                                                             1.500,00                            84.93
2.3.2.2.  0501/020115    03      2014 A 37                                                                92.741,00      85.000,00                                                                            85.000,00                            84.93
2.4.      2.4.      2.4.      2.4.                                        HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS           16.386.078,28 16.386.078,28 16.386.078,28 16.386.078,28   4.203.782,40  4.203.782,40  4.203.782,40  4.203.782,40   4.438.545,12  4.438.545,12  4.438.545,12  4.438.545,12   3.389.442,94  3.389.442,94  3.389.442,94  3.389.442,94   3.190.977,24  3.190.977,24  3.190.977,24  3.190.977,24   1.446.978,07  1.446.978,07  1.446.978,07  1.446.978,07   1.396.887,87  1.396.887,87  1.396.887,87  1.396.887,87     947.443,97    947.443,97    947.443,97    947.443,97   1.049.102,18  1.049.102,18  1.049.102,18  1.049.102,18   2.243.533,27  2.243.533,27  2.243.533,27  2.243.533,27  21.35  83.24  73.05
2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.                                      HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                  1.081.658,38  1.081.658,38  1.081.658,38  1.081.658,38     277.782,74    277.782,74    277.782,74    277.782,74     260.000,00    260.000,00    260.000,00    260.000,00     213.310,36    213.310,36    213.310,36    213.310,36     213.310,35    213.310,35    213.310,35    213.310,35      73.447,58     73.447,58     73.447,58     73.447,58      55.985,92     55.985,92     55.985,92     55.985,92      44.245,92     44.245,92     44.245,92     44.245,92      46.689,64     46.689,64     46.689,64     46.689,64     169.064,43    169.064,43    169.064,43    169.064,43  17.02  83.92  66.20
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                                    Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação          300.255,00    300.255,00    300.255,00    300.255,00     165.040,00    165.040,00    165.040,00    165.040,00     165.000,00    165.000,00    165.000,00    165.000,00     162.540,00    162.540,00    162.540,00    162.540,00     162.540,00    162.540,00    162.540,00    162.540,00      40.635,00     40.635,00     40.635,00     40.635,00      38.830,00     38.830,00     38.830,00     38.830,00      27.090,00     27.090,00     27.090,00     27.090,00       2.460,00      2.460,00      2.460,00      2.460,00     135.450,00    135.450,00    135.450,00    135.450,00  16.42  70.36  37.43
                                                                          Social                                   Social                                   Social                                   Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
2.4.1.1.  010210/020204  01      2016 A 4     Programa de Apoio à Habitação e              300.255,00     165.040,00     165.000,00     162.540,00     162.540,00      40.635,00      38.830,00      27.090,00       2.460,00     135.450,00  16.42  33.57 33.57 33.57 33.57   3.86
                                            Realojamento                                                                                                                                                                                                             
2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.                                    Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional       781.403,38    781.403,38    781.403,38    781.403,38     112.742,74    112.742,74    112.742,74    112.742,74      95.000,00     95.000,00     95.000,00     95.000,00      50.770,36     50.770,36     50.770,36     50.770,36      50.770,35     50.770,35     50.770,35     50.770,35      32.812,58     32.812,58     32.812,58     32.812,58      17.155,92     17.155,92     17.155,92     17.155,92      17.155,92     17.155,92     17.155,92     17.155,92      44.229,64     44.229,64     44.229,64     44.229,64      33.614,43     33.614,43     33.614,43     33.614,43  18.06  91.12  94.98
2.4.1.2.  010210/020203  06      2004 A 5     Conservação e Manutenção do Parque           781.403,38     112.742,74      95.000,00      50.770,36      50.770,35      32.812,58      17.155,92      17.155,92      44.229,64      33.614,43  18.06  64.59 64.59 64.59 64.59  30.39
                                            Habitacional                                                                                                                                                                                                             
2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.                                      ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                  1.696.369,66  1.696.369,66  1.696.369,66  1.696.369,66     510.973,84    510.973,84    510.973,84    510.973,84     379.089,00    379.089,00    379.089,00    379.089,00     176.921,14    176.921,14    176.921,14    176.921,14     176.921,14    176.921,14    176.921,14    176.921,14     125.685,84    125.685,84    125.685,84    125.685,84     123.225,84    123.225,84    123.225,84    123.225,84     123.225,84    123.225,84    123.225,84    123.225,84     202.167,86    202.167,86    202.167,86    202.167,86      53.695,30     53.695,30     53.695,30     53.695,30  32.51  87.67  96.23
2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.                                    Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                       26.811,54     26.811,54     26.811,54     26.811,54      28.930,00     28.930,00     28.930,00     28.930,00      17.600,00     17.600,00     17.600,00     17.600,00      16.260,00     16.260,00     16.260,00     16.260,00      16.260,00     16.260,00     16.260,00     16.260,00       5.190,00      5.190,00      5.190,00      5.190,00       2.730,00      2.730,00      2.730,00      2.730,00       2.730,00      2.730,00      2.730,00      2.730,00       1.340,00      1.340,00      1.340,00      1.340,00      13.530,00     13.530,00     13.530,00     13.530,00  15.51  66.52  90.58
2.4.2.1.  0402/020214    02      2015 A 14    Estudos e projetos urbanisticos               23.811,54      27.330,00      16.000,00      14.760,00      14.760,00       3.690,00       1.230,00       1.230,00       1.240,00      13.530,00   7.69  41.87 41.87 41.87 41.87  39.30
2.4.2.1.  0402/0602030501 03      2015 A 16    Europan Portugal                               3.000,00       1.600,00       1.600,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00       1.500,00         100,00                93.75 93.75 93.75 93.75  47.87  52.13 52.13 52.13 52.13
2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.                                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                      1.669.558,12  1.669.558,12  1.669.558,12  1.669.558,12     482.043,84    482.043,84    482.043,84    482.043,84     361.489,00    361.489,00    361.489,00    361.489,00     160.661,14    160.661,14    160.661,14    160.661,14     160.661,14    160.661,14    160.661,14    160.661,14     120.495,84    120.495,84    120.495,84    120.495,84     120.495,84    120.495,84    120.495,84    120.495,84     120.495,84    120.495,84    120.495,84    120.495,84     200.827,86    200.827,86    200.827,86    200.827,86      40.165,30     40.165,30     40.165,30     40.165,30  33.33  88.13 100.00
2.4.2.5.  010200/08050103 02      2014 A 8     Conservação e Manutenção Urbana            1.267.782,95     325.384,07     244.001,00     108.444,69     108.444,69      81.333,51      81.333,51      81.333,51     135.556,31      27.111,18  33.33 33.33 33.33 33.33  54.23 54.23 54.23 54.23  45.77
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.4.2.5.  010200/08050103 05      2015 A 7     Mobiliário Urbano (Freguesias)               208.790,51      83.646,77      62.728,00      27.878,98      27.878,98      20.909,22      20.909,22      20.909,22      34.849,02       6.969,76  33.33 33.33 33.33 33.33  43.97  56.03 56.03 56.03 56.03
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.4.2.5.  010200/08050103 06      2015 A 15    Conservação e Manutenção de Muros e          192.984,66      73.013,00      54.760,00      24.337,47      24.337,47      18.253,11      18.253,11      18.253,11      30.422,53       6.084,36  33.33 33.33 33.33 33.33  45.25  54.75 54.75 54.75 54.75
          13                                Muretes (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                       
2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.                                      RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                           1.929.868,42  1.929.868,42  1.929.868,42  1.929.868,42     854.078,72    854.078,72    854.078,72    854.078,72   1.454.633,12  1.454.633,12  1.454.633,12  1.454.633,12   1.198.965,58  1.198.965,58  1.198.965,58  1.198.965,58   1.198.965,58  1.198.965,58  1.198.965,58  1.198.965,58     859.406,44    859.406,44    859.406,44    859.406,44     859.406,44    859.406,44    859.406,44    859.406,44     422.230,52    422.230,52    422.230,52    422.230,52     255.667,54    255.667,54    255.667,54    255.667,54     776.735,06    776.735,06    776.735,06    776.735,06  29.03  69.50  62.12
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                                    Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública     1.929.868,42  1.929.868,42  1.929.868,42  1.929.868,42     854.078,72    854.078,72    854.078,72    854.078,72   1.454.633,12  1.454.633,12  1.454.633,12  1.454.633,12   1.198.965,58  1.198.965,58  1.198.965,58  1.198.965,58   1.198.965,58  1.198.965,58  1.198.965,58  1.198.965,58     859.406,44    859.406,44    859.406,44    859.406,44     859.406,44    859.406,44    859.406,44    859.406,44     422.230,52    422.230,52    422.230,52    422.230,52     255.667,54    255.667,54    255.667,54    255.667,54     776.735,06    776.735,06    776.735,06    776.735,06  29.03  69.50  62.12
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                 03      2015 A 5     Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)             Limpeza Pública (Freguesias)               1.929.868,42  1.929.868,42  1.929.868,42  1.929.868,42     854.078,72    854.078,72    854.078,72    854.078,72     532.097,12    532.097,12    532.097,12    532.097,12     276.429,58    276.429,58    276.429,58    276.429,58     276.429,58    276.429,58    276.429,58    276.429,58     207.322,17    207.322,17    207.322,17    207.322,17     207.322,17    207.322,17    207.322,17    207.322,17     207.322,17    207.322,17    207.322,17    207.322,17     255.667,54    255.667,54    255.667,54    255.667,54      69.107,41     69.107,41     69.107,41     69.107,41  38.96 38.96 38.96 38.96  42.53  57.47 57.47 57.47 57.47
2.4.5.1.  010200/04050103 03      2015 A 5                                                                829.290,00     507.097,12     276.429,58     276.429,58     207.322,17     207.322,17     207.322,17     230.667,54      69.107,41  40.88   6.75  93.25
          14                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.5.1.  010200/08050103 03      2015 A 5                                                                 24.788,72      25.000,00                                                                            25.000,00                           100.00
          12                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.5.1.  0302/02022501  03      2018 A 10    Tratamento de residuos Sólidos Urbanos                                   922.536,00     922.536,00     922.536,00     652.084,27     652.084,27     214.908,35                   707.627,65  23.30  23.26 23.26 23.26 23.26   0.98
2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.                                      PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO  11.678.181,82 11.678.181,82 11.678.181,82 11.678.181,82   2.560.947,10  2.560.947,10  2.560.947,10  2.560.947,10   2.344.823,00  2.344.823,00  2.344.823,00  2.344.823,00   1.800.245,86  1.800.245,86  1.800.245,86  1.800.245,86   1.601.780,17  1.601.780,17  1.601.780,17  1.601.780,17     388.438,21    388.438,21    388.438,21    388.438,21     358.269,67    358.269,67    358.269,67    358.269,67     357.741,69    357.741,69    357.741,69    357.741,69     544.577,14    544.577,14    544.577,14    544.577,14   1.244.038,48  1.244.038,48  1.244.038,48  1.244.038,48  15.26  85.83  66.36
                                                                          DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                                    Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e   1.230.385,41  1.230.385,41  1.230.385,41  1.230.385,41     722.030,00    722.030,00    722.030,00    722.030,00     472.293,00    472.293,00    472.293,00    472.293,00     330.389,10    330.389,10    330.389,10    330.389,10     330.389,10    330.389,10    330.389,10    330.389,10      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70     141.903,90    141.903,90    141.903,90    141.903,90     287.509,40    287.509,40    287.509,40    287.509,40   9.08  74.78  65.55
                                                                          Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.                 01      01      01      01      2002        Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e   1.166.056,78  1.166.056,78  1.166.056,78  1.166.056,78     706.120,00    706.120,00    706.120,00    706.120,00     472.293,00    472.293,00    472.293,00    472.293,00     330.389,10    330.389,10    330.389,10    330.389,10     330.389,10    330.389,10    330.389,10    330.389,10      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70     141.903,90    141.903,90    141.903,90    141.903,90     287.509,40    287.509,40    287.509,40    287.509,40   9.08  73.79  56.16
                                                                    Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                 0103    2016 A 10    Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima               Projectos Ambiente e Clima                 1.166.056,78  1.166.056,78  1.166.056,78  1.166.056,78     706.120,00    706.120,00    706.120,00    706.120,00     472.293,00    472.293,00    472.293,00    472.293,00     330.389,10    330.389,10    330.389,10    330.389,10     330.389,10    330.389,10    330.389,10    330.389,10      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70      42.879,70     42.879,70     42.879,70     42.879,70     141.903,90    141.903,90    141.903,90    141.903,90     287.509,40    287.509,40    287.509,40    287.509,40   9.08  37.79 37.79 37.79 37.79  18.38
2.4.6.1.  0305/020220    0103    2016 A 10                                                               173.684,00      51.364,00       1.845,00       1.845,00                                                49.519,00       1.845,00              56.16
2.4.6.1.  0305/02022599  0103    2016 A 10                                                                30.000,00      10.025,00         879,70         879,70         879,70         879,70         879,70       9.145,30                 8.78   0.06  56.11
2.4.6.1.  0305/050701    0103    2016 A 10                                                                95.000,00      83.100,00                                                                            83.100,00                            56.16
2.4.6.1.  0305/080701    0103    2016 A 10                                                               387.436,00     327.729,00     327.593,00     327.593,00      42.000,00      42.000,00      42.000,00         136,00     285.593,00  12.82   2.22  53.94
2.4.6.1.  0305/02012199  0103    2016 A 10                                                                20.000,00          75,00          71,40          71,40                                                     3,60          71,40              56.16
2.4.6.1.  0305/020220    08      2009 A 3     Certificação Energética de Edifícios          64.328,63      15.910,00                                                                                                                        51.74 51.74 51.74 51.74  23.20
2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.                                    Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural          2.652.180,80  2.652.180,80  2.652.180,80  2.652.180,80     780.765,80    780.765,80    780.765,80    780.765,80     710.587,00    710.587,00    710.587,00    710.587,00     532.715,38    532.715,38    532.715,38    532.715,38     532.715,38    532.715,38    532.715,38    532.715,38     171.840,56    171.840,56    171.840,56    171.840,56     167.472,02    167.472,02    167.472,02    167.472,02     166.944,04    166.944,04    166.944,04    166.944,04     177.871,62    177.871,62    177.871,62    177.871,62     365.771,34    365.771,34    365.771,34    365.771,34  23.49  83.83  51.95
2.4.6.2.                 01      01      01      01      2002        Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                       2.032.747,26  2.032.747,26  2.032.747,26  2.032.747,26     454.600,00    454.600,00    454.600,00    454.600,00     466.000,00    466.000,00    466.000,00    466.000,00     424.010,11    424.010,11    424.010,11    424.010,11     424.010,11    424.010,11    424.010,11    424.010,11      90.311,60     90.311,60     90.311,60     90.311,60      85.943,06     85.943,06     85.943,06     85.943,06      85.415,08     85.415,08     85.415,08     85.415,08      41.989,89     41.989,89     41.989,89     41.989,89     338.595,03    338.595,03    338.595,03    338.595,03  18.33  84.77  58.28

A TRANSPORTAR ... 161.383.774,87  26.114.486,35  21.810.278,12  18.557.591,85  17.441.399,93   5.433.026,74   4.621.053,81   3.992.908,31   3.252.686,27  13.448.491,62
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 161.383.774,87  26.114.486,35  21.810.278,12  18.557.591,85  17.441.399,93   5.433.026,74   4.621.053,81   3.992.908,31   3.252.686,27  13.448.491,62

2.4.6.2.  0201/020102    0106    2013 A 3     Encargos com Gás                           2.032.747,26     454.600,00     466.000,00     424.010,11     424.010,11      90.311,60      85.943,06      85.415,08      41.989,89     338.595,03  18.33  54.39 54.39 54.39 54.39   3.88
2.4.6.2.  010200/08050103 04      2015 A 6     Espaços Verdes (Freguesias)                  619.433,54     326.165,80     244.587,00     108.705,27     108.705,27      81.528,96      81.528,96      81.528,96     135.881,73      27.176,31  33.33 33.33 33.33 33.33  38.05  61.95 61.95 61.95 61.95
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.                 01      2018 A 4     Plano municipal de Arborização           Plano municipal de Arborização           Plano municipal de Arborização           Plano municipal de Arborização                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          -2.42
2.4.6.2.  010200/020220  01      2018 A 4                                                                                                                                                                                                       -2.42
2.4.6.2.  010200/020214  01      2018 A 4                                                                                                                                                                                                       -2.42
2.4.6.2.  010200/02022599 01      2018 A 4                                                                                                                                                                                                       -2.42
2.4.6.2.  010200/02012199 01      2018 A 4                                                                                                                                                                                                       -2.42
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                                    Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                         7.795.615,61  7.795.615,61  7.795.615,61  7.795.615,61   1.058.151,30  1.058.151,30  1.058.151,30  1.058.151,30   1.161.943,00  1.161.943,00  1.161.943,00  1.161.943,00     937.141,38    937.141,38    937.141,38    937.141,38     738.675,69    738.675,69    738.675,69    738.675,69     173.717,95    173.717,95    173.717,95    173.717,95     147.917,95    147.917,95    147.917,95    147.917,95     147.917,95    147.917,95    147.917,95    147.917,95     224.801,62    224.801,62    224.801,62    224.801,62     590.757,74    590.757,74    590.757,74    590.757,74  12.73  88.68  72.77
2.4.6.3.  0302/020220    05      2004 A 20    Serviços de Limpeza Pública                7.032.041,94     678.000,00     777.378,00     771.821,04     632.959,05     122.978,72      98.709,17      98.709,17       5.556,96     534.249,88  12.70  74.21 74.21 74.21 74.21  14.84
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 02      2014 A 12    Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                   Actividade Veterinária                        54.921,05     54.921,05     54.921,05     54.921,05      27.120,00     27.120,00     27.120,00     27.120,00     110.500,00    110.500,00    110.500,00    110.500,00      12.248,25     12.248,25     12.248,25     12.248,25      11.248,25     11.248,25     11.248,25     11.248,25       3.194,74      3.194,74      3.194,74      3.194,74       3.099,29      3.099,29      3.099,29      3.099,29       3.099,29      3.099,29      3.099,29      3.099,29      98.251,75     98.251,75     98.251,75     98.251,75       8.148,96      8.148,96      8.148,96      8.148,96   2.80  22.32  62.61 62.61 62.61 62.61
2.4.6.3.  0300/04070102  02      2014 A 12                                                                              85.000,00                                                                            85.000,00                            84.93
2.4.6.3.  0300/020111    02      2014 A 12                                                                 7.500,00       7.500,00         606,69         606,69           5,74           5,74           5,74       6.893,31         600,95   0.08   0.01  84.93
2.4.6.3.  0300/020109    02      2014 A 12                                                                 5.500,00       5.500,00       3.261,50       3.261,50       2.616,81       2.616,81       2.616,81       2.238,50         644,69  47.58   2.62  82.31
2.4.6.3.  0300/020220    02      2014 A 12                                                                 7.020,00       6.500,00       5.526,46       4.526,46         572,19         476,74         476,74         973,54       4.049,72   7.33   0.47  84.46
2.4.6.3.  0300/02012199  02      2014 A 12                                                                 7.100,00       6.000,00       2.853,60       2.853,60                                                 3.146,40       2.853,60              84.93
2.4.6.3.  010200/08050103 03      2014 A 9     Conservação e Manutenção de Cemitérios       266.008,53     118.619,30      88.965,00      39.539,77      39.539,77      29.654,82      29.654,82      29.654,82      49.425,23       9.884,95  33.33 33.33 33.33 33.33  41.59  58.41 58.41 58.41 58.41
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.3.  0302/020208    02      2015 A 12    Maquinaria para o DSEV                       132.160,85      36.412,00      32.600,00      31.999,98                                                                 600,02                      50.68 50.68 50.68 50.68  30.48
2.4.6.3.  0302/02012199  05      2015 A 11    Aquisição de MateriaisSalubridade            245.228,40     113.000,00      81.500,00      40.486,73      13.883,02       8.824,57       8.824,57       8.824,57      41.013,27       5.058,45  10.83  42.57 42.57 42.57 42.57  38.59
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 01      2016 A 1     Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios   Conservação e Manutenção de Cemitérios        65.254,84     65.254,84     65.254,84     65.254,84      85.000,00     85.000,00     85.000,00     85.000,00      71.000,00     71.000,00     71.000,00     71.000,00      41.045,61     41.045,61     41.045,61     41.045,61      41.045,60     41.045,60     41.045,60     41.045,60       9.065,10      9.065,10      9.065,10      9.065,10       7.630,10      7.630,10      7.630,10      7.630,10       7.630,10      7.630,10      7.630,10      7.630,10      29.954,39     29.954,39     29.954,39     29.954,39      33.415,50     33.415,50     33.415,50     33.415,50  10.75  32.21  42.67
                                                                          Municipais                               Municipais                               Municipais                               Municipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.3.  0302/02012199  01      2016 A 1                                                                  7.000,00      10.000,00       1.710,56       1.710,56       1.131,60       1.131,60       1.131,60       8.289,44         578,96  11.32   1.13  73.75
2.4.6.3.  0302/020203    01      2016 A 1                                                                 78.000,00      61.000,00      39.335,05      39.335,04       7.933,50       6.498,50       6.498,50      21.664,95      32.836,54  10.65   4.30  70.58
2.4.6.3.  0300/020214    01      2018 A 7     Canil/Gatil Municipal                                                                                                                                                                                               -1.82
2.5.      2.5.      2.5.      2.5.                                        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E         18.113.471,22 18.113.471,22 18.113.471,22 18.113.471,22   3.721.400,04  3.721.400,04  3.721.400,04  3.721.400,04   4.053.523,34  4.053.523,34  4.053.523,34  4.053.523,34   2.907.696,48  2.907.696,48  2.907.696,48  2.907.696,48   2.068.576,72  2.068.576,72  2.068.576,72  2.068.576,72     969.407,11    969.407,11    969.407,11    969.407,11     938.755,78    938.755,78    938.755,78    938.755,78     938.755,78    938.755,78    938.755,78    938.755,78   1.145.826,86  1.145.826,86  1.145.826,86  1.145.826,86   1.129.820,94  1.129.820,94  1.129.820,94  1.129.820,94  23.16  85.95  80.39
                                                                          RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.                                      CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                    2.385.315,38  2.385.315,38  2.385.315,38  2.385.315,38   1.016.593,80  1.016.593,80  1.016.593,80  1.016.593,80   1.720.418,34  1.720.418,34  1.720.418,34  1.720.418,34   1.103.792,90  1.103.792,90  1.103.792,90  1.103.792,90     943.040,84    943.040,84    943.040,84    943.040,84     622.391,80    622.391,80    622.391,80    622.391,80     610.462,86    610.462,86    610.462,86    610.462,86     610.462,86    610.462,86    610.462,86    610.462,86     616.625,44    616.625,44    616.625,44    616.625,44     332.577,98    332.577,98    332.577,98    332.577,98  35.48  72.97  78.46
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                                    Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado                155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20      51.296,25     51.296,25     51.296,25     51.296,25      29.175,60     29.175,60     29.175,60     29.175,60      21.890,00     21.890,00     21.890,00     21.890,00      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      22.120,65     22.120,65     22.120,65     22.120,65       8.511,50      8.511,50      8.511,50      8.511,50  26.08  81.67  81.16
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                 03      2015 A 8     Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do  Centro de Interpretação Arqueológica do      155.513,85    155.513,85    155.513,85    155.513,85     187.835,20    187.835,20    187.835,20    187.835,20      51.296,25     51.296,25     51.296,25     51.296,25      29.175,60     29.175,60     29.175,60     29.175,60      21.890,00     21.890,00     21.890,00     21.890,00      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      13.378,50     13.378,50     13.378,50     13.378,50      22.120,65     22.120,65     22.120,65     22.120,65       8.511,50      8.511,50      8.511,50      8.511,50  26.08 26.08 26.08 26.08  51.12 51.12 51.12 51.12  30.05
                                                                          Almaraz                                  Almaraz                                  Almaraz                                  Almaraz                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
2.5.1.1.  0502/020220    03      2015 A 8                                                                 14.747,70      10.000,00                                                                            10.000,00                            81.16
2.5.1.1.  0502/010107    03      2015 A 8                                                                 23.087,50      41.296,25      29.175,60      21.890,00      13.378,50      13.378,50      13.378,50      12.120,65       8.511,50  32.40   8.11  73.05
2.5.1.1.  0502/04070102  03      2015 A 8                                                                150.000,00                                                                                                                              81.16
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                                    Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst.     890.241,97    890.241,97    890.241,97    890.241,97      59.663,90     59.663,90     59.663,90     59.663,90      62.392,09     62.392,09     62.392,09     62.392,09      54.268,02     54.268,02     54.268,02     54.268,02      49.840,01     49.840,01     49.840,01     49.840,01      13.249,56     13.249,56     13.249,56     13.249,56      12.929,76     12.929,76     12.929,76     12.929,76      12.929,76     12.929,76     12.929,76     12.929,76       8.124,07      8.124,07      8.124,07      8.124,07      36.910,25     36.910,25     36.910,25     36.910,25  20.72  94.81  94.98
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                 04      2004 A 6     Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações  Conservação e Manutenção de Instalações      890.241,97    890.241,97    890.241,97    890.241,97      59.663,90     59.663,90     59.663,90     59.663,90      62.392,09     62.392,09     62.392,09     62.392,09      54.268,02     54.268,02     54.268,02     54.268,02      49.840,01     49.840,01     49.840,01     49.840,01      13.249,56     13.249,56     13.249,56     13.249,56      12.929,76     12.929,76     12.929,76     12.929,76      12.929,76     12.929,76     12.929,76     12.929,76       8.124,07      8.124,07      8.124,07      8.124,07      36.910,25     36.910,25     36.910,25     36.910,25  20.72  77.48 77.48 77.48 77.48  17.50
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.5.1.2.  0502/020220    04      2004 A 6                                                                 17.663,90       5.392,09       5.392,09       5.392,09       5.236,11       5.236,11       5.236,11                       155,98  97.11   2.40  92.58
2.5.1.2.  0502/02022599  04      2004 A 6                                                                                                                                                                                                       94.98
2.5.1.2.  0502/020203    04      2004 A 6                                                                 41.000,00      56.000,00      48.375,93      43.947,92       8.013,45       7.693,65       7.693,65       7.624,07      36.254,27  13.74   2.86  92.12
2.5.1.2.  0502/02012199  04      2004 A 6                                                                  1.000,00       1.000,00         500,00         500,00                                                   500,00         500,00              94.98
2.5.1.2.  0502/020208    04      2004 A 6                                                                                                                                                                                                       94.98
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                      1.339.559,56  1.339.559,56  1.339.559,56  1.339.559,56     769.094,70    769.094,70    769.094,70    769.094,70   1.606.730,00  1.606.730,00  1.606.730,00  1.606.730,00   1.020.349,28  1.020.349,28  1.020.349,28  1.020.349,28     871.310,83    871.310,83    871.310,83    871.310,83     595.763,74    595.763,74    595.763,74    595.763,74     584.154,60    584.154,60    584.154,60    584.154,60     584.154,60    584.154,60    584.154,60    584.154,60     586.380,72    586.380,72    586.380,72    586.380,72     287.156,23    287.156,23    287.156,23    287.156,23  36.36  65.29  75.72
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2010 A 6     Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais   Projectos e Actividades Socioculturais       679.476,46    679.476,46    679.476,46    679.476,46     168.581,70    168.581,70    168.581,70    168.581,70      61.460,00     61.460,00     61.460,00     61.460,00      59.492,03     59.492,03     59.492,03     59.492,03      59.492,03     59.492,03     59.492,03     59.492,03       6.088,50      6.088,50      6.088,50      6.088,50       6.088,50      6.088,50      6.088,50      6.088,50       6.088,50      6.088,50      6.088,50      6.088,50       1.967,97      1.967,97      1.967,97      1.967,97      53.403,53     53.403,53     53.403,53     53.403,53   9.91  92.53 92.53 92.53 92.53  -5.09
2.5.1.3.  0502/02022599  01      2010 A 6                                                                152.561,70      61.460,00      59.492,03      59.492,03       6.088,50       6.088,50       6.088,50       1.967,97      53.403,53   9.91   9.91  77.53
2.5.1.3.  0502/020210    01      2010 A 6                                                                 16.020,00                                                                                                                              87.44
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2015 A 19    Programação Municipal                    Programação Municipal                    Programação Municipal                    Programação Municipal                        400.637,73    400.637,73    400.637,73    400.637,73     289.300,00    289.300,00    289.300,00    289.300,00     289.000,00    289.000,00    289.000,00    289.000,00       7.868,62      7.868,62      7.868,62      7.868,62       7.112,17      7.112,17      7.112,17      7.112,17       2.546,10      2.546,10      2.546,10      2.546,10       2.546,10      2.546,10      2.546,10      2.546,10       2.546,10      2.546,10      2.546,10      2.546,10     281.131,38    281.131,38    281.131,38    281.131,38       4.566,07      4.566,07      4.566,07      4.566,07   0.88  26.67  54.49 54.49 54.49 54.49
2.5.1.3.  010207/020220  01      2015 A 19                                                               214.900,00     250.000,00       6.626,32       6.534,07       2.546,10       2.546,10       2.546,10     243.373,68       3.987,97   1.02   0.24  80.93
2.5.1.3.  010207/02012199 01      2015 A 19                                                                 1.000,00       1.000,00                                                                             1.000,00                            81.16
2.5.1.3.  010207/020115  01      2015 A 19                                                                12.400,00      37.000,00       1.242,30         578,10                                                35.757,70         578,10              81.16
2.5.1.3.  010207/02022599 01      2015 A 19                                                                61.000,00       1.000,00                                                                             1.000,00                            81.16
2.5.1.3.  0501/020220    02      2016 A 6     Outras BandasInstrumentos de Inclusão         29.550,37      58.500,00      66.270,00      66.266,63      55.934,63      11.609,14                                       3,37      55.934,63         7.07  67.82 67.82 67.82 67.82

A TRANSPORTAR ... 173.986.991,66  28.717.284,25  24.213.226,46  20.244.519,51  18.907.059,84   5.825.457,05   4.971.386,64   4.342.713,16   3.968.706,95  14.564.346,68
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 173.986.991,66  28.717.284,25  24.213.226,46  20.244.519,51  18.907.059,84   5.825.457,05   4.971.386,64   4.342.713,16   3.968.706,95  14.564.346,68

2.5.1.3.  0502/020220    02      2017 A 10    Carta Cultural                                                  92,00                                                                                                                             100.00100.00100.00100.00
2.5.1.3.  0502/04070102  03      2017 A 11    Dinamização do Centro Civico da Caparica                                                                                                                                                         100.00100.00100.00100.00
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                 01      2017 A 6     Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                    Apoio à Ação Cultural                        229.895,00    229.895,00    229.895,00    229.895,00     252.621,00    252.621,00    252.621,00    252.621,00     190.000,00    190.000,00    190.000,00    190.000,00      72.788,00     72.788,00     72.788,00     72.788,00      72.788,00     72.788,00     72.788,00     72.788,00      30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00      30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00      30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00     117.212,00    117.212,00    117.212,00    117.212,00      42.788,00     42.788,00     42.788,00     42.788,00  15.79  25.48  36.79
2.5.1.3.  0502/080701    01      2017 A 6                                                                207.656,00     150.000,00      40.548,00      40.548,00                                               109.452,00      40.548,00              62.28
2.5.1.3.  0502/04070102  01      2017 A 6                                                                 44.965,00      40.000,00      32.240,00      32.240,00      30.000,00      30.000,00      30.000,00       7.760,00       2.240,00  75.00   4.69  57.59
2.5.1.3.  0502/04070102  01      2018 A 11    Apoio às Artes Performativas                                           1.000.000,00     813.934,00     675.984,00     545.520,00     545.520,00     545.520,00     186.066,00     130.464,00  54.55 54.55 54.55 54.55  54.51 54.51 54.51 54.51 -30.26
2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.                                      DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                 15.728.155,84 15.728.155,84 15.728.155,84 15.728.155,84   2.704.806,24  2.704.806,24  2.704.806,24  2.704.806,24   2.333.105,00  2.333.105,00  2.333.105,00  2.333.105,00   1.803.903,58  1.803.903,58  1.803.903,58  1.803.903,58   1.125.535,88  1.125.535,88  1.125.535,88  1.125.535,88     347.015,31    347.015,31    347.015,31    347.015,31     328.292,92    328.292,92    328.292,92    328.292,92     328.292,92    328.292,92    328.292,92    328.292,92     529.201,42    529.201,42    529.201,42    529.201,42     797.242,96    797.242,96    797.242,96    797.242,96  14.07  88.90  82.33
2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.                                    Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer              350.000,00    350.000,00    350.000,00    350.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00                                                                                                                                                                                                                                      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00        87.50  90.59
2.5.2.2.  010209/04070102 06      2011 A 3     Caparica Sun Center                          350.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00      50.000,00                                                              50.000,00        63.64 63.64 63.64 63.64  26.95
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                                    Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.    10.691.697,94 10.691.697,94 10.691.697,94 10.691.697,94   1.367.688,08  1.367.688,08  1.367.688,08  1.367.688,08   1.104.255,00  1.104.255,00  1.104.255,00  1.104.255,00     834.660,57    834.660,57    834.660,57    834.660,57     233.146,87    233.146,87    233.146,87    233.146,87      89.510,07     89.510,07     89.510,07     89.510,07      70.787,68     70.787,68     70.787,68     70.787,68      70.787,68     70.787,68     70.787,68     70.787,68     269.594,43    269.594,43    269.594,43    269.594,43     162.359,19    162.359,19    162.359,19    162.359,19   6.41  91.24  79.84
                                                                          Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                 04      2004 A 7     Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços      Conservação e Manutenção de Espaços        1.147.060,21  1.147.060,21  1.147.060,21  1.147.060,21      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      60.000,00     60.000,00     60.000,00     60.000,00      14.676,04     14.676,04     14.676,04     14.676,04      12.203,92     12.203,92     12.203,92     12.203,92       2.081,56      2.081,56      2.081,56      2.081,56       1.483,98      1.483,98      1.483,98      1.483,98       1.483,98      1.483,98      1.483,98      1.483,98      45.323,96     45.323,96     45.323,96     45.323,96      10.719,94     10.719,94     10.719,94     10.719,94   2.47  81.92 81.92 81.92 81.92   7.13
                                                                          Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.2.3.  0503/020203    04      2004 A 7                                                                 35.000,00      30.000,00       9.368,06       7.523,24       1.221,19         623,61         623,61      20.631,94       6.899,63   2.08   0.28  88.77
2.5.2.3.  0503/02012199  04      2004 A 7                                                                 30.000,00      30.000,00       5.307,98       4.680,68         860,37         860,37         860,37      24.692,02       3.820,31   2.87   0.38  88.66
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                 05      2009 A 2     Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços          Gestão e Conservação de Espaços            9.262.177,16  9.262.177,16  9.262.177,16  9.262.177,16   1.238.348,93  1.238.348,93  1.238.348,93  1.238.348,93     996.000,00    996.000,00    996.000,00    996.000,00     798.538,15    798.538,15    798.538,15    798.538,15     199.496,57    199.496,57    199.496,57    199.496,57      71.343,74     71.343,74     71.343,74     71.343,74      53.218,93     53.218,93     53.218,93     53.218,93      53.218,93     53.218,93     53.218,93     53.218,93     197.461,85    197.461,85    197.461,85    197.461,85     146.277,64    146.277,64    146.277,64    146.277,64   5.34  67.91 67.91 67.91 67.91  -2.36
                                                                          Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                              Desportivos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.2.3.  0503/020220    05      2009 A 2                                                              1.003.488,80     797.000,00     791.336,63     192.663,05      70.225,30      52.296,06      52.296,06       5.663,37     140.366,99   6.56   1.23  64.32
2.5.2.3.  0503/020219    05      2009 A 2                                                                234.860,13     199.000,00       7.201,52       6.833,52       1.118,44         922,87         922,87     191.798,48       5.910,65   0.46   0.03  65.52
2.5.2.3.  010200/04050103 01      2014 A 6     Conservação de Recintos Desportivos          282.460,57      64.339,15      48.255,00      21.446,38      21.446,38      16.084,77      16.084,77      16.084,77      26.808,62       5.361,61  33.33 33.33 33.33 33.33  57.00 57.00 57.00 57.00  27.93
          13                                (Freguesias)                                                                                                                                                                                                                               
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                                    Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                   Apoio a Colectividades                     4.686.457,90  4.686.457,90  4.686.457,90  4.686.457,90   1.287.118,16  1.287.118,16  1.287.118,16  1.287.118,16   1.178.850,00  1.178.850,00  1.178.850,00  1.178.850,00     919.243,01    919.243,01    919.243,01    919.243,01     842.389,01    842.389,01    842.389,01    842.389,01     257.505,24    257.505,24    257.505,24    257.505,24     257.505,24    257.505,24    257.505,24    257.505,24     257.505,24    257.505,24    257.505,24    257.505,24     259.606,99    259.606,99    259.606,99    259.606,99     584.883,77    584.883,77    584.883,77    584.883,77  21.84  84.29  82.17
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2014 A 19    Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de      Apoio ao Movimento Associativo e de        2.999.983,09  2.999.983,09  2.999.983,09  2.999.983,09     623.600,00    623.600,00    623.600,00    623.600,00     262.000,00    262.000,00    262.000,00    262.000,00     124.530,68    124.530,68    124.530,68    124.530,68     124.530,68    124.530,68    124.530,68    124.530,68      65.582,50     65.582,50     65.582,50     65.582,50      65.582,50     65.582,50     65.582,50     65.582,50      65.582,50     65.582,50     65.582,50     65.582,50     137.469,32    137.469,32    137.469,32    137.469,32      58.948,18     58.948,18     58.948,18     58.948,18  25.03 25.03 25.03 25.03  77.86 77.86 77.86 77.86   7.07
                                                                          Solidariedade Social                     Solidariedade Social                     Solidariedade Social                     Solidariedade Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
2.5.2.4.  010210/020210  01      2014 A 19                                                                              21.000,00                                                                            21.000,00                            84.93
2.5.2.4.  010210/020220  01      2014 A 19                                                               229.100,00      21.000,00      20.815,49      20.815,49      20.815,49      20.815,49      20.815,49         184,51                99.12   2.99  81.94
2.5.2.4.  010210/04070102 01      2014 A 19                                                                86.500,00      90.000,00      71.897,01      71.897,01      44.767,01      44.767,01      44.767,01      18.102,99      27.130,00  49.74   5.85  79.08
2.5.2.4.  010210/080701  01      2014 A 19                                                               308.000,00     130.000,00      31.818,18      31.818,18                                                98.181,82      31.818,18              84.93
2.5.2.4.  010210/04070102 05      2014 A 21    Plano de Emergência Social                   640.000,00     150.000,00      75.000,00                                                                            75.000,00                      58.71 58.71 58.71 58.71  26.22
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 02      2014 A 38    Troféu Almada                            Troféu Almada                            Troféu Almada                            Troféu Almada                                226.902,85    226.902,85    226.902,85    226.902,85      76.800,00     76.800,00     76.800,00     76.800,00      75.550,00     75.550,00     75.550,00     75.550,00      55.602,41     55.602,41     55.602,41     55.602,41       9.772,41      9.772,41      9.772,41      9.772,41                                                                                                                                                                              19.947,59     19.947,59     19.947,59     19.947,59       9.772,41      9.772,41      9.772,41      9.772,41        41.71  43.22
2.5.2.4.  0503/020220    02      2014 A 38                                                                12.050,00      11.700,00      11.685,47       2.085,47                                                    14,53       2.085,47              84.93
2.5.2.4.  0503/04070102  02      2014 A 38                                                                 4.850,00       4.500,00                                                                             4.500,00                            84.93
2.5.2.4.  0503/02022599  02      2014 A 38                                                                37.600,00      37.000,00      36.997,56         767,56                                                     2,44         767,56              84.93
2.5.2.4.  0503/02012199  02      2014 A 38                                                                   550,00         350,00          55,35          55,35                                                   294,65          55,35              84.93
2.5.2.4.  0503/020120    02      2014 A 38                                                                 1.800,00       2.000,00           0,01           0,01                                                 1.999,99           0,01              84.93
2.5.2.4.  0503/020115    02      2014 A 38                                                                19.950,00      20.000,00       6.864,02       6.864,02                                                13.135,98       6.864,02              84.93
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2015 A 2     Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e       Programas municipais de Desporto e           394.722,32    394.722,32    394.722,32    394.722,32     209.850,00    209.850,00    209.850,00    209.850,00     614.300,00    614.300,00    614.300,00    614.300,00     596.657,92    596.657,92    596.657,92    596.657,92     585.633,92    585.633,92    585.633,92    585.633,92     176.370,74    176.370,74    176.370,74    176.370,74     176.370,74    176.370,74    176.370,74    176.370,74     176.370,74    176.370,74    176.370,74    176.370,74      17.642,08     17.642,08     17.642,08     17.642,08     409.263,18    409.263,18    409.263,18    409.263,18  28.71 28.71 28.71 28.71  43.93 43.93 43.93 43.93  37.23
                                                                          Actividade Fisica                        Actividade Fisica                        Actividade Fisica                        Actividade Fisica                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.4.  0503/020220    01      2015 A 2                                                                  4.600,00       4.000,00       4.000,00       1.476,00                                                               1.476,00              81.16
2.5.2.4.  0503/04070102  01      2015 A 2                                                                124.400,00      65.000,00      50.100,00      50.100,00                                                14.900,00      50.100,00              81.16
2.5.2.4.  0503/02022599  01      2015 A 2                                                                 12.250,00      10.000,00       9.994,17       1.494,17          70,56          70,56          70,56           5,83       1.423,61   0.71   0.02  81.14
2.5.2.4.  0503/02012199  01      2015 A 2                                                                    500,00       1.100,00         483,39         483,39                                                   616,61         483,39              81.16
2.5.2.4.  0503/010107    01      2015 A 2                                                                 64.000,00     530.000,00     530.000,00     530.000,00     176.300,18     176.300,18     176.300,18                   353.699,82  33.26  21.47  59.69
2.5.2.4.  0503/020120    01      2015 A 2                                                                  2.850,00       3.000,00       2.021,32       2.021,32                                                   978,68       2.021,32              81.16
2.5.2.4.  0503/020115    01      2015 A 2                                                                  1.250,00       1.200,00          59,04          59,04                                                 1.140,96          59,04              81.16
2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.  2.5.2.4.                 01      2016 A 5     Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                 Apoio à Acção Desportiva                     424.849,64    424.849,64    424.849,64    424.849,64     226.868,16    226.868,16    226.868,16    226.868,16     152.000,00    152.000,00    152.000,00    152.000,00     142.452,00    142.452,00    142.452,00    142.452,00     122.452,00    122.452,00    122.452,00    122.452,00      15.552,00     15.552,00     15.552,00     15.552,00      15.552,00     15.552,00     15.552,00     15.552,00      15.552,00     15.552,00     15.552,00     15.552,00       9.548,00      9.548,00      9.548,00      9.548,00     106.900,00    106.900,00    106.900,00    106.900,00  10.23  48.56 48.56 48.56 48.56  26.32
2.5.2.4.  0503/04070102  01      2016 A 5                                                                 15.550,00      10.000,00         500,00         500,00                                                 9.500,00         500,00              74.89
2.5.2.4.  0503/080701    01      2016 A 5                                                                211.318,16     142.000,00     141.952,00     121.952,00      15.552,00      15.552,00      15.552,00          48,00     106.400,00  10.95   3.29  71.59
3.        3.        3.        3.                                          FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                         3.789.686,13  3.789.686,13  3.789.686,13  3.789.686,13   2.869.948,55  2.869.948,55  2.869.948,55  2.869.948,55   2.296.031,00  2.296.031,00  2.296.031,00  2.296.031,00   1.936.513,50  1.936.513,50  1.936.513,50  1.936.513,50   1.407.929,43  1.407.929,43  1.407.929,43  1.407.929,43     499.070,97    499.070,97    499.070,97    499.070,97     468.249,63    468.249,63    468.249,63    468.249,63     414.453,13    414.453,13    414.453,13    414.453,13     359.517,50    359.517,50    359.517,50    359.517,50     993.476,30    993.476,30    993.476,30    993.476,30  18.05  69.08  75.32
3.3.      3.3.      3.3.      3.3.                                        TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES                   891.400,00    891.400,00    891.400,00    891.400,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00                                                                                                                                                                                                                                     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00        69.03 100.00
3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.                                      TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                      891.400,00    891.400,00    891.400,00    891.400,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00                                                                                                                                                                                                                                     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00        69.03 100.00
3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.                                    Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária              891.400,00    891.400,00    891.400,00    891.400,00     297.000,00    297.000,00    297.000,00    297.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00                                                                                                                                                                                                                                     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00        69.03 100.00

A TRANSPORTAR ... 189.945.042,50  31.674.803,49  27.736.331,46  22.935.145,09  20.781.367,72   6.747.992,36   5.875.199,56   5.246.526,08   4.801.186,37  15.534.841,64
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A TRANSPORTAR ... 189.945.042,50  31.674.803,49  27.736.331,46  22.935.145,09  20.781.367,72   6.747.992,36   5.875.199,56   5.246.526,08   4.801.186,37  15.534.841,64

3.3.1.2.  010200/05010101 01      2015 A 13    Parques e EstacionamentoContrato de          891.400,00     297.000,00     400.000,00     400.000,00     400.000,00                                                             400.000,00        35.78  64.22 64.22 64.22 64.22
                                            Gestão                                                                                                                                                                                                                   
3.4.      3.4.      3.4.      3.4.                                        COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                         2.882.994,92  2.882.994,92  2.882.994,92  2.882.994,92   2.562.948,55  2.562.948,55  2.562.948,55  2.562.948,55   1.886.031,00  1.886.031,00  1.886.031,00  1.886.031,00   1.536.513,50  1.536.513,50  1.536.513,50  1.536.513,50   1.007.929,43  1.007.929,43  1.007.929,43  1.007.929,43     499.070,97    499.070,97    499.070,97    499.070,97     468.249,63    468.249,63    468.249,63    468.249,63     414.453,13    414.453,13    414.453,13    414.453,13     349.517,50    349.517,50    349.517,50    349.517,50     593.476,30    593.476,30    593.476,30    593.476,30  21.97  69.14  72.29
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                                      MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                            625.557,03    625.557,03    625.557,03    625.557,03     288.166,55    288.166,55    288.166,55    288.166,55     226.411,00    226.411,00    226.411,00    226.411,00      87.660,56     87.660,56     87.660,56     87.660,56      87.660,56     87.660,56     87.660,56     87.660,56      58.959,31     58.959,31     58.959,31     58.959,31      58.959,31     58.959,31     58.959,31     58.959,31      58.959,31     58.959,31     58.959,31     58.959,31     138.750,44    138.750,44    138.750,44    138.750,44      28.701,25     28.701,25     28.701,25     28.701,25  26.04  80.35  91.63
3.4.1.    010200/04050103 02      2015 A 4     Mercados (Freguesias)                        493.651,02     229.215,50     171.911,00      76.404,92      76.404,92      57.303,72      57.303,72      57.303,72      95.506,08      19.101,20  33.33 33.33 33.33 33.33  40.71  59.29 59.29 59.29 59.29
          14                                                                                                                                                                                                                                                                           
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                   01      2016 A 2     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados     Conservação e Manutenção de Mercados          21.717,46     21.717,46     21.717,46     21.717,46      17.000,00     17.000,00     17.000,00     17.000,00      12.500,00     12.500,00     12.500,00     12.500,00      11.255,64     11.255,64     11.255,64     11.255,64      11.255,64     11.255,64     11.255,64     11.255,64       1.655,59      1.655,59      1.655,59      1.655,59       1.655,59      1.655,59      1.655,59      1.655,59       1.655,59      1.655,59      1.655,59      1.655,59       1.244,36      1.244,36      1.244,36      1.244,36       9.600,05      9.600,05      9.600,05      9.600,05  13.24  36.40  38.49
3.4.1.    010211/02012199 01      2016 A 2                                                                  7.500,00       5.000,00       4.532,46       4.532,46       1.655,59       1.655,59       1.655,59         467,54       2.876,87  33.11   4.73  70.16
3.4.1.    010211/020203  01      2016 A 2                                                                  9.500,00       7.500,00       6.723,18       6.723,18                                                   776,82       6.723,18              74.89
3.4.1.    010211/02022599 02      2016 A 8     Dinamização de mercados                      110.188,55      41.951,05      42.000,00                                                                            42.000,00                      39.61  60.39 60.39 60.39 60.39
3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.                                      TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                    2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89   2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00   1.659.620,00  1.659.620,00  1.659.620,00  1.659.620,00   1.448.852,94  1.448.852,94  1.448.852,94  1.448.852,94     920.268,87    920.268,87    920.268,87    920.268,87     440.111,66    440.111,66    440.111,66    440.111,66     409.290,32    409.290,32    409.290,32    409.290,32     355.493,82    355.493,82    355.493,82    355.493,82     210.767,06    210.767,06    210.767,06    210.767,06     564.775,05    564.775,05    564.775,05    564.775,05  21.42  66.71  43.29
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                                    Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                         2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89   2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00   1.659.620,00  1.659.620,00  1.659.620,00  1.659.620,00   1.448.852,94  1.448.852,94  1.448.852,94  1.448.852,94     920.268,87    920.268,87    920.268,87    920.268,87     440.111,66    440.111,66    440.111,66    440.111,66     409.290,32    409.290,32    409.290,32    409.290,32     355.493,82    355.493,82    355.493,82    355.493,82     210.767,06    210.767,06    210.767,06    210.767,06     564.775,05    564.775,05    564.775,05    564.775,05  21.42  66.71  43.29
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                 06      2017 A 1     Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da   Plano de Promoção e Desenvolvimento da     2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89  2.257.437,89   2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00  2.274.782,00   1.659.620,00  1.659.620,00  1.659.620,00  1.659.620,00   1.448.852,94  1.448.852,94  1.448.852,94  1.448.852,94     920.268,87    920.268,87    920.268,87    920.268,87     440.111,66    440.111,66    440.111,66    440.111,66     409.290,32    409.290,32    409.290,32    409.290,32     355.493,82    355.493,82    355.493,82    355.493,82     210.767,06    210.767,06    210.767,06    210.767,06     564.775,05    564.775,05    564.775,05    564.775,05  21.42  24.44  37.84
                                                                          Costa da Caparica                        Costa da Caparica                        Costa da Caparica                        Costa da Caparica                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
3.4.2.1.  010200/06020305 06      2017 A 1                                                                               25.000,00       1.108,00       1.108,00       1.108,00       1.108,00       1.108,00      23.892,00                 4.43   0.02  62.26
          99                                                                                                                                                                                                                                       
3.4.2.1.  010200/04070102 06      2017 A 1                                                                 14.544,96      28.000,00      21.000,00      21.000,00                                                 7.000,00      21.000,00              62.28
3.4.2.1.  010200/02022599 06      2017 A 1                                                                257.863,00     115.000,00      98.058,25      94.777,72      17.403,66      17.403,66       8.916,66      16.941,75      85.861,06   7.75   0.13  62.15
3.4.2.1.  010200/020115  06      2017 A 1                                                                  2.330,00       1.620,00       1.018,49       1.018,49                                                   601,51       1.018,49              62.28
3.4.2.1.  010200/020116  06      2017 A 1                                                                                                                                                                                                       62.28
3.4.2.1.  010200/020219  06      2017 A 1                                                                                                                                                                                                       62.28
3.4.2.1.  010200/020208  06      2017 A 1                                                                469.150,00     240.000,00     151.438,55     110.703,55      29.864,40      28.105,50       5.350,50      88.561,45     105.353,05   2.23   0.08  62.20
3.4.2.1.  010200/020217  06      2017 A 1                                                                182.294,04     100.000,00      92.651,86      87.867,16      33.877,83      31.417,83      31.417,83       7.348,14      56.449,33  31.42   0.46  61.82
3.4.2.1.  010200/02012199 06      2017 A 1                                                                 62.600,00      55.000,00      15.238,14      15.238,14       8.324,20       8.324,20       8.324,20      39.761,86       6.913,94  15.13   0.12  62.16
3.4.2.1.  010200/020214  06      2017 A 1                                                                212.200,00     195.000,00     194.493,75     194.493,75      53.043,75      53.043,75      53.043,75         506,25     141.450,00  27.20   0.76  61.52
3.4.2.1.  010200/020220  06      2017 A 1                                                              1.073.800,00     900.000,00     873.845,90     394.062,06     296.489,82     269.887,38     247.332,88      26.154,10     146.729,18  27.48   3.22  59.05
3.4.2.1.  0402/020214    03      2018 A 12    Experimente Almada + Sustentável                                                                                                                                                                  24.31
3.5.      3.5.      3.5.      3.5.                                        OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                     15.291,21     15.291,21     15.291,21     15.291,21      10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00      10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                                60.46  70.55
3.5.      010209/020220  02      2014 A 11    Dinamização dos Centros Históricos            15.291,21       5.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                      43.33 43.33 43.33 43.33  41.60
3.5.      010209/020214  02      2016 A 7     Rede para o desenvolvimento e economia                       5.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                            56.16 56.16 56.16 56.16
                                            local na região de Lisboa                                                                                                                                                                                                
4.        4.        4.        4.                                          OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                           OUTRAS FUNÇÕES                             2.644.320,28  2.644.320,28  2.644.320,28  2.644.320,28   1.489.669,58  1.489.669,58  1.489.669,58  1.489.669,58     813.361,88    813.361,88    813.361,88    813.361,88     744.981,27    744.981,27    744.981,27    744.981,27     744.981,27    744.981,27    744.981,27    744.981,27     322.210,11    322.210,11    322.210,11    322.210,11     322.210,11    322.210,11    322.210,11    322.210,11     322.210,11    322.210,11    322.210,11    322.210,11      68.380,61     68.380,61     68.380,61     68.380,61     422.771,16    422.771,16    422.771,16    422.771,16  39.61  85.80  80.75
4.2.      4.2.      4.2.      4.2.                                        TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES      TRANSFERÊNCIAS ENTRE ADMINISTRAÇÕES        2.642.323,81  2.642.323,81  2.642.323,81  2.642.323,81   1.472.969,58  1.472.969,58  1.472.969,58  1.472.969,58     797.361,88    797.361,88    797.361,88    797.361,88     743.073,54    743.073,54    743.073,54    743.073,54     743.073,54    743.073,54    743.073,54    743.073,54     320.677,53    320.677,53    320.677,53    320.677,53     320.677,53    320.677,53    320.677,53    320.677,53     320.677,53    320.677,53    320.677,53    320.677,53      54.288,34     54.288,34     54.288,34     54.288,34     422.396,01    422.396,01    422.396,01    422.396,01  40.22  86.14  81.83
4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.                                      Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias        Transferências para as Freguesias          1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99  1.019.788,99   1.045.417,53  1.045.417,53  1.045.417,53  1.045.417,53     319.344,88    319.344,88    319.344,88    319.344,88     317.524,88    317.524,88    317.524,88    317.524,88     317.524,88    317.524,88    317.524,88    317.524,88     220.758,67    220.758,67    220.758,67    220.758,67     220.758,67    220.758,67    220.758,67    220.758,67     220.758,67    220.758,67    220.758,67    220.758,67       1.820,00      1.820,00      1.820,00      1.820,00      96.766,21     96.766,21     96.766,21     96.766,21  69.13  92.64 100.00
4.2.1.    010200/04050103 07      2017 A 3     Promoção e salvaguarda articulada            885.310,16     887.217,53     294.344,88     294.344,88     294.344,88     220.758,67     220.758,67     220.758,67                    73.586,21  75.00 75.00 75.00 75.00  28.88  71.12 71.12 71.12 71.12
          13                                interesses próprios das populações                                                                                                                                                                                                         
4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.    4.2.1.                   03      2017 A 8     Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à       Programa de Medidas de Incentivo à           134.478,83    134.478,83    134.478,83    134.478,83     158.200,00    158.200,00    158.200,00    158.200,00      25.000,00     25.000,00     25.000,00     25.000,00      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00                                                                                                                                                                               1.820,00      1.820,00      1.820,00      1.820,00      23.180,00     23.180,00     23.180,00     23.180,00        84.32 84.32 84.32 84.32  15.68
                                                                          Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções Participação dos Cidadãos e Intervenções                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
                                                                          de Proximidade                           de Proximidade                           de Proximidade                           de Proximidade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
4.2.1.    010200/04070102 03      2017 A 8                                                                 58.200,00      25.000,00      23.180,00      23.180,00                                                 1.820,00      23.180,00             100.00
4.2.1.    010200/080701  03      2017 A 8                                                                100.000,00                                                                                                                             100.00
4.2.1.    010200/04050103 03      2017 A 8                                                                                                                                                                                                      100.00
          13                                                                                                                                                                                                                                       
4.2.2.    4.2.2.    4.2.2.    4.2.2.                                      Transferências para Entidades            Transferências para Entidades            Transferências para Entidades            Transferências para Entidades              1.229.824,74  1.229.824,74  1.229.824,74  1.229.824,74     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.805,00    325.805,00    325.805,00    325.805,00     325.407,66    325.407,66    325.407,66    325.407,66     325.407,66    325.407,66    325.407,66    325.407,66      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36         397,34        397,34        397,34        397,34     236.547,30    236.547,30    236.547,30    236.547,30  27.27  84.77  84.93
                                                                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
4.2.2.                   01      01      01      01      2014        Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades               Quotizações para Entidades                 1.229.824,74  1.229.824,74  1.229.824,74  1.229.824,74     325.340,05    325.340,05    325.340,05    325.340,05     325.805,00    325.805,00    325.805,00    325.805,00     325.407,66    325.407,66    325.407,66    325.407,66     325.407,66    325.407,66    325.407,66    325.407,66      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36      88.860,36     88.860,36     88.860,36     88.860,36         397,34        397,34        397,34        397,34     236.547,30    236.547,30    236.547,30    236.547,30  27.27  84.77  84.93
                                                                    Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                          Intermunicipais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
4.2.2.    010200/06020305 0102    2014 A 23    ANMP  Associação Nacional de Municípios       23.527,62       5.931,01       5.999,00       5.998,62       5.998,62       5.998,62       5.998,62       5.998,62           0,38                99.99 99.99 99.99 99.99  62.13 62.13 62.13 62.13  22.81
          01                                Portugueses                                                                                                                                                                                                                                
4.2.2.    010200/06020305 0103    2014 A 24    AML  Área Metropolitana de Lisboa            132.540,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00      33.135,00       8.283,75       8.283,75       8.283,75                    24.851,25  25.00 25.00 25.00 25.00  53.13 53.13 53.13 53.13  31.81
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.2.    010200/06020305 0104    2014 A 26    AMRS  Associação Municipal da Resião de      997.401,12     263.354,04     263.355,00     263.354,04     263.354,04      68.748,99      68.748,99      68.748,99           0,96     194.605,05  26.11 26.11 26.11 26.11  51.99 51.99 51.99 51.99  32.95
          01                                Setubal                                                                                                                                                                                                                                    

A TRANSPORTAR ... 195.907.986,36  35.892.589,62  30.654.196,34  25.491.671,13  22.809.309,69   7.550.853,36   6.647.239,22   5.964.769,24   5.162.525,21  16.844.540,45
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OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
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A TRANSPORTAR ... 195.907.986,36  35.892.589,62  30.654.196,34  25.491.671,13  22.809.309,69   7.550.853,36   6.647.239,22   5.964.769,24   5.162.525,21  16.844.540,45

4.2.2.    010200/06020305 0105    2014 A 27    AIA  Associação Intermunicipal de Água da      76.356,00      22.920,00      23.316,00      22.920,00      22.920,00       5.829,00       5.829,00       5.829,00         396,00      17.091,00  25.00 25.00 25.00 25.00  48.79 48.79 48.79 48.79  36.14
          01                                Região de Setubal                                                                                                                                                                                                                          
4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.                                      Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades     Transferências para Outras Entidades         392.710,08    392.710,08    392.710,08    392.710,08     102.212,00    102.212,00    102.212,00    102.212,00     152.212,00    152.212,00    152.212,00    152.212,00     100.141,00    100.141,00    100.141,00    100.141,00     100.141,00    100.141,00    100.141,00    100.141,00      11.058,50     11.058,50     11.058,50     11.058,50      11.058,50     11.058,50     11.058,50     11.058,50      11.058,50     11.058,50     11.058,50     11.058,50      52.071,00     52.071,00     52.071,00     52.071,00      89.082,50     89.082,50     89.082,50     89.082,50   7.27  74.10  77.41
4.2.3.    010200/06020305 04      2014 A 17    NOVALMADAVELHA (ADL)                         100.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00                                                              25.000,00        50.00 50.00 50.00 50.00  34.93
          01                                                                                                                                                                                                                                                         
4.2.3.    010200/06020305 05      2014 A 18    ARRIBATEJO (ADL)                             100.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00      25.000,00                                                              25.000,00        50.00 50.00 50.00 50.00  34.93
          01                                                                                                                                                                                                                                                         
4.2.3.    010200/06020305 06      2014 A 29    MADAN PARQUE                                  60.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00      15.000,00       7.500,00       7.500,00       7.500,00                     7.500,00  50.00 50.00 50.00 50.00  56.25 56.25 56.25 56.25  28.68
          01                                                                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.    0305/0602030501 01      2014 A 28    Contribuições para Entidades Protecção do      27.696,00       8.970,00       8.970,00       7.079,00       7.079,00       2.918,50       2.918,50       2.918,50       1.891,00       4.160,50  32.54 32.54 32.54 32.54  48.15 48.15 48.15 48.15  36.78
                                            Ambiente e Clima                                                                                                                                                                                                                           
4.2.3.                   02      02      02      02      2014        Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras  Contribuições para Entidades Promotoras      105.014,08    105.014,08    105.014,08    105.014,08      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.242,00     28.242,00     28.242,00     28.242,00      28.062,00     28.062,00     28.062,00     28.062,00      28.062,00     28.062,00     28.062,00     28.062,00         640,00        640,00        640,00        640,00         640,00        640,00        640,00        640,00         640,00        640,00        640,00        640,00         180,00        180,00        180,00        180,00      27.422,00     27.422,00     27.422,00     27.422,00   2.27  79.29  84.93
                                                                    Cultura e Património                     Cultura e Património                     Cultura e Património                     Cultura e Património                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
4.2.3.    0502/0602030501 0201    2014 A 31    Associação Portuguesa de Municípios com        4.499,08       1.207,00       1.207,00       1.207,00       1.207,00                                                               1.207,00        44.08 44.08 44.08 44.08  40.85
                                            Centro Histórico                                                                                                                                                                                                         
4.2.3.    010200/06020305 0202    2014 A 32    União das Cidades Capitais de Língua          13.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00       4.500,00                                                               4.500,00        42.86 42.86 42.86 42.86  42.07
          01                                Portuguesa                                                                                                                                                                                                               
4.2.3.    0502/0602030501 0203    2014 A 33    Artemrede  Teatros Associados                 81.620,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00      21.000,00                                                              21.000,00        49.28 49.28 49.28 49.28  35.65
4.2.3.    0502/0602030501 0204    2014 A 34    Associação Portuguesa de Bibliotecários          720,00         180,00         180,00                                                                               180,00                      50.00 50.00 50.00 50.00  34.93
                                            Arquivistas e Documentalistas                                                                                                                                                                                            
4.2.3.    0502/0602030501 0205    2014 A 35    Les Rencontres  Association of European        2.530,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00         640,00                             100.00100.00100.00100.00  62.28 62.28 62.28 62.28  22.65
                                            Cities and Regions for Culture                                                                                                                                                                                                             
4.2.3.    0501/0602030501 0206    2014 A 36    Associação Internacional das Cidades           2.145,00         715,00         715,00         715,00         715,00                                                                 715,00        42.86 42.86 42.86 42.86  42.07
                                            Educadoras                                                                                                                                                                                                               
4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.    4.2.3.                   01      2018 A 1     Orçamentos Participativos                Orçamentos Participativos                Orçamentos Participativos                Orçamentos Participativos                                                                                                                                     50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                              50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00                                                                       2.14
4.2.3.    010200/080701  01      2018 A 1                                                                               25.000,00                                                                            25.000,00                             2.14
4.2.3.    010200/04070102 01      2018 A 1                                                                               25.000,00                                                                            25.000,00                             2.14
4.3.      4.3.      4.3.      4.3.                                        DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS               DIVERSAS NÃO ESPECIFICADAS                     1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47      16.700,00     16.700,00     16.700,00     16.700,00      16.000,00     16.000,00     16.000,00     16.000,00       1.907,73      1.907,73      1.907,73      1.907,73       1.907,73      1.907,73      1.907,73      1.907,73       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58      14.092,27     14.092,27     14.092,27     14.092,27         375,15        375,15        375,15        375,15   9.58  19.61  62.28
4.3.      4.3.      4.3.      4.3.                     01      2017 A 7     Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de      Plano Municipal para a Igualdade de            1.996,47      1.996,47      1.996,47      1.996,47      16.700,00     16.700,00     16.700,00     16.700,00      16.000,00     16.000,00     16.000,00     16.000,00       1.907,73      1.907,73      1.907,73      1.907,73       1.907,73      1.907,73      1.907,73      1.907,73       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58       1.532,58      1.532,58      1.532,58      1.532,58      14.092,27     14.092,27     14.092,27     14.092,27         375,15        375,15        375,15        375,15   9.58   4.36  57.92 57.92 57.92 57.92
                                                                          Género                                   Género                                   Género                                   Género                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
4.3.      010200/02022599 01      2017 A 7                                                                 11.600,00      10.000,00       1.602,69       1.602,69       1.532,58       1.532,58       1.532,58       8.397,31          70,11  15.33   2.10  60.18
4.3.      010200/02012199 01      2017 A 7                                                                  4.700,00       5.000,00         305,04         305,04                                                 4.694,96         305,04              62.28
4.3.      010200/020220  01      2017 A 7                                                                    400,00       1.000,00                                                                             1.000,00                            62.28

TOTAL GERAL ..... 196.379.048,91  36.034.421,62  30.845.724,34  25.616.639,86  22.934.278,42   7.569.273,44   6.665.659,30   5.983.189,32   5.229.084,48  16.951.089,10  19.40 656.05  24.39

 
AnotaçõesAnotaçõesAnotaçõesAnotações
a)a)a)a) Execução Financeira Anual = ( Total de Pagamentos *100 ) / Dotação Actual

BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à Taxa de Execução prevista até ao mês em causa)

b)b)b)b) Execução Financeira Global = (Realizado em anos Anteriores + Total de Pagamentos do Ano * 100 / Realizado em Anos Anteriores + Dotação Actual + Dotação para Anos Seguintes
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à taxa da execução fisica

c)c)c)c) Execução Fisica Global = ((Data Actual - Data Inicio da Obra) / ( Data Final da Obra - Data Inicial da Obra) * 100) - Taxa de Execução Financeira Global
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior a 50%
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

1.        1.        1.        1.                                          FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                           FUNÇÕES GERAIS                            50.208.229,02 50.208.229,02 50.208.229,02 50.208.229,02   5.086.795,60  5.086.795,60  5.086.795,60  5.086.795,60   4.443.271,00  4.443.271,00  4.443.271,00  4.443.271,00   2.658.836,10  2.658.836,10  2.658.836,10  2.658.836,10   1.672.582,63  1.672.582,63  1.672.582,63  1.672.582,63     167.026,83    167.026,83    167.026,83    167.026,83     141.266,54    141.266,54    141.266,54    141.266,54     135.275,07    135.275,07    135.275,07    135.275,07   1.784.434,90  1.784.434,90  1.784.434,90  1.784.434,90   1.537.307,56  1.537.307,56  1.537.307,56  1.537.307,56   3.04  92.12  80.11
1.1.      1.1.      1.1.      1.1.                                        SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA SERVIÇOS GERAIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA  47.241.383,62 47.241.383,62 47.241.383,62 47.241.383,62   5.053.895,60  5.053.895,60  5.053.895,60  5.053.895,60   4.412.271,00  4.412.271,00  4.412.271,00  4.412.271,00   2.653.344,24  2.653.344,24  2.653.344,24  2.653.344,24   1.667.671,33  1.667.671,33  1.667.671,33  1.667.671,33     167.026,83    167.026,83    167.026,83    167.026,83     141.266,54    141.266,54    141.266,54    141.266,54     135.275,07    135.275,07    135.275,07    135.275,07   1.758.926,76  1.758.926,76  1.758.926,76  1.758.926,76   1.532.396,26  1.532.396,26  1.532.396,26  1.532.396,26   3.07  91.72  79.76
1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.    1.1.1.                                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                      ADMINISTRAÇÃO GERAL                       46.981.339,44 46.981.339,44 46.981.339,44 46.981.339,44   4.876.889,30  4.876.889,30  4.876.889,30  4.876.889,30   4.299.651,00  4.299.651,00  4.299.651,00  4.299.651,00   2.543.430,74  2.543.430,74  2.543.430,74  2.543.430,74   1.667.657,83  1.667.657,83  1.667.657,83  1.667.657,83     167.026,83    167.026,83    167.026,83    167.026,83     141.266,54    141.266,54    141.266,54    141.266,54     135.275,07    135.275,07    135.275,07    135.275,07   1.756.220,26  1.756.220,26  1.756.220,26  1.756.220,26   1.532.382,76  1.532.382,76  1.532.382,76  1.532.382,76   3.15  91.88  78.75
1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.  1.1.1.1.                                    Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif. Aquis., Const., Conserv. e Rep. de Edif.  13.380.721,44 13.380.721,44 13.380.721,44 13.380.721,44   1.613.665,25  1.613.665,25  1.613.665,25  1.613.665,25   1.068.280,00  1.068.280,00  1.068.280,00  1.068.280,00     639.207,37    639.207,37    639.207,37    639.207,37     220.371,81    220.371,81    220.371,81    220.371,81      40.834,47     40.834,47     40.834,47     40.834,47      40.834,47     40.834,47     40.834,47     40.834,47      40.834,47     40.834,47     40.834,47     40.834,47     429.072,63    429.072,63    429.072,63    429.072,63     179.537,34    179.537,34    179.537,34    179.537,34   3.82  92.89  91.63
                                                                          Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                 Municip.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  010200/07010307 0301    2002 I 1     Reparação de Edificações Municipais e      5.828.906,72     885.750,00     707.780,00     411.223,96      73.968,40      40.834,47      40.834,47      40.834,47     296.556,04      33.133,93   5.77  84.01 84.01 84.01 84.01   3.43
          0D                                Outras                                                                                                                                                                                                                   
1.1.1.1.  0303/070103070D 0303    2002 I 3     Parque de Materiais e Oficinas de Vale     6.667.924,51     255.000,00     335.500,00     227.983,41     146.403,41                                               107.516,59     146.403,41        94.20 94.20 94.20 94.20  -6.76
                                            Figueira                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.1.  0404/070103070D 0308    2013 I 1     Conservação e Manutenção Edifício            883.890,21     472.915,25      25.000,00                                                                            25.000,00                      97.25 97.25 97.25 97.25   2.75
                                            DMOPATDE                                                                                                                                                                                                                 
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                                    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros    Aq. e Rep Máquinas, Viaturas e Outros     31.725.035,00 31.725.035,00 31.725.035,00 31.725.035,00   2.637.963,05  2.637.963,05  2.637.963,05  2.637.963,05   2.762.500,00  2.762.500,00  2.762.500,00  2.762.500,00   1.435.352,37  1.435.352,37  1.435.352,37  1.435.352,37     978.515,02    978.515,02    978.515,02    978.515,02     126.192,36    126.192,36    126.192,36    126.192,36     100.432,07    100.432,07    100.432,07    100.432,07      94.440,60     94.440,60     94.440,60     94.440,60   1.327.147,63  1.327.147,63  1.327.147,63  1.327.147,63     884.074,42    884.074,42    884.074,42    884.074,42   3.42  92.26  83.75
                                                                          Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                             Equipamentos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
1.1.1.2.                 01      01      01      01      2002        AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                 AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO                  19.893.394,08 19.893.394,08 19.893.394,08 19.893.394,08   1.559.163,05  1.559.163,05  1.559.163,05  1.559.163,05   1.697.500,00  1.697.500,00  1.697.500,00  1.697.500,00     762.885,52    762.885,52    762.885,52    762.885,52     503.034,49    503.034,49    503.034,49    503.034,49      96.034,64     96.034,64     96.034,64     96.034,64      70.274,35     70.274,35     70.274,35     70.274,35      64.282,88     64.282,88     64.282,88     64.282,88     934.614,48    934.614,48    934.614,48    934.614,48     438.751,61    438.751,61    438.751,61    438.751,61   3.79  92.44  83.81
1.1.1.2.  0203/0701070D  0118    2002 I 17    Aquisição de Equipamento Informático e     1.108.734,90      50.000,00      75.000,00       4.228,78       4.228,78       2.383,78       2.383,78       2.383,78      70.771,22       1.845,00   3.18  83.31 83.31 83.31 83.31   4.13
                                            Outro                                                                                                                                                                                                                    
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 04      2002 I 19    Plano Director de Informática            Plano Director de Informática            Plano Director de Informática            Plano Director de Informática             11.250.516,56 11.250.516,56 11.250.516,56 11.250.516,56     876.374,32    876.374,32    876.374,32    876.374,32     950.000,00    950.000,00    950.000,00    950.000,00     657.867,28    657.867,28    657.867,28    657.867,28     460.880,96    460.880,96    460.880,96    460.880,96      20.348,39     20.348,39     20.348,39     20.348,39      20.348,39     20.348,39     20.348,39     20.348,39      20.348,39     20.348,39     20.348,39     20.348,39     292.132,72    292.132,72    292.132,72    292.132,72     440.532,57    440.532,57    440.532,57    440.532,57   2.14  77.19 77.19 77.19 77.19  -2.24
1.1.1.2.  0203/0701070D  04      2002 I 19                                                               876.374,32     680.000,00     652.190,17     455.203,85      20.348,39      20.348,39      20.348,39      27.809,83     434.855,46   2.99   0.66  74.29
1.1.1.2.  0203/0701080D  04      2002 I 19                                                                             210.000,00       5.677,11       5.677,11                                               204.322,89       5.677,11              74.95
1.1.1.2.  0203/0701150D  04      2002 I 19                                                                              60.000,00                                                                            60.000,00                            74.95
1.1.1.2.                 0401    2002 I 8     Equipamento para Oficinas                    227.401,00                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0402    2002 I 15    Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e        Aquisição de Viaturas, Máquinas e          9.671.766,44  9.671.766,44  9.671.766,44  9.671.766,44     461.400,00    461.400,00    461.400,00    461.400,00     745.000,00    745.000,00    745.000,00    745.000,00     467.321,69    467.321,69    467.321,69    467.321,69     330.490,17    330.490,17    330.490,17    330.490,17      53.312,23     53.312,23     53.312,23     53.312,23      53.312,23     53.312,23     53.312,23     53.312,23      53.312,23     53.312,23     53.312,23     53.312,23     277.678,31    277.678,31    277.678,31    277.678,31     277.177,94    277.177,94    277.177,94    277.177,94   7.16  69.54 69.54 69.54 69.54  -6.11
                                                                          Equipamento                              Equipamento                              Equipamento                              Equipamento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
1.1.1.2.  0103/070205    0402    2002 I 15                                                               384.400,00     745.000,00     467.321,69     330.490,17      53.312,23      53.312,23      53.312,23     277.678,31     277.177,94   7.16   1.24  62.19
1.1.1.2.  0103/070207    0402    2002 I 15                                                                77.000,00                                                                                                                              63.43
1.1.1.2.  010200/0701100D 0403    2002 I 16    Aquisição de Equipamento Diverso           1.925.023,62     139.363,05     100.000,00      87.917,20      44.852,19      23.874,62         707,87         707,87      12.082,80      44.144,32   0.71  87.33 87.33 87.33 87.33   0.11
1.1.1.2.  0303/0701060D  0404    2002 I 20    Viaturas                                   5.928.858,08     650.000,00     600.000,00     131.868,59     116.894,09      15.224,74      12.631,20       6.639,73     468.131,41     110.254,36   1.11  70.00 70.00 70.00 70.00   4.95
1.1.1.2.  0303/0701100D  0405    2002 I 21    Máquinas                                   1.005.071,05     100.000,00      90.000,00       1.239,27       1.239,27       1.239,27       1.239,27       1.239,27      88.760,73                 1.38  72.13 72.13 72.13 72.13  12.80
1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.  1.1.1.2.                 0408    2016 I 21    Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão Sistema de controlo de acessos, intrusão         658,05        658,05        658,05        658,05      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      65.000,00     65.000,00     65.000,00     65.000,00      64.980,00     64.980,00     64.980,00     64.980,00                                                                                                                                                                                                                                          20,00         20,00         20,00         20,00                                                                 1.00  73.88 73.88 73.88 73.88
                                                                          e abastecimento                          e abastecimento                          e abastecimento                          e abastecimento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
1.1.1.2.  0300/0701070D  0408    2016 I 21                                                                56.636,00      56.636,00      56.616,00                                                                  20,00                            74.89
1.1.1.2.  0300/0701080D  0408    2016 I 21                                                                 8.364,00       8.364,00       8.364,00                                                                                                  74.89
1.1.1.2.  010206/0701100D 0409    2015 I 4     Equipamento para Fiscalização Municipal       14.470,95      10.000,00       2.500,00                                                                             2.500,00                      59.14 59.14 59.14 59.14  22.03
1.1.1.2.  0300/0701080D  0411    2016 I 22    Sistema de planeamento e controlo de          11.409,99      83.400,00      20.000,00       5.329,99       5.329,99                                                14.670,01       5.329,99        17.05  82.95 82.95 82.95 82.95
                                            circuitos                                                                                                                                                                                                                
1.1.1.2.  0203/0701080D  13      2012 I 1     Software SIG                                 284.891,52      52.425,68      60.000,00       1.995,68       1.995,68       1.995,68       1.995,68       1.995,68      58.004,32                 3.33  54.66 54.66 54.66 54.66  23.43
1.1.1.2.  010201/0701100D 14      2012 I 2     Comunicação e Imagem                         142.291,90      35.000,00      20.000,00       1.278,59       1.278,59       1.278,59       1.278,59       1.278,59      18.721,41                 6.39  64.59 64.59 64.59 64.59  22.86
1.1.1.2.  0303/0701100D  02      2014 I 3     Aquisição Equipamento DRVMLT                 132.024,38     110.000,00      30.000,00      11.325,30      11.325,30       6.535,06       6.535,06       6.535,06      18.674,70       4.790,24  21.78  66.93 66.93 66.93 66.93  24.70
1.1.1.2.  010211/0701100D 02      2014 I 5     Aquisição Equipamento Mercados                 6.008,94       2.500,00       2.500,00                                                                             2.500,00                      37.53  47.40
1.1.1.2.  010211/0701100D 03      2014 I 4     Aquisição Equipamento Metrologia              15.907,62       2.500,00       2.500,00                                                                             2.500,00                      61.40 61.40 61.40 61.40  23.53
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                                    Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais            Encargos Correntes Municipais              2.135.627,18  2.135.627,18  2.135.627,18  2.135.627,18     802.267,30    802.267,30    802.267,30    802.267,30     581.491,00    581.491,00    581.491,00    581.491,00     578.784,50    578.784,50    578.784,50    578.784,50     468.784,50    468.784,50    468.784,50    468.784,50                                                                                                                                                                               2.706,50      2.706,50      2.706,50      2.706,50     468.784,50    468.784,50    468.784,50    468.784,50        78.60  47.98
1.1.1.3.                 02      02      02      02      2002        Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras      Empréstimos e Operações Financeiras        1.875.583,00  1.875.583,00  1.875.583,00  1.875.583,00     625.261,00    625.261,00    625.261,00    625.261,00     468.871,00    468.871,00    468.871,00    468.871,00     468.871,00    468.871,00    468.871,00    468.871,00     468.771,00    468.771,00    468.771,00    468.771,00                                                                                                                                                                                                                                     468.771,00    468.771,00    468.771,00    468.771,00        80.00  46.36
1.1.1.3.  0103/090802    0206    2015 I 8     FAMFundo de Apoio Municipal                1.875.583,00     625.261,00     468.871,00     468.871,00     468.771,00                                                             468.771,00        66.67 66.67 66.67 66.67 -20.31
1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.  1.1.1.3.                 01      2018 I 2     Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                       Simplex Autárquico                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      -2.42
1.1.1.3.  010200/07010399 01      2018 I 2                                                                                                                                                                                                       -2.42
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
1.1.1.3.  010200/0701100D 01      2018 I 2                                                                                                                                                                                                       -2.42
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                                      Actividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os TrabalhadoresActividades Sociais para os Trabalhadores     260.044,18    260.044,18    260.044,18    260.044,18     177.006,30    177.006,30    177.006,30    177.006,30     112.620,00    112.620,00    112.620,00    112.620,00     109.913,50    109.913,50    109.913,50    109.913,50          13,50         13,50         13,50         13,50                                                                                                                                                                               2.706,50      2.706,50      2.706,50      2.706,50          13,50         13,50         13,50         13,50        69.78 100.00
                                                                          Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                              Autárquicos                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.    1.1.2.                   0307    2013 I 2     Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH  Ampliação e Conservação Edifício do DRH      260.044,18    260.044,18    260.044,18    260.044,18     177.006,30    177.006,30    177.006,30    177.006,30     112.620,00    112.620,00    112.620,00    112.620,00     109.913,50    109.913,50    109.913,50    109.913,50          13,50         13,50         13,50         13,50                                                                                                                                                                               2.706,50      2.706,50      2.706,50      2.706,50          13,50         13,50         13,50         13,50        69.78 69.78 69.78 69.78  30.22
1.1.2.    0202/070103070D 0307    2013 I 2                                                                125.500,00     106.020,00     106.013,50          13,50                                                     6,50          13,50             100.00
1.1.2.    0202/0701100D  0307    2013 I 2                                                                 51.506,30       6.600,00       3.900,00                                                               2.700,00                           100.00
1.2.      1.2.      1.2.      1.2.                                        SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                SEGURANÇA E ORDEM PÚBLICA                  2.966.845,40  2.966.845,40  2.966.845,40  2.966.845,40      32.900,00     32.900,00     32.900,00     32.900,00      31.000,00     31.000,00     31.000,00     31.000,00       5.491,86      5.491,86      5.491,86      5.491,86       4.911,30      4.911,30      4.911,30      4.911,30                                                                                                                                                                              25.508,14     25.508,14     25.508,14     25.508,14       4.911,30      4.911,30      4.911,30      4.911,30        98.97  87.44
1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.    1.2.1.                                      PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS  PROTECÇÃO CIVIL E LUTA CONTRA INCÊNDIOS    2.966.845,40  2.966.845,40  2.966.845,40  2.966.845,40      32.900,00     32.900,00     32.900,00     32.900,00      31.000,00     31.000,00     31.000,00     31.000,00       5.491,86      5.491,86      5.491,86      5.491,86       4.911,30      4.911,30      4.911,30      4.911,30                                                                                                                                                                              25.508,14     25.508,14     25.508,14     25.508,14       4.911,30      4.911,30      4.911,30      4.911,30        98.97  87.44
1.2.1.    0301/0701100D  03      2002 I 13    Serviço Municipal de Protecção Civil       2.966.845,40      32.900,00      31.000,00       5.491,86       4.911,30                                                25.508,14       4.911,30        98.97 98.97 98.97 98.97 -11.52

A TRANSPORTAR ...  50.208.229,02   5.086.795,60   4.443.271,00   2.658.836,10   1.672.582,63     167.026,83     141.266,54     135.275,07   1.784.434,90   1.537.307,56
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ...  50.208.229,02   5.086.795,60   4.443.271,00   2.658.836,10   1.672.582,63     167.026,83     141.266,54     135.275,07   1.784.434,90   1.537.307,56

2.        2.        2.        2.                                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                          FUNÇÕES SOCIAIS                           82.816.462,60 82.816.462,60 82.816.462,60 82.816.462,60  14.357.264,98 14.357.264,98 14.357.264,98 14.357.264,98  11.546.845,00 11.546.845,00 11.546.845,00 11.546.845,00   7.798.620,73  7.798.620,73  7.798.620,73  7.798.620,73   6.123.979,56  6.123.979,56  6.123.979,56  6.123.979,56     859.146,24    859.146,24    859.146,24    859.146,24     595.464,07    595.464,07    595.464,07    595.464,07     564.452,84    564.452,84    564.452,84    564.452,84   3.748.224,27  3.748.224,27  3.748.224,27  3.748.224,27   5.559.526,72  5.559.526,72  5.559.526,72  5.559.526,72   4.89  88.36  77.31
2.1.      2.1.      2.1.      2.1.                                        EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                 EDUCAÇÃO                                   8.619.870,66  8.619.870,66  8.619.870,66  8.619.870,66   3.870.957,00  3.870.957,00  3.870.957,00  3.870.957,00   3.544.341,00  3.544.341,00  3.544.341,00  3.544.341,00   2.829.731,08  2.829.731,08  2.829.731,08  2.829.731,08   2.492.812,87  2.492.812,87  2.492.812,87  2.492.812,87     413.530,75    413.530,75    413.530,75    413.530,75     295.174,91    295.174,91    295.174,91    295.174,91     284.236,33    284.236,33    284.236,33    284.236,33     714.609,92    714.609,92    714.609,92    714.609,92   2.208.576,54  2.208.576,54  2.208.576,54  2.208.576,54   8.02  73.20  76.12
2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.    2.1.1.                                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                      ENSINO NÃO SUPERIOR                        8.619.870,66  8.619.870,66  8.619.870,66  8.619.870,66   3.870.957,00  3.870.957,00  3.870.957,00  3.870.957,00   3.544.341,00  3.544.341,00  3.544.341,00  3.544.341,00   2.829.731,08  2.829.731,08  2.829.731,08  2.829.731,08   2.492.812,87  2.492.812,87  2.492.812,87  2.492.812,87     413.530,75    413.530,75    413.530,75    413.530,75     295.174,91    295.174,91    295.174,91    295.174,91     284.236,33    284.236,33    284.236,33    284.236,33     714.609,92    714.609,92    714.609,92    714.609,92   2.208.576,54  2.208.576,54  2.208.576,54  2.208.576,54   8.02  73.20  76.12
2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.                                    Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                        Ensino PréEscolar                                                                                     57.360,00     57.360,00     57.360,00     57.360,00      82.000,00     82.000,00     82.000,00     82.000,00      65.610,68     65.610,68     65.610,68     65.610,68      45.202,50     45.202,50     45.202,50     45.202,50                                                                                                                                                                              16.389,32     16.389,32     16.389,32     16.389,32      45.202,50     45.202,50     45.202,50     45.202,50              62.28
2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.  2.1.1.1.                 04      2017 I 4     Ampliação da rede pré escolar            Ampliação da rede pré escolar            Ampliação da rede pré escolar            Ampliação da rede pré escolar                                                                         57.360,00     57.360,00     57.360,00     57.360,00      82.000,00     82.000,00     82.000,00     82.000,00      65.610,68     65.610,68     65.610,68     65.610,68      45.202,50     45.202,50     45.202,50     45.202,50                                                                                                                                                                              16.389,32     16.389,32     16.389,32     16.389,32      45.202,50     45.202,50     45.202,50     45.202,50              62.28 62.28 62.28 62.28
2.1.1.1.  0501/070103050D 04      2017 I 4                                                                 57.360,00      66.000,00      65.610,68      45.202,50                                                   389,32      45.202,50              62.28
2.1.1.1.  0501/0701100D  04      2017 I 4                                                                               16.000,00                                                                            16.000,00                            62.28
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                                    Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário               Ensino Básico e Secundário                 8.619.870,66  8.619.870,66  8.619.870,66  8.619.870,66   3.813.597,00  3.813.597,00  3.813.597,00  3.813.597,00   3.462.341,00  3.462.341,00  3.462.341,00  3.462.341,00   2.764.120,40  2.764.120,40  2.764.120,40  2.764.120,40   2.447.610,37  2.447.610,37  2.447.610,37  2.447.610,37     413.530,75    413.530,75    413.530,75    413.530,75     295.174,91    295.174,91    295.174,91    295.174,91     284.236,33    284.236,33    284.236,33    284.236,33     698.220,60    698.220,60    698.220,60    698.220,60   2.163.374,04  2.163.374,04  2.163.374,04  2.163.374,04   8.21  73.70  78.09
2.1.1.2.  0501/0701100D  03      2002 I 29    Aquisição de Equipamento Escolar           2.964.984,01     379.974,00      80.000,00      54.433,81       8.072,92       2.076,36       1.430,61       1.430,61      25.566,19       6.642,31   1.79  91.98 91.98 91.98 91.98  -4.54
2.1.1.2.                 02      02      02      02      2003        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros          3.862.258,06  3.862.258,06  3.862.258,06  3.862.258,06   1.201.940,00  1.201.940,00  1.201.940,00  1.201.940,00     870.000,00    870.000,00    870.000,00    870.000,00     349.164,57    349.164,57    349.164,57    349.164,57     180.443,48    180.443,48    180.443,48    180.443,48     152.875,32    152.875,32    152.875,32    152.875,32     109.697,97    109.697,97    109.697,97    109.697,97      98.759,39     98.759,39     98.759,39     98.759,39     520.835,43    520.835,43    520.835,43    520.835,43      81.684,09     81.684,09     81.684,09     81.684,09  11.35  83.70  87.44
2.1.1.2.  0501/070103050D 0202    2003 I 2     Reparações em Edifícios Escolares          3.862.258,06   1.201.940,00     870.000,00     349.164,57     180.443,48     152.875,32     109.697,97      98.759,39     520.835,43      81.684,09  11.35  70.33 70.33 70.33 70.33  17.12
2.1.1.2.                 02      02      02      02      2003        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros        Edifícios Escolares e Logradouros         13.074.507,47 13.074.507,47 13.074.507,47 13.074.507,47   2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.200,00      1.200,00      1.200,00      1.200,00                                                             503.600,00    503.600,00    503.600,00    503.600,00   0.24  96.29  69.39
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2014 I 13    Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica           Escola na Charneca da Caparica               670.442,77    670.442,77    670.442,77    670.442,77   1.405.000,00  1.405.000,00  1.405.000,00  1.405.000,00     907.000,00    907.000,00    907.000,00    907.000,00     907.000,00    907.000,00    907.000,00    907.000,00     840.000,00    840.000,00    840.000,00    840.000,00     258.269,70    258.269,70    258.269,70    258.269,70     183.736,96    183.736,96    183.736,96    183.736,96     183.736,96    183.736,96    183.736,96    183.736,96                                                             656.263,04    656.263,04    656.263,04    656.263,04  20.26  40.00  44.93
2.1.1.2.  0501/070103050D 02      2014 I 13                                                             1.400.000,00     840.000,00     840.000,00     840.000,00     258.269,70     183.736,96     183.736,96                   656.263,04  21.87  13.14  71.79
2.1.1.2.  0501/0701100D  02      2014 I 13                                                                 5.000,00      67.000,00      67.000,00                                                                                                  84.93
2.1.1.2.  0501/070103050D 01      2016 I 11    Reparação e Ampliação de Edificios           944.781,44     400.431,00     143.000,00      99.820,22      99.192,92                                                43.179,78      99.192,92        86.85 86.85 86.85 86.85  13.15
                                            escolares                                                                                                                                                                                                                
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 01      2017 I 1     Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa    Requalificação da EB António da Costa        175.389,14    175.389,14    175.389,14    175.389,14     192.400,00    192.400,00    192.400,00    192.400,00      12.210,00     12.210,00     12.210,00     12.210,00      10.655,27     10.655,27     10.655,27     10.655,27       8.314,31      8.314,31      8.314,31      8.314,31         309,37        309,37        309,37        309,37         309,37        309,37        309,37        309,37         309,37        309,37        309,37        309,37       1.554,73      1.554,73      1.554,73      1.554,73       8.004,94      8.004,94      8.004,94      8.004,94   2.53  93.66 93.66 93.66 93.66 -31.38
2.1.1.2.  0501/070103050D 01      2017 I 1                                                                162.500,00       7.110,00       6.586,65       6.586,65                                                   523,35       6.586,65              62.28
2.1.1.2.  0501/0701100D  01      2017 I 1                                                                 29.900,00       5.100,00       4.068,62       1.727,66         309,37         309,37         309,37       1.031,38       1.418,29   6.07   6.07  56.21
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 02      2017 I 2     Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria   Ampliação e Requalificação da EB Maria         2.015,24      2.015,24      2.015,24      2.015,24      65.752,00     65.752,00     65.752,00     65.752,00     640.281,00    640.281,00    640.281,00    640.281,00     640.281,00    640.281,00    640.281,00    640.281,00     640.281,00    640.281,00    640.281,00    640.281,00                                                                                                                                                                                                                                     640.281,00    640.281,00    640.281,00    640.281,00         0.13  62.15 62.15 62.15 62.15
                                                                          Rosa Colaço                              Rosa Colaço                              Rosa Colaço                              Rosa Colaço                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.1.1.2.  0501/070103050D 02      2017 I 2                                                                 64.752,00     640.281,00     640.281,00     640.281,00                                                             640.281,00              62.28
2.1.1.2.  0501/0701100D  02      2017 I 2                                                                  1.000,00                                                                                                                              62.28
2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.  2.1.1.2.                 03      2017 I 3     Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1      Requalificação da EB Laranjeiro nº1                                                                  168.100,00    168.100,00    168.100,00    168.100,00     809.850,00    809.850,00    809.850,00    809.850,00     702.765,53    702.765,53    702.765,53    702.765,53     671.305,74    671.305,74    671.305,74    671.305,74                                                                                                                                                                             107.084,47    107.084,47    107.084,47    107.084,47     671.305,74    671.305,74    671.305,74    671.305,74              62.28 62.28 62.28 62.28
2.1.1.2.  0501/070103050D 03      2017 I 3                                                                167.100,00     769.850,00     687.409,52     671.305,74                                                82.440,48     671.305,74              62.28
2.1.1.2.  0501/0701100D  03      2017 I 3                                                                  1.000,00      40.000,00      15.356,01                                                              24.643,99                            62.28
2.4.      2.4.      2.4.      2.4.                                        HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS          HABITAÇÃO E SERVIÇOS COLECTIVOS           64.042.361,04 64.042.361,04 64.042.361,04 64.042.361,04   8.178.252,38  8.178.252,38  8.178.252,38  8.178.252,38   5.231.254,00  5.231.254,00  5.231.254,00  5.231.254,00   3.394.000,41  3.394.000,41  3.394.000,41  3.394.000,41   2.346.428,36  2.346.428,36  2.346.428,36  2.346.428,36     249.743,43    249.743,43    249.743,43    249.743,43     202.810,35    202.810,35    202.810,35    202.810,35     182.737,70    182.737,70    182.737,70    182.737,70   1.837.253,59  1.837.253,59  1.837.253,59  1.837.253,59   2.163.690,66  2.163.690,66  2.163.690,66  2.163.690,66   3.49  92.71  76.45
2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.    2.4.1.                                      HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                HABITAÇÃO                                  6.852.959,12  6.852.959,12  6.852.959,12  6.852.959,12   1.062.726,29  1.062.726,29  1.062.726,29  1.062.726,29   1.370.763,00  1.370.763,00  1.370.763,00  1.370.763,00     661.806,85    661.806,85    661.806,85    661.806,85     505.993,85    505.993,85    505.993,85    505.993,85      65.597,61     65.597,61     65.597,61     65.597,61      54.417,48     54.417,48     54.417,48     54.417,48      37.014,18     37.014,18     37.014,18     37.014,18     708.956,15    708.956,15    708.956,15    708.956,15     468.979,67    468.979,67    468.979,67    468.979,67   2.70  83.78  76.05
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                                    Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação      Construção e Aquisição de Habitação           25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      79.600,00     79.600,00     79.600,00     79.600,00      75.000,00     75.000,00     75.000,00     75.000,00      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48                                                                                                                                                                              20.613,52     20.613,52     20.613,52     20.613,52      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48        25.09  84.93
                                                                          Social                                   Social                                   Social                                   Social                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.  2.4.1.1.                 01      2014 I 7     Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e          Programa de Apoio à Habitação e               25.113,52     25.113,52     25.113,52     25.113,52      79.600,00     79.600,00     79.600,00     79.600,00      75.000,00     75.000,00     75.000,00     75.000,00      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48                                                                                                                                                                              20.613,52     20.613,52     20.613,52     20.613,52      54.386,48     54.386,48     54.386,48     54.386,48         7.38  77.55 77.55 77.55 77.55
                                                                          Realojamento                             Realojamento                             Realojamento                             Realojamento                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.1.1.  010210/07010202 01      2014 I 7                                                                                                                                                                                                       84.93
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.1.  010210/07010499 01      2014 I 7                                                                 79.600,00      75.000,00      54.386,48      54.386,48                                                20.613,52      54.386,48              84.93
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.  2.4.1.2.                                    Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional   Recuperação e Conservação Habitacional     6.115.174,39  6.115.174,39  6.115.174,39  6.115.174,39     742.626,29    742.626,29    742.626,29    742.626,29     943.600,00    943.600,00    943.600,00    943.600,00     479.251,04    479.251,04    479.251,04    479.251,04     404.251,04    404.251,04    404.251,04    404.251,04      65.597,61     65.597,61     65.597,61     65.597,61      54.417,48     54.417,48     54.417,48     54.417,48      37.014,18     37.014,18     37.014,18     37.014,18     464.348,96    464.348,96    464.348,96    464.348,96     367.236,86    367.236,86    367.236,86    367.236,86   3.92  87.16  78.38
2.4.1.2.  010210/07010203 08      2002 I 5     Reparações em Bairros Camarários           5.133.867,15     403.470,02     370.000,00     234.866,54     234.866,54      36.022,83      24.842,70       7.439,40     135.133,46     227.427,14   2.01  76.69 76.69 76.69 76.69  10.75
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.2.  010210/07010203 15      2011 I 5     Bairros Camarários  Opções Participativas     442.974,12      49.156,27      80.000,00                                                                            80.000,00                      84.70 84.70 84.70 84.70   5.88
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.1.2.  0400/0701150D  14      2011 I 3     Reabilitação Urbana e Recuperação de         512.321,08     250.000,00     260.600,00     239.794,14     164.794,14      29.574,78      29.574,78      29.574,78      20.805,86     135.219,36  11.35  68.34 68.34 68.34 68.34  22.24
                                            Imóveis                                                                                                                                                                                                                  
2.4.1.2.  010210/07010203 03      2016 I 7     Reabilitação de Edificios de Habitação        26.012,04      40.000,00     233.000,00       4.590,36       4.590,36                                               228.409,64       4.590,36         1.53  43.38
          0D                                Social Municipal                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  2.4.1.3.  2.4.1.3.  2.4.1.3.                                    Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais         Espaços Exteriores Habitacionais             712.671,21    712.671,21    712.671,21    712.671,21     240.500,00    240.500,00    240.500,00    240.500,00     352.163,00    352.163,00    352.163,00    352.163,00     128.169,33    128.169,33    128.169,33    128.169,33      47.356,33     47.356,33     47.356,33     47.356,33                                                                                                                                                                             223.993,67    223.993,67    223.993,67    223.993,67      47.356,33     47.356,33     47.356,33     47.356,33        66.93  71.50
2.4.1.3.  0404/070104990D 07      2002 I 50    Demolições e Renaturalizações                684.405,81      30.500,00      25.000,00           0,03           0,03                                                24.999,97           0,03        93.83 93.83 93.83 93.83  -8.90
2.4.1.3.  010210/07010203 02      2016 I 6     Espaços exteriores em Bairros Habitação       16.272,90     100.000,00     182.163,00      47.971,30      47.356,30                                               134.191,70      47.356,30         1.95  42.95
          0D                                Social Municipal                                                                                                                                                                                       
2.4.1.3.  010210/07010203 04      2016 I 8     Criação de Espaços Comunitários               11.992,50     100.000,00     140.000,00      80.198,00                                                              59.802,00                       7.84  48.33
          0D                                                                                                                                                                                                                                       

A TRANSPORTAR ...  65.681.058,80  10.010.478,89   9.353.375,00   6.150.374,03   4.671.389,35     646.155,19     490.858,93     456.525,58   3.203.000,97   4.214.863,77
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A TRANSPORTAR ...  65.681.058,80  10.010.478,89   9.353.375,00   6.150.374,03   4.671.389,35     646.155,19     490.858,93     456.525,58   3.203.000,97   4.214.863,77

2.4.1.3.  010206/07010499 04      2016 I 26    Intervenções de fiscalização e demolições                    10.000,00       5.000,00                                                                             5.000,00                           100.00100.00100.00100.00
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.    2.4.2.                                      ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                ORDENAMENTO DO TERRITÓRIO                 22.597.073,00 22.597.073,00 22.597.073,00 22.597.073,00   3.932.351,96  3.932.351,96  3.932.351,96  3.932.351,96   1.077.776,00  1.077.776,00  1.077.776,00  1.077.776,00   1.017.519,95  1.017.519,95  1.017.519,95  1.017.519,95     909.542,61    909.542,61    909.542,61    909.542,61      17.833,54     17.833,54     17.833,54     17.833,54      13.900,00     13.900,00     13.900,00     13.900,00      13.500,00     13.500,00     13.500,00     13.500,00      60.256,05     60.256,05     60.256,05     60.256,05     896.042,61    896.042,61    896.042,61    896.042,61   1.25  95.50  81.81
2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.  2.4.2.1.                                    Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                  Planeamento Urbanístico                    7.287.488,04  7.287.488,04  7.287.488,04  7.287.488,04     262.161,94    262.161,94    262.161,94    262.161,94     359.850,00    359.850,00    359.850,00    359.850,00     339.402,08    339.402,08    339.402,08    339.402,08     339.402,08    339.402,08    339.402,08    339.402,08      16.233,54     16.233,54     16.233,54     16.233,54      12.300,00     12.300,00     12.300,00     12.300,00      12.300,00     12.300,00     12.300,00     12.300,00      20.447,92     20.447,92     20.447,92     20.447,92     327.102,08    327.102,08    327.102,08    327.102,08   3.42  95.46  92.51
2.4.2.1.  0402/0701150D  04      2002 I 52    Planos Urbanisticos                        3.927.265,80      57.011,94     180.000,00     180.000,00     180.000,00                                                             180.000,00        94.70 94.70 94.70 94.70   0.87
2.4.2.1.  0404/0701150D  12      2002 I 54    Coordenação de Segurança e Saúde no           77.517,96       3.500,00       2.250,00                                                                             2.250,00                      95.98 95.98 95.98 95.98  -8.53
                                            âmbito de empreitadas                                                                                                                                                                                                    
2.4.2.1.  0402/0701150D  06      2005 I 3     Projectos Diversos                         1.684.798,28      54.050,00      30.000,00      11.802,08      11.802,08       3.933,54                                  18.197,92      11.802,08        97.68 97.68 97.68 97.68  -3.06
2.4.2.1.  010200/0701150D 07      2007 I 11    Plano Director Municipal                   1.443.484,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00     147.600,00      12.300,00      12.300,00      12.300,00                   135.300,00   8.33  83.73 83.73 83.73 83.73   1.19
2.4.2.1.  0402/0701150D  08      2008 I 32    Estudo de Diagnóstico e Plano de Pormenor     154.422,00                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
                                            da Fonte da Telha                                                                                                                                                                                                        
2.4.2.2.  2.4.2.2.  2.4.2.2.  2.4.2.2.                                    Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização           Infraestruturas de Urbanização               477.773,87    477.773,87    477.773,87    477.773,87     220.336,96    220.336,96    220.336,96    220.336,96      13.400,00     13.400,00     13.400,00     13.400,00      12.868,88     12.868,88     12.868,88     12.868,88      12.868,88     12.868,88     12.868,88     12.868,88                                                                                                                                                                                 531,12        531,12        531,12        531,12      12.868,88     12.868,88     12.868,88     12.868,88        97.27  83.68
2.4.2.2.  0401/070104990D 01      2014 I 10    Projectos e Obras de Infraestruturas em      295.778,47     125.598,48      12.200,00      12.177,00      12.177,00                                                    23,00      12.177,00        82.62 82.62 82.62 82.62   2.31
                                            AUGI                                                                                                                                                                                                                     
2.4.2.2.  0401/070104990D 02      2014 I 2     Obras Coercivas em Património Edificado      148.779,00      50.000,00         500,00                                                                               500,00                      90.56 90.56 90.56 90.56  -5.63
2.4.2.2.  0401/070103070D 02      2015 I 2     Obras Coercivas em Alvarás e Outras           33.216,40      44.738,48         700,00         691,88         691,88                                                     8,12         691,88        67.90 67.90 67.90 67.90  13.26
2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.                                    Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e     Out. Encarg. Urbanísticos(Terrenos e      13.502.459,39 13.502.459,39 13.502.459,39 13.502.459,39   3.201.915,00  3.201.915,00  3.201.915,00  3.201.915,00     625.330,00    625.330,00    625.330,00    625.330,00     616.688,77    616.688,77    616.688,77    616.688,77     508.711,43    508.711,43    508.711,43    508.711,43       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.200,00      1.200,00      1.200,00      1.200,00       8.641,23      8.641,23      8.641,23      8.641,23     507.511,43    507.511,43    507.511,43    507.511,43   0.19  95.58  84.78
                                                                          Outro Patrim)                            Outro Patrim)                            Outro Patrim)                            Outro Patrim)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              
2.4.2.3.  0402/070104080D 03      2002 I 59    Toponímia                                    265.665,44       4.000,00       2.530,00       2.527,67       2.527,67                                                     2,33       2.527,67        97.24 97.24 97.24 97.24 -12.31
2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.  2.4.2.3.                 0112    2002 I 58    Aquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património EdificadoAquisição de Solos e Património Edificado  13.074.507,47 13.074.507,47 13.074.507,47 13.074.507,47   2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00  2.981.400,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00     504.800,00    504.800,00    504.800,00    504.800,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.600,00      1.600,00      1.600,00      1.600,00       1.200,00      1.200,00      1.200,00      1.200,00                                                             503.600,00    503.600,00    503.600,00    503.600,00   0.24  95.64 95.64 95.64 95.64 -26.24
2.4.2.3.  010200/0701010D 0112    2002 I 58                                                               226.600,00                                                                                                                              69.39
2.4.2.3.  010200/07010399 0112    2002 I 58                                                             2.754.800,00     504.800,00     504.800,00     504.800,00       1.600,00       1.600,00       1.200,00                   503.600,00   0.24   0.20  69.19
          0D                                                                                                                                                                                                                                       
2.4.2.3.  0404/070103990D 02      2017 I 8     Obras de emergência                          162.286,48     216.515,00     118.000,00     109.361,10       1.383,76                                                 8.638,90       1.383,76        54.04 54.04 54.04 54.04  45.96
2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.  2.4.2.5.                                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                    Requalificação Urbana                      1.329.351,70  1.329.351,70  1.329.351,70  1.329.351,70     247.938,06    247.938,06    247.938,06    247.938,06      79.196,00     79.196,00     79.196,00     79.196,00      48.560,22     48.560,22     48.560,22     48.560,22      48.560,22     48.560,22     48.560,22     48.560,22                                                                                                                                                                              30.635,78     30.635,78     30.635,78     30.635,78      48.560,22     48.560,22     48.560,22     48.560,22        94.38  68.22
2.4.2.5.                 12      12      12      12      2010        Almada Velha de Novo Centro              Almada Velha de Novo Centro              Almada Velha de Novo Centro              Almada Velha de Novo Centro                1.224.541,39  1.224.541,39  1.224.541,39  1.224.541,39                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               100.00 100.00
2.4.2.5.                 1204    2010 I 4     Universidade Sénior de Almada              1.224.541,39                                                                                                                                     100.00100.00100.00100.00       
2.4.2.5.  0402/070104990D 03      2014 I 17    Obras de Requalificação em Espaços            56.570,76      20.000,00      12.000,00                                                                            12.000,00                      82.50 82.50 82.50 82.50   1.36
                                            Públicos                                                                                                                                                                                                                 
2.4.2.5.  0402/070104990D 02      2016 I 10    Requalificação da rua do Juncal               11.463,60      42.938,06      17.196,00      17.195,40      17.195,40                                                     0,60      17.195,40         3.77  52.40 52.40 52.40 52.40
2.4.2.5.  0404/070104010D 02      2016 I 5     Tratamento da enseada do Porto Brandão e       3.813,00     100.000,00                                                                                                                         0.48  44.43
                                            ligação à Torre Velha                                                                                                                                                                                  
2.4.2.5.  0402/070104990D 03      2016 I 14    Regeneração e fixação de actividades no       32.962,95      85.000,00      50.000,00      31.364,82      31.364,82                                                18.635,18      31.364,82         3.94  52.22 52.22 52.22 52.22
                                            Caramujo/Romeira                                                                                                                                                                                                         
2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.    2.4.5.                                      RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                         RESÍDUOS SÓLIDOS                           3.124.057,99  3.124.057,99  3.124.057,99  3.124.057,99     571.265,00    571.265,00    571.265,00    571.265,00     268.075,00    268.075,00    268.075,00    268.075,00     212.410,87    212.410,87    212.410,87    212.410,87      90.889,87     90.889,87     90.889,87     90.889,87      64.827,52     64.827,52     64.827,52     64.827,52      64.827,52     64.827,52     64.827,52     64.827,52      64.827,52     64.827,52     64.827,52     64.827,52      55.664,13     55.664,13     55.664,13     55.664,13      26.062,35     26.062,35     26.062,35     26.062,35  24.18  94.01  49.90
2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.  2.4.5.1.                                    Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública   Remoção dos Resíduos e Limpeza Pública     3.124.057,99  3.124.057,99  3.124.057,99  3.124.057,99     571.265,00    571.265,00    571.265,00    571.265,00     268.075,00    268.075,00    268.075,00    268.075,00     212.410,87    212.410,87    212.410,87    212.410,87      90.889,87     90.889,87     90.889,87     90.889,87      64.827,52     64.827,52     64.827,52     64.827,52      64.827,52     64.827,52     64.827,52     64.827,52      64.827,52     64.827,52     64.827,52     64.827,52      55.664,13     55.664,13     55.664,13     55.664,13      26.062,35     26.062,35     26.062,35     26.062,35  24.18  94.01  49.90
2.4.5.1.  0302/0701100D  01      2002 I 67    Aquisição de Contentores, Papeleiras e     2.447.459,90     420.650,00     208.075,00     173.773,18      52.252,18      26.548,94      26.548,94      26.548,94      34.301,82      25.703,24  12.76  73.73 73.73 73.73 73.73   1.22
                                            Acessórios                                                                                                                                                                                                               
2.4.5.1.  0302/0701100D  02      2002 I 68    Aquisição de Equipamentos DSEV               676.598,09     150.615,00      60.000,00      38.637,69      38.637,69      38.278,58      38.278,58      38.278,58      21.362,31         359,11  63.80 63.80 63.80 63.80  86.48 86.48 86.48 86.48   0.96
2.4.5.1.  0302/070103990D 06      2018 I 3     Beneficiação de espaços contentorizados                                                                                                                                                                            -12.70
2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.    2.4.6.                                      PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO PROTECÇÃO DO MEIO AMBIENTE E CONSERVAÇÃO  31.468.270,93 31.468.270,93 31.468.270,93 31.468.270,93   2.611.909,13  2.611.909,13  2.611.909,13  2.611.909,13   2.514.640,00  2.514.640,00  2.514.640,00  2.514.640,00   1.502.262,74  1.502.262,74  1.502.262,74  1.502.262,74     840.002,03    840.002,03    840.002,03    840.002,03     101.484,76    101.484,76    101.484,76    101.484,76      69.665,35     69.665,35     69.665,35     69.665,35      67.396,00     67.396,00     67.396,00     67.396,00   1.012.377,26  1.012.377,26  1.012.377,26  1.012.377,26     772.606,03    772.606,03    772.606,03    772.606,03   2.68  92.80  76.33
                                                                          DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                              DA NATUREZA                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.  2.4.6.1.                                    Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e  10.106.725,60 10.106.725,60 10.106.725,60 10.106.725,60   1.058.600,00  1.058.600,00  1.058.600,00  1.058.600,00   1.060.200,00  1.060.200,00  1.060.200,00  1.060.200,00     840.189,10    840.189,10    840.189,10    840.189,10     311.995,04    311.995,04    311.995,04    311.995,04         194,83        194,83        194,83        194,83         194,83        194,83        194,83        194,83         194,83        194,83        194,83        194,83     220.010,90    220.010,90    220.010,90    220.010,90     311.800,21    311.800,21    311.800,21    311.800,21   0.02  90.51  80.73
                                                                          Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.                 01      01      01      01      2002        Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e Promoção da Sustentabilidade Ambiental e   7.745.766,79  7.745.766,79  7.745.766,79  7.745.766,79     182.000,00    182.000,00    182.000,00    182.000,00     233.700,00    233.700,00    233.700,00    233.700,00     233.700,00    233.700,00    233.700,00    233.700,00     233.700,00    233.700,00    233.700,00    233.700,00                                                                                                                                                                                                                                     233.700,00    233.700,00    233.700,00    233.700,00        97.07  87.44
                                                                    Energética                               Energética                               Energética                               Energética                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.1.  0305/0701150D  0102    2002 I 70    Projectos Ambiente e Clima                 7.745.766,79     182.000,00     233.700,00     233.700,00     233.700,00                                                             233.700,00        89.97 89.97 89.97 89.97  -2.52
2.4.6.1.  0305/0701150D  10      2006 I 2     Quinta Biológica e Hortas Urbanas            339.455,32      92.485,00      50.000,00                                                                            50.000,00                      32.66  54.82 54.82 54.82 54.82
2.4.6.1.                 07      07      07      07      2009        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética        Redução da Intensidade Energética          1.647.188,58  1.647.188,58  1.647.188,58  1.647.188,58     324.700,00    324.700,00    324.700,00    324.700,00     400.000,00    400.000,00    400.000,00    400.000,00     245.364,10    245.364,10    245.364,10    245.364,10      32.170,03     32.170,03     32.170,03     32.170,03         194,83        194,83        194,83        194,83         194,83        194,83        194,83        194,83         194,83        194,83        194,83        194,83     154.635,90    154.635,90    154.635,90    154.635,90      31.975,20     31.975,20     31.975,20     31.975,20   0.05  80.47  77.04
2.4.6.1.  0305/0701150D  0701    2009 I 3     Eficiência Energética e Energias           1.647.188,58     324.700,00     400.000,00     245.364,10      32.170,03         194,83         194,83         194,83     154.635,90      31.975,20   0.05  44.56 44.56 44.56 44.56  32.48
                                            Renováveis                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.1.  0305/070104010D 10      2010 I 17    Rede Ciclável                                344.548,08     130.000,00      61.500,00      46.125,01      46.125,01                                                15.374,99      46.125,01        18.15  56.81 56.81 56.81 56.81
2.4.6.1.  0305/070104090D 11      2010 I 33    Plano de Mobilidade Elétrica                  29.766,83     315.000,00     315.000,00     314.999,99                                                                   0,01                       4.69  77.78 77.78 77.78 77.78

A TRANSPORTAR ... 101.508.915,39  15.568.280,85  11.764.426,00   8.220.493,95   5.983.816,87     729.011,08     569.781,28     535.047,93   3.543.932,05   5.448.768,94
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A TRANSPORTAR ... 101.508.915,39  15.568.280,85  11.764.426,00   8.220.493,95   5.983.816,87     729.011,08     569.781,28     535.047,93   3.543.932,05   5.448.768,94

2.4.6.1.  0305/0701150D  09      2010 I 15    Casa da Energia                                                                                                                                                                                   84.93 84.93 84.93 84.93
2.4.6.1.  0305/0701150D  02      2014 I 9     Casa da Mobilidade e Logistica Urbana                       14.415,00                                                                                                                              70.78 70.78 70.78 70.78
2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.  2.4.6.2.                                    Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural        Valorização do Património Natural         19.810.887,21 19.810.887,21 19.810.887,21 19.810.887,21   1.277.189,13  1.277.189,13  1.277.189,13  1.277.189,13   1.179.440,00  1.179.440,00  1.179.440,00  1.179.440,00     416.131,73    416.131,73    416.131,73    416.131,73     365.891,74    365.891,74    365.891,74    365.891,74      98.463,03     98.463,03     98.463,03     98.463,03      69.010,68     69.010,68     69.010,68     69.010,68      66.741,33     66.741,33     66.741,33     66.741,33     763.308,27    763.308,27    763.308,27    763.308,27     299.150,41    299.150,41    299.150,41    299.150,41   5.66  94.70  80.47
2.4.6.2.                 01      01      01      01      2002        Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                     Parque Urbano da Paz                       8.061.334,12  8.061.334,12  8.061.334,12  8.061.334,12     239.400,00    239.400,00    239.400,00    239.400,00     367.515,00    367.515,00    367.515,00    367.515,00      68.717,60     68.717,60     68.717,60     68.717,60      44.117,60     44.117,60     44.117,60     44.117,60      10.964,22     10.964,22     10.964,22     10.964,22      10.964,22     10.964,22     10.964,22     10.964,22      10.964,22     10.964,22     10.964,22     10.964,22     298.797,40    298.797,40    298.797,40    298.797,40      33.153,38     33.153,38     33.153,38     33.153,38   2.98  95.77  71.80
2.4.6.2.  0302/070104040D 0102    2002 I 71    Parque Urbano da Paz                       8.010.984,54     157.400,00     230.000,00      34.892,59      10.292,59       4.199,22       4.199,22       4.199,22     195.107,41       6.093,37   1.83  90.89 90.89 90.89 90.89  -3.44
2.4.6.2.  0302/070104040D 02      2002 I 72    Beneficiação e Conservação de Espaços      4.364.964,52     186.150,00     151.925,00      83.819,95      58.272,09       8.095,86       4.092,21       4.092,21      68.105,05      54.179,88   2.69  85.89 85.89 85.89 85.89   1.55
                                            Exteriores                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.2.  0302/070104040D 03      2002 I 73    Beneficiação e Conservação de Espaços      5.448.358,12     241.000,00     220.000,00     168.354,20     168.354,20      34.977,10      17.851,40      17.851,40      51.645,80     150.502,80   8.11  87.20 87.20 87.20 87.20   0.24
                                            Verdes                                                                                                                                                                                                                   
2.4.6.2.  0302/070104040D 13      2010 I 14    Parque Jardim Urbano do Pragal             1.391.362,08     175.000,00     265.000,00       7.910,14       7.910,14       7.585,38       5.002,38       5.002,38     257.089,86       2.907,76   1.89  69.95 69.95 69.95 69.95  21.69
2.4.6.2.  0404/070104990D 03      2014 I 16    Obras de Requalificação em Zonas             289.817,90     173.322,00      45.000,00      16.930,78      16.930,78      15.221,08      15.221,08      12.951,73      28.069,22       3.979,05  28.78 28.78 28.78 28.78  90.43 90.43 90.43 90.43  -6.57
                                            Ribeirinhas                                                                                                                                                                                                                                
2.4.6.2.  0400/070104990D 01      2016 I 25    Mitigação de riscos e problemas de erosão      25.009,22      50.317,13      20.000,00       2.767,50       2.767,50                                                17.232,50       2.767,50        12.89  62.00 62.00 62.00 62.00
                                            na ribeira da Foz do Rego                                                                                                                                                                                                
2.4.6.2.  0302/070104040D 01      2016 I 24    Beneficiação e Conservação de Parques        230.041,25     212.000,00     110.000,00      67.631,56      67.539,43      21.619,39      15.879,39      15.879,39      42.368,44      51.660,04  14.44  50.82 50.82 50.82 50.82  24.07
                                            Urbanos                                                                                                                                                                                                                  
2.4.6.2.  010200/07010404 0102    2016 I 3     Jardim da Cova da Piedade e Espaços           50.349,58      82.000,00     137.515,00      33.825,01      33.825,01       6.765,00       6.765,00       6.765,00     103.689,99      27.060,01   4.92   6.01  50.15 50.15 50.15 50.15
          0D                                Públicos                                                                                                                                                                                                                 
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                                    Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                       Outras Actividades                         1.550.658,12  1.550.658,12  1.550.658,12  1.550.658,12     276.120,00    276.120,00    276.120,00    276.120,00     275.000,00    275.000,00    275.000,00    275.000,00     245.941,91    245.941,91    245.941,91    245.941,91     162.115,25    162.115,25    162.115,25    162.115,25       2.826,90      2.826,90      2.826,90      2.826,90         459,84        459,84        459,84        459,84         459,84        459,84        459,84        459,84      29.058,09     29.058,09     29.058,09     29.058,09     161.655,41    161.655,41    161.655,41    161.655,41   0.17  84.96  63.54
2.4.6.3.  0302/070104110D 02      2002 I 78    Construção de Ossários                     1.132.263,27                    80.000,00      80.000,00                                                                                            89.70 89.70 89.70 89.70  -0.46
2.4.6.3.  0302/070104110D 01      2002 I 77    Conservação e Manutenção de Cemitérios       242.433,89      47.000,00      40.000,00      26.966,52      26.966,52       2.367,06                                  13.033,48      26.966,52        77.60 77.60 77.60 77.60   7.34
                                            Municipais                                                                                                                                                                                                               
2.4.6.3.  0300/0701100D  05      2017 I 5     Equipamento para Serviço Veterinário          15.212,93      18.000,00      10.000,00       5.438,57       5.438,57         459,84         459,84         459,84       4.561,43       4.978,73   4.60  45.81 45.81 45.81 45.81  16.47
2.4.6.3.  0305/0701150D  04      2016 I 17    Implementação do Circuito da Saúde           160.748,03     211.120,00     145.000,00     133.536,82     129.710,16                                                11.463,18     129.710,16        35.27  39.61
2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.  2.4.6.3.                 02      2018 I 1     Canil/Gatil Municipal                    Canil/Gatil Municipal                    Canil/Gatil Municipal                    Canil/Gatil Municipal                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  6.36
2.4.6.3.  0300/070103010D 02      2018 I 1                                                                                                                                                                                                        6.36
2.4.6.3.  0300/0701100D  02      2018 I 1                                                                                                                                                                                                        6.36
2.5.      2.5.      2.5.      2.5.                                        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E        SERVIÇOS CULTURAIS, RECREATIVOS E         10.154.230,90 10.154.230,90 10.154.230,90 10.154.230,90   2.308.055,60  2.308.055,60  2.308.055,60  2.308.055,60   2.771.250,00  2.771.250,00  2.771.250,00  2.771.250,00   1.574.889,24  1.574.889,24  1.574.889,24  1.574.889,24   1.284.738,33  1.284.738,33  1.284.738,33  1.284.738,33     195.872,06    195.872,06    195.872,06    195.872,06      97.478,81     97.478,81     97.478,81     97.478,81      97.478,81     97.478,81     97.478,81     97.478,81   1.196.360,76  1.196.360,76  1.196.360,76  1.196.360,76   1.187.259,52  1.187.259,52  1.187.259,52  1.187.259,52   3.52  79.31  79.84
                                                                          RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                               RELIGIOSOS                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.    2.5.1.                                      CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                  CULTURA                                    3.923.030,65  3.923.030,65  3.923.030,65  3.923.030,65   1.193.021,52  1.193.021,52  1.193.021,52  1.193.021,52   1.322.650,00  1.322.650,00  1.322.650,00  1.322.650,00     779.248,97    779.248,97    779.248,97    779.248,97     514.861,79    514.861,79    514.861,79    514.861,79     193.196,81    193.196,81    193.196,81    193.196,81      97.478,81     97.478,81     97.478,81     97.478,81      97.478,81     97.478,81     97.478,81     97.478,81     543.401,03    543.401,03    543.401,03    543.401,03     417.382,98    417.382,98    417.382,98    417.382,98   7.37  76.64  77.03
2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.  2.5.1.1.                                    Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado            Património Cultural Edificado              2.118.813,07  2.118.813,07  2.118.813,07  2.118.813,07   1.005.021,77  1.005.021,77  1.005.021,77  1.005.021,77   1.007.373,00  1.007.373,00  1.007.373,00  1.007.373,00     701.733,60    701.733,60    701.733,60    701.733,60     441.044,50    441.044,50    441.044,50    441.044,50     148.904,41    148.904,41    148.904,41    148.904,41      91.707,65     91.707,65     91.707,65     91.707,65      91.707,65     91.707,65     91.707,65     91.707,65     305.639,40    305.639,40    305.639,40    305.639,40     349.336,85    349.336,85    349.336,85    349.336,85   9.10  70.71  79.40
2.5.1.1.  010202/0701150D 16      2007 I 1     Arte Pública                               1.290.045,04      65.000,00      30.000,00      12.000,00                                                              18.000,00                      97.73 97.73 97.73 97.73 -10.29
2.5.1.1.                 17      17      17      17      2009        Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre       Museu de Arte Contemporânea Mestre                                                                    13.000,00     13.000,00     13.000,00     13.000,00                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             100.00
                                                                    Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                          Rogério Ribeiro                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  010200/07010302 1701    2009 I 17    Museu de Arte Contemporânea Mestre                          13.000,00                                                                                                                             100.00100.00100.00100.00
          0D                                Rogério Ribeiro                                                                                                                                                                                                          
2.5.1.1.  0502/070103990D 03      2014 I 12    Centro de Interpretação Arqueológica do                                   10.000,00                                                                            10.000,00                           100.00100.00100.00100.00
                                            Almaraz                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.1.  010202/0701150D 02      2015 I 3     Conservação do Centro de Arte                 26.548,05      20.000,00      30.000,00         233,70         233,70         233,70         233,70         233,70      29.766,30                 0.78  20.36  60.81 60.81 60.81 60.81
                                            Contemporânea                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.                 04      04      04      04      2016        CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da       CacilhasTejo/Núcleo Museológico da           444.253,61    444.253,61    444.253,61    444.253,61     492.593,77    492.593,77    492.593,77    492.593,77     367.373,00    367.373,00    367.373,00    367.373,00     281.778,42    281.778,42    281.778,42    281.778,42      33.089,32     33.089,32     33.089,32     33.089,32                                                                                                                                                                              85.594,58     85.594,58     85.594,58     85.594,58      33.089,32     33.089,32     33.089,32     33.089,32        54.74  56.16
                                                                    Marinha                                  Marinha                                  Marinha                                  Marinha                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
2.5.1.1.  0400/070103990D 0401    2016 I 13    Núcleo Museológico de Cacilhas               444.253,61     492.593,77     367.373,00     281.778,42      33.089,32                                                85.594,58      33.089,32        30.23 30.23 30.23 30.23  25.94
2.5.1.1.                 01      01      01      01      2016        Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da    Requalificação do Núcleo Histórico da        357.966,37    357.966,37    357.966,37    357.966,37     414.428,00    414.428,00    414.428,00    414.428,00     570.000,00    570.000,00    570.000,00    570.000,00     407.721,48    407.721,48    407.721,48    407.721,48     407.721,48    407.721,48    407.721,48    407.721,48     148.670,71    148.670,71    148.670,71    148.670,71      91.473,95     91.473,95     91.473,95     91.473,95      91.473,95     91.473,95     91.473,95     91.473,95     162.278,52    162.278,52    162.278,52    162.278,52     316.247,53    316.247,53    316.247,53    316.247,53  16.05  48.43  65.53
                                                                    Cova da Piedade                          Cova da Piedade                          Cova da Piedade                          Cova da Piedade                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            
2.5.1.1.  010200/07010307 0101    2016 I 2     Chalet Ribeiro Teles                         312.921,43     304.428,00     439.000,00     404.033,33     404.033,33     148.670,71      91.473,95      91.473,95      34.966,67     312.559,38  20.84  46.92 46.92 46.92 46.92  27.97
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.5.1.1.  010200/07010307 0103    2016 I 4     Palacete José Gomes e anexos                  45.044,94     110.000,00     131.000,00       3.688,15       3.688,15                                               127.311,85       3.688,15         3.80  52.36 52.36 52.36 52.36
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                                    Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst. Conserv.,Manut.,Equip,e Espólio de Inst.   1.804.217,58  1.804.217,58  1.804.217,58  1.804.217,58     126.999,75    126.999,75    126.999,75    126.999,75     268.000,00    268.000,00    268.000,00    268.000,00      30.238,38     30.238,38     30.238,38     30.238,38      26.540,30     26.540,30     26.540,30     26.540,30       5.771,16      5.771,16      5.771,16      5.771,16       5.771,16      5.771,16      5.771,16      5.771,16       5.771,16      5.771,16      5.771,16      5.771,16     237.761,62    237.761,62    237.761,62    237.761,62      20.769,14     20.769,14     20.769,14     20.769,14   2.15  87.35  69.54
                                                                          Culturais                                Culturais                                Culturais                                Culturais                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
2.5.1.2.  0502/0701100D  02      2002 I 94    Equipamento para Museus                      332.855,78      24.999,75      23.000,00      11.452,97      11.197,13       5.771,16       5.771,16       5.771,16      11.547,03       5.425,97  25.09 25.09 25.09 25.09  95.16 95.16 95.16 95.16   0.41
2.5.1.2.  0502/0701100D  03      2003 I 4     Equipamentos para Instalações Culturais      627.354,04      22.170,29      47.314,20       3.078,52       3.078,52                                                44.235,68       3.078,52        90.96 90.96 90.96 90.96  -6.03

A TRANSPORTAR ... 125.949.483,61  18.188.196,79  14.296.553,20   9.598.832,68   6.967.144,01     984.976,58     736.730,61     699.727,91   4.697.720,52   6.267.416,10
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 125.949.483,61  18.188.196,79  14.296.553,20   9.598.832,68   6.967.144,01     984.976,58     736.730,61     699.727,91   4.697.720,52   6.267.416,10

2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.  2.5.1.2.                 07      2009 I 19    Teatros Municipais                       Teatros Municipais                       Teatros Municipais                       Teatros Municipais                           496.008,84    496.008,84    496.008,84    496.008,84      63.191,04     63.191,04     63.191,04     63.191,04      45.000,00     45.000,00     45.000,00     45.000,00      13.021,09     13.021,09     13.021,09     13.021,09      11.678,85     11.678,85     11.678,85     11.678,85                                                                                                                                                                              31.978,91     31.978,91     31.978,91     31.978,91      11.678,85     11.678,85     11.678,85     11.678,85        91.68 91.68 91.68 91.68   0.78
2.5.1.2.  0502/070103010D 07      2009 I 19                                                                21.145,24      25.000,00      13.021,09      11.678,85                                                11.978,91      11.678,85              92.47
2.5.1.2.  0502/0701100D  07      2009 I 19                                                                42.045,80      20.000,00                                                                            20.000,00                            92.47
2.5.1.2.  0502/070103070D 08      2013 I 3     Conservação e Manutenção de Equipamentos     347.998,92      16.638,67     152.685,80       2.685,80         585,80                                               150.000,00         585,80        69.50 69.50 69.50 69.50  17.94
                                            Culturais                                                                                                                                                                                                                
2.5.1.2.  0502/070103990D 01      2018 I 4     Recureração Património Histórico                                                                                                                                                                                   -12.70
2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.  2.5.1.3.                                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                    Actividades Culturais                                                                                 61.000,00     61.000,00     61.000,00     61.000,00      47.277,00     47.277,00     47.277,00     47.277,00      47.276,99     47.276,99     47.276,99     47.276,99      47.276,99     47.276,99     47.276,99     47.276,99      38.521,24     38.521,24     38.521,24     38.521,24                                                                                                                           0,01          0,01          0,01          0,01      47.276,99     47.276,99     47.276,99     47.276,99              87.44
2.5.1.3.  0501/0701150D  01      2016 I 9     Outras BandasInstrumentos de Inclusão                       60.000,00      47.277,00      47.276,99      47.276,99      38.521,24                                       0,01      47.276,99              74.89 74.89 74.89 74.89
2.5.1.3.  010200/0701150D 05      2016 I 23    Equipamentos para eventos                                    1.000,00                                                                                                                             100.00100.00100.00100.00
2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.    2.5.2.                                      DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                DESPORTO, RECREIO E LAZER                  6.231.200,25  6.231.200,25  6.231.200,25  6.231.200,25   1.115.034,08  1.115.034,08  1.115.034,08  1.115.034,08   1.448.600,00  1.448.600,00  1.448.600,00  1.448.600,00     795.640,27    795.640,27    795.640,27    795.640,27     769.876,54    769.876,54    769.876,54    769.876,54       2.675,25      2.675,25      2.675,25      2.675,25                                                                                                                     652.959,73    652.959,73    652.959,73    652.959,73     769.876,54    769.876,54    769.876,54    769.876,54        81.14  86.40
2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.  2.5.2.2.                                    Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer          Infraestruturas Recreio e Lazer            2.132.438,34  2.132.438,34  2.132.438,34  2.132.438,34     416.242,80    416.242,80    416.242,80    416.242,80     403.600,00    403.600,00    403.600,00    403.600,00     102.103,70    102.103,70    102.103,70    102.103,70      87.103,70     87.103,70     87.103,70     87.103,70                                                                                                                                                                             301.496,30    301.496,30    301.496,30    301.496,30      87.103,70     87.103,70     87.103,70     87.103,70        84.09  93.72
2.5.2.2.  0302/070104040D 04      2002 I 99    Parques Infantis                           1.980.994,23     261.200,00     400.000,00      98.505,01      83.505,01                                               301.494,99      83.505,01        75.24 75.24 75.24 75.24  12.21
2.5.2.2.  0503/070104050D 01      2014 I 14    Skate Parque                                 151.444,11     155.042,80       3.600,00       3.598,69       3.598,69                                                     1,31       3.598,69        97.68 97.68 97.68 97.68   2.32
2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.  2.5.2.3.                                    Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.   Conserv.,Manut.,Aquis. Equip. p/ Inst.     4.098.761,91  4.098.761,91  4.098.761,91  4.098.761,91     698.791,28    698.791,28    698.791,28    698.791,28   1.045.000,00  1.045.000,00  1.045.000,00  1.045.000,00     693.536,57    693.536,57    693.536,57    693.536,57     682.772,84    682.772,84    682.772,84    682.772,84       2.675,25      2.675,25      2.675,25      2.675,25                                                                                                                     351.463,43    351.463,43    351.463,43    351.463,43     682.772,84    682.772,84    682.772,84    682.772,84        79.68  82.73
                                                                          Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                              Desportivas                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                
2.5.2.3.  0503/0701100D  02      2002 I 101   Aquisição Equipamentos para Instalações    1.913.457,97     166.410,52      65.000,00      10.886,28         122,55                                                54.113,72         122,55        93.18 93.18 93.18 93.18  -5.74
                                            Desportivas                                                                                                                                                                                                              
2.5.2.3.  0503/070103070D 02      2015 I 1     Rede de espaços lúdicos e desportivos        147.218,30      90.000,00      50.000,00                                                                            50.000,00                      59.55 59.55 59.55 59.55  21.61
2.5.2.3.  0503/070103070D 02      2016 I 20    Piscina de S. PauloAlmada                     18.728,49     116.085,76     675.000,00     674.999,69     674.999,69       2.675,25                                       0,31     674.999,69         1.41  73.48 73.48 73.48 73.48
2.5.2.3.  0503/070103070D 08      2013 I 4     Conservação e Manutenção de Espaços        2.019.357,15     326.295,00     255.000,00       7.650,60       7.650,60                                               247.349,40       7.650,60        80.63 80.63 80.63 80.63   6.81
                                            Desportivos                                                                                                                                                                                                              
3.        3.        3.        3.                                          FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                       FUNÇÕES ECONÓMICAS                        16.514.962,65 16.514.962,65 16.514.962,65 16.514.962,65   5.257.377,92  5.257.377,92  5.257.377,92  5.257.377,92   4.085.135,00  4.085.135,00  4.085.135,00  4.085.135,00   1.705.697,08  1.705.697,08  1.705.697,08  1.705.697,08   1.448.954,78  1.448.954,78  1.448.954,78  1.448.954,78     161.663,55    161.663,55    161.663,55    161.663,55     151.668,66    151.668,66    151.668,66    151.668,66     121.936,66    121.936,66    121.936,66    121.936,66   2.379.437,92  2.379.437,92  2.379.437,92  2.379.437,92   1.327.018,12  1.327.018,12  1.327.018,12  1.327.018,12   2.98  80.76  69.35
3.2.      3.2.      3.2.      3.2.                                        INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                      INDÚSTRIA E ENERGIA                        1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     150.000,00    150.000,00    150.000,00    150.000,00      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39                                                                                                                                                                             137.525,61    137.525,61    137.525,61    137.525,61      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39        91.13  71.80
3.2.1.    3.2.1.    3.2.1.    3.2.1.                                      Energia                                  Energia                                  Energia                                  Energia                                    1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     150.000,00    150.000,00    150.000,00    150.000,00      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39                                                                                                                                                                             137.525,61    137.525,61    137.525,61    137.525,61      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39        91.13  71.80
3.2.1.1.  3.2.1.1.  3.2.1.1.  3.2.1.1.                                    Iluminação Pública                       Iluminação Pública                       Iluminação Pública                       Iluminação Pública                         1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99  1.541.925,99     185.000,00    185.000,00    185.000,00    185.000,00     150.000,00    150.000,00    150.000,00    150.000,00      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39                                                                                                                                                                             137.525,61    137.525,61    137.525,61    137.525,61      12.474,39     12.474,39     12.474,39     12.474,39        91.13  71.80
3.2.1.1.  0303/070104030D 01      2002 I 105   Obras de Iluminação Pública                1.541.925,99     185.000,00     150.000,00      12.474,39      12.474,39                                               137.525,61      12.474,39        78.59 78.59 78.59 78.59   8.85
3.2.1.1.  0305/070104030D 01      2016 I 12    Instalação do Sistema de gestão da rede                                                                                                                                                           56.16 56.16 56.16 56.16
                                            de Iluminação Pública                                                                                                                                                                                                    
3.3.      3.3.      3.3.      3.3.                                        TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES               TRANSPORTES E COMUNICAÇÕES                13.137.202,41 13.137.202,41 13.137.202,41 13.137.202,41   4.580.118,19  4.580.118,19  4.580.118,19  4.580.118,19   3.729.231,00  3.729.231,00  3.729.231,00  3.729.231,00   1.633.227,76  1.633.227,76  1.633.227,76  1.633.227,76   1.407.761,73  1.407.761,73  1.407.761,73  1.407.761,73     150.532,79    150.532,79    150.532,79    150.532,79     142.321,40    142.321,40    142.321,40    142.321,40     112.589,40    112.589,40    112.589,40    112.589,40   2.096.003,24  2.096.003,24  2.096.003,24  2.096.003,24   1.295.172,33  1.295.172,33  1.295.172,33  1.295.172,33   3.02  78.56  68.32
3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.    3.3.1.                                      TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                  TRANSPORTES RODOVIÁRIOS                    8.701.252,05  8.701.252,05  8.701.252,05  8.701.252,05   3.471.130,60  3.471.130,60  3.471.130,60  3.471.130,60   2.820.243,00  2.820.243,00  2.820.243,00  2.820.243,00     724.240,17    724.240,17    724.240,17    724.240,17     498.774,14    498.774,14    498.774,14    498.774,14     150.532,79    150.532,79    150.532,79    150.532,79     142.321,40    142.321,40    142.321,40    142.321,40     112.589,40    112.589,40    112.589,40    112.589,40   2.096.002,83  2.096.002,83  2.096.002,83  2.096.002,83     386.184,74    386.184,74    386.184,74    386.184,74   3.99  76.50  65.59
3.3.1.1.  3.3.1.1.  3.3.1.1.  3.3.1.1.                                    Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias              Infraestruturas Rodoviárias                6.650.712,49  6.650.712,49  6.650.712,49  6.650.712,49   3.098.668,60  3.098.668,60  3.098.668,60  3.098.668,60   2.310.988,00  2.310.988,00  2.310.988,00  2.310.988,00     618.424,39    618.424,39    618.424,39    618.424,39     406.820,39    406.820,39    406.820,39    406.820,39     113.854,51    113.854,51    113.854,51    113.854,51     108.126,45    108.126,45    108.126,45    108.126,45      78.394,45     78.394,45     78.394,45     78.394,45   1.692.563,61  1.692.563,61  1.692.563,61  1.692.563,61     328.425,94    328.425,94    328.425,94    328.425,94   3.39  75.09  63.97
3.3.1.1.  0404/070104010D 12      2010 I 12    Reconversão da Ex EN 377                      41.887,48     176.000,00     670.000,00     152.000,00      49.184,58                                               518.000,00      49.184,58         2.04  68.74 68.74 68.74 68.74
3.3.1.1.  0303/070104010D 14      2010 I 20    Programa de Beneficiação de Arruamentos    6.335.375,15   2.211.485,00   1.058.988,00     163.585,80     158.223,00      61.834,27      59.340,48      29.608,48     895.402,20     128.614,52   2.80  57.89 57.89 57.89 57.89  29.55
3.3.1.1.  0303/070104010D 15      2017 I 7     Conservação e Manutenção de Arruamentos      170.885,42     402.500,00     400.000,00     185.025,59     136.949,81      38.294,94      35.060,67      35.060,67     214.974,41     101.889,14   8.77  11.63  29.87
3.3.1.1.  0303/070104010D 03      2016 I 27    Grandes Intervenções na Rede Viária          102.564,44     308.683,60     182.000,00     117.813,00      62.463,00      13.725,30      13.725,30      13.725,30      64.187,00      48.737,70   7.54   6.52  49.65
                                            Principal                                                                                                                                                                                              
3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.  3.3.1.2.                                    Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária          Ordenamento e Circulação Viária            2.050.539,56  2.050.539,56  2.050.539,56  2.050.539,56     372.462,00    372.462,00    372.462,00    372.462,00     509.255,00    509.255,00    509.255,00    509.255,00     105.815,78    105.815,78    105.815,78    105.815,78      91.953,75     91.953,75     91.953,75     91.953,75      36.678,28     36.678,28     36.678,28     36.678,28      34.194,95     34.194,95     34.194,95     34.194,95      34.194,95     34.194,95     34.194,95     34.194,95     403.439,22    403.439,22    403.439,22    403.439,22      57.758,80     57.758,80     57.758,80     57.758,80   6.71  81.44  68.78
3.3.1.2.  0303/070104080D 01      2002 I 113   Sinalização                                1.632.331,51     201.390,00     160.000,00      20.979,63      17.115,21       3.117,58       3.117,58       3.117,58     139.020,37      13.997,63   1.95  79.88 79.88 79.88 79.88   7.56
3.3.1.2.  0404/070104010D 05      2017 I 6     Parque Estacionamento Rua Capitão Leitão      24.212,42      43.572,00      63.075,00      32.953,19      32.953,19      27.472,20      24.988,87      24.988,87      30.121,81       7.964,32  39.62 39.62 39.62 39.62  56.37 56.37 56.37 56.37   5.91
3.3.1.2.  0305/0701150D  07      2011 I 2     Plano de Deslocações Urbanas PUMA             91.910,20      55.000,00      50.000,00      36.592,50      36.592,50       6.088,50       6.088,50       6.088,50      13.407,50      30.504,00  12.18  19.92  52.52 52.52 52.52 52.52
3.3.1.2.  0305/0701150D  08      2011 I 4     Plano de Promoção da Acessibilidade          267.362,64      32.500,00       5.000,00                                                                             5.000,00                      55.43 55.43 55.43 55.43  10.12
3.3.1.2.  0401/070104010D 03      2016 I 15    Percursos pedonais e de ligação aos           34.722,79      40.000,00     231.180,00      15.290,46       5.292,85                                               215.889,54       5.292,85         1.12  55.04 55.04 55.04 55.04
                                            equipamentos escolares                                                                                                                                                                                                   
3.3.1.3.  0305/0701150D  03      2016 I 16    Estudo para o Transporte Público em sitio                                                                                                                                                          56.16 56.16 56.16 56.16
                                            próprio                                                                                                                                                                                                                  
3.3.4.    3.3.4.    3.3.4.    3.3.4.                                      Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                 Transportes Ferroviários                   4.435.950,36  4.435.950,36  4.435.950,36  4.435.950,36   1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59  1.108.987,59     908.988,00    908.988,00    908.988,00    908.988,00     908.987,59    908.987,59    908.987,59    908.987,59     908.987,59    908.987,59    908.987,59    908.987,59                                                                                                                                                                                   0,41          0,41          0,41          0,41     908.987,59    908.987,59    908.987,59    908.987,59        82.99  95.57
3.3.4.    010200/07010401 03      2014 I 1     Metropolitano Ligeiro (MST)                4.435.950,36   1.108.987,59     908.988,00     908.987,59     908.987,59                                                     0,41     908.987,59        81.59 81.59 81.59 81.59  13.98
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         
3.4.      3.4.      3.4.      3.4.                                        COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                       COMÉRCIO E TURISMO                         1.764.112,32  1.764.112,32  1.764.112,32  1.764.112,32     442.259,73    442.259,73    442.259,73    442.259,73     175.904,00    175.904,00    175.904,00    175.904,00      55.402,73     55.402,73     55.402,73     55.402,73      24.126,46     24.126,46     24.126,46     24.126,46      11.130,76     11.130,76     11.130,76     11.130,76       9.347,26      9.347,26      9.347,26      9.347,26       9.347,26      9.347,26      9.347,26      9.347,26     120.501,27    120.501,27    120.501,27    120.501,27      14.779,20     14.779,20     14.779,20     14.779,20   5.31  91.41  73.27
3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.    3.4.1.                                      MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                        MERCADOS E FEIRAS                          1.751.971,54  1.751.971,54  1.751.971,54  1.751.971,54     420.943,73    420.943,73    420.943,73    420.943,73     160.000,00    160.000,00    160.000,00    160.000,00      49.498,73     49.498,73     49.498,73     49.498,73      18.222,46     18.222,46     18.222,46     18.222,46       5.226,76      5.226,76      5.226,76      5.226,76       3.443,26      3.443,26      3.443,26      3.443,26       3.443,26      3.443,26      3.443,26      3.443,26     110.501,27    110.501,27    110.501,27    110.501,27      14.779,20     14.779,20     14.779,20     14.779,20   2.15  91.81  89.54
3.4.1.    010211/0701100D 01      2002 I 117   Conservação e Manutenção de Mercados         351.825,18      25.000,00      20.000,00      18.972,24       8.999,97       3.443,26       3.443,26       3.443,26       1.027,76       5.556,71  17.22  82.27 82.27 82.27 82.27   5.17
3.4.1.    010211/07010303 06      2010 I 18    Valorização de Mercados Municipais         1.400.146,36     395.943,73     140.000,00      30.526,49       9.222,49       1.783,50                                 109.473,51       9.222,49        78.21 78.21 78.21 78.21  13.42
          0D                                                                                                                                                                                                                                                         

A TRANSPORTAR ... 149.455.791,56  24.630.122,50  20.029.347,00  12.152.657,71   9.235.020,77   1.181.932,62     882.495,27     815.760,57   7.876.689,29   8.419.260,20
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VALOR EXEC. EXEC. EXEC.
CÓDIGO CÓDIGO/ANO/TIPO/NUMERO REALIZADO PREVISÃO DE DESPESAS EXECUÇÃO ORÇAMENTAL SALDOS FINAN FINAN FISI-

OBJECTIVO DA DO DE CEIRA CEIRA CA
CLASSIFIC. PROJ. DESCRIÇÃO ANOS DOTAÇÃO DOTAÇÃO SALDO DO COMPROMISSOS ANUAL GLOBAL GLOB.
ECONÓMICA ACÇÃO ANTERIORES INICIAL ACTUAL CABIMENTO COMPROMISSO FACTURADO LIQUIDAÇÃO PAGAMENTO CABIMENTO POR PAGAR % (a) % (b) % (c)

A TRANSPORTAR ... 149.455.791,56  24.630.122,50  20.029.347,00  12.152.657,71   9.235.020,77   1.181.932,62     882.495,27     815.760,57   7.876.689,29   8.419.260,20

3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.    3.4.2.                                      TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                  TURISMO                                       12.140,78     12.140,78     12.140,78     12.140,78      21.316,00     21.316,00     21.316,00     21.316,00      15.904,00     15.904,00     15.904,00     15.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00      10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                          37.12  64.34  62.43
3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.  3.4.2.1.                                    Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                       Promoção Turística                            12.140,78     12.140,78     12.140,78     12.140,78      21.316,00     21.316,00     21.316,00     21.316,00      15.904,00     15.904,00     15.904,00     15.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00       5.904,00      5.904,00      5.904,00      5.904,00      10.000,00     10.000,00     10.000,00     10.000,00                                                          37.12  64.34  62.43
3.4.2.1.  0402/070104080D 03      2015 I 7     Sinalética Turistica                           6.728,78      10.000,00      10.000,00                                                                            10.000,00                      21.21  78.79 78.79 78.79 78.79
3.4.2.1.  0305/0701150D  04      2016 I 19    Estudos de viabilidade e projecto de           5.412,00      11.316,00       5.904,00       5.904,00       5.904,00       5.904,00       5.904,00       5.904,00                             100.00100.00100.00100.00   7.73  92.27 92.27 92.27 92.27
                                            ampliação do Transpraia                                                                                                                                                                                                                    
3.4.2.1.  0402/070104990D 01      2018 I 5     Experimente Almada + Acessivel                                                                                                                                                                                     -12.70
3.5.      3.5.      3.5.      3.5.                                        OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                OUTRAS FUNÇÕES ECONÓMICAS                     71.721,93     71.721,93     71.721,93     71.721,93      50.000,00     50.000,00     50.000,00     50.000,00      30.000,00     30.000,00     30.000,00     30.000,00       4.592,20      4.592,20      4.592,20      4.592,20       4.592,20      4.592,20      4.592,20      4.592,20                                                                                                                                                                              25.407,80     25.407,80     25.407,80     25.407,80       4.592,20      4.592,20      4.592,20      4.592,20        70.51  56.16
3.5.      010209/07010399 03      2016 I 18    Dinamização do Presídio da Trafaria           71.721,93      50.000,00      30.000,00       4.592,20       4.592,20                                                25.407,80       4.592,20         6.19  49.98
          0D                                                                                                                                                                                                                                       

TOTAL GERAL ..... 149.539.654,27  24.701.438,50  20.075.251,00  12.163.153,91   9.245.516,97   1.187.836,62     888.399,27     821.664,57   7.912.097,09   8.423.852,40   4.09 748.99  25.24

 
AnotaçõesAnotaçõesAnotaçõesAnotações
a)a)a)a) Execução Financeira Anual = ( Total de Pagamentos *100 ) / Dotação Actual

BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à Taxa de Execução prevista até ao mês em causa)

b)b)b)b) Execução Financeira Global = (Realizado em anos Anteriores + Total de Pagamentos do Ano * 100 / Realizado em Anos Anteriores + Dotação Actual + Dotação para Anos Seguintes
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior à taxa da execução fisica

c)c)c)c) Execução Fisica Global = ((Data Actual - Data Inicio da Obra) / ( Data Final da Obra - Data Inicial da Obra) * 100) - Taxa de Execução Financeira Global
BoldBoldBoldBold - Se a Taxa for superior a 50%





Compromissos Plurianuais acumulados a 30 de Março de 2018 Data 30-03-2018
CONTA Classificação Classificação Exercício (N+1) Exercício (N+2) Exercício (N+3) Exercícios

Orgânica Económica 2019 2020 2021 Seguintes
5 COMPROMISSOS - EXERCICIOS FUTUROS

5,1
5,1 10200 CÂMARA MUNICIPAL 572.782,79 €       159.018,45 €     -  €                  -  €                     
5,1 10200 2022599 Outros 73.818,45 €         73.818,45 €       
5,1 10200 5010101 Empresas Públicas Municipais e Intermunicipais 400.000,00 €       
5,1 10200 070103070D Reparação de Edificios- Administração Local- Continente 2.496,90 €           
5,1 10200 070103990D Outros- Administração Local- Continente 4.800,00 €           85.200,00 €       
5,1 10200 070104010D Viadutos, Arruamentos e Obras Complementares- Administração Local- Contin 91.667,44 €         
5,1 10201 DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO 98.440,42 €         -  €                  -  €                  -  €                     
5,1 10201 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 98.440,42 €         
5,1 10210 DEPARTAMENTO INTERVENÇÃO SOCIAL E HABITAÇÃO 165.840,00 €       165.840,00 €     165.840,00 €     -  €                     
5,1 10210 20204 LOCAÇÃO DE EDIFÍCIOS 165.840,00 €       165.840,00 €     165.840,00 €     
5,1 103 OPERAÇÕES FINANCEIRAS 3.513.020,28 €    3.219.550,42 €  2.907.376,84 €  13.992.058,89 €   
5,1 103 3010302 Empréstimos de médio e longo prazos 181.172,18 €       162.226,31 €     140.921,44 €     509.332,48 €        
5,1 103 3010602 Empréstimos de médio e longo prazos 4.254,05 €           3.853,21 €         3.451,76 €         13.153,14 €          
5,1 103 70205 MATERIAL DE TRANSPORTE- LOCAÇÃO FINANCEIRA 339.302,17 €       313.263,17 €     270.516,19 €     335.166,37 €        
5,1 103 90802 SOCIEDADES E QUASE-SOCIEDADES NÃO FINANCEIRAS- PÚBLICAS 312.555,50 €       156.265,26 €     -  €                  11.075.397,84 €   
5,1 103 100603 SOCIEDADES  FINANCEIRAS- BANCOS E OUTRAS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS 2.413.848,17 €    2.321.653,41 €  2.229.796,95 €  2.059.009,06 €     
5,1 103 100606 ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA CENTRAL- SERVIÇOS E FUNDOS AUTÓNOMOS 261.888,21 €       262.289,06 €     262.690,50 €     
5,1 201 DEPARTAMENTO ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS 476.977,15 €       306.349,98 €     -  €                  -  €                     
5,1 201 20201 ENCARGOS DE INSTALAÇÕES 1.380,00 €           
5,1 201 20202 LIMPEZA E HIGIENE 18.128,00 €         9.064,01 €         
5,1 201 20209 COMUNICAÇÕES 10.126,88 €         
5,1 201 20212 SEGUROS 296.259,30 €       296.259,30 €     
5,1 201 20218 VIGILÂNCIA E SEGURANÇA 122.728,98 €       
5,1 201 20219 ASSISTÊNCIA TÉCNICA 2.485,42 €           
5,1 201 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 25.868,57 €         1.026,67 €         
5,1 201 2022599 Outros
5,1 202 DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS 582.516,42 €       582.516,42 €     -  €                  -  €                     
5,1 202 1030901 Seguros de acidentes de trabalho e doenças profissionais 582.516,42 €       582.516,42 €     
5,1 203 DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA 153.188,22 €       99.337,62 €       -  €                  -  €                     
5,1 203 20205 LOCAÇÃO DE MATERIAL DE INFORMÁTICA 24.974,66 €         20.812,22 €       
5,1 203 20209 COMUNICAÇÕES 21.638,16 €         78.525,40 €       
5,1 203 20219 ASSISTÊNCIA TÉCNICA 106.575,40 €       
5,1 301 SERVIÇO MUNICIPAL DE PROTECÇÃO CIVIL 60.439,14 €         60.439,14 €       -  €                  -  €                     
5,1 301 20212 SEGUROS 60.439,14 €         60.439,14 €       
5,1 302 DEPARTAMENTO DE SALUBRIDADE E ESPAÇOS VERDES 367.899,05 €       -  €                  -  €                  -  €                     
5,1 302 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 350.461,02 €       
5,1 302 070104040D Parques e Jardins- Administração Local- Continente 17.438,03 €         
5,1 303 DEP. REDE VIÁRIA, MANUTENÇÃO,LOGÍSTICA E TRANSPORT 585.712,52 €       131.044,27 €     -  €                  -  €                     
5,1 303 20203 CONSERVAÇÃO DE BENS 244.970,41 €       
5,1 303 20212 SEGUROS 131.044,27 €       131.044,27 €     
5,1 303 0701060D MATERIAL DE TRANSPORTES- ADMINISTRAÇÃO LOCAL- CONTINENTE 209.697,84 €       
5,1 305 DEPART. ENERGIA, CLIMA,AMBIENTE E MOBILIDADE 31.000,00 €         -  €                  -  €                  -  €                     
5,1 305 80701 INSTITUIÇÕES SEM FINS LUCRATIVOS 31.000,00 €         
5,1 501 DEPARTAMENTO EDUCAÇÃO E JUVENTUDE 3.356.489,89 €    1.033.821,16 €  12.000,00 €       12.000,00 €          
5,1 501 2022503 Apoio Alimentar 1.749.861,59 €    1.021.821,16 €  
5,1 501 4070102 Outras 12.000,00 €         12.000,00 €       12.000,00 €       12.000,00 €          
5,1 501 070103050D Escolas- Administração Local- Continente 1.594.628,30 €    
5,1 503 DEPARTAMENTO ACÇÃO DESPORTIVA 954.893,64 €       60.000,00 €       -  €                  -  €                     
5,1 503 20220 OUTROS TRABALHOS ESPECIALIZADOS 224.502,59 €       
5,1 503 070103070D Reparação de Edificios- Administração Local- Continente 670.391,05 €       
5,1 503 80701 INSTITUIÇÕES SEM FINS LUCRATIVOS 60.000,00 €         60.000,00 €       

10.919.199,52 €  5.817.917,46 €  3.085.216,84 €  14.004.058,89 €   

33.826.392,71 €   

Designação
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20916 D.14/06/ PROTOCOLO RELATIVO À          2002/06/17 45703  11700000,00 2018/163     23 2019                      -2,00 010200 070104010D D 2014 I 1     2018/03/09 6406    
     02      CONCRETIZAÇÃO DA 1ªFASE DO MST                                                                                                                         
20916 D.14/06/ PROTOCOLO RELATIVO À          2002/06/17 45703  11700000,00 2018/163     22 2019              -1.017.318,15 010200 070104010D D 2014 I 1     2018/01/04 2947    
     02      CONCRETIZAÇÃO DA 1ªFASE DO MST                                                                                                                         
20916 D.14/06/ PROTOCOLO RELATIVO À          2002/06/17 45703  11700000,00 2018/163     11 2019               1.108.987,59 010200 070104010D D 2014 I 1     2018/01/04 2946    
     02      CONCRETIZAÇÃO DA 1ªFASE DO MST                                                                                                                         
21841 2       AQUISIÇÃO IMOVEL AO IHRU,     2013/05/28 2351    120.000,00 2018/185     1  2019 2019/12/31         4.800,00 010200 070103990D D 2002 I 58    2018/01/05 3028    
             PRÉDIO URBANO RUA DA ALFAZINA                                                                                                                         
             DE CIMA, OBJECTO DO CONTRATO                                                                                                                          
             PROMESSA COMPRA VENDA -                                                                                                                               
             REUNIÃO DE 2012.09.26                                                                                                                                 
21841 2       AQUISIÇÃO IMOVEL AO IHRU,     2013/05/28 2351    120.000,00 2018/185     2  2020 2020/12/31        85.200,00 010200 070103990D D 2002 I 58    2018/01/05 3031    
             PRÉDIO URBANO RUA DA ALFAZINA                                                                                                                         
             DE CIMA, OBJECTO DO CONTRATO                                                                                                                          
             PROMESSA COMPRA VENDA -                                                                                                                               
             REUNIÃO DE 2012.09.26                                                                                                                                 
22233 2060907 AQUISIÇÃO DE 24 VIATURAS      2015/03/01 100734   360.678,90 2018/2-2018/6 8  2019 2019/10/02        74.583,96 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/10 4005    
             LIGEIRAS PASSAGEIROS-CONTRATO                             13                                                                                          
             LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº2060907                                                                                                                          
22233 2060907 AQUISIÇÃO DE 24 VIATURAS      2015/03/01 100734   360.678,90 2018/2-2018/6 9  2020 2020/07/02        45.674,60 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/10 4006    
             LIGEIRAS PASSAGEIROS-CONTRATO                             13                                                                                          
             LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº2060907                                                                                                                          
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       13 2019 2019/06/30      -156.290,25 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6437    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       7  2019 2019/06/30       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/01/04 2962    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       15 2019 2019/06/30           -12,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6439    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       16 2019 2019/12/31           -12,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6440    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       14 2019 2019/12/31      -156.290,25 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6438    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       8  2019 2019/12/31       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/01/04 2961    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       20 2020 2020/12/31           -12,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6446    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       9  2020 2020/06/30       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/01/04 2960    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       18 2020 2020/12/31      -234.435,37 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6442    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       17 2020 2020/06/30      -234.435,37 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6441    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       19 2020 2020/06/30           -12,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6447    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       10 2020 2020/12/31       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/01/04 2959    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       11 2021 2021/06/30       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/01/04 2958    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       21 2021 2021/06/30      -312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6445    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       22 2021 2021/12/31      -312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6444    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       23 2021 2021/12/31            -0,02 0103  090802    D 2015 I 8     2018/03/09 6443    
     14                                                                                                                                                            
22323 Lei53/20 FAM - FUNDO DE APOIO MUNICIPAL 2015/01/02 103396 2.813.224,50 2018/3       12 2021 2021/12/31       312.580,50 0103  090802    D 2015 I 8     2018/01/04 2957    
     14                                                                                                                                                            
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       2  2019                 233.778,91 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3843    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 2  
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       3  2020                 234.136,74 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3844    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       4  2021                 234.495,10 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3845    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       5  2022                 234.854,02 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3846    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       6  2023                 235.213,48 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3842    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       7  2024                 235.573,49 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3847    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       8  2025                 235.934,06 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3848    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       9  2026                 236.295,17 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3849    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       10 2027                 236.656,85 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3850    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       11 2028                 237.019,07 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3851    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22361 POVT-02- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266 3.100.000,00 2018/5       12 2029                 237.381,85 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3852    
     146-224 - MLP - FINANCIAMENTO DE                                                                                                                              
             PROJETOS INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                         
             ETAR QTA DA BOMBA                                                                                                                                     
22369 111/2015 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CÓPIA 2015/10/23 68956   522.627,02 2017/274-2017 4  2019 2019/01/01       104.525,40 0203  020219    D 2007 A 1     2018/01/08 3289    
             E IMPRESSÃO, COM GESTÃO                                   /9058-2018/27                                                                                
             CENTRALIZADA E MANUTENÇÃO,                                5                                                                                           
             PARA O MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                            
22369 111/2015 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CÓPIA 2015/10/23 68956   522.627,02 2017/274-2017 6  2020 2020/01/01       -26.000,00 0203  020219    D 2007 A 1     2018/01/08 3287    
             E IMPRESSÃO, COM GESTÃO                                   /9058-2018/27                                                                                
             CENTRALIZADA E MANUTENÇÃO,                                5                                                                                           
             PARA O MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                            
22369 111/2015 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE CÓPIA 2015/10/23 68956   522.627,02 2017/274-2017 5  2020 2020/01/01       104.525,40 0203  020219    D 2007 A 1     2018/01/08 3288    
             E IMPRESSÃO, COM GESTÃO                                   /9058-2018/27                                                                                
             CENTRALIZADA E MANUTENÇÃO,                                5                                                                                           
             PARA O MUNICÍPIO DE ALMADA                                                                                                                            
22371 104     AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2015/09/01 60233    45.510,00 2016/17      1  2019                   2.438,35 0501  070103050D D 2014 I 13    2018/02/02 5162    
             PROJETO DE EXECUÇÃO DA NOVA                                                                                                                           
             ESCOLA BASICA E JARDIM DE                                                                                                                             
             INFANCIA DA CHARNECA                                                                                                                                  
             CAPARICA-QTª STª MARIA-RUA                                                                                                                            
             ORLANDO DA COSTA                                                                                                                                      

Total ...    33.826.392,71
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22435 3/2016  Fornecimento de serviços da   2016/01/12 104431   111.387,08 2017/312-2018 5  2019                  35.272,57 0303  020203    D 2004 A 2     2018/01/08 3576    
             manutenção e assistencia                                  /349                                                                                        
             técnica de 31 viaturas novas                                                                                                                          
             ligeiras passageiros, por  um                                                                                                                         
             periodo de 5 anos                                                                                                                                     
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       2  2019                  28.109,30 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3860    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       3  2020                  28.152,32 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3861    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       4  2021                  28.195,42 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3862    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       5  2022                  28.238,57 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3863    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       6  2023                  28.281,79 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3864    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       7  2024                  28.325,08 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3865    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       8  2025                  28.368,43 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3866    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       9  2026                  28.411,86 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3867    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22486 POVT-12- AMORTIZACAO EMPRESTIMOS QUADRO 2015/07/02 101266   428.368,19 2018/6       10 2027                  28.455,34 0103  100606    D 2015 A 18    2018/01/09 3868    
     146-119 - MLP - INVESTIMENTOS SMAS -                                                                                                                          
             EMISSARIO BACIA NORTE E                                                                                                                               
             SERVIÇO COSTA POLIS                                                                                                                                   
22567 55      PRESTAÇÃO SERVIÇOS PARA       2016/06/27 94332    55.350,01 2017/21      1  2019                   7.831,32 0501  070103050D D 2014 I 13    2018/02/02 5164    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO                                                                                                                            
             SEGURANÇA E SAUDE EM OBRA DA                                                                                                                          
             EOP "EXECUÇÃO DA ESCOLA BASICA                                                                                                                         
             E JI DA CHARNECA DE                                                                                                                                   
             CAPARICA-QUINTA DE SANTA                                                                                                                              
             MARIA-RUA ORLANDO COSTA"                                                                                                                              
22579 PFO21/20 MANUTENÇÃO E ASSISTÊNCIA      2016/06/06 105996    12.300,00 2017/254-2018 3  2019                   2.050,00 0203  020219    D 2007 A 1     2018/01/08 3376    
     17      TÉCNICA Á SOLUÇÃO DE                                      /303                                                                                        
             MOBILIÁRIO URBANO DE                                                                                                                                  
             INFORMAÇÃO INTERATIVA                                                                                                                                 
             PERCURSOS TURÍSTICOS                                                                                                                                  
22612 115/2016 EOP DE EXECUÇAO DA EB/JI DA   2016/10/20 106790 1.990.998,00 2017/46-2018/ 1  2019                 579.258,93 0501  070103050D D 2014 I 13    2018/02/02 5168    
             QTª DE STªMARIA-RUA ORLANDO DA                             12-2018/608                                                                                 
             COSTA, CHARNECA DE CAPARICA                                                                                                                           
22612 115/2016 EOP DE EXECUÇAO DA EB/JI DA   2016/10/20 106790 1.990.998,00 2017/46-2018/ 2  2019                 -32.295,32 0501  070103050D D 2014 I 13    2018/02/03 5193    
             QTª DE STªMARIA-RUA ORLANDO DA                             12-2018/608                                                                                 
             COSTA, CHARNECA DE CAPARICA                                                                                                                           

Total ...    33.826.392,71
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22618 89/2016 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS         2016/08/26 106827    30.627,00 2016/5376-201 1  2019                  18.892,80 0503  070103070D D 2016 I 20    2018/02/02 5154    
             FISCALIZAÇÃO E COORDENÇÃQO DE                             7/58-2018/13                                                                                
             SEGURANÇA E SAUDE EOP                                                                                                                                 
             "REABILITAÇÃO DAS PISCINAS                                                                                                                            
             MUNICIPAIS DO CAMPO DE SÃO                                                                                                                            
             PAULO-ALMADA                                                                                                                                          
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2018/425     3  2019 2019/11/19        17.253,14 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3933    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                                                                                                               
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2018/425     4  2020 2020/11/20        17.444,45 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3934    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                                                                                                               
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2018/425     5  2021 2021/11/21        17.663,54 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3935    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                                                                                                               
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22637 215294  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRA,  2016/10/26 15647    88.560,00 2018/425     6  2022 2022/02/22         6.216,11 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3936    
             AQUISIÇÃO DE VIATURA DE                                                                                                                               
             MERCADORIAS COM CABINE SIMPLES                                                                                                                         
             E PLATAFORMA ELEVATÓRIA COM                                                                                                                           
             ALCANCE DE 23M                                                                                                                                        
22640 111/2016 CPN02478S2016 PRODUÇÃO E      2016/09/12 21545   264.576,01 2017/484-2018 3  2019                  12.912,73 010201 020220    D 2004 A 19    2018/03/07 6282    
             FORNECIMENTO 22 EDIÇÕES DE 80                             /175                                                                                        
             MIL EXEMP. (CADA EDIÇÃO)                                                                                                                              
             BOLETIM MUNICIPAL ALMADA                                                                                                                              
22640 111/2016 CPN02478S2016 PRODUÇÃO E      2016/09/12 21545   264.576,01 2017/484-2018 4  2019                  16.841,28 010201 020220    D 2004 A 19    2018/03/07 6281    
             FORNECIMENTO 22 EDIÇÕES DE 80                             /175                                                                                        
             MIL EXEMP. (CADA EDIÇÃO)                                                                                                                              
             BOLETIM MUNICIPAL ALMADA                                                                                                                              
22643 CT      CPN02402S2016 33 EDIÇÕES DE 37 2016/09/14 93965   251.850,05 2017/485-2018 4  2019                  15.263,67 010201 020220    D 2004 A 19    2018/01/05 3093    
     118/2016 MIL EXEMPLARES (CADA EDIÇÃO)                              /177                                                                                        
             DA AGENDA ALMADA INFORMA                                                                                                                              
22643 CT      CPN02402S2016 33 EDIÇÕES DE 37 2016/09/14 93965   251.850,05 2017/485-2018 3  2019                  53.422,74 010201 020220    D 2004 A 19    2018/01/05 3094    
     118/2016 MIL EXEMPLARES (CADA EDIÇÃO)                              /177                                                                                        
             DA AGENDA ALMADA INFORMA                                                                                                                              
22706 13/2017 SERVIÇOS DE TECNICO DE        2016/12/19 108122    71.955,04 2016/9177-201 3  2019                  23.974,36 0201  020220    D 2016 A 13    2018/01/05 3124    
             EXPLORAÇÃO DE INSTALAÇÕES                                 7/238-2018/22                                                                                
             EXECUÇÃO DE VISTORIAS ANUAIS                              5                                                                                           
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2018/22      1  2019 2019/12/30       140.880,00 010210 020204    D 2016 A 4     2018/01/04 2995    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                                                                                                                         
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2018/22      2  2020 2020/12/30       140.880,00 010210 020204    D 2016 A 4     2018/01/04 2994    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                                                                                                                         
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22713 Arrend20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 104150   704.400,00 2018/22      3  2021 2021/12/30       140.880,00 010210 020204    D 2016 A 4     2018/01/04 2996    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                                                                                                                         
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22714 Arend/20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 79299   124.800,00 2018/24      2  2019 2019/01/31        24.960,00 010210 020204    D 2016 A 4     2018/01/10 4069    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                                                                                                                         
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                

Total ...    33.826.392,71
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22714 Arend/20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 79299   124.800,00 2018/24      3  2020 2020/01/31        24.960,00 010210 020204    D 2016 A 4     2018/01/10 4068    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                                                                                                                         
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22714 Arend/20 CONTRATO DE ALUGUER PARA      2015/07/31 79299   124.800,00 2018/24      4  2021 2021/01/31        24.960,00 010210 020204    D 2016 A 4     2018/01/10 4067    
     17      ARRENDAMENTO SOCIAL NO ÂMBITO                                                                                                                         
             DO PROTOCOLO CELEBRADO COM A                                                                                                                          
             NORFIN                                                                                                                                                
22718 26/2017 Aquisição de Serviços de      2017/01/11 41133    64.914,48 2017/357-2018 2  2019                  21.638,16 0203  020209    D 2007 A 1     2018/01/05 3071    
             Comunicações Eletrónicas de                               /211                                                                                        
             Dados e afins, para 3 anos                                                                                                                            
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      2  2019                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3647    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      3  2020                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3648    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      4  2021                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3649    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      5  2022                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3650    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      6  2023                 142.513,96 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3651    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      7  2024                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3652    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      8  2025                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3653    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      9  2026                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3654    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      10 2027                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3655    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22736 13807438 EMPRÉSTIMO MLP, CONTRATO Nº   2008/07/02 25430 2.511.779,00 2018/27      11 2028                 142.513,95 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3656    
     30002   1380743830002,EB DA CHARNECA E                                                                                                                         
             CHEGADINHO-AMORTIZAÇÃO DO                                                                                                                             
             CAPITAL                                                                                                                                               
22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2018/28      2  2019                  45.687,20 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3413    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2018/28      3  2020                  45.687,20 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3414    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2018/28      4  2021                  45.687,20 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3415    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    33.826.392,71
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22737 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    858.340,26 2018/28      5  2022                  22.843,65 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3416    
     73991   9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.670,66 2018/29      2  2019                     344,48 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3600    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.670,66 2018/29      3  2020                     238,50 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3601    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.670,66 2018/29      4  2021                     132,50 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3602    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22738 90150026 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2002/01/20 1425    125.670,66 2018/29      5  2022                      26,50 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3603    
     73991_J 9015002673991 - CONVENTO -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2018/30      2  2019                 103.932,34 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3364    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2018/30      3  2020                 104.590,23 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3365    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2018/30      4  2021                 105.252,29 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3366    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22739 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425  2.323.260,94 2018/30      5  2022                 105.918,55 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3367    
     89591   0054002489591 - 126 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     12.967,82 2018/31      2  2019                   2.488,52 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3583    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     12.967,82 2018/31      3  2020                   1.830,63 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3584    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     12.967,82 2018/31      4  2021                   1.168,57 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3585    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22740 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1997/07/17 1425     12.967,82 2018/31      5  2022                     502,32 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3586    
     89591_J 0054002489591 (126 FOGOS) -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      2  2019                 372.001,19 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3732    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      3  2020                 375.640,77 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3733    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      4  2021                 379.315,98 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3734    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      5  2022                 383.027,13 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3735    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      6  2023                 386.774,60 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3736    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      7  2024                 390.558,73 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3737    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      8  2025                 394.379,88 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3738    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           

Total ...    33.826.392,71
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22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      9  2026                 398.238,42 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3739    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      10 2027                 402.134,72 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3740    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      11 2028                 406.069,12 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3741    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      12 2029                 410.042,03 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3742    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22747 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430 6.800.000,00 2018/32      13 2030                 414.053,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3743    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22748 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430 1.900.000,00 2018/33      2  2019                 241.992,23 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3719    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22748 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430 1.900.000,00 2018/33      3  2020                 244.359,84 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3720    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22748 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430 1.900.000,00 2018/33      4  2021                 246.750,61 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3721    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO -                                                                                                                                 
             AMORTIZACAO                                                                                                                                           
22749 DESP.8/1 PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/01/25 41879    24.908,73 2017/1287-201 1  2019 2019/12/31         2.496,90 010200 070103070D D 2016 I 2     2018/01/04 2974    
     7       FISCALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO E                              8/34                                                                                        
             SEGURANÇA NO TRABALHO PARA EOP                                                                                                                         
             "REABILITAÇÃO DO CHALET                                                                                                                               
             RIBEIRO TELLES-COVA DA                                                                                                                                
             PIEDADE"                                                                                                                                              
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      14 2019                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3695    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      2  2019                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3694    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      3  2020                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3696    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      15 2020                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3697    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      16 2021                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3699    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      4  2021                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3698    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      26 2022                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3701    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      5  2022                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3700    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      19 2023                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3703    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      6  2023                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3702    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             

Total ...    33.826.392,71
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22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      7  2024                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3704    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      20 2024                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3705    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      8  2025                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3706    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      21 2025                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3707    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      22 2026                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3709    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      9  2026                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3708    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      23 2027                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3711    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      10 2027                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3710    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      25 2028                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3713    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      11 2028                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3712    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      12 2029                 344.853,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3714    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22750 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 8.000.000,00 2018/40      27 2029                 125.734,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/09 3715    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             e R.ESCOLAR - AMORTIZACAO                                                                                                                             
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      2  2019                  49.849,39 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3818    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      14 2019                  18.175,27 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3819    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      3  2020                  45.333,79 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3820    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      15 2020                  16.528,87 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3821    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      4  2021                  40.576,86 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3822    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      16 2021                  14.794,47 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3823    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      5  2022                  35.940,59 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3824    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      17 2022                  13.104,07 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3825    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                

Total ...    33.826.392,71
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22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      6  2023                  31.304,33 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3826    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      18 2023                  11.413,68 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3827    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      7  2024                  26.737,92 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3828    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      19 2024                   9.748,74 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3829    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      8  2025                  22.031,79 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3830    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      20 2025                   8.032,87 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3831    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      9  2026                  17.395,53 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3832    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      21 2026                   6.342,48 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3833    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      10 2027                  12.759,26 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3834    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      22 2027                   4.652,07 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3835    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      11 2028                   8.142,04 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3836    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      23 2028                   2.968,62 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3837    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      12 2029                   3.486,73 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3838    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22752 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830003 DE 2009/08/13 25430 1.653.143,84 2018/42      24 2029                   1.271,28 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3839    
     30003   MEDIO E LONGO PRAZO - R.URBANA                                                                                                                         
             E REDE ESCOLAR - JUROS                                                                                                                                
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      2  2019                  45.085,95 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3790    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      3  2020                  41.446,37 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3791    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      4  2021                  37.771,16 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3792    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      5  2022                  34.060,01 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3793    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      6  2023                  30.312,54 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3794    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      7  2024                  26.528,41 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3795    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      8  2025                  22.707,26 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3796    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      9  2026                  18.848,72 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3797    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      10 2027                  14.952,42 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3798    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           

Total ...    33.826.392,71
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22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      11 2028                  11.018,02 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3799    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      12 2029                   7.045,11 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3800    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22754 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830004 DE 2010/08/13 25430   934.298,70 2018/44      13 2030                   3.033,33 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3801    
     30004   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22755 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430    93.853,95 2018/45      2  2019                   6.566,06 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3812    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22755 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430    93.853,95 2018/45      3  2020                   4.198,45 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3813    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22755 13807438 EMPRESTIMO Nº 1380743830008 DE 2010/08/13 25430    93.853,95 2018/45      4  2021                   1.807,68 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/09 3814    
     30008   MEDIO E LONGO PRAZO - JUROS                                                                                                                           
22756 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/20 1425  1.445.302,82 2018/46      2  2019                  75.660,99 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3380    
     05091   0054002505091 - 79 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22756 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/20 1425  1.445.302,82 2018/46      3  2020                  37.830,49 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3381    
     05091   0054002505091 - 79 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22757 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  2.355.169,04 2018/47      2  2019                 126.098,25 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3385    
     09391   0054002509391 - 126 N FOGOS -                                                                                                                         
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22757 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  2.355.169,04 2018/47      3  2020                  63.049,12 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3386    
     09391   0054002509391 - 126 N FOGOS -                                                                                                                         
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2018/48      2  2019                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3388    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2018/48      3  2020                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3389    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2018/48      4  2021                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3390    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22758 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2000/06/21 1425  3.944.493,77 2018/48      5  2022                 244.778,74 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3391    
     12391   0054002512391 - 188 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2018/49      2  2019                  26.061,19 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3454    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2018/49      3  2020                  26.061,19 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3455    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2018/49      4  2021                  26.061,19 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3456    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22759 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/12/31 1425    419.963,83 2018/49      5  2022                  26.061,19 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3457    
     13191   0054002513191 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (1ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2018/50      2  2019                   5.042,56 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3491    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2018/50      3  2020                   5.042,55 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3492    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2018/50      4  2021                   5.042,55 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3493    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         
22760 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/11/15 1425     81.258,40 2018/50      5  2022                   5.042,55 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3494    
     14991   0054002514991 - 188 FOGOS                                                                                                                             
             (2ºR) - AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                         

Total ...    33.826.392,71
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22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      2  2019                  44.176,55 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3506    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      3  2020                  44.286,88 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3507    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      4  2021                  44.397,49 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3508    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      5  2022                  44.260,19 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3509    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      6  2023                  44.432,47 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3510    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      7  2024                  44.605,42 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3511    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      8  2025                  44.779,05 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3512    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      9  2026                  44.953,36 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3513    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      10 2027                  45.128,34 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3514    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      11 2028                  45.304,01 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3515    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      12 2029                  45.480,36 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3516    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22761 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425  1.072.165,46 2018/51      13 2030                  45.657,38 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3517    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      2  2019                   1.313,93 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3634    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      3  2020                   1.203,60 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3635    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      4  2021                   1.092,99 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3636    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      5  2022                   1.530,39 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3637    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      6  2023                   1.358,11 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3638    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      7  2024                   1.185,16 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3639    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      8  2025                   1.011,53 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3640    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      9  2026                     837,22 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3641    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 

Total ...    33.826.392,71
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22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      10 2027                     662,25 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3642    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      11 2028                     486,58 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3643    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      12 2029                     310,23 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3644    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22762 90150045 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/12/29 1425     99.480,13 2018/52      13 2030                     133,20 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3645    
     13091   9015004513091 - 55 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      2  2019                  57.842,36 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3471    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      3  2020                  57.983,78 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3472    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      4  2021                  58.125,55 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3473    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      5  2022                  57.794,24 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3474    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      6  2023                  58.053,15 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3475    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      7  2024                  58.313,23 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3476    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      8  2025                  58.574,48 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3477    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      9  2026                  58.836,88 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3478    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      10 2027                  59.100,46 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3479    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      11 2028                  59.365,24 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3480    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      12 2029                  59.631,20 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3481    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22763 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425  1.403.602,80 2018/53      13 2030                  59.898,34 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3482    
     10491   9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO CAPITAL                                                                                                                                   
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      2  2019                   1.683,74 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3621    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      3  2020                   1.542,32 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3622    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      4  2021                   1.400,55 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3623    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      5  2022                   2.305,22 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3624    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 

Total ...    33.826.392,71
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22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      6  2023                   2.046,31 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3625    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      7  2024                   1.786,23 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3626    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      8  2025                   1.524,98 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3627    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      9  2026                   1.262,57 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3628    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      10 2027                     998,98 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3629    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      11 2028                     734,22 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3630    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      12 2029                     468,26 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3631    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22764 90150040 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2005/01/10 1425    124.189,65 2018/54      13 2030                     201,11 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3632    
     1049    9015004010491 - 58 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      2  2019                  75.123,49 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3435    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      13 2020                  -1.000,00 0103  100603    D 2014 A 40    2018/02/06 5214    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      3  2020                  76.149,39 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3436    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      4  2021                  75.440,41 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3437    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      5  2022                  75.732,55 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3438    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      6  2023                  76.025,82 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3439    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      7  2024                  76.320,25 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3440    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      8  2025                  76.615,79 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3441    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      9  2026                  76.912,49 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3442    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      10 2027                  77.210,33 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3443    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      11 2028                  77.509,34 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3444    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22765 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425  1.812.853,60 2018/55      12 2029                  38.867,15 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3445    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 14 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      2  2019                   2.490,92 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3607    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      3  2020                   2.735,27 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3608    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      4  2021                   2.444,25 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3609    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      5  2022                   2.152,11 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3610    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      6  2023                   1.858,84 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3611    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      7  2024                   1.564,42 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3612    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      8  2025                   1.268,87 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3613    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      9  2026                     972,18 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3614    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      10 2027                     674,34 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3615    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      11 2028                     375,34 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3616    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22766 90150038 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2004/01/21 1425    172.245,32 2018/56      12 2029                      75,18 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3617    
     61491   9015003861491 - 87 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2018/57      2  2019                  59.125,46 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3394    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2018/57      3  2020                  59.147,48 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3395    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2018/57      4  2021                  59.169,51 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3396    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2018/57      5  2022                  59.191,56 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3397    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2018/57      6  2023                  59.213,61 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3398    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2018/57      7  2024                  59.235,68 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3399    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2018/57      8  2025                  59.257,73 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3400    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22767 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425  1.385.347,47 2018/57      9  2026                  59.279,81 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3401    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.185,45 2018/58      2  2019                     170,90 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3591    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 15 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.185,45 2018/58      3  2020                     148,88 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3592    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.185,45 2018/58      4  2021                     126,85 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3593    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.185,45 2018/58      5  2022                     104,81 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3594    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.185,45 2018/58      6  2023                      82,75 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3595    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.185,45 2018/58      7  2024                      60,70 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3596    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.185,45 2018/58      8  2025                      38,64 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3597    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22768 00540025 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  2001/09/25 1425    109.185,45 2018/58      9  2026                      16,56 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3598    
     44191   0054002544191 - 68 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2018/59      2  2019                  91.100,61 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3370    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2018/59      3  2020                  91.670,92 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3371    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2018/59      4  2021                  92.244,77 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3372    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2018/59      5  2022                  92.822,24 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3373    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22769 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425  2.030.002,69 2018/59      6  2023                  93.403,29 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3374    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.174,35 2018/60      2  2019                   2.740,75 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3577    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.174,35 2018/60      3  2020                   2.170,46 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3578    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.174,35 2018/60      4  2021                   1.596,59 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3579    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.174,35 2018/60      5  2022                   1.019,14 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3580    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22770 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/11/29 1425     15.174,35 2018/60      6  2023                     438,08 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3581    
     72091   0054002472091 - 147 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2018/61      2  2019                  18.238,62 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3343    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2018/61      3  2020                  18.351,60 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3344    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2018/61      4  2021                  18.465,28 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3345    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 16 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2018/61      5  2022                  18.579,67 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3346    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2018/61      6  2023                  18.694,77 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3347    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22771 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425    410.983,53 2018/61      7  2024                   9.390,78 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3348    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.454,71 2018/62      2  2019                     601,02 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3568    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.454,71 2018/62      3  2020                     488,04 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3569    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.454,71 2018/62      4  2021                     374,35 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3570    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.454,71 2018/62      5  2022                     259,96 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3571    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.454,71 2018/62      6  2023                     144,86 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3572    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22772 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1996/09/11 1425      3.454,71 2018/62      7  2024                      29,04 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3573    
     71291   0054002471291 - 33 FOGOS -                                                                                                                            
             JUROS                                                                                                                                                 
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2018/63      2  2019                  61.397,93 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3325    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2018/63      3  2020                  61.643,77 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3326    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2018/63      4  2021                  61.890,60 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3327    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2018/63      5  2022                  62.138,40 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3328    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22773 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.243.553,05 2018/63      6  2023                  31.162,44 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3329    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DO CAPITAL                                                                                                                                
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.657,63 2018/64      2  2019                   1.051,59 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3552    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.657,63 2018/64      3  2020                     805,76 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3553    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.657,63 2018/64      4  2021                     558,93 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3554    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.657,63 2018/64      5  2022                     311,12 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3555    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22774 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      5.657,63 2018/64      6  2023                      62,32 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3556    
     57791   0054002457791 - 132 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2018/65      2  2019                  72.047,41 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3311    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 17 
2018/04/09
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22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2018/65      3  2020                  72.335,87 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3312    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2018/65      4  2021                  72.625,51 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3313    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2018/65      5  2022                  72.916,30 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3314    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22775 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425  1.422.806,04 2018/65      6  2023                  36.567,56 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3315    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.638,98 2018/66      2  2019                   1.233,99 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3542    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.638,98 2018/66      3  2020                     945,52 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3543    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.638,98 2018/66      4  2021                     655,89 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3545    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.638,98 2018/66      5  2022                     365,09 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3546    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22776 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/11/10 1425      6.638,98 2018/66      6  2023                      73,14 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3547    
     59391   0054002459391 - 128 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2018/67      2  2019                  80.438,87 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3301    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2018/67      3  2020                  80.941,41 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3302    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2018/67      4  2021                  81.447,09 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3303    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2018/67      5  2022                  81.995,92 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/08 3304    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2018/67      6  2022                     -45,00 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/25 4705    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22777         EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425  1.757.747,83 2018/67      7  2022                       5,00 0103  100603    D 2014 A 40    2018/01/25 4712    
     00540024 0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
     65891   AMORTIZAÇÃO DE CAPITAL                                                                                                                                
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.893,05 2018/68      2  2019                   1.900,67 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3526    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.893,05 2018/68      3  2020                   1.398,13 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3527    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.893,05 2018/68      4  2021                     892,45 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3528    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22778 00540024 EMPRÉSTIMO MLP - CONTRATO Nº  1995/12/04 1425      9.893,05 2018/68      5  2022                     383,61 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/08 3529    
     65891   0054002465891 - 112 FOGOS -                                                                                                                           
             JUROS                                                                                                                                                 
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      2  2019                   3.875,36 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3873    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 18 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      3  2020                   3.517,54 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3874    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      4  2021                   3.159,18 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3875    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      5  2022                   2.800,26 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3876    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      6  2023                   2.440,80 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3877    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      7  2024                   2.080,79 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3878    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      8  2025                   1.720,21 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3879    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      9  2026                   1.359,10 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3880    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      10 2027                     997,43 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3881    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      11 2028                     635,21 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3882    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22781 POVT-02- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266    44.826,96 2018/69      12 2029                     272,43 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3883    
     146-22  FINANCIAMENTO DE PROJETOS                                                                                                                             
             INVESTIMENTOS SMAS - ETAR QTA                                                                                                                         
             DA BOMBA - JUROS                                                                                                                                      
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      2  2019                     378,69 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3889    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      3  2020                     335,67 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3890    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      4  2021                     292,58 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3891    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      5  2022                     249,42 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3892    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      6  2023                     206,21 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3893    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 19 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      7  2024                     162,91 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3894    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      8  2025                     119,57 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3895    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      9  2026                      76,14 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3896    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22783 POVT-12- EMPRESTIMOS QUADRO - MLP -    2015/07/02 101266     4.428,45 2018/70      10 2027                      32,66 0103  03010602  D 2015 A 17    2018/01/09 3897    
     146-119 INVESTIMENTOS SMAS - EMISSARIO                                                                                                                         
             BACIA NORTE E SERVIÇO COSTA                                                                                                                           
             POLIS - JUROS                                                                                                                                         
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      2  2019                  45.475,00 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4663    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      3  2020                  41.211,72 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4662    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      4  2021                  35.527,35 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4661    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      5  2022                  29.842,97 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4660    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      6  2023                  24.158,59 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4659    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      7  2024                  18.474,22 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4658    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      8  2025                  12.789,85 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4657    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      9  2026                   7.105,47 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4656    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22793 0032.004 CONTRATO Nº0032.00495635640 - 2017/03/15 15647   252.084,04 2018/73      10 2027                   1.421,09 0103  03010302  D 2014 A 39    2018/01/24 4655    
     95635640 FINANCIMENTO REEMBOLSÁVEL                                                                                                                             
             PARA PROJETOS DE FINANCIAMENTO                                                                                                                         
             DO MUNICIPIO - JUROS                                                                                                                                  
22801 38/2017 Serviços de vigilância        2017/03/13 1076    613.652,90 2017/9231-201 2  2019                 122.728,98 0201  020218    D 2002 A 2     2018/01/04 2988    
             estática e segurança nas                                  8/176                                                                                       
             instalações da CMA                                                                                                                                    
22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2018/430     2  2019 2019/11/01        12.831,03 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3944    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 20 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2018/430     3  2020 2020/11/01        12.992,19 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3945    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       
22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2018/430     4  2021 2021/11/01        13.155,35 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3946    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       
22817 218097  AMORTIZAÇÃO- CONTRATO LOCAÇÃO 2017/08/01 15647    66.297,00 2018/430     5  2022 2022/08/01        11.296,63 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3947    
             FINANCEIRA- CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF0012017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             VIATURA LIGEIRA DE MERCADORIAS                                                                                                                         
             COM TRACÇÃO 4*4                                                                                                                                       
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   195.065,70 2017/3448-201 2  2019                  37.635,18 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3957    
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                             8/434                                                                                       
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   195.065,70 2017/3448-201 3  2020                  38.107,82 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3958    
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                             8/434                                                                                       
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   195.065,70 2017/3448-201 4  2021                  38.586,43 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3959    
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                             8/434                                                                                       
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   195.065,70 2017/3448-201 5  2022                  39.071,02 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3960    
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                             8/434                                                                                       
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22841 218538  CONTRATO LOCAÇÃO              2017/07/10 15647   195.065,70 2017/3448-201 6  2023                   3.889,17 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3961    
             FINANCEIRA-CONCURSO PUBLICO Nº                             8/434                                                                                       
             CPNLF0062017- AQUISIÇÃO DE 4                                                                                                                          
             VIATURAS LIGEIRAS DE                                                                                                                                  
             MERCADORIAS, CABINE DUPLA, COM                                                                                                                         
             3.500KG E PLATAFORMA                                                                                                                                  
             ELEVATÓRIA                                                                                                                                            
22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574-201 6  2019                   1.026,11 0201  020202    D 2013 A 4     2018/01/05 3175    
             recolha de contentores                                    8/234                                                                                       
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 
22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574-201 2  2019                  17.101,89 0201  020202    D 2013 A 4     2018/01/05 3176    
             recolha de contentores                                    8/234                                                                                       
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 21 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574-201 3  2020                   8.550,95 0201  020202    D 2013 A 4     2018/01/05 3174    
             recolha de contentores                                    8/234                                                                                       
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 
22845 74/2017 Prestação de serviços de      2017/05/16 107701    54.384,01 2017/3574-201 7  2020                     513,06 0201  020202    D 2013 A 4     2018/01/05 3173    
             recolha de contentores                                    8/234                                                                                       
             assépticos nas instalações                                                                                                                            
             municipais por 3 anos                                                                                                                                 
22864 106/2017 EOP EXECUÇÃO DE REABILITAÇÃO  2017/08/10 33121 1.310.857,25 2017/4721-201 1  2019                 651.498,25 0503  070103070D D 2016 I 20    2018/02/02 5158    
             DAS PISCINAS DO CAMPO DE SÃO                              8/89                                                                                        
             PAULO- ALMADA                                                                                                                                         
22889 118/2017  - AD01060S2017 MANUTENÇÃO DE 2017/07/25 108122    14.906,51 2017/5863-201 2  2019                   2.484,42 0201  020219    D 2016 A 13    2018/01/08 3277    
             SISTEMAS DE ILUMINAÇÃO DOS                                8/278                                                                                       
             MONUMENTOS DE ALMADA                                                                                                                                  
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2018/101-2018 2  2019                 131.044,27 0303  020212    D 2014 A 14    2018/01/08 3462    
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                              /102-2018/103                                                                                
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                               -2018/104-201                                                                                
             ALMADA -LOTE1                                             8/105-2018/30                                                                                
                                                                       5-2018/306-20                                                                                
                                                                       18/307-2018/3                                                                                
                                                                       09-2018/310-2                                                                                
                                                                       018/311-2018/                                                                                
                                                                       312-2018/314-                                                                                
                                                                       2018/596-2018                                                                                
                                                                       /597-2018/598                                                                                
                                                                       -2018/599-201                                                                                
                                                                       8/601                                                                                       
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2018/101-2018 5  2019                 582.516,42 0202  01030901  D 2014 A 15    2018/01/08 3460    
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                              /102-2018/103                                                                                
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                               -2018/104-201                                                                                
             ALMADA -LOTE1                                             8/105-2018/30                                                                                
                                                                       5-2018/306-20                                                                                
                                                                       18/307-2018/3                                                                                
                                                                       09-2018/310-2                                                                                
                                                                       018/311-2018/                                                                                
                                                                       312-2018/314-                                                                                
                                                                       2018/596-2018                                                                                
                                                                       /597-2018/598                                                                                
                                                                       -2018/599-201                                                                                
                                                                       8/601                                                                                       
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2018/101-2018 11 2019                 296.259,30 0201  020212    D 2014 A 15    2018/01/08 3463    
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                              /102-2018/103                                                                                
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                               -2018/104-201                                                                                
             ALMADA -LOTE1                                             8/105-2018/30                                                                                
                                                                       5-2018/306-20                                                                                
                                                                       18/307-2018/3                                                                                
                                                                       09-2018/310-2                                                                                
                                                                       018/311-2018/                                                                                
                                                                       312-2018/314-                                                                                
                                                                       2018/596-2018                                                                                
                                                                       /597-2018/598                                                                                
                                                                       -2018/599-201                                                                                
                                                                       8/601                                                                                       

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 22 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2018/101-2018 8  2019                  60.439,14 0301  020212    D 2017 A 5     2018/01/08 3461    
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                              /102-2018/103                                                                                
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                               -2018/104-201                                                                                
             ALMADA -LOTE1                                             8/105-2018/30                                                                                
                                                                       5-2018/306-20                                                                                
                                                                       18/307-2018/3                                                                                
                                                                       09-2018/310-2                                                                                
                                                                       018/311-2018/                                                                                
                                                                       312-2018/314-                                                                                
                                                                       2018/596-2018                                                                                
                                                                       /597-2018/598                                                                                
                                                                       -2018/599-201                                                                                
                                                                       8/601                                                                                       
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2018/101-2018 9  2020                  60.439,14 0301  020212    D 2017 A 5     2018/01/08 3466    
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                              /102-2018/103                                                                                
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                               -2018/104-201                                                                                
             ALMADA -LOTE1                                             8/105-2018/30                                                                                
                                                                       5-2018/306-20                                                                                
                                                                       18/307-2018/3                                                                                
                                                                       09-2018/310-2                                                                                
                                                                       018/311-2018/                                                                                
                                                                       312-2018/314-                                                                                
                                                                       2018/596-2018                                                                                
                                                                       /597-2018/598                                                                                
                                                                       -2018/599-201                                                                                
                                                                       8/601                                                                                       
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2018/101-2018 12 2020                 296.259,30 0201  020212    D 2014 A 15    2018/01/08 3467    
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                              /102-2018/103                                                                                
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                               -2018/104-201                                                                                
             ALMADA -LOTE1                                             8/105-2018/30                                                                                
                                                                       5-2018/306-20                                                                                
                                                                       18/307-2018/3                                                                                
                                                                       09-2018/310-2                                                                                
                                                                       018/311-2018/                                                                                
                                                                       312-2018/314-                                                                                
                                                                       2018/596-2018                                                                                
                                                                       /597-2018/598                                                                                
                                                                       -2018/599-201                                                                                
                                                                       8/601                                                                                       
22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2018/101-2018 3  2020                 131.044,27 0303  020212    D 2014 A 14    2018/01/08 3464    
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                              /102-2018/103                                                                                
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                               -2018/104-201                                                                                
             ALMADA -LOTE1                                             8/105-2018/30                                                                                
                                                                       5-2018/306-20                                                                                
                                                                       18/307-2018/3                                                                                
                                                                       09-2018/310-2                                                                                
                                                                       018/311-2018/                                                                                
                                                                       312-2018/314-                                                                                
                                                                       2018/596-2018                                                                                
                                                                       /597-2018/598                                                                                
                                                                       -2018/599-201                                                                                
                                                                       8/601                                                                                       

Total ...    33.826.392,71



hlamelas  Lista de Contratos com Compromissos para Anos Seg. Pág. : 23 
2018/04/09

Data Inicio Valor REC's    Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso      Previsão Compromisso         Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental           Classificação Orçamental      Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0 Registo classe 0
NCD N.º Designação Contrato Terc. do Contrato COMPROMETIDAS Ln Ano Data Valor Org Eco Plano Data Nº Lanc.

22923 CPNSEG20 CONCURSO PUBLICO Nº CPNSEG2017 2018/01/01 20352 3.210.777,40 2018/101-2018 6  2020                 582.516,42 0202  01030901  D 2014 A 15    2018/01/08 3465    
     17      PARA AUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE                              /102-2018/103                                                                                
             SEGUROS PARA O MUNICIPIO DE                               -2018/104-201                                                                                
             ALMADA -LOTE1                                             8/105-2018/30                                                                                
                                                                       5-2018/306-20                                                                                
                                                                       18/307-2018/3                                                                                
                                                                       09-2018/310-2                                                                                
                                                                       018/311-2018/                                                                                
                                                                       312-2018/314-                                                                                
                                                                       2018/596-2018                                                                                
                                                                       /597-2018/598                                                                                
                                                                       -2018/599-201                                                                                
                                                                       8/601                                                                                       
22928 134/2017 LOCAÇÃO DE SISTEMA DE GESTÃO  2017/09/21 15471    74.923,97 2017/6959-201 2  2019                  24.974,66 0203  020205    D 2007 A 1     2018/01/18 4391    
             POR GSM/GPS PARA 103 VIATURAS                             8/606                                                                                       
             DA FROTA MUNICIPAL                                                                                                                                    
22928 134/2017 LOCAÇÃO DE SISTEMA DE GESTÃO  2017/09/21 15471    74.923,97 2017/6959-201 3  2020                  20.812,22 0203  020205    D 2007 A 1     2018/01/18 4390    
             POR GSM/GPS PARA 103 VIATURAS                             8/606                                                                                       
             DA FROTA MUNICIPAL                                                                                                                                    
22930 136/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/09/05 73465    92.441,16 2017/6999-201 5  2019                   7.113,95 0302  020220    D 2004 A 20    2018/03/19 6813    
             VARREDURA MECÂNICA NO CONCELHO                             8/231                                                                                       
             DE ALMADA                                                                                                                                             
22930 136/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/09/05 73465    92.441,16 2017/6999-201 2  2019                  37.310,13 0302  020220    D 2004 A 20    2018/01/05 3160    
             VARREDURA MECÂNICA NO CONCELHO                             8/231                                                                                       
             DE ALMADA                                                                                                                                             
22930 136/2017 AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE      2017/09/05 73465    92.441,16 2017/6999-201 4  2019                  -5.156,68 0302  020220    D 2004 A 20    2018/01/05 3159    
             VARREDURA MECÂNICA NO CONCELHO                             8/231                                                                                       
             DE ALMADA                                                                                                                                             
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   670.316,15 2017/7022-201 5  2019                  94.625,09 0302  020220    D 2004 A 20    2018/03/09 6397    
             varredura e lavagem de vias e                             8/280-2018/14                                                                                
             passeios (contrato de 2 anos)                             08                                                                                          
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   670.316,15 2017/7022-201 7  2019                 -29.610,49 0302  020220    D 2004 A 20    2018/03/19 6802    
             varredura e lavagem de vias e                             8/280-2018/14                                                                                
             passeios (contrato de 2 anos)                             08                                                                                          
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   670.316,15 2017/7022-201 6  2019                   2.483,32 0302  020220    D 2004 A 20    2018/03/09 6407    
             varredura e lavagem de vias e                             8/280-2018/14                                                                                
             passeios (contrato de 2 anos)                             08                                                                                          
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   670.316,15 2017/7022-201 4  2019                 -32.643,68 0302  020220    D 2004 A 20    2018/01/08 3280    
             varredura e lavagem de vias e                             8/280-2018/14                                                                                
             passeios (contrato de 2 anos)                             08                                                                                          
22931 137/2017 Aquisição de serviços de      2017/09/06 73465   670.316,15 2017/7022-201 2  2019                 236.186,64 0302  020220    D 2004 A 20    2018/01/08 3281    
             varredura e lavagem de vias e                             8/280-2018/14                                                                                
             passeios (contrato de 2 anos)                             08                                                                                          
22971 CT157/20 Aquisição serviços            2017/12/22 41133   121.522,52 2017/8134-201 4  2019                  10.126,88 0201  020209    D 2013 A 2     2018/01/08 3254    
     15      comunicações eletrónicas                                  8/274                                                                                       
             móveis e fixas                                                                                                                                        
22973 PFO     Aquisição de Serviços de      2017/11/08 108122     5.682,63 2017/8176-201 2  2019                   1.894,21 0201  020220    D 2016 A 13    2018/01/05 3144    
     116/2017 Técnico de exploração Elétrica                             8/229                                                                                       
             e Execução de Vistorias Anuais                                                                                                                         
22973 PFO     Aquisição de Serviços de      2017/11/08 108122     5.682,63 2017/8176-201 3  2020                   1.026,67 0201  020220    D 2016 A 13    2018/01/05 3143    
     116/2017 Técnico de exploração Elétrica                             8/229                                                                                       
             e Execução de Vistorias Anuais                                                                                                                         
22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2018/139     6  2019                 224.502,59 0503  020220    D 2009 A 2     2018/01/10 4055    
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            

Total ...    33.826.392,71
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22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2018/139     4  2019                -224.502,59 0503  020220    D 2009 A 2     2018/01/10 4056    
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            
22991 RC06/12/ CPN02371S2017- serviços       2017/11/23 111661   823.176,17 2018/139     2  2019                 224.502,59 0503  020220    D 2009 A 2     2018/01/10 4057    
     2017    tecnicos na area do desporto                                                                                                                          
             para leccionação na rede de                                                                                                                           
             equiapemntos desportivos                                                                                                                              
             municipais                                                                                                                                            
23000 221088  AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2018/147     2  2019                  71.263,07 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/10 3983    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23000 221088  AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2018/147     3  2020                  71.964,01 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/10 3984    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23000 221088  AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2018/147     4  2021                  72.671,86 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/10 3985    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23000 221088  AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2018/147     5  2022                  73.386,67 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/10 3986    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23000 221088  AMORTIZAÇÃO-CONTRATO LOCAÇÃO  2018/05/15 15647   369.000,00 2018/147     6  2023                  25.821,15 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/10 3987    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF2052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM GRUA E GARRA(16)                                                                                                                                  
23001 218781  AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2018/148     2  2019                  42.582,95 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3967    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23001 218781  AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2018/148     3  2020                  43.117,73 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3968    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23001 218781  AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2018/148     4  2021                  43.659,23 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3969    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         

Total ...    33.826.392,71
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23001 218781  AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2018/148     5  2022                  44.207,55 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3970    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23001 218781  AMORTIZAÇÃO, CONTRATO LOCAÇÃO 2017/12/13 15647   221.400,00 2018/148     6  2023                  15.552,57 0103  070205    D 2002 I 15    2018/01/09 3971    
             FINANCEIRA, CONCURSO PUBLICO                                                                                                                          
             Nº CPNLF1052017- AQUISIÇÃO DE                                                                                                                         
             2 VIATURAS PESADAS DE                                                                                                                                 
             MERCADORIAS DE 10 TONELADAS                                                                                                                           
             COM PLATAFORMA ELEVATORIA (9)                                                                                                                         
23008 RC      Prestação de serviços de      2017/12/28 3864    599.994,00 2017/9031-201 2  2019                 149.698,44 0303  0701060D  D 2002 I 20    2018/01/08 3317    
             reparação de viaturas pesadas,                             8/288                                                                                       
             lote 1superestruturas e lote 2                                                                                                                         
             chassis                                                                                                                                               
23008 RC      Prestação de serviços de      2017/12/28 3864    599.994,00 2017/9031-201 4  2019                 149.698,44 0303  020203    D 2004 A 2     2018/01/08 3316    
             reparação de viaturas pesadas,                             8/288                                                                                       
             lote 1superestruturas e lote 2                                                                                                                         
             chassis                                                                                                                                               
23008 RC      Prestação de serviços de      2017/12/28 3864    599.994,00 2017/9031-201 5  2019                  59.999,40 0303  0701060D  D 2002 I 20    2018/03/19 6785    
             reparação de viaturas pesadas,                             8/288                                                                                       
             lote 1superestruturas e lote 2                                                                                                                         
             chassis                                                                                                                                               
23008 RC      Prestação de serviços de      2017/12/28 3864    599.994,00 2017/9031-201 6  2019                  59.999,40 0303  020203    D 2004 A 2     2018/03/19 6786    
             reparação de viaturas pesadas,                             8/288                                                                                       
             lote 1superestruturas e lote 2                                                                                                                         
             chassis                                                                                                                                               
23016 teste   teste                         2018/01/01 1425          1,00 2018/152     1  2019 2019/01/31             1,00 0201  02022599  D            2018/01/04 2895    
23023 PROP.844 PROP.844-2017- CONTRATO       2018/01/02 31079   180.000,00 2018/221     1  2019 2019/12/31        60.000,00 0503  080701    D 2016 A 5     2018/01/05 3111    
             PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO                                                                                                                           
             DESPORTIVO \ Alinea u), do                                                                                                                            
             nº1, do artº33 da lei                                                                                                                                 
             nº75/2013 de 12 de Setembro                                                                                                                           
23023 PROP.844 PROP.844-2017- CONTRATO       2018/01/02 31079   180.000,00 2018/221     2  2020 2020/12/31        60.000,00 0503  080701    D 2016 A 5     2018/01/05 3112    
             PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO                                                                                                                           
             DESPORTIVO \ Alinea u), do                                                                                                                            
             nº1, do artº33 da lei                                                                                                                                 
             nº75/2013 de 12 de Setembro                                                                                                                           
23054 PROP.799 PROP.799-2017- ACORDO DE      2017/08/09 92426    16.000,00 2018/273     1  2019 2019/04/30         7.000,00 0305  080701    D 2016 A 10    2018/01/08 3251    
             COOPERAÇÃO PARCERIA PARCERIA                                                                                                                          
             PROJETO EUROPEU MOTIVATE MED \                                                                                                                         
             Alinea ee) e aaa), do nº1, do                                                                                                                         
             artº33 da lei nº75/2013 de 12                                                                                                                         
             de Setembro                                                                                                                                           
23056 PROP.801 PROP.801-2017- PARCERIA COM   2017/08/09 107631    20.000,00 2018/283     1  2019                  10.000,00 0305  080701    D 2016 A 10    2018/01/08 4140    
             ASSOCIAÇÃO ZERO                                                                                                                                       
             P/DESENVOLVIMENTO DE ESTUDOS                                                                                                                          
             PEGADA ECOLOGICA E                                                                                                                                    
             BIOCAPACIDADE DE                                                                                                                                      
             ALMADA-PROTOCOLO \ Alinea o),                                                                                                                         
             do nº1, do artº33 da lei                                                                                                                              
             nº75/2013 de 12 de Setembro                                                                                                                           
23065 PROP.404 PROP.404-SUBSIDIO PROTOCOLO   2017/06/07 109831    60.000,00 2018/406     1  2019                  12.000,00 0501  04070102  D            2018/01/09 3855    
             "SETE ANOS SETE ESCOLAS"                                                                                                                              
23065 PROP.404 PROP.404-SUBSIDIO PROTOCOLO   2017/06/07 109831    60.000,00 2018/406     2  2020                  12.000,00 0501  04070102  D            2018/01/09 3856    
             "SETE ANOS SETE ESCOLAS"                                                                                                                              
23065 PROP.404 PROP.404-SUBSIDIO PROTOCOLO   2017/06/07 109831    60.000,00 2018/406     3  2021                  12.000,00 0501  04070102  D            2018/01/09 3857    
             "SETE ANOS SETE ESCOLAS"                                                                                                                              
23065 PROP.404 PROP.404-SUBSIDIO PROTOCOLO   2017/06/07 109831    60.000,00 2018/406     4  2022                  12.000,00 0501  04070102  D            2018/01/09 3858    
             "SETE ANOS SETE ESCOLAS"                                                                                                                              

Total ...    33.826.392,71
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23068 PROP.798 PROP.798-2017- PARCERIA ENTRE 2017/08/09 112105   140.000,00 2018/504     1  2019                  14.000,00 0305  080701    D 2016 A 10    2018/01/11 4136    
             A FCIÊNCIAS.ID - MARE E O                                                                                                                             
             MUNICIPIO DE ALMADA PARA                                                                                                                              
             CARECTERIZAÇÃO E MONITORIZAÇÃO                                                                                                                         
             DAS COMINIDADES MARINHAS DE                                                                                                                           
             ALMADA \ Alinea r) e aaa), do                                                                                                                         
             nº1, do artº33 da lei nº75/201                                                                                                                         
23077 DESP6/20 Venda de bilhetes para os     2018/01/19 99869   110.700,00              1  2019                  36.918,45 010200 02022599  D 2017 A 1     2018/01/19 4468    
     18      festivais "CAPARICA PRIMAVERA                                                                                                                         
             SURF FEST" e "O SOL DA                                                                                                                                
             CAPARICA" TRIENIO 2018,2019 E                                                                                                                         
             2020                                                                                                                                                  
23077 DESP6/20 Venda de bilhetes para os     2018/01/19 99869   110.700,00              2  2020                  36.918,45 010200 02022599  D 2017 A 1     2018/01/19 4467    
     18      festivais "CAPARICA PRIMAVERA                                                                                                                         
             SURF FEST" e "O SOL DA                                                                                                                                
             CAPARICA" TRIENIO 2018,2019 E                                                                                                                         
             2020                                                                                                                                                  
23078 13/2018 FESTIVAL CPSF E FOSC 2018,    2018/01/19 99869   110.700,00 2018/624     1  2019                  36.900,00 010200 02022599  D 2017 A 1     2018/01/19 4487    
             2019 E 2020                                                                                                                                           
23078 13/2018 FESTIVAL CPSF E FOSC 2018,    2018/01/19 99869   110.700,00 2018/624     2  2020                  36.900,00 010200 02022599  D 2017 A 1     2018/01/19 4486    
             2019 E 2020                                                                                                                                           
23081 RC FEV  CONCURSO PÚBLICO- PRESTAÇÃO DE 2018/01/24 9602  3.499.723,18 2018/702     1  2019               1.749.861,59 0501  02022503  D 2004 A 21    2018/01/24 4692    
             SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE                                                                                                                           
             REFEIÇÕES EM ESTABELECIMENTOS                                                                                                                         
             DO 1º CICLO DO ENSINO BÁSICO E                                                                                                                         
             PRÉ-ESCOLAR DO CONCELHO DE                                                                                                                            
             ALMADA                                                                                                                                                
23081 RC FEV  CONCURSO PÚBLICO- PRESTAÇÃO DE 2018/01/24 9602  3.499.723,18 2018/702     2  2020               1.021.821,16 0501  02022503  D 2004 A 21    2018/01/24 4691    
             SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE                                                                                                                           
             REFEIÇÕES EM ESTABELECIMENTOS                                                                                                                         
             DO 1º CICLO DO ENSINO BÁSICO E                                                                                                                         
             PRÉ-ESCOLAR DO CONCELHO DE                                                                                                                            
             ALMADA                                                                                                                                                
23092 PROP.78- RECONVERSÃO DE 4 NOVAS SALAS  2018/02/21 103686   738.820,00 2018/1140    1  2019 2019/01/31        89.786,48 0501  070103050D D 2017 I 3     2018/02/21 5724    
     2018    AULA E REMODELAÇÃO INTEGRAL                                                                                                                           
             INSTALAÇÕES ELETRICAS DA EB                                                                                                                           
             Nº1 ATL LARANJEIRO, RUA                                                                                                                               
             FRANCISCO SOUSA TAVARES                                                                                                                               
23093 PROP.77- REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA    2018/02/22 85693 1.535.470,44 2018/1151    5  2019 2019/05/31       147.857,90 0501  070103050D D 2017 I 2     2018/02/22 5766    
     2018    ESCOLA BASICA MARIA ROSA                                                                                                                              
             COLAÇO- RUA MARIO AZEVEDO                                                                                                                             
             GOMES- QTª DA ALEMBRANÇA-                                                                                                                             
             FEIJÓ                                                                                                                                                 
23093 PROP.77- REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA    2018/02/22 85693 1.535.470,44 2018/1151    4  2019 2019/04/30       212.239,00 0501  070103050D D 2017 I 2     2018/02/22 5765    
     2018    ESCOLA BASICA MARIA ROSA                                                                                                                              
             COLAÇO- RUA MARIO AZEVEDO                                                                                                                             
             GOMES- QTª DA ALEMBRANÇA-                                                                                                                             
             FEIJÓ                                                                                                                                                 
23093 PROP.77- REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA    2018/02/22 85693 1.535.470,44 2018/1151    3  2019 2019/03/31       270.000,00 0501  070103050D D 2017 I 2     2018/02/22 5764    
     2018    ESCOLA BASICA MARIA ROSA                                                                                                                              
             COLAÇO- RUA MARIO AZEVEDO                                                                                                                             
             GOMES- QTª DA ALEMBRANÇA-                                                                                                                             
             FEIJÓ                                                                                                                                                 
23093 PROP.77- REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA    2018/02/22 85693 1.535.470,44 2018/1151    1  2019 2019/01/31       150.000,00 0501  070103050D D 2017 I 2     2018/02/22 5762    
     2018    ESCOLA BASICA MARIA ROSA                                                                                                                              
             COLAÇO- RUA MARIO AZEVEDO                                                                                                                             
             GOMES- QTª DA ALEMBRANÇA-                                                                                                                             
             FEIJÓ                                                                                                                                                 

Total ...    33.826.392,71
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23093 PROP.77- REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA    2018/02/22 85693 1.535.470,44 2018/1151    2  2019 2019/02/28       150.000,00 0501  070103050D D 2017 I 2     2018/02/22 5763    
     2018    ESCOLA BASICA MARIA ROSA                                                                                                                              
             COLAÇO- RUA MARIO AZEVEDO                                                                                                                             
             GOMES- QTª DA ALEMBRANÇA-                                                                                                                             
             FEIJÓ                                                                                                                                                 
23110 CT      *1ª renovação do Fornecimento 2018/03/27 92421   416.696,90 2018/1469    1  2019                 138.896,96 0201  020201    D 2012 A 1     2018/03/13 6558    
     33_2017 de energia elétrica em BTN às                                                                                                                         
             instalações municipais                                                                                                                                
             (Global)                                                                                                                                              
23110 CT      *1ª renovação do Fornecimento 2018/03/27 92421   416.696,90 2018/1469    2  2019                -138.896,96 0201  020201    D 2012 A 1     2018/03/14 6670    
     33_2017 de energia elétrica em BTN às                                                                                                                         
             instalações municipais                                                                                                                                
             (Global)                                                                                                                                              
23111 2018-201 CONTRATO PROGRAMA             2018/01/02 41073   800.000,00 2018/1475    1  2019                 400.000,00 010200 05010101  D 2015 A 13    2018/03/13 6568    
     9       2018-2019-GESTÃO DO FLEXIBUS E                                                                                                                         
             PQ.ESTACIONAMENTOS                                                                                                                                    
             SUBTERRANEOS                                                                                                                                          
23112 CT      1ª Renovação da Aquisição de  2017/03/20 11600   120.458,23 2018/1483    1  2019                  40.152,74 0302  020220    D 2004 A 20    2018/03/13 6581    
     31_2017 serviços de lavagem de                                                                                                                                
             contentores coletivos de                                                                                                                              
             superfície, enterrados e                                                                                                                              
             semienterrados do Concelho de                                                                                                                         
             Almada                                                                                                                                                
23113 219651  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº 2018/05/15 15647   430.500,00 2018/1533    1  2019 2019/11/15        83.152,84 0103  070205    D 2002 I 15    2018/03/15 6704    
             218651-  VIATURAS PESADAS                                                                                                                             
             MERCADORIAS 7 TONELADAS                                                                                                                               
             C/PLATAFORMA ELEVATORIA                                                                                                                               
23113 219651  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº 2018/05/15 15647   430.500,00 2018/1533    2  2020 2020/11/15        83.962,37 0103  070205    D 2002 I 15    2018/03/15 6705    
             218651-  VIATURAS PESADAS                                                                                                                             
             MERCADORIAS 7 TONELADAS                                                                                                                               
             C/PLATAFORMA ELEVATORIA                                                                                                                               
23113 219651  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº 2018/05/15 15647   430.500,00 2018/1533    3  2021 2021/11/15        84.779,78 0103  070205    D 2002 I 15    2018/03/15 6706    
             218651-  VIATURAS PESADAS                                                                                                                             
             MERCADORIAS 7 TONELADAS                                                                                                                               
             C/PLATAFORMA ELEVATORIA                                                                                                                               
23113 219651  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº 2018/05/15 15647   430.500,00 2018/1533    4  2022 2022/11/15        85.605,14 0103  070205    D 2002 I 15    2018/03/15 6707    
             218651-  VIATURAS PESADAS                                                                                                                             
             MERCADORIAS 7 TONELADAS                                                                                                                               
             C/PLATAFORMA ELEVATORIA                                                                                                                               
23113 219651  CONTRATO LOCAÇÃO FINANCEIRO Nº 2018/05/15 15647   430.500,00 2018/1533    5  2023 2023/11/15        30.120,36 0103  070205    D 2002 I 15    2018/03/15 6708    
             218651-  VIATURAS PESADAS                                                                                                                             
             MERCADORIAS 7 TONELADAS                                                                                                                               
             C/PLATAFORMA ELEVATORIA                                                                                                                               
23114 DESP.436                               2018/03/09 106827    31.028,04              1  2019 2019/01/31         8.755,82 0501  070103050D D 2017 I 3     2018/03/15 6726    
     /17                                                                                                                                                           
23115 DESP.436                               2018/04/09 106827    31.028,04 2018/1554    1  2019 2019/01/31         8.755,82 0501  070103050D D 2017 I 3     2018/03/16 6754    
     /17                                                                                                                                                           
23119 DSP25/20 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE     2018/03/23 1884     41.851,30 2018/1657    2  2019                  -1.198,70 0302  070104040D D 2002 I 99    2018/03/23 7001    
     18      ESPAÇOS VERDES NO CONCELHO DE                                                                                                                         
             ALMADA POR 12 MESES                                                                                                                                   
23119 DSP25/20 SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE     2018/03/23 1884     41.851,30 2018/1657    1  2019                  18.636,73 0302  070104040D D 2002 I 99    2018/03/23 6998    
     18      ESPAÇOS VERDES NO CONCELHO DE                                                                                                                         
             ALMADA POR 12 MESES                                                                                                                                   
23126 INF.66/2 QUOTA EXTRAORDINARIA  PINTURA 2018/03/28 71944     3.220,00 2018/1726    1  2019 2019/12/31         1.380,00 0201  020201    D            2018/03/28 7193    
     016/PAT E IMPERMEABILIZAÇÃO DO PREDIO-                                                                                                                         
             CONDOMÍNIO DO PRÉDIO N.º 9 DA                                                                                                                         
             RUA MARIA JUDITE CARVALHO NO                                                                                                                          
             FEIJÓ- INF. Nº 654 E                                                                                                                                  
             666/2016/PAT                                                                                                                                          
             FRACÇÕES:                                                                                                                                             
             "P";"Q";"T";"Z";"AD";"AH"                                                                                                                             

Total ...    33.826.392,71
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